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Antenas Terrestes  

 

Ref: 9000112 

Antena BU-457 Canais 21/48 REJ, G = 16dB

Antena BU-457 Canais 21/48 REJ, G = 16dB BU-457 é uma

antena UHF destinada à recepção na banda UHF até 694

MHz (compatível com LTE700). É feito de perfis sólidos de

alumínio e plásticos resistentes às intempéries. A

montagem é rápida e fácil, quase todos os componentes

são pré-montados e não são ne... 

23.90 €

 

Ref: SUPNAO001 

Antena de Exterior Pro HD/Full HD/Ultra HD DVB-T2
5G LTE - Superior

Antena externa amplificada Esta antena foi projetada para

receber sinais analógicos e digitais de TV terrestre. Ele

pode receber todos os sinais de TV em sua área nas

bandas UHF, bem como o sinal de rádio FM. É a solução

ideal para receber sinais tanto em ambiente doméstico

como em televisores port... 

11.40 €

 

Ref: DIGI-KV45 

Antena Digital canal 21 a 60 de 45 elementos

Antena Digital Terrestre 4545/F – DIGI-KV45 de baixo

custo desenhada para boas prestações na receção de TDT

– TELEVISÃO DIGITAL TERRESTRE. Caraterizada pela sua

fácil instalação, com elementos, fixação e suporte do

reflector pré-montados 

17.33 €



 

Ref: 9000040 

Antena FM FREQ. 87.5-108 MHz FM-102 ALCAD

Antenas dipolo de banda larga FM omnidirecionais.

Montagem rápida e fácil, os componentes são pré-

montados e não são necessárias ferramentas para a sua

montagem. 

10.50 €

 

Ref: NV010002 

ANTENA FM OMNIDIRECIONAL NOVAMAX

Antena com dipolo de banda larga FM omnidirecional.

Montagem rápida e fácil com conector F, fabricada em

alumínio. 
10.32 €

 

Ref: NV010001G 

ANTENA G-MAXTRIPLEX-DIGITAL UHF HD LTE 5G
NOVAMAX

Design para recepção de TV digital e

analógico.Componentes de alumínio. Design ergonômico

sem a necessidade de Ferramentas. Conector F

frequência: 470~694MHz Canal: 21~48 Impedância: 75O

Ganho: 16~18dB 

17.33 €

 

Ref: 9000200 

Antena NEO-042 NEO Canais 21/48 REJ, G = 16dB

Antena para uma receção ótima de canais DTT, com um

alto ganho (16 dBi). Projetado para cobrir a banda UHF até

694 MHz, rejeitando as bandas telefónicas 4G e 5G graças

ao seu filtro de rejeição incorporado. Fácil de montar e

ajustar, proporcionando a máxima robustez e garantindo a

segurança total da... 

21.90 €



 

Ref: ANT0158 

Antena Omnidireccional ELIXA DVB-T/T2 360 DIRECT
Opticum

Especificação: Alcance de frequência: Fm 88-108 Mhz,

VHF 174-230 Mhz, UHF 470-790 Mhz Ângulo de recepção:

360º Ganho da antena: 42 dB Impedância: 75 O Fonte de

alimentação: CA 230-50 Hz/CC 12 volts 200 mA Figura de

ruído: =3dB Para recepção de sinal de TV analógico e

digital. Revestimento anti-UV ... 

19.33 €

 

Ref: ANT-BKM18700 

Antena Terreste BKM Triple UHF G=18 dB 5G

• Especialmente concebido para receção digital de

televisão terrestre • Alumínio de 16,5 mm no eixo central •

Conector F • Refletores e estrutura dobráveis • Fácil de

instalar, sem ferramentas • Antena HD • Grampo

reforçado • ABS plástico com 

16.00 €

 

Ref: 9000198 

Antena Terreste BU-267 Canais 21/48 G = 15dB -
ALCAD

Descrição As antenas fornecidas em embalagens

múltiplas são pré-montadas e embaladas individualmente

em um saco plástico que depois é embalado em uma

única caixa de papelão. Um pacote múltiplo será fornecido

para cada unidade encomendada. Os pedidos devem

indicar o número de pacotes múltiplos e não ... 

20.97 €

 

Ref: NV010030 

ANTENA TERRESTE DIGITAL NOVA-CHIC UHF HD
LTE 5G NOVAMAX

Antena terrestre passiva UHF (470-694 MHz) de ganho de

7-9 dB e HDTV de alta-definição, para instalações

coletivas ou individuais. Antena adaptada ao 2º Dividendo

Digital com filtro LTE 5G integrado, recebe do canal 21 a

48. Design moderno e ... 

16.76 €



 

Ref: NV010031 

ANTENA TERRESTE DIGITAL NOVA-WIND UHF HD
LTE 5G NOVAMAX

Antena UHF Nova-Wind 5G com dipolo de 15 dB. Sistema

Click-Clack para uma montagem rápida. Contrução sólida

para suportar as condições metereológicas. 
22.40 €

 

Ref: ANT0085 

Antena Terreste direccional DVB-T / T2 Campismo
Opticum

Antena externa para recepção de televisão digital

terrestre DVB-T / T2, bem como programas de rádio

analógicos e digital DAB+. Resistente às intempéries, é

ideal para instalações permanentes e turísticas. 

17.87 €

 

Ref: ANT0009 

Antena Terreste Interior Digital COMPACT SIZE

Smart HD-550 é uma antena para receber televisão

digital terrestre DVB-T e rádio digital DAB, cujo design e

equipamento permite que seja montado no exterior ou

usado como antena de sala. 

9.20 €

 

Ref: ANT0135 

Antena Terreste Interior UHF/VHF/FM/DAB OPTICUM

Smart HD-550 é uma antena para receber televisão

digital terrestre DVB-T e rádio digital DAB, cujo design e

equipamento permite que seja montado no exterior ou

usado como antena de sala. 

9.00 €



 

Ref: NV010005G 

ANTENA TERRESTE NOVA-ERA UHF HD LTE 5G
NOVAMAX

Antena UHF nova-era 5G com dipolo de 16dB. Sistema

click-Clack para uma montagem rápida. Construção

sólida para suportar as condições meteorológicas. 
31.50 €

 

Ref: 70000128 

Antena terrestre interior A4 DVB-T2 - GOLDEN
MEDIA

- Canais HDTV gratuitos: Recebe canais DVB-T/T2 FTA em

resolução HDTV 1080i e 1080p - Amplificador inteligente:

modo duplo amplificado e não amplificado adequado para

todas as intensidades/coberturas de sinal - Filtro

mecânico integrado: Anti-interferência de sinais de

celular 4G/5G - Anti-impressão... 

12.37 €

 

Ref: SUPNAI001 

Antena Terrestre Interior Alto GanhoTDT

Antena de TV digital interna Antena projetada para

recepção de transmissão de TV terrestre analógica e

digital. Pode receber todos os sinais de TV das bandas

VHF e UHF, bem como o sinal de rádio FM. É a melhor

solução para recepção de TV doméstica e digital portátil.

Alimentado por energia CA. Espe... 

11.40 €

 

Ref: NV010026 

ANTENA UHF COM FILTRO LTE - NOVA26 NOVAMAX

Antena UHF 5G com dipolo de 13.5 dB. Sistema Click-

Clack para montagem rápida. Frequência: 470-694Mhz

Canais: Ch. 21-48 Impedância: 75O Ganho: 13.5 dB Ângulo

de receção horizontal / vertical: H42º/V50º 

12.32 €



 

Ref: NV100120 

Filtro Protetor de Sobretensão SP-10 NOVAMAX

O Filtro Protetor de Sobretensão SP-10 NOVAMAX é um

dispositivo projetado para proteger equipamentos

elétricos contra picos de tensão. Ele possui tecnologia

avançada de limitação de corrente e tem uma alta

capacidade de absorção de energia, garantind 

5.20 €

 

Ref: NV032009 

Protector Descargas Atmosféricas 90Vdc/3 GHz
NOVAMAX

O Protector Descargas Atmosféricas 90Vdc/3 GHz

NOVAMAX é um dispositivo projetado para proteger

equipamentos elétricos contra picos de tensão. Ele possui

tecnologia avançada de limitação de corrente e tem uma

alta capacidade de absorção de energia. 

3.90 €



Antenas Parabólicas  

 

Ref: DHT00009 

Antena 45 Pp Eco Ferro 05 Cinza Cx Estrutura

Uma antena de 45cm de ferro, durável e resistente,

adequada a instalações de satélite e compatível com

vários satélites. As antenas parabólicas são dispositivos

muito úteis para receber sinais de TV, rádio e

comunicação por satélite em áreas remotas, bem como

para transmissão de sinais em longas di... 

8.88 €

 

Ref: DHT00008 

Antena Parabólica de 100cm Ferro LH 07 Fixa

- Diâmetro (mm): 910x1000 - Distância Focal (mm): 583 -

Material do Refletor: Chapa de ferro eletrozincada/

alumínio 
28.75 €

 

Ref: DHT00005 

Antena Parabólica de 125cm ferro

Diâmetro (mm): 1250 Distância Focal (mm): 710 F/D Rácio:

0,64 Eficiência (%): maior que 70 Material do Refletor:

Chapa de ferro electrozincada Espessura do Refletor: 0,75

/ 1,8(mm) Ângulo Offset (º): 22,5 

52.93 €

 

Ref: DHT00003 

Antena Parabólica de 65cm Alumínio CL-CLACK 

- Tamanho total (mm): 708 x 653 - Faixa de freqüência

(GHz): 10,5 - 13 - Ganho a 12,75GHz (dB): 37,5 - Braçadeira

mestra (mm): 30-60 - Altitude: 6º - 86º - Material da

Montagem Traseira: Galv. Aço - Material do prato:

alumínio 

25.44 €



 

Ref: DHT00006 

Antena Parabólica de 65cm Alumínio ECO-T

Tamanho total (mm): 708 x 653 Faixa de freqüência (GHz):

10,5 - 13 Ganho a 12,75GHz (dB): 37,5 Braçadeira mestra

(mm): 30-60 Altitude: 6º - 86º 
21.33 €

 

Ref: DHT00001 

Antena Parabólica de 65cm ferro

- Diâmetro (mm): 600 x 650 - Distância Focal (mm): 327 F/

D - Rácio: 0,64 - Eficiência (%): maior que 70 - Material do

Refletor: Chapa de ferro electrozincada - Espessura do

Refletor: 0,60 / 1(mm) - Ângulo Offset: (º) 24 

11.60 €

 

Ref: DHT00004 

Antena Parabólica de 80cm Alumínio CL-CLACK

Dimensões (mm): 845 x 779 Tamanho do Refletor (mm):

790 x 727 Gama de Frequênicas (GHz): 10,7 - 12,75 Ganho a

12,75GHz (dB): 38,5 Grampo Mestre (mm): 30 - 60

Elevação: 3º - 84º Material de Montagem Traseira: Aço

Galvanizado 

27.90 €

 

Ref: DHT00002 

Antena Parabólica de 80cm ferro

Gama de Frequência [GHz]: 10,5~13 Diâmetro [mm]: 795 x

730 Material: Ferro Acabamento: Poliéster Ângulo de

Offset: 22º Relação F/D: 0,66 Ganho (dB):

10,75/11,75/12,75GHz 37,0/37,8/38,5 Eficiência: >70% 

14.74 €



 

Ref: ANT0164 

Antena Parabólica Portátil CAMPING SET 0,35m

Esta antena móvel é um produto de alta qualidade

projetado para receber televisão por satélite digitais ou

analógicos. Funciona corretamente com qualquer modelo

de receptor disponível no mercado. Com a ajuda deste

conjunto pode ver televisão por satélite no terreno, no

parque de campismo, "na estr... 

33.33 €

 

Ref: ANT0014 

Antena Parabólica Portátil CAMPING SET 0,35m
Opticum

Esta antena móvel é um produto de alta qualidade

projetado para receber televisão por satélite digitais ou

analógicos. Funciona corretamente com qualquer modelo

de receptor disponível no mercado. Com a ajuda deste

conjunto pode ver televisão por satélite no terreno, no

parque de campismo, "na estr... 

33.33 €



Suportes e Fixação  

 

Ref: SF00012 

Abraçadeira Chaminé de Fita Simples Galvanizado

- Abraçadeira de chaminé Dupla. - Tratamento

galvanizado. - Fixação por cinta metálica fornecida em

separado. 
12.75 €

 

Ref: SF00017 

Bobine Fita 0,5mm para Abraçadeira Chaminé 25mts

Comprimento: 5m Dimensões: 40x0.5mm Peso: 1Kg

Acabamento: galvanizado 13.88 €

 

Ref: SF00003 

Buchas Metálicas C/Parafuso e Anilha (M6)

As Buchas Metálicas com Parafuso e Anilha (M6) são

componentes indispensáveis para uma fixação segura e

duradoura. Feitas com materiais de alta qualidade, estas

buchas possuem uma rosca M6 e uma anilha que

garantem uma conexão sólida 

0.14 €

 

Ref: SF00006 

Buchas Metálicas C/Parafuso e Anilha (M8)

As Buchas Metálicas com Parafuso e Anilha (M8) são

componentes indispensáveis para uma fixação segura e

duradoura. Feitas com materiais de alta qualidade, estas

buchas possuem uma rosca M8 e uma anilha que

garantem uma conexão sólida 

0.24 €



 

Ref: SF00009 

Mastros 1.5mt 35mmX1.25 Zinc. Branco

Os mastros de 1.5 metros com diâmetro de 35mm x

1.25mm revestidos a zinco branco são perfeitos para

suportar antenas terrestres e parabólicas com segurança

e estabilidade. 

5.33 €

 

Ref: SF00010 

Mastros 2mt 35mmX1.25 Zinc. Branco

Os mastros de 2 metros com diâmetro de 35mm x 1.25mm

revestidos a zinco branco são perfeitos para suportar

antenas terrestres e parabólicas com segurança e

estabilidade. 

6.67 €

 

Ref: SF00018 

Mastros 3mt 35mmX1.25 Zinc. Branco

Os mastros de 2 metros com diâmetro de 35mm x 1.25mm

revestidos a zinco branco são perfeitos para suportar

antenas terrestres e parabólicas com segurança e

estabilidade. 

9.33 €

 

Ref: SF00004 

Saco com Grampo M6 Galvanizado

Com sua construção galvanizada, o grampo M6 garante

uma fixação segura e duradoura para a sua instalação ao

ar livre. 
0.75 €



 

Ref: SF00005 

Saco com Grampo M8 Galvanizado

Com sua construção galvanizada, o grampo M8 garante

uma fixação segura e duradoura para a sua instalação ao

ar livre. 
1.00 €

 

Ref: SF00020 

Suporte Chão Base Repuzada 50x20 Zinc Branco

Suporte Chão Base Repuzada 50x20 Zinc Branco 

13.13 €

 

Ref: SF00001 

Suporte de Fixação de Chaminé

-Permite a fixação de mastros de até 40 mm de diâmetro

por grampos com placas dentadas. -Tubo de ferro com 30

mm de diâmetro e 1,5 mm de espessura. -Proteção

anticorrosiva eletrogalvanizada. -Tampão de plástico para

vedação interna ao tubo. 

10.67 €

 

Ref: SF00019 

Suporte Parede P/4 Buchas 20cm galvanizado

Com sua construção robusta e acabamento galvanizado

resistente à corrosão, o suporte de parede para 4 buchas

com 30cm é uma solução confiável para suportar a sua

estrutura ao ar livre. 

3.07 €



 

Ref: SF00015 

Suporte Parede P/4 Buchas 30cm galvanizado

Com sua construção robusta e acabamento galvanizado

resistente à corrosão, o suporte de parede para 4 buchas

com 30cm é uma solução confiável para suportar a sua

estrutura ao ar livre. 

3.31 €

 

Ref: SF00016 

Suporte Parede P/4 Buchas 40cm Zincado

Com sua construção robusta e acabamento galvanizado

resistente à corrosão, o suporte de parede para 4 buchas

com 40cm é uma solução confiável para suportar a sua

estrutura ao ar livre. 

3.44 €

 

Ref: SF00008 

Suporte PM 32 Galvanizado

O suporte PM 32 galvanizado é ideal para a instalação de

estruturas pesadas, oferecendo segurança e estabilidade

para a sua aplicação ao ar livre. 
1.90 €

 

Ref: SF00007 

Suporte PM 32 pintado

O suporte PM 32 pintado é ideal para a instalação de

estruturas pesadas, oferecendo segurança e estabilidade

para a sua aplicação ao ar livre. 
1.50 €



 

Ref: SF00011 

Suporte PM 40 Galvanizado 350 mm

Com acabamento galvanizado resistente à corrosão e

comprimento de 350mm, o suporte PM 40 é a escolha

ideal para suportar estruturas pesadas com segurança e

durabilidade. 

5.25 €



Acessórios de Satélite  

 

Ref: PDS0015 

DISEqC 2/1 OUT PRO Opticum

O switch permite a conexão de 2 conversores individuais

definidos para qualquer satélite com sintonizador de

satélite equipado com uma cabeça de satélite. O

interruptor é protegido por um invólucro que permite a

sua montagem no exterior. 

1.95 €

 

Ref: PDS0014 

DISEqC 4/1 OUT PRO Opticum

O switch permite a conexão de 4 conversores individuais

definidos para qualquer satélite com sintonizador de

satélite equipado com uma cabeça de satélite. O

interruptor é protegido por um invólucro que permite a

sua montagem no exterior. 

2.33 €

 

Ref: SCH505 

LNB QUAD 4 SAÍDAS 65DB, 0.1DB RUIDO UNIVERSAL
FULL SCHNELLE

Um LNB QUAD possui quatro saídas independentes que

permitem que ele seja conectado a até quatro receptores

diferentes. Isso é útil em casas onde várias TVs precisam

ser conectadas ao mesmo sistema de satélite. Com um

LNB QUAD, cada TV pode ter sua própria conexão e

receber o sinal de satélite direta... 

6.25 €

 

Ref: SCH509 

LNB QUAD 8 SAÍDAS UNIVERSAL

25.41 €



 

Ref: SCH504 

LNB QUATTRO UNIVERSAL 0,1 dB FULL SCHNELLE

Especificações Técnicas: Frequência de entrada:

11.70~12.75 Ghz. Frequência de saída: 950~2150 Mhz.

Frequência L.O: 9,75~10,6 Ghz. Ruído: 0,3 dB. 
5.99 €

 

Ref: KON0043 

LNB ROBUST QUAD Opticum

- Coeficiente de ruído: 0,1 dB - Polarização: linear H/V -

Faixa de frequência: 10,7 GHz a 12,75 GHz - Diâmetro do

cabo 40 mm - Proteção contra água: 100% testado -

Pronto para FULL HDTV - Pronto para 3D 

7.37 €

 

Ref: KON0076 

LNB ROBUST TWIN Opticum

Coeficiente de ruído: 0,1 dB Faixa de frequência: 10,7 -

12,75 Ghz Polarização: linear H / V Proteção contra água:

100% testado Diâmetro do cabo: 40 mm 
4.27 €

 

Ref: SCH500 

LNB SINGLE Br Premium 0,1 dB SCHNELLE

Especificações Técnicas: Frequência de entrada:

10.70~11.70 Ghz. / 10.70~12.75 Ghz. Frequência de saída:

950~1950 Mhz. / 1100~2150 Mhz. Frequência L.O: 9,75~10,6

Ghz. Ruído: 0,1 dB. 

1.26 €



 

Ref: KON0067 

LNB Single Opticum Red Robust

Conversor universal com uma saída Permite a recepção

de sinais de satélite por um receptor SAT. - Carcaça

durável e de alta qualidade, parâmetros muito bons. -

Baixo consumo de energia - Alta separação entre

polarizações - Alta resistê 

1.57 €

 

Ref: KON0074 

LNB TWIN PREMIUM LTP-04H - OPTICUM

É um conversor da nova série PREMIUM LTP-04H,

permitindo a recepção independente de programas de

satélite em simultâneo em dois sintonizadores de satélite

ou permitindo a ligação correcta do sinal de satélite a um

sintonizador com gravador (dual tune 

4.45 €

 

Ref: SCH502 

LNB TWIN UNIVERSAL 0,1 dB FULL SCHNELLE

Especificações Técnicas: Frequência de entrada:

10.70~11.70 Ghz. / 11.70~12.75 Ghz. Frequência de saída:

950~1950 Mhz. / 1100~2150 Mhz. Frequência L.O: 9,75~10,6

Ghz. Ruído: 0,3 dB. 

3.56 €

 

Ref: SF00014 

Suporte 2º LNB Galvanizado

Suporte 2º LNB Galvanizado fixo simples usado para a

receção de sinal de um satélite. 2.75 €



 

Ref: SF00013 

Suporte LNB B40 (Ant Pp/Eco/LH)

Suporte LNB B40 (Ant Pp/Eco/LH) fixo simples usado

para a receção de sinal de um satélite. 0.67 €



Amplificadores e Fontes  

 

Ref: 9040050 

Amplificador de Interior 2 saídas AI-200 série 904
ALCAD

Amplificador de apartamento banda larga para TV

terrestre, com alimentador embutido. Amplifica as bandas

VHF e UHF separadamente, possui um regulador de ganho

independente para cada banda. Inclui duas saídas para

distribuir para duas ou mais TVs 

9.80 €

 

Ref: 9040255 

Amplificador de Interior 2 saídas AI-271 série 904
LTE700 e LTE800 ALCAD

Amplificador de apartamento de banda larga para TV

terrestre, compatível com LTE700, com fonte de

alimentação integrada. Amplifica as bandas VHF e UHF

separadamente e tem um controle de ganho independente

para cada banda. 

11.20 €

 

Ref: 9040060 

Amplificador de Interior 2 saídas CA-210 série 904
24Vdc ALCAD

Amplificadores de cabeça de banda larga com várias

entradas. Construídos sobre um chassis compacto, são

capazes de fornecer um sinal a um grande número de

tomadas. 

16.00 €

 

Ref: 9040052 

Amplificador de Interior 2 saídas CATV (RP 65MHz)
AI-223 série 904 ALCAD

Amplificador de apartamentos de banda larga para TV

terrestre, com unidade de alimentação incorporada.

Amplifica continuamente as bandas VHF, UHF e interband

e inclui um caminho de retorno. 

10.27 €



 

Ref: 9040063 

Amplificador de Interior 4 saídas AI-400 série 904
ALCAD

Amplificador de apartamento de banda larga para TV

terrestre, com fonte de alimentação integrada. Amplifica

as bandas VHF e UHF separadamente e possui um

controle de ganho independente para cada banda. Inclui

quatro saídas para fazer a distribuição. 

16.54 €

 

Ref: NV033501GPLUS 

AMPLIFICADOR DE MASTRO PLUS 1 ENTRADA UHF
(LTE 5G) NOVAMAX

- Amplificador de mastro 1UHF com passagem DC - Filtro

LTE 5G. - Pré-amplificador de mastro com passagem de

corrente para alimentar dipolos ativos. - Caixa

meteorológica incluída. ENTRADAS: 1 SAÍDAS: 1

FREQUÊNCIA UHF: 470-694MHz GANHO UHF: 36Db

MARGEM DE GANHO: 0-20dB NÍVEL MÁXIMO SAÍDA VH... 

9.24 €

 

Ref: NV033504GPLUS 

AMPLIFICADOR DE MASTRO PLUS COM 1 ENTRADA
UHF 2 SAÍDAS (LTE 5G)

Amplificador de mastro UHF com LTE 5G com uma

entrada e duas saídas FREQUÊNCIA UHF: 470-694MHz

GANHO: SAÍDA 1: 35dB SAÍDA 2: 20dB NÍVEL MÁXIMO

SAÍDA: 102 dB CONECTORES TIPO "F" DE CONEXÃO 

9.24 €

 

Ref: NV033503GPLUS 

AMPLIFICADOR DE MASTRO PLUS UHF (LTE 5G)
+DAB+FM 4 ENTRADAS

Amplificador de mastro LTE 5G com 4 entradas 2UHF +

FM + BIII/DAB com passagem DC ENTRADAS- 4 SAÍDAS -

1 GANHO FM: 10 BIII+DAB: 30 UHF1: 40 dB UHF2: 40dB

NÍVEL MÁXIMO SAÍDA: 107 dB CONECTORES TIPO "F" DE

CONEXÃO 

11.08 €



 

Ref: NV033505G 

AMPLIFICADOR DE MASTRO TERRESTE 2 ENTRADAS
UHF/SATÈLITE 5G

Entradas: 2 Saídas: 1 Frequência UHF: 470-694 MHz Sat:

950-2150 MHz Ganho UHF: 30 MHz Sat: <-2 Margem de

Ganho: 0-20 dB Nível Máximo. Saída VHF: 104 dBµm Uhf:

107 dBµm Din 45004B, IMD3=-60Db, 3P Alimentação/

Consumo: 12... 18V/85mA 

9.50 €

 

Ref: NV033502G 

AMPLIFICADOR DE MASTRO UHF (LTE 5G)+DAB+FM
3 ENTRADAS

ENTRADAS - 3 SAÍDAS - 1 FREQUÊNCIA FM: 87-108

BIII+DAB: 170-240 UHF: 470-694MHz 10.50 €

 

Ref: NV033503G 

AMPLIFICADOR DE MASTRO UHF (LTE 5G)+DAB+FM
4 ENTRADAS

Amplificador de mastro LTE 5G com 4 entradas 2UHF +

FM + BIII/DAB com passagem DC ENTRADAS- 4 SAÍDAS -

1 GANHO FM: 10 BIII+DAB: 30 UHF1: 40 dB UHF2: 40dB

NÍVEL MÁXIMO SAÍDA: 107 dB CONECTORES TIPO "F" DE

CONEXÃO 

11.40 €

 

Ref: 9030165 

Amplificador de Mastro UHF AM-160 série 903 UHF
20 dB LTE700 MAST 24 Vdc ALCAD

Descrição Amplificadores de banda larga para mastros,

compatíveis com sinais de telefonia móvel LTE com banda

de amplificação em UHF 470-790 MHz. Eles possuem uma

ou duas entradas para amplificar e combinar os sinais

das antenas. Eles são alimentados através do cabo

coaxial de uma fonte de alimentaç... 

8.63 €



 

Ref: 9030193 

Amplificador de Mastro UHF AM-195 série 903 UHF
32 dB LTE700 MAST 24 Vdc ALCAD

Amplificadores de banda larga para mastros, compatíveis

com sinais telefónicos LTE700 com banda de amplificação

em UHF 470-694 MHz. Têm uma entrada para amplificar e

combinar os sinais das antenas. São alimentados através

do cabo coaxial 

9.33 €

 

Ref: 9030204 

Amplificador de Mastro UHF AM-497 série 9903
UHF-UHF-BIII/DAB-FM 32 dB LTE700 24V ALCAD

Amplificadores de banda larga para mastros, compatíveis

com sinais de telefone móvel LTE700 e LTE800 com banda

de amplificação em UHF 470-694 MHz. Têm quatro

entradas para amplificar e combinar os sinais das

antenas. 

10.39 €

 

Ref: NV033037M 

AMPLIFICADOR INTERIOR 170-2150MHz OUT. RF/IF
MINI NOVAMAX

Amplificador de banda larga com uma entrada e duas

saídas para Satélite e Terrestre com alimentador

incorporado. Ganho TV Terrestre: 18 dB Ganho Satélite: 16

dB Nível de saída: 102 dB Conectores de Ficha F 

14.42 €

 

Ref: NV033036M 

AMPLIFICADOR INTERIOR 4 SAÍDAS VHF/UHF/28dB
NOVAMAX

Amplificador de interior de uma entrada e quatro saídas,

com alimentador incorporado. Amplifica em separado a

banda VHF e UHF. Ganho de 20 dB em VHF e 28dB em

UHF. Nível de saída de sinal: 102 dB Conector de Ficha F 

11.60 €



 

Ref: NV033035M 

AMPLIFICADOR INTERIOR NOVA MINI 2 - SAÍDAS 2
NOVAMAX

Amplificador de interior de uma entrada e duas saídas,

com alimentador incorporado. Amplifica em separado a

banda VHF e UHF. Ganho de 14 dB em VHF e 28dB em UHF.

Nível de saída de sinal: 102 dB Conector de Ficha F 

10.90 €

 

Ref: NV033026 

AMPLIFICADOR TERRESTRE MA26 MULTIBANDA
NOVAMAX

Central de banda larga 3 entradas: BI/FM + BIII + UHF com

filtro 5G. Ganho: BI/FM: 38 dB BIII: 38 dB UHF: 42dB Nível

de Saída: 115dB Conectores de ficha F 
53.47 €

 

Ref: 9040156 

Central Amplificador Multibanda (VR 65 MHz)
DA-603 EVEREST IP50 ALCAD

Descrição: Amplificador de distribuição de banda larga

para TV terrestre (117 dBuV). Possui controle de ganho e

controle de inclinação variável. Amplifica o caminho de

retorno de 5 a 65 MHz. Alimentado por uma fonte de

alimentação externa modelo FF-200 (incluída no

amplificador). Os pontos de teste ... 

63.75 €

 

Ref: 9040132 

Central Amplificador Multibanda CA-662 LTE700
EVEREST ALCAD

Descrição: Amplificador de banda larga para extremidade

frontal, com quatro entradas e diferentes configurações

de frequência, compatíveis com a transmissão de sinais

de telefone móvel LTE700 e LTE800. A unidade de

alimentação incorporada pode alimentar um pré-

amplificador através de um interruptor.... 

56.00 €



 

Ref: 9040148 

Central Amplificador Multibanda LTE700 EVEREST
ALCAD

Descrição: Amplificador de banda larga para extremidade

frontal, com três entradas e diferentes configurações de

frequência, compatíveis com a transmissão de sinais de

telefone móvel LTE700 e LTE800. A unidade de

alimentação incorporada pode alimentar um pré-

amplificador através de um interruptor. F... 

53.33 €

 

Ref: NV033030 

CENTRAL AMPLIFICADORA SMARTV FI +
MISTURADOR TER. MA30 5G

2 entradas + 1 saída + 1 saída de teste (-30dB).

Amplificador de satélite e mistura terrestre. Alto ganho

com intervalo de regulação de 20sB (SAT). Baixa perda de

inserção (TERR). Alto nível de potência. Livre de

interferências de sinais móveis LTE700 (5G). Fonte de

alimentação 13V na banda satélite... 

38.68 €

 

Ref: NV033001GPLUS 

CENTRAL MINI COMUNIDADE TERRESTE + 2
ENTRADAS SAT 5G NOVAMAX

Central de cinco entradas, SAT 35dB, FM 40 dB, BIII-DAB

40 dB, UHF 1 42dB, UHF2 42dB. Nível saída 118dBuV 65.11 €



 

Ref: 9040256 

Central Programável AMP 4xUHF/BIII-BI/FM MONT
BLANC CAD-804 ALCAD

Descrição Amplificador programável de alta seletividade

para filtrar, converter e equalizar até 32 canais terrestres.

Ideal para distribuição de TV em casa ou sistemas de

MATV. Características Amplificador programável com 4

entradas UHF/BIII/DAB, 1 entrada FM/BI e compatível com

LTE700. Seus 32 fi... 

132.90 €

 

Ref: NV033100 

CENTRAL PROGRAMÁVEL TERRESTE/SATÉLITE 4
ENTRADAS STAR PRO NOVAMAX

Central de quatro entradas programáveis até 32 filtros.

Três entradas de Terrestre BIII/DAB, UHF1, UHF2 e Satélite

950... 2150MHz. Filtra, converte e equaliza digitalmente

canais DVB-T/T2. Ganho: - VHF 50 dB - UHF 60 dB - 32

Filtros programáveis - Satélite: 38 dB - Nível de Saída: 116

dB 

193.06 €

 

Ref: NV033000GPLUS 

CENTRAL TERRESTRE NOVATER FM+BIII+UHF+LTE
IN. 5G NOVAMAX

Central de três entradas: BI-FM 40dB, BIII-DAB 40 dB,

UHF 42dB. Nível saída 118dBuV 69.17 €



 

Ref: 9030086 

Fonte alimentação para amplificador de mastro 24V
100mA série 903 ALCAD

Descrição Unidades de alimentação para amplificadores

de mastros, 24v. A unidade de alimentação converte a

alimentação da rede em tensão DC e injeta-a no cabo

coaxial para alimentar o amplificador. O sinal vindo da

antena é distribuído às suas saídas. A unidade de

alimentação está disponível com dua... 

8.72 €

 

Ref: NV033601 

FONTE DE ALIMENTAÇÃO 12V FI MIX NOVAMAX

Banda de frequência: 47-2150Mhz Nº de Saídas: 1 Perda de

passo: <2dB Perda de Retorno: <10dB Tensão de saída:

12Vdc Corrente máxima: 300mA Passagem de corrente:

13V/18v/0kHz/22kHz (permite mudança de polaridade)

Tensão de rede: 100-240Vac 50/60 Hz Im 

6.50 €

 

Ref: NV033501PACK 

KIT AMPLIFICADOR DE MASTRO PLUS 1 ENTRADA
UHF (LTE 5G) NOVAMAX

KIT Amplificador de mastro de banda larga profissional.

Filtro LTE. Pré-amplificador de mastro com passagem de

corrente para alimentar dipolos ativos. Caixa

meteorológica incluída. 

11.53 €

 

Ref: NV033503PACK 

KIT AMPLIFICADOR DE MASTRO PLUS UHF (LTE 5G)
+DAB+FM 4 ENTRADAS

Kit Amplificador de mastro LTE 5G com 4 entradas 2UHF +

FM + BIII/DAB com passagem DC + Alimentador

ENTRADAS- 4 SAÍDAS - 1 GANHO FM: 10 BIII+DAB: 30

UHF1: 40 dB UHF2: 40dB NÍVEL MÁXIMO SAÍDA: 107 dB

CONECTORES TIPO "F" DE CONEXÃO FONTE Número de

Saídas: 2 Tensão de saída 24Vdc Corrent... 

13.05 €



 

Ref: 9030197 

Kit Amplificador de Mastro UHF AM-195 série 903
ALCAD

Descrição Kit composto por um amplificador de mastro e

uma fonte de alimentação. Ambos os produtos estão

incluídos em um único pacote. Amplificadores de banda

larga para mastros, compatíveis com sinais de telefone

móvel LTE700 e LTE800 com banda de amplificação em

UHF 470-694 MHz. Têm quatro entrada... 

17.33 €

 

Ref: 9030202 

Kit Amplificador de Mastro UHF AM-397 série 903
ALCAD

Descrição Kit composto por um amplificador de mastro e

uma fonte de alimentação. Ambos os produtos estão

incluídos em um único pacote. Amplificadores de banda

larga para mastros, compatíveis com sinais de telefone

móvel LTE700 e LTE800 com banda de amplificação em

UHF 470-694 MHz. Têm três entradas ... 

16.00 €

 

Ref: 9030206 

Kit Amplificador de Mastro UHF AM-497 série 9903
ALCAD

Descrição Kit composto por um amplificador de mastro e

uma fonte de alimentação. Ambos os produtos estão

incluídos em um único pacote. Amplificadores de banda

larga para mastros, compatíveis com sinais de telefone

móvel LTE700 e LTE800 com banda de amplificação em

UHF 470-694 MHz. Têm quatro entrada... 

18.20 €



 

Ref: NV033605 

MINI ALIMENTAÇÃO 2 SAÍDAS 24V/200mA NOVAMAX

Fonte de alimentação 24V para amplificadores de mastro

Número de Saídas: 2 Por perdas < 2 dB Perda de retorno >

10 Tensão de saída 24Vdc Corrente máxima 200mA Fonte

de alimentação 100-240Vac. 50/60Hz Impedância 75ohm 

4.86 €



Tomadas TV  

 

Ref: 9070075 

Base para Tomadas Blindadas e Pontos de Acesso
SB-003 ALCAD

Tomadas para TV terrestre e via satélite com dois

conectores IEC macho e fêmea (exceto tomada BS-100).

Eles cobrem frequências de até 2.400 MHz. 
1.01 €

 

Ref: 9070022 

Painel Frontal de Tomada BS-112 EM-202 ALCAD

Descrição TV-R/SAT para bases de tomadas BS-100 e

BS-112. 0.39 €

 

Ref: NV034040 

SUPORTE DE SUPERFÍCIE PARA BASE DE TOMADA

Medidas: 800mm x 800mm x 250mm Cor: branco Material:

plástico resistente. 0.65 €

 

Ref: NV034020 

TAMPA DE COBERTURA DE TOMADA TV, R/FM/SAT
NOVAMAX

Medidas: 800mm x 800mm Cor: branco Material: plástico

resistente. 0.50 €



 

Ref: 9070062 

TOMADA BS-100 Terminal conector F serie 907
ALCAD

Descrição Tomadas para TV terrestre e satélite com dois

conectores IEC macho e fêmea (exceto tomada BS-100).

Eles cobrem frequências de até 2.400 MHz. Eles têm um

caminho CC de uma de suas saídas para a entrada e da

saída direta nas saídas intermediárias para a entrada.

Aplicações Instalações indiv... 

3.90 €

 

Ref: 9070073 

TOMADA BS-112 Terminal com Atenuação 1 dB serie
907 ALCAD

Bases de soquete para TV terrestre e via satélite com

dois conectores IEC macho e fêmea (exceto o soquete

BS-100). Abrangem frequências até 2.400 MHz. Permitem

que uma tensão de alimentação passe por uma de suas

saídas para a entrada 

2.54 €

 

Ref: 9070070 

Tomada BS-210 ATTENUATION 10 dB serie 907
ALCAD

Tomadas para TV terrestre e via satélite com dois

conectores IEC macho e fêmea (exceto tomada BS-100).

Eles cobrem frequências de até 2.400 MHz. 
3.07 €

 

Ref: NV034004 

TOMADA INTERMEDIÁRIA DE TV & SAT 5 dB
NOVAMAX

• Soquete separador intermediário (TV-SAT). • Passo DC

nas saídas SAT. • Sistema de aperto do flange para maior

sustentação. 
2.97 €



 

Ref: NV034002 

TOMADA INTERMEDIÁRIA DE TV/FM/SAT 10 dB
NOVAMAX

? Soquete separador intermediário (TV-SAT). ? Step DC

nas saídas SAT. ? Sistema de aperto do flange para maior

sustentação. 
2.97 €

 

Ref: NV034003 

TOMADA INTERMEDIÁRIA DE TV/FM/SAT 15 dB
NOVAMAX

? Soquete separador intermediário (TV-SAT). ? Step DC

nas saídas SAT. ? Sistema de aperto do flange para maior

sustentação 
2.97 €

 

Ref: NV034001 

TOMADA SEPARADA TV+FM/SAT DC 5G NOVAMAX

? Soquete separador intermediário (TV-SAT). ? Step DC

nas saídas SAT. ? Sistema de aperto do flange para maior

sustentação 
2.41 €



Derivadores e Repartidores  

 

Ref: NV100110 

ATENUADOR F 2400 Mhz - 20 dB - NOVAMAX

Atenuador F de 20 dB. Marca Novamax 

3.05 €

 

Ref: NV031615B 

DERIVADOR FRONTAL 5-2400 MHZ 6 SAÍDAS 15 DB
NOVAMAX

Derivador 5~2400Mhz. 6 saídas 15dB • 1 entrada -1 saída e

6 derivações • Saídas Frontais • Passagem de corrente

ENTRADA - SAÍDA 
5.31 €

 

Ref: NV031620B 

DERIVADOR FRONTAL 5-2400 MHZ 6 SAÍDAS 20 DB
NOVAMAX

Derivador 5~2400Mhz. 6 saídas 20dB • 1 entrada -1 saída e

6 derivações • Saídas Frontais • Passagem de corrente

ENTRADA - SAÍDA 
5.31 €

 

Ref: NV031815B 

DERIVADOR FRONTAL 5-2400 MHZ 8 SAÍDAS 15 DB
NOVAMAX

Derivador 5~2400Mhz. 8 saídas 15dB • 1 entrada -1 saída e

8 derivações • Saídas Frontais • Passagem de corrente

ENTRADA - SAÍDA 
5.47 €



 

Ref: NV031820B 

DERIVADOR FRONTAL 5-2400 MHZ 8 SAÍDAS 20 DB
NOVAMAX

Derivador 5~2400Mhz. 8 saídas 20dB • 1 entrada -1 saída e

8 derivações • Saídas Frontais • Passagem de corrente

ENTRADA - SAÍDA 
5.47 €

 

Ref: NV031210L 

DERIVADOR L 5-2400 MHZ 2 SAÍDAS 10 DB
NOVAMAX

Derivador 5~2400Mhz. 2 saídas 10dB • 1 entrada -1 saída e

2 derivações • Conexão do conector “F” • Passagem de

corrente ENTRADA - SAÍDA 
1.83 €

 

Ref: NV031215L 

DERIVADOR L 5-2400 MHZ 2 SAÍDAS 15 DB
NOVAMAX

Derivador 5~2400Mhz. 2 saídas 15dB • 1 entrada -1 saída e

2 derivações • Conexão do conector “F” • Passagem de

corrente ENTRADA - SAÍDA 
1.83 €

 

Ref: NV031225L 

DERIVADOR L 5-2400 MHZ 2 SAÍDAS 25 DB
NOVAMAX

Derivador 5~2400Mhz. 2 saídas 25dB • 1 entrada -1 saída e

2 derivações • Conexão do conector “F” • Passagem de

corrente ENTRADA - SAÍDA 
1.83 €



 

Ref: NV031410L 

DERIVADOR L 5-2400 MHZ 4 SAÍDAS 10 DB
NOVAMAX

Derivador 5~2400Mhz. 4 saídas 10dB • 1 entrada -1 saída e

4 derivações • Conexão do conector “F” • Passagem de

corrente ENTRADA - SAÍDA 
2.79 €

 

Ref: NV031415L 

DERIVADOR L 5-2400 MHZ 4 SAÍDAS 15 DB
NOVAMAX

Derivador 5~2400Mhz. 4 saídas 15dB • 1 entrada -1 saída e

4 derivações • Conexão do conector “F” • Passagem de

corrente ENTRADA - SAÍDA 
2.79 €

 

Ref: NV031420L 

DERIVADOR L 5-2400 MHZ 4 SAÍDAS 20 DB
NOVAMAX

Derivador 5~2400Mhz. 4 saídas 25dB • 1 entrada -1 saída e

4 derivações • Conexão do conector “F” • Passagem de

corrente ENTRADA - SAÍDA 
2.79 €

 

Ref: NV031425L 

DERIVADOR L 5-2400 MHZ 4 SAÍDAS 25 DB
NOVAMAX

Derivador 5~2400Mhz. 4 saídas 25dB • 1 entrada -1 saída e

4 derivações • Conexão do conector “F” • Passagem de

corrente ENTRADA - SAÍDA 
2.79 €



 

Ref: NV032001 

MISTURADOR SATÉLITE / TERRESTRE NOVAMAX

Número de entradas SAT: 1 Número de entradas DVB-T: 1

Faixa de frequência DVB-T: 5-862 MHZ Faixa de

frequência SAT 950-2150 MHz Permite tensão de 24 V CC,

500 mA (máx.) 

2.06 €

 

Ref: ANT0046 

Misturador Satélite/Terrestre Opticum

Número de entradas SAT: 1 Número de entradas DVB-T: 1

Faixa de frequência DVB-T: 5-862 MHZ Faixa de

frequência SAT 950-2150 MHz Permite tensão de 24 V CC,

500 mA (máx.) 

1.29 €

 

Ref: ANT0041 

Repartidor 5-2400 MHz 2 Saídas passagem de
corrente Opticum

número de entradas: 1 número de saídas: 2 faixa de

frequência 5 - 2400 MHz Passagem da tensão conexão do

cabo: conectores F carcaça de alumínio para uso interno 
0.84 €

 

Ref: ANT0043 

Repartidor 5-2400 MHz 4 Saídas passagem de
corrente Opticum

número de entradas: 1 número de saídas: 4 faixa de

frequência 5 - 2400 MHz Passagem da tensão conexão do

cabo: conectores F carcaça de alumínio para uso interno 
1.23 €



 

Ref: ANT0045 

Repartidor 5-2400 MHz 8 Saídas passagem de
corrente Opticum

número de entradas: 1 número de saídas: 8 faixa de

frequência 5 - 2400 MHz Passagem da tensão conexão do

cabo: conectores F carcaça de alumínio para uso interno 
2.59 €

 

Ref: NV100100 

REPARTIDOR DE CONEXÃO IEC EM T NOVAMAX

Frequência: 5-1000 Mhz Conectores de entrada: CEI

Feminino Conector de saída: 2 x CEI Masculino EMI-RFI:

>80 dB Perda de inserção: 5-47MHz 3,6dB TV/SAT

Distribuição: 47-470MHz 3,6dB | 470-862MHz 3,8dB |

862-1000MHz 4,0dB Instalação: Interior 

1.33 €

 

Ref: NV030006B 

REPARTIDOR FRONTAL 5-2400 MHZ 6 SAÍDAS
NOVAMAX

Repartidor de seis saídas frontais, frequência 5-2400 MHz

com passagem de corrente. 5.17 €

 

Ref: NV030008B 

REPARTIDOR FRONTAL 5-2400 MHZ 8 SAÍDAS
NOVAMAX

Repartidor de oito saídas frontais, frequência 5-2400 MHz

com passagem de corrente. 5.39 €



 

Ref: NV030002L 

REPARTIDOR L 5-2400 MHZ 2 SAÍDAS NOVAMAX

Repartidor de duas saídas, frequência 5-2400 MHz com

passagem de corrente. Conector de ficha F. 0.89 €

 

Ref: NV030003L 

REPARTIDOR L 5-2400 MHZ 3 SAÍDAS NOVAMAX

Repartidor de três saídas, frequência 5-2400 MHz com

passagem de corrente. Conector de ficha F. 1.05 €

 

Ref: NV030004L 

REPARTIDOR L 5-2400 MHZ 4 SAÍDAS NOVAMAX

Repartidor de quatro saídas, frequência 5-2400 MHz com

passagem de corrente. Conector de ficha F. 1.24 €

 

Ref: NV030006L 

REPARTIDOR L 5-2400 MHZ 6 SAÍDAS NOVAMAX

Repartidor de seis saídas, frequência 5-2400 MHz com

passagem de corrente. Conector de ficha F. 3.40 €



 

Ref: NV030008L 

REPARTIDOR L 5-2400 MHZ 8 SAÍDAS NOVAMAX

Repartidor de oito saídas, frequência 5-2400 MHz com

passagem de corrente. Conector de ficha F. 4.18 €





Recetores  

 

Ref: AMIKO A9 GREEN 

Amiko A9 Green - Box IPTV - Android 4K

Com uma excelente qualidade de imagem- 4K os teus

filmes favoritos vão ter outro encanto. Para os mais

exigentes, é também este modelo que já traz em

exclusivo o codec AV1, já referência na transmissão de

imagens e vídeos pela Internet. 

47.07 €

 

Ref: AMIKO MINI COMBO 3 

Amiko Mini Combo 3 - DVB-S2/T2/C - H.265 HEVC -
Full HD

A nova Amiko Mini Combo 3 vem substituir a antiga mini

combo extra com um novo processador AVL2519N e não

apostando nos chips ALI. Equipada com 2 tuners um para

TDT e Cabo (DVB-T2, DVB-C) e outro para DVB-S2, em

conjunto com o seu processador consegue sem

problemas ver H.265/HEVC HD a 19280x1080p (F... 

45.88 €

 

Ref: AMIKO MINI HD265 

Amiko Mini HD265 DVB-S2

Leitor de cartões Conax Suporte H.265/HEVC Programável

até 6000 canais TV e Rádio Stream TV & Canais Rádio

para dispositivos Android via rede local 2x USB 2.0 de alta

velocidade Suporta conexão Ethernet & WiFi por USB 

32.70 €

 

Ref: AMIKO MIRA.3 SAT WIFI 

Amiko Mira 3 Wi-Fi - Satélite

Suporte para conexão USB 2.0 de alta velocidade Suporte

SCART Infra-porto externo Wi-Fi integrado Suporte

TimeShifting Atualização de software via USB MKV, AVI,

MPG, MP4, TS, VOB, JPEG e MP3 

30.65 €



 

Ref: AMIKO MIRAX HIS-2000 

Amiko Mira X HiS-2000 DVB-S2X HEVC

AMIKO MIRA X HIS-2000 DVB-S2X HEVC O Amiko Mira X

HiS-2000 é um receptor de satélite digital (DVB-S2X) e

um decodificador OTT IPTV. Este é o receptor de satélite

digital poderoso ideal para desfrutar totalmente da

qualidade de imagem Full HD em qualquer local. O

receptor de satélite híbrido Amiko... 

34.62 €

 

Ref: AMIKO WLN-881 

Antena Wireless Wi-Fi Amiko - WLN-881

ANTENA WIRELESS WI-FI AMIKO WLN-881 De fácil

configuração, esta pequena antena portátil permite uma

conexão USB 2.0 de alta velocidade, com uma faixa de

frequência de 2.4 GHz e até 150 Mbps. Com suporte para

Windows XP, Vista, 7, 8, 10, 11 e Linux, liga-te à rede por

wi-fi em qualquer lugar com est... 

8.07 €

 

Ref: WLN-851 

Antena Wireless Wi-Fi Amiko WLN-851

Dispensa os adaptadores com fios e de maiores

dimensões com este wireless de tamanho compacto da

Amiko. De fácil operação e configuração, conseguirás

usufruir dele rápida e intuitivamente. Dispõe de conexão

USB 2.0 de alta velocidade, com uma taxa de dados

dinâmica de até 150Mbps. Funciona com Wi... 

4.24 €

 

Ref: AMIKO WLN-861 

Antena Wireless Wi-Fi Amiko WLN-861dBi

ANTENA WIRELESS WI-FI AMIKO WLN-861 De fácil

configuração, esta pequena antena portátil permite uma

conexão USB 2.0 de alta velocidade, com uma faixa de

frequência de 2.4 GHz e até 150 Mbps. Com suporte para

Windows XP, Vista, 7, 8, 10, 11 e Linux, liga-te à rede por

wi-fi em qualquer lugar com est... 

6.35 €



 

Ref: PEN WLN-870 WI-FI 

Antena Wireless Wi-Fi Amiko WLN-870

Adicione conectividade Wireless 802.11N ao seu recetor ou

PC Proteja a sua rede com WPA e Segurança 802.1x Fácil

instalação com a conveniência do USB Conecte-se a

Redes e Hotspots 802.11b/ g/ n Wireless Conexão USB 2.0

de alta velocidade Alcance de frequência de 2.4GHz

(2.415~2.484GHz) Totalmente co... 

7.12 €

 

Ref: TRM22CI2 

ANTTRON TRM22CI2 2DVBS2 2MUX 2CI HEADEND

Transmodulador ANTTRON TRM22CI2 2DVBS2 2MUX 2CI

Cabeça de rede perfeita para saída de 8 canais KABELIO.

Transmodulador com duas entradas DVBS/S2 com loop

com transmoduladores DVBT/C. Moduladores TWIN

COFDM/QAM Controlo fácil através do DTVIface (USB,

ethernet, internet) 13/18V - 22 kHz - Control... 

630.00 €

 

Ref: K11 

Box Android IPTV - Extremebox Model K11 - 2GB/
32GB - 4K

Eleve a sua experiência de entretenimento com a

Extremebox Model K11, a Box Android IPTV que redefine o

streaming em casa. Adicione agora ao carrinho e desfrute

da verdadeira qualidade de imagem com a aplicação

exclusiva IPTV Prime e o revolucionário 

58.28 €

 

Ref: LEAP-S3 

Box Android Strong Leap S3 - Google TV - 4K UHD

A LEAP-S3 é uma Box Android certificada pelo Google,

uma solução ideal para melhorar a tua experiência de ver

TV, com sistema Android 11 e acesso a mais de 5000

aplicações. Vê os melhores conteúdos sem limites! 

42.61 €



 

Ref: FRANSAT CARD 

Cartão FRANSAT - 4 Anos

Cartão para desbloqueio de canais de receptor Fransat 

34.00 €

 

Ref: TNT CARD 

Cartão para receptor TNT SAT (4 Anos)

Cartão TNTSAT Viaccess para canais Franceses TNT SAT

via Astra 19,2º Este. Cartão valido por 4 anos após

primeira utilização. Cartão apto para recetores tntsat 
45.00 €

 

Ref: FORMULER Z10 PRO 

Formuler Z10 Pro - 2GB/16GB - Android - MyTvOnline
2 - 4K

FORMULER Z10 PRO - 2GB/16GB - ANDROID -

MYTVONLINE 2 - 4K A Formuler Z10 Pro Max é uma Box

TV épica com 2GB de RAM e 16GB de armazenamento

permite a execução de todas as aplicações até as mais

exigentes. Tem um menu simples, intuitivo e

personalizavel. Permite-te fazer a gestão das tuas apps

favo... 

107.07 €

 

Ref: FORMULER Z10 SE 

Formuler Z10 SE - Box IPTV - Android 4K

FORMULER Z10 SE - ANDROID - MYTVONLINE 2 - 4K 2GB/

4GB A Formuler Z10 SE é uma Box TV épica com 2GB de

RAM e 4GB de armazenamento permite a execução de

todas as aplicações até as mais exigentes. Tem um menu

simples, intuitivo e personalizável. Permite-te fazer a

gestão das tuas apps favoritas no e... 

62.00 €



 

Ref: FORMULER Z11 PRO 

Formuler Z11 Pro - MyTV Online 3 - 2GB/16GB - Box
IPTV - Android 4K

A Formuler Z11 Pro redefine o novo padrão para

dispositivos IPTV e OTT Android com funcionalidades de

última geração, como o Android 11 OS, decodificação AV1 e

a plataforma de media exclusiva MYTVOnline3.

ESPECIFICAÇÕES: Resolução de saída: 4K (3840 x 2160)

CPU: Realtek RTD1319C GPU: Mali-G57 MC1 R... 

106.77 €

 

Ref: FORMULER Z11 PRO

MAX 

Formuler Z11 Pro Max - MyTV Online 3 - 4GB/32GB -
Box IPTV - Android 4K

Apresentamos a Formuler Z11 Pro Max. Experiencia media

e jogos na tua TV com o sistema operacional Android 11 e

a conectividade AX sem fios de 6.ª geração, que garante

segurança reforçada e rapidez de operacionalidade.

Desbloqueia conteúdo OTT Premium e de ultraelevada

definição com o DRM Widevine L... 

125.55 €

 

Ref: PACK_KABELIO3M 

Kabelio CI+ CAM + 3 Meses de Acesso - KABELIO

O pacote inclui o módulo de acesso e 3 meses de acesso

à plataforma Kabelio* através do Hot Bird a 13° Este,

dando-lhe acesso aos programas de televisão suíços

(SF1, SF2, SF Info, RTS1, RTS2, LA1, LA2), bem como a uma

seleção de programas europeus como 3+, TV24,

ProSieben CH, RTL CH, Sat.1 CH, RTL d... 

61.00 €



 

Ref: AMIKO HD 8165 

Recetor Amiko HD 8165 - Satélite (DVB-S2) - OTT -
Full HD

AMIKO HD 8165 - SATÉLITE (DVB-S2) O Amiko HD 8165 é

um recetor de satélite de alta qualidade que oferece uma

ampla gama de funcionalidades. Ele suporta a tecnologia

DVB-S2, que permite a receção de sinais de satélite em

alta definição (HD), possui uma variedade de

funcionalidades para melhorar a sua... 

40.63 €

 

Ref: AMIKO MINI HD265 WI-FI 

Recetor AMIKO MINI HD265 - Wi-Fi - SAT

AMIKO MINI HD265 - WI-FI - SAT A nova geração Amiko

com Wifi integrado e antena Wifi externa, tem um leitor de

cartão integrado Conax e Suporte para decodificação

HEVC. Permite uma conexão Ethernet e suporte WiFi USB

(apenas chip Ralink RT5370), leitor RSS e funções de

previsão do tempo (conexão E... 

38.39 €

 

Ref: DVBS-ARI-255 

Recetor de Satélite Combo - DVB-T2/S/S2 - Ariva
255 HD - FERGUSON

O Ferguson Ariva 255 Combo S é um receptor universal

que oferece acesso tanto à televisão paga via satélite

(Common Interface ao padrão CI+) ao padrão DVB-S/S2

quanto à transmissão de televisão digital terrestre ao

padrão DVB-T/T2. O decodificador também é compatível

com o padrão DVB-T2 codificado c... 

65.50 €

 

Ref: SRT7408 

Recetor de Satélite TNT Strong SRT7408 com Cartão

Desfrute de uma imagem nítida e brilhante de alta

definição, da excelente qualidade de áudio dos canais

TNTSAT e de muitos canais FTA do ASTRA 19.2°E. O

SRT7408 permite gravar programas de TV sempre que

adicionar um dispositivo de armazenamento ( 

69.40 €



 

Ref: THS808 

Recetor de Satélite TNT Thomson THS808 com
Cartão

O THS808 permite gravar programas de TV sempre que

adicionar um dispositivo de armazenamento (HDD, pen

drive) através da porta USB. Também oferece muitas

funcionalidades como atualização de satélite, EPG, listas

de favoritos, teletexto,etc. 

69.40 €

 

Ref: DVBT_TSMI 

Recetor DVB-T2 MINION HD - TELE System

MINION é o decodificador digital terrestre HD que

combina tecnologia de alto nível e extrema facilidade de

uso. Pronto para receber programas no padrão DVB-T2

HEVC de 10 bits, faz a varredura automática dos canais

digitais (AUTOSCAN) e os ordena de forma "lógica" graças

ao sistema LCN. O MINION se ... 

16.01 €

 

Ref: 10000164 

Recetor Golden Interstar Alpha X + Golden Media

Golden Interstar ALPHA X é um receptor de satélite 4K

para recepção de canais Free-to-Air (FTA) com sistema

operacional Linux OS que suporta o novo código H.265 /

HEVC. Graças ao sintonizador DVB-S2X integrado, o

receptor recebe todos os transmissores multistream T2-

MI PLS de recepção gratuita. Não ... 

32.35 €

 

Ref: 10000166 

Recetor Golden Interstar Beta X 4K - Golden Media

Chipset HiSilicon Sistema: sistema operacional Linux CPU:

Quad Core ARM Cordes A53 1.2GHz GPU: ARM Mali 540

Memória: 1 GB Memória Flash: 8 GB eMMC Conexão HDMI:

2.0 @ 60Hz Wi-Fi WLAN: Wi-Fi de banda dupla 2.4G / 5G

integrado Ethernet: LAN 100 Mbps Resolução de vídeo: 4K

60hz / 2160p / 1080p / 720p S... 

40.59 €



 

Ref: TUN0144 

Recetor Nytrobox AXS2 FTA DVB-S2 Opticum

- CPU: MT2230 - RAM: 64 MB DDR3 - Flash: 4MB SPI NOR

- Flash Analog A/V: CVBS - Audio: L/RS/PDIF - Saída de

Digital Audio: HDMI1.3a. 
18.11 €

 

Ref: TUN0171 

Recetor ZEHNDER HX-2400 TC DVB-T2/C

O mais recente receptor híbrido DVB-T / T2 / C (terrestre

- cabo com LAN) com HEVC / H.265 para televisão digital

terrestre (NTC) ZEHNDER HX-2400. Receba canais DVB-T

com compressão MPEG-2 e MPEG-4, incluindo HD! DVB-

T2 em HEVC / H.265 é o padrão para o futuro (aqui sem

UHD). Além disso, há um sint... 

16.60 €

 

Ref: ZGEMMA H8.2H 

Recetor ZGemma H8.2H Combo - Enigma 2 - Linux -
Full HD

O melhor do satélite e cabo numa só box com a ZGemma

H8.2H equipada com Enigma 2. ZGEMMA H8.2H COMBO -

ENIGMA 2 - LINUX Recetor combo da ZGemma, que

permite o acesso aos melhores conteúdos por cabo e

satélite num só. Esta box está equipada com um sistema

operacional Linux (Enigma 2). Dispõe de um... 

38.66 €

 

Ref: EV106R 

RecetorTerreste DVB-T2 H.265/HEVC - Esperanza

A versão mais recente, moderna do DVB-T/T2

decodificador de TV digital terrestre com display. Ele

permite a receção de sinal de televisão digital terrestre

de alta definição livre em MPEG-2, MPEG-4 H.264/AVC e

H.265/HEVC padrões. Reproduz e soa compatível com

MPEG-1 (Layer 1,2,3) AAC, E-AC3. Tem uma... 

14.07 €



 

Ref: SRT41 

Strong 4K Google TV Stick - SRT41

STRONG STICK 4K - GOOGLE TV - SRT41 Não tens uma

Smart TV? Com o Google TV Stick da Strong podes

transformar a tua televisão instantaneamente numa

Smart TV de forma tão fácil como inserir uma pen!

Equipada com a mais recente versão da Google TV, este

stick dá-te acesso direto à Google Play Store, p... 

44.72 €



Suportes de LCD  

 

Ref: ERW011 

Suporte de LCD 12"-50" HORUS- ESPERANZA

Descrição Suporte de parede metálico e resistente para

TVs de 12" a 50". Fácil de montar. Compatível com o

padrão VESA 75x75 - 200x200. O conjunto inclui um

pequeno nível de bolha que facilita o nivelamento da alça.

O suporte tem a capacidade de ajustar a inclinação,

ajustar o ângulo horizontal e aj... 

4.97 €

 

Ref: ERW010 

Suporte de LCD 14"-50" CASTOR - ESPERANZA

Descrição Metal, suporte de parede resistente para TVs

de 14" a 50" de tamanho. Fácil de instalar. Compatível com

padrão VESA 75x75 - 200x200. Vem com um pequeno

nível de bolha para facilitar o nivelamento da montagem.

A montagem tem uma inclinação ajustável. Tamanho da

tela: 14"-50" máx. carga do ... 

3.87 €

 

Ref: ERW014 

Suporte de LCD 26"-70" HYPNOS ESPERANZA

Descrição Suporte de parede metálico e resistente para

TVs de 26" a 70". Fácil de montar. Compatível com o

padrão VESA 75x75 - 400x400. O conjunto inclui um

pequeno nível de bolha que facilita o nivelamento da alça.

A alça pode ser inclinada. Tamanho da tela: 26"-70" Máx.

carga do punho: 30 kg Padr... 

5.27 €

 

Ref: ERW015 

Suporte de LCD 26"-70" PROTEUS ESPERANZA

Descrição Suporte de parede metálico e resistente para

TVs de 26" a 70". Fácil de montar. Compatível com o

padrão VESA 75x75 - 400x400. O conjunto inclui um

pequeno nível de bolha que facilita o nivelamento da alça.

O suporte tem a capacidade de ajustar a inclinação,

ajustar o ângulo horizontal e aj... 

7.16 €



 

Ref: SUPSPC002 

Suporte de Mesa 17"-32" Montagem de monitor
duplo de movimento Superior

Suporte universal para monitor duplo de mesa - Leve e

forte para uma capacidade de peso de até 9kg-19,8lbs -

Tamanho do monitor 17?-32? - Compatível com VESA:

75×75, 100×100 Especificações TAMANHO DO MONITOR: 17”

– 32” FAIXA DE INCLINAÇÃO: +45° ~ -45° FAIXA DE GIRO:

+90° ~ -90° AJUSTE DE NÍVE... 

22.93 €

 

Ref: SUPSPC001 

Suporte de Mesa 17"-32" universal para monitor de
mesa Superior

Suporte universal para monitor de mesa - Leve e forte

para uma capacidade de peso de até 9kg-19,8lbs -

Tamanho do monitor 17?-32? - Compatível com VESA:

75×75, 100×100 Especificações: TAMANHO DO MONITOR: 17”

– 32” FAIXA DE INCLINAÇÃO: +45° ~ -45° FAIXA DE GIRO:

+90° ~ -90° AJUSTE DE NÍVEL: 360° ... 

13.60 €

 

Ref: SUPSTV018 

Suporte de TV 23 “-70” Universal para todas as TVs
CURVED/LCD/LED/PLASMA Superior

Suporte de parede para TV para todas as TVs CURVED/

LCD/LED/PLASMA Compatível com VESA máx. 75×75,

100×100, 100×150, 100×200, 150×100, 150×150, 200×100,

200×200, 300×200, 300×300, 400×200, 400×300, 400×400,

600×400, 800×400 Suporte Tilt para TV TAMANHO DA TV:

23 “-70” CAPACIDADE DE PESO: 55kg 

14.00 €



 

Ref: SUPSTV012 

Suporte de TV de piso 42"-70" Triwood Superior

Suporte de TV universal 42-70 Triwood - Suporte de TV

universal para todas as TVs LCD/LED/PLASMA e CURVAS

- Compatível com Samsung série Q6 - Compatível com

VESA máximo 600×400 - Suportes giratórios para TV -

Ajuste de nível +180° ~ -180° Especificações: TAMANHO DA

TV: 45?- 70? CAPACIDADE DE... 

86.67 €

 

Ref: STV0172 

Suporte LCD 17"-37" Preto - 1 Braço - Até 30Kg -
IDEALSAT

Descrição Suporte de parede metálico e resistente para

TVs de 17" a 37". Fácil de montar. Compatível com o

padrão VESA 75x75 - 200x200. O suporte tem a

capacidade de ajustar a inclinação, ajustar o ângulo

horizontal e ajustar a distância da TV da p 

10.90 €

 

Ref: STV0166 

Suporte LCD 17"-37" Preto - 2 Braços - Até 20Kg -
IDEALSAT

Descrição Suporte de parede metálico e resistente para

TVs de 17" a 37". Fácil de montar. Compatível com o

padrão VESA 75x75 - 100x100. O suporte tem a capacidade

de ajustar a inclinação e ajustar o ângulo horizontal.

Dimensões do LCD: 13"-27" 

10.90 €

 

Ref: STV0171 

Suporte LCD 17"-37" Preto - 2 Braços - Até 30Kg -
IDEALSAT

Descrição Suporte de parede metálico e resistente para

TVs de 17" a 37". Fácil de montar. Compatível com o

padrão VESA 75x75 - 200x200. O suporte tem a

capacidade de ajustar a inclinação, ajustar o ângulo

horizontal e ajustar a distância da TV da p 

14.76 €



 

Ref: STV0165 

Suporte LCD 17"-37" Preto - Até 20Kg - IDEALSAT

Descrição Suporte de parede metálico e resistente para

TVs de 17" a 37". Fácil de montar. Compatível com o

padrão VESA 75x75 - 100x100. O suporte tem a capacidade

de ajustar a inclinação, ajustar o ângulo horizontal e

ajustar a distância da TV da p 

5.98 €

 

Ref: STV0170 

Suporte LCD 17"-37" Preto - Até 30Kg - IDEALSAT

Descrição Suporte de parede metálico e resistente para

TVs de 17" a 37". Fácil de montar. Compatível com o

padrão VESA 75x75 - 200x200. O suporte tem a

capacidade de ajustar a inclinação, ajustar o ângulo

horizontal e ajustar a distância da TV da p 

7.85 €

 

Ref: UTV0042 

Suporte LCD APOLLO FORTE 17"- 55" Opticum

- Tamanho da tela 17 "- 42" - VESA max 400x400 -

Inclinação -5 +15 graus - Ângulo de rotação de 180 graus

- Distância da parede 89-470mm - Fixação no cabo -

Nível de bolha Suporte de TV FLEXI APOLLO FORTE "17-"

55 é um suporte durável e esteticamente projetado para

aparelhos de TV LCD, LED e PLASMA... 

11.84 €

Ref: UTV0002 

Suporte LCD FLEXI 25 10"-12" Opticum 

TAMANHO DA TELA DA TV: 10”-25” VESSA: MÁX. 100x100

INCLINAÇÃO: -5/+15 graus DISTÂNCIA DA PAREDE: 56mm

PESO MÁXIMO DA TV: 15kg 
4.53 €



 

Ref: UTV0008 

Suporte LCD FLEXI DUO 13"- 42" Opticum

TAMANHO DA TELA DA TV: 13”-42” VESSA: MÁX. 200x200

INCLINAÇÃO: -15/+15 graus GIRATÓRIO: 180 graus

DISTÂNCIA DA PAREDE: 52-325mm PESO MÁXIMO DA TV:

25kg 

7.27 €

 

Ref: UTV0012 

Suporte LCD FLEXI MAXX 13"- 50" Opticum

TAMANHO DA TELA DA TV: 13”-50” VESSA: MÁX. 400x400

INCLINAÇÃO: -15/+15 graus GIRATÓRIO: 180 graus

DISTÂNCIA DA PAREDE: 59-432mm PESO MÁX. DA TV:

35kg 

10.71 €

 

Ref: UTV0006 

Suporte LCD FLEXI SLIM 13"- 42" Opticum 

TAMANHO DA TELA DA TV: 13”-42” VESA: MÁX. 200x200

INCLINAÇÃO: -5/+15 graus GIRATÓRIO: 60 graus

DISTÂNCIA DA PAREDE: 56mm PESO MÁXIMO DA TV: 25kg 
6.23 €

 

Ref: UTV0007 

Suporte LCD FLEXI SLIM SINGLE 13"- 42" Opticum 

TAMANHO DA TELA DA TV: 13”-42” VESSA: MÁX. 200x200

INCLINAÇÃO: -5/+15 graus GIRATÓRIO: 180 graus

DISTÂNCIA DA PAREDE: 56-225mm PESO MÁXIMO DA TV:

25kg 

6.62 €



 

Ref: UTV0009 

Suporte LCD HERMES 30"-70" Opticum 

TAMANHO DA TELA DA TV: 30”-70” VESSA: MÁX. 600x400

GIRATÓRIO: 90 graus INCLINAÇÃO: 0/+15 graus DISTÂNCIA

DA PAREDE: 90-580mm PESO MÁXIMO DA TV: 50kg 
33.33 €

 

Ref: UTV0023 

Suporte LCD Mercury Black 26" - 56" Opticum

TAMANHO DA TELA DA TV: 26"-56" VESA: MÁX. 800x400

INCLINAÇÃO: -12/+12 graus GIRATÓRIO: -- DISTÂNCIA DA

PAREDE: 34 mm PESO MÁX. DA TELEVISÃO: 60 kg 
22.08 €

 

Ref: UTV0032 

Suporte LCD RED Eagle Cinema 32" - 70" Opticum

TAMANHO DA TELA DA TV: 32”-70” VESSA: MÁX. 600x400

INCLINAÇÃO: -10/+10 graus GIRATÓRIO: 360 graus

DISTÂNCIA DA PAREDE: 700-980 mm PESO MÁX. DA

TELEVISÃO: 37 kg OUTROS: NÍVEL 

22.64 €

 

Ref: UTV0024 

Suporte LCD Saturn 23" - 56" Opticum

TAMANHO DA TELA DA TV: 23”-56” VESA: MÁX. 400x400

INCLINAÇÃO: -12/+12 graus GIRATÓRIO: 180 graus

DISTÂNCIA DA PAREDE: 81-360 mm PESO MÁX. DA

TELEVISÃO: 45 kg 

20.70 €



 

Ref: UTV0025 

Suporte LCD Solid Black 23" - 70" Opticum

TAMANHO DA TELA DA TV: 23”-70” VESA: MÁX. 600x400

INCLINAÇÃO: -3/+15 graus GIRATÓRIO: 180 graus

DISTÂNCIA DA PAREDE: 65- 355 mm PESO MÁX. DA

TELEVISÃO: 45 kg 

22.08 €

 

Ref: UTV0020 

Suporte LCD STRONG PRIMA 30"- 70" Opticum

TAMANHO DA TELA DA TV: 30”-70” VESSA: MÁX. 600x400

INCLINAÇÃO: -10/+0 graus GIRATÓRIO: --- DISTÂNCIA DA

PAREDE: 44mm PESO MÁX. DA TV: 40kg 
14.53 €

 

Ref: UTV0047 

Suporte LCD VECTRON 30"-55" Opticum 

TAMANHO DA TELA DE TV: 30”-55” VESA: MÁX. 600x400

PESO MÁXIMO DA TV: 40kg TAMANHO DO PRODUTO:

1900x680x660mm PRATELEIRA AJUSTÁVEL EM AÇO:

485x285mm 

87.57 €

 

Ref: UTV0034 

Suporte Opticum em vidro para Recetores 

ESPECIFICAÇÃO: DESIGN ELEGANTE TAMANHO:

300x250x5mm PESO MÁXIMO DA TV: 10kg COR PRETA 7.22 €



 

Ref: SUPSTV009 

Suporte TV “13-42 Full Motion Extra Slim” Superior

Suporte de parede para TV para todos os aparelhos de TV

LCD / LED / PLASMA e curvas Compatível com VESA máx.

(200 × 200) Suportes de movimento total para TVs

Compatível com a série Samsung Q6 Faixa de rotação /

rotação + 90 ° ~ -90 ° Faixa de inclinação / inclinação + 5 °

~ -12 ° Ajuste de nível + 3... 

6.49 €

 

Ref: SUPSTV008 

Suporte TV “23-42 Tilt Extra Slim” Superior

Suporte de parede para TV para todas as TVs LCD / LED /

PLASMA Compatível com VESA máx. (200 × 200) Suporte

Tilt para TV Inclinação 0° ~ -8° Compatível com a série

Samsung Q6 TAMANHO DA TV: 23?- 42? CAPACIDADE DE

PESO: 35kg VESA COMPATÍVEL: 50×50, 75×75, 100×100,

200×100, 200×200 

4.32 €

 

Ref: SUPSTV004 

Suporte TV “32-55 Fixed Extra Slim” Superior

Suporte de parede para TV para todas as TVs LCD / LED /

PLASMA Compatível com VESA máx. (400 × 400) Suporte

Fixo para TV Compatível com a série Samsung Q6

TAMANHO DA TV: 32?- 55? CAPACIDADE DE PESO: 35kg /

77lbs VESA COMPATÍVEL: 100×100, 200×100, 200×200,

200×300, 300×300, 400×300, 400×400 

4.81 €

 

Ref: SUPSTV003 

Suporte TV “32-55 Full Motion Extra Slim” Superior

Suporte de parede para TV para todos os aparelhos de TV

LCD / LED / PLASMA e curvas Compatível com VESA máx.

400 × 400 Suportes de movimento total para TVs

Compatível com a série Samsung Q6 Faixa de rotação /

rotação + 90° ~ -90° Faixa de inclinação / inclinação + 10°

~ -15° Ajuste de nível + 3° ~ -... 

15.00 €



 

Ref: SUPSTV005 

Suporte TV “32-55 Tilt Extra Slim” Superior

Suporte de parede para TV para todas as TVs LCD / LED /

PLASMA Compatível com VESA máx. (400 × 400) Suporte

Tilt para TV Inclinação 0° ~ -8° Compatível com a série

Samsung Q6 TAMANHO DA TV: 32?- 55? CAPACIDADE DE

PESO: 35kg VESA COMPATÍVEL: 100×100, 200×100, 200×200,

200×300, 300×300, 400×300, 400×... 

6.22 €

 

Ref: SUPSTV007 

Suporte TV “60-100 Fixed Extra Slim” Superior

Suporte de parede para TV para todas as TVs LCD / LED /

PLASMA Compatível com VESA máx. (900 × 600) Suporte

Fixo para TV Compatível com a série Samsung Q6

TAMANHO DA TV: 60?- 100? CAPACIDADE DE PESO: 75kg

VESA COMPATÍVEL: 200×200, 300×200, 300×300, 400×200,

400×300, 400×400, 600×400, 600×600, 800×6... 

16.49 €

 

Ref: SUPSTV010 

Suporte TV 13"-42" Full Motion Extra Slim Duble
Superior

Suporte de parede para TV para todos os aparelhos de TV

LCD / LED / PLASMA e curvas Compatível com VESA máx.

(200 × 200) Suportes de movimento total para TVs

Compatível com a série Samsung Q6 Faixa de rotação +

90 ° ~ -90 ° Faixa de inclinação + 5 ° ~ -12 ° Ajuste de nível

+ 3 ° ~ -3 ° TAMANHO DA T... 

9.46 €

 

Ref: SUPSTV011 

Suporte TV 37"-70" Full Motion Extra Slim Superior

Suporte de parede para TV 37-70 Full Motion Extra Slim -

Suporte de parede para TV para todas as TVs LCD/LED/

PLASMA - Compatível com Samsung série Q6 -

Compatível com VESA máximo 600×400 - Suportes de TV

full motion - Faixa de inclinação +5° ~ -15° - Faixa de

rotação +60° ~ -60° - Ajuste de ... 

24.00 €



 

Ref: SUPSTV015 

Suporte TV 37-70 Tilt Extra Slim Superior

Suporte de parede para TV para todas as TVs LCD/LED/

PLASMA Compatível com VESA máx. 600×400 Suporte Tilt

para TV Inclinação 0° ~ -8° TAMANHO DA TV: 37?- 70?

CAPACIDADE DE PESO: 35kg VESA COMPATÍVEL: 200×200,

300×300, 400×200, 400×400, 600×400 

7.17 €

 

Ref: SUPSTV019 

Suporte TV de Mesa 23?- 43? TV Curvas/Lcd/Led/
Plasma Superior

TV de mesa universal Suporte de TV universal para todas

as TVs CURVED / LCD / LED / PLASMA - Leve e forte para

uma carga de até 40kg-88lbs - TV tamanho 23?-43? -

Compatível com VESA: 100×100, 100×200, 200×100, 200×200

Especificações: TAMANHO DA TV: 23?- 43? CAPACIDADE

DE CARGA: 40kg-88lbs VESA C... 

13.50 €



Áudio  

 

Ref: BHR5490GL 

Auriculares Xiaomi Redmi Buds 3 Lite - Bluetooth
TWS Noise-Cancelling - Brancos 

Auriculares brancos da marca Xiaomi com sistema de

bluetooth e noise-cancelling. LEVE E MACIO NA PELE O

seu design é ergonómico e confortável, mantendo os

Xiaomi Redmi Buds 3 Lite bem seguros nos teus ouvidos,

mesmo durante o exercício físico. CONEXÃO FACILITADA

Reconhecimento automático de dispos... 

17.88 €

 

Ref: PARTYBTIPNANOBKR 

Coluna Portátil 15W PARTY BT NANO - BIGBEN 

Coluna Bluetooth portátil BIGBEN PARTY NANO Seja

pendurado na mochila, na bicicleta ou simplesmente

ouvindo música livremente, o alto-falante BIGBEN PARTY

NANO estará presente. Pontos fortes • Resistente a

respingos (IP54) • Bluetooth® 5.0 • TWS®: emparelhe dois

alto-falantes simultaneamente • Efe... 

15.24 €

 

Ref: PARTYBTHPMAX 

Coluna Portátil 200W com Micro PARTYBTHPMAX -
BIGBEN

Coluna Portátil leve e potente Bluetooth PARTYBTHPMAX

- BIGBEN Seja para uma ótima noite, um karaokê

selvagem ou um descanso com os amigos, o MAX é seu

aliado. Transportável, potente, com efeitos de iluminação

incríveis, o MAX e o seu microfone permitir-lhe-ão ouvir a

sua música via Bluetooth, numa... 

65.03 €



 

Ref: PARTYBTHPS 

Coluna Portátil 30W PARTYBTHPS - BIGBEN

Coluna Portátil Luminosa com Bluetooth PARTYBTHPS -

BIGBEN Compacto, leve mas poderoso! Com seus efeitos

de luz, este alto-falante luminoso sem fio Bluetooth é

ótimo para festas de karaokê com amigos e familiares.

Pontos chave – Bluetooth 5.0 – Potência musical total: 30

Watts – Vários efeitos de ... 

16.25 €

 

Ref: PARTYBTLITE 

Coluna Portátil 50W com microfone Preta
PARTYBTLITE - BIGBEN

Coluna Portátil Bluetooth brilhante com microfone –

PARTYBTLITE BIGBEN Transportável, equipado com luzes,

com bateria recarregável, com microfone para

entretenimento, tudo está aí para uma noite improvisada

com os amigos com o PARTYBTLITE. Pontos fortes •

Bluetooth • Entrada auxiliar de 3,5 mm • L... 

27.43 €

 

Ref: I091850 

Coluna Portátil Bluetooth Infiniton K180 Preto

Desfrute da qualidade Infiniton a um preço imbatível. A

alma da festa Para que um momento se torne grande e

inesquecível, o ambiente é importante. Com a gama

sonora Infiniton você se tornará a vida de todas as festas.

Infiniton K180 Black Especificações: Autonomia: 3 horas

Cor: Preto Luz LED interi... 

104.71 €

 

Ref: WS400DUO 

Colunas Altifalantes Pretas de estante Bluetooth
15W WS400DUO - THOMSON

Colunas Altifalantes de estante Bluetooth 50W WS400DUO

- THOMSON Você está procurando um sistema de áudio

estéreo? Os alto-falantes de estante Thomson combinam

design, desempenho acústico e versatilidade de uso. Quer

sejam usados ??sozinhos via Bluetooth ou conectados a

um toca-discos de vinil ou m... 

39.02 €



 

Ref: RKIDSRABBIT 

Despertador de Criança com luz noturna BAXTER –
BIGBEN

Baxter, despertador e luz noturna – RKIDSRABBIT BIGBEN

Pressione uma orelha e ative a luz e pressione os braços

nas laterais e ajuste a intensidade. Pressione a outra

orelha para ativar o alarme que será ativado no horário

solicitado. Você também pode ajustar a intensidade da luz

do mostrador do re... 

17.07 €

 

Ref: RKIDSCAT 

Despertador de Criança com Luz noturna MIA –
BIGBEN

MIA, luz noturna e despertador – RKIDSCAT BIGBEN

Pressione uma orelha e ative a luz e pressione os braços

nas laterais e ajuste a intensidade. Pressione a outra

orelha para ativar o alarme que será ativado no horário

solicitado. Você também pode ajustar a intensidade da luz

do mostrador do relógio ... 

17.07 €

 

Ref: 477006 

Despertador Xl2 Grande Display Duplo Alarme
Metronic

"Função de alarme duplo com alarme com campainha

Grande display LED (altura 50 mm) Visor digital verde

com brilho ajustável Função snooze: repetindo o alarme

Dimensões: 102 x 198 x 68 mm Ligação Rede Electrica

Pilhas de memória para a hora (2 x AAA não incluídas)" 

15.35 €

 

Ref: TD114NSPS 

Gira-Discos TD114NSPS - Preto - BIGBEN

Gira-Discos TD114NSPS - Preto - BIGBEN Características

2 velocidades (33/45 voltas) Parada automática no final da

leitura Acabamento lacado Codificação de vinil para o seu

PC via cabo USB (cabo incluído) 2 colunas externas

Alimentação de rede 230V 

43.12 €



 

Ref: AD_1173 

Mini Aparelhagem Hi-Fi com Bluetooth / CD AD 1173
- ADLER

A torre HiFi CR1173 é um moderno equipamento estéreo

com dois alto-falantes com RMS 28W. Permite reproduzir

música de uma memória flash conectada via USB, bem

como de outros dispositivos graças à entrada AUX e

Bluetooth. Por esta razão, é mais frequentemente

encontrado como um dispositivo independen... 

57.13 €

 

Ref: RT353 

RÁDIO ANALÓGICO FM PORTÁTIL Vermelho/Preto–
RT353 - THOMSON

RÁDIO ANALÓGICO FM PORTÁTIL Vermelho/Preto– RT353

- THOMSON Seja na cozinha, no escritório ou mesmo ao

ar livre, o RT353 é um rádio muito moderno que funciona

com rede elétrica ou com pilhas. Simples e eficiente.

Pontos fortes • Rádio FM • Sintonizador analógico • Antena

telescópica • Fonte de alim... 

17.55 €

 

Ref: AD_1119 

Rádio analógico portátil AM/FM AD 1119 PRETO -
ADLER

Pequeno rádio portátil que pode ser usado em casa, no

trabalho ou ao ar livre. Sua antena telescópica rotativa

tornará mais fácil encontrar sua estação de rádio favorita

enquanto pesquisa as frequências. O rádio opera nas

frequências FM (88-108MHz) e AM (530-1600kHz). O

aparelho pode ser utilizado t... 

13.20 €



 

Ref: AD_1153 

Rádio Camry Premium Digital portátil FM AD 1153 -
ADLER

O moderno rádio digital CAMRY Premium CR 1153 tem um

visual clássico, com bases de madeira da moda de

designers. Combina perfeitamente com a maioria das

salas de casa e escritório. Também funciona bem na

cozinha ou no terreno, pois possui uma camada protetora

especial que protege não só do pó, mas t... 

13.69 €

 

Ref: 477124 

Radio Cd Mp3 Usb Bluetooth Preto Metronic

"Para escutar CD's e emissoras de rádio. Redescubra

igualmente sua música favorita graças ao reprodutor de

cassette. Desfruta de todas as funções do reprodutor CD/

Mp3. Grava a rádio ou CD em teu suporte favorito. •

Caracttaristicas : Forma... 

34.40 €

 

Ref: 477131 

Radio Cd Preto Cd Mp3 K7 Metronic

"Para escutar CD's e emissoras de rádio. Redescubra

igualmente sua música favorita graças ao reprodutor de

cassette. Desfruta de todas as funções do reprodutor CD/

Mp3. Grava a rádio ou CD em teu suporte favorito. •

Caracttaristicas : Forma... 

34.40 €

 

Ref: AD_1186 

Rádio despertador com Termômetro AD 1186 -
ADLER

Um despertador pequeno mas estético e muito eficaz. A

hora exibida é perfeitamente visível graças ao display LED

e aos grandes números. O despertador é alimentado pela

rede elétrica e também possui uma fonte de alimentação

de reserva de bateria integrada. O despertador mostra a

temperatura e a umida... 

13.10 €



 

Ref: CR80 

Rádio despertador DAB+ Display digital CR80DAB
THOMSON

Rádio despertador DAB+ – Display digital CR80DAB

THOMSON Muito compacto, ideal para mesa de cabeceira,

o CR80DAB oferece-lhe a possibilidade de ouvir rádio

digital terrestre enquanto carrega o seu telemóvel. Defina

um alarme para a semana e possivelmente um segundo

para o fim de semana. Pontos fort... 

20.99 €

 

Ref: 477003 

Radio Despertador Fm Duplo Alarme Metronic

Com este rádio-relógio, você pode definir dois horários de

despertar diferentes.Com funções de suspensão

(desligamento automático do rádio) e Snooze.Com ecrã

LED vermelho, terá uma melhor legibilidade. Este rádio-

relógio também possui baterias de emergência (não

incluídas) que marcarão a hora em ca... 

10.00 €

 

Ref: CP280 

Rádio despertador FM Preto (Projetor) CP280 -
THOMSON

Rádio Relógio (Projetor) CP280 THOMSON Este rádio-

relógio possui todas as características de um rádio-

relógio com a particularidade de poder projetar a hora em

180 ° no teto e/ou na parede. Características Sintonizador

FM PLL Exibição de radiofrequência Tela LCD branca

Projetor de tempo ajustável 1... 

19.51 €

 

Ref: RR16FLAG 

Rádio Despertador FM RR16FLAG - BIGBEN

Rádio Despertador FM RR16FLAG - BIGBEN Com as suas

três frentes intercambiáveis, este rádio-relógio da KIDS

BIGBEN acompanhará os seus despertadores com o tema

EUA ou Inglaterra. Pontos fortes • Rádio FM com display

LED • Despertador via rádio ou campainha • Funções

Cochilo, Sono e Soneca • Dimmer:... 

8.73 €



 

Ref: CR50 

RÁDIO DESPETADOR FM PORTÁTIL PRETO CR50 -
THOMSON

RÁDIO DESPETADOR FM PORTÁTIL PRETO CR50 -

THOMSON Ergonômico e prático, este rádio despertador

Thomson irá ajudá-lo a combater o sono e tornar seus

despertares mais agradáveis! Características Radio FM

Despertador/rádio Função cochilo, sono e soneca Alarme

duplo Backup de relógio: bateria 2XLR03 AA... 

11.05 €

 

Ref: 477216 

Radio Dinamo Emergencia Carga Solar Verde/Preto
- METRONIC

RÁDIO SOLAR PORTÁTIL – METRONIC Este rádio

multifunções permite-lhe ouvir música, iluminar e alertar

em caso de problemas com a sua função SOS, mas

também recarregar o seu smartphone.Ideal para

campismo, férias, caminhadas, saídas nocturnas,

jardinagem ou bricolage ao ar livre: cabe perfeitamente ... 

19.51 €

 

Ref: AD_1185 

Rádio FM Cartão SD, USB e MP3 com Bluetooth
Branco AD 1185 - ADLER

O que distingue hoje o moderno Rádio Bluetooth AD 1185 é

principalmente a sua funcionalidade. Além da rádio FM,

onde podemos guardar até 50 estações, também

podemos reproduzir música de fontes externas como

computador, smartphone ou tablet. A reprodução de

cartão SD, USB e MP3 permite que você ouça ... 

22.20 €



 

Ref: CR_1183 

Rádio FM com Bluetooth CR 1183 - CAMRY

O Rádio Camry CR 1183 utiliza Bluetooth 5.0 graças ao qual

podemos ouvir música conectando outros dispositivos ao

rádio: um computador, smartphone ou tablet. Esta é uma

solução interessante se você quiser ouvir seus artistas

favoritos. O USB também permite ouvir arquivos MP3 e,

graças a um cartão SD... 

32.95 €

 

Ref: RR90EPOKN 

Radio FM despertador duplo (preto) INTERACTIVE -
EPOK® BIGBEN

Rádio despertador duplo (preto) RR90EPOKN EPOK®

BIGBEN O visual único da marca EPOK comemora seu

retorno e oferece um rádio-relógio chique e retrô. Seu

envelope metálico arredondado contém um display LED

com intensidade ajustável. Discretamente colocados na

parte traseira do aparelho, seus botões d... 

19.91 €

 

Ref: RT350 

RÁDIO FM PORTÁTIL ANALÓGICO PRETO – RT350 -
THOMSON

ÁDIO FM PORTÁTIL – RT350 THOMSON Seja na cozinha, no

escritório ou mesmo ao ar livre, o RT350 é um rádio muito

moderno que funciona com rede elétrica ou baterias.

Simples e eficiente. Pontos fortes • Rádio FM •

Sintonizador analógico • Antena telescópica • Fonte de

alimentação 230V ou baterias • 4 ... 

17.55 €



 

Ref: MIC201IBT 

Rádio Microsistema Bluetooth CD/MP3/USB
MIC201IBT Branco - THOMSON

Microsistema THOMSON MIC201IBT CD/MP3/USB

Características Bluetooth® _ Potência musical total: 50

Watts Sintonizador digital FM com busca automática 30

estações de rádio memorizadas ENTRADA AUX 3,5 mm

Porta USB Reprodução para seus MP3s carregador USB

Equalizador Carregador sem fio: indução Alarme... 

82.92 €

 

Ref: WKR50BT 

Rádio Outdoor Bluetoot FM IPX54 WKR50BT -
THOMSON

Rádio Outdoor Bluetoot FM IPX54 WKR50BT - THOMSON

Ouça rádio ou suas playlists favoritas enquanto trabalha

com este rádio para canteiro de obras WKR50BT,

resistente a respingos e pintura, muito durável. Pontos

fortes • Bluetooth • Rádio FM PLL • Reprodução USB •

AUX-IN • Entrada para fone de ouvido... 

39.02 €

 

Ref: 477220 

Radio Portatil Branco Am/Fm Metronic

"Graças a esta rádio FM Grande Alcance pode escutar

suas emissoras de rádio favoritas na banda FM ou AM. •

FUNÇÕES : tuner aM / FM Pega de transporte dovrável

Antena telescópica • CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS :

Coluna : 3W Alimentação 230V~50hz ou 3 pi... 

18.67 €

 

Ref: 477203 

Radio Portátil Digital Fm Bateria - Azul Metronic

Sintonizador digital FM, Reprodução de rádio, de músicas

armazenadas na PEN USB ou cartão no micro SD,

Pesquisa e memorização de estações de rádio (até 50),

acabamento "toque suave", carregamento através porta

USB (cabo incluído), Bateria de íon de lítio de 3.7V

incorporada, Autonomia até 10 horas, ... 

12.14 €



 

Ref: PR451 

Rádio Portátil PR451 Prateado Noveen

- Receptor de rádio portátil altamente sensível - boa

qualidade de som - 2 bandas de rádio portátil - antena

telescópica - escala claramente visível 
13.92 €

 

Ref: PR750 

Rádio Portátil PR750 Preto Noveen

- Receptor de rádio portátil altamente sensível - 3 bandas

de rádio portátil: FM / MW / SW - Leitor de cartão SD -

Entrada USB - Entrada AUX IN - alimentação de rede e

bateria 

21.81 €

 

Ref: PR950 

Rádio Portátil PR950 Preto Noveen

- receptor de rádio portátil altamente sensível - escala

claramente visível - Entrada USB, SD, AUX, - 2 bandas de

rádio portátil: FM / AM - entrada de fone de ouvido -

antena telescópica - bateria embutida 2200 mAh 

22.80 €

 

Ref: PR951 

Rádio Portátil PR951 Castanho Noveen

- receptor de rádio portátil altamente sensível - escala

claramente visível - Entrada USB, SD, AUX, - 2 bandas de

rádio portátil: FM / AM - entrada de fone de ouvido -

antena telescópica - bateria embutida 2200 mAh 

22.80 €



 

Ref: 477205 

Radio Portatil Preto Am/Fm Metronic

o display digital da freqüência permite encontrar

facilmente a emissora preferida (AM/FM). POLIVALENTE,

o display oferece a hora quando se apaga a rádio.

Possibilidade de programar um alarme (buzzer).

COMPACTO, seu tamanho reduzido (22x14x6 cm) e sua asa

dobrável a convertem num produto fácil de tra... 

14.30 €

 

Ref: PR150 

Rádio portátil Preto PR150 Noveen

Rádio portátil PR150 Preto 1. Recetor de rádio altamente

sensível 2. Tamanho compacto 3. Escala claramente

visível 4. Duas bandas de rádio AM/FM 5. Bateria

alimentada a 2 x 1,5V "AAA" 6. Auscultadores de 3,5 mm

incluídos Principais características do modelo PR150 1.

Recetor de rádio altamente sensí... 

7.73 €

 

Ref: PR450 

Rádio portátil Preto PR450 Noveen

- Receptor de rádio portátil altamente sensível - boa

qualidade de som - 2 bandas de rádio portátil - antena

telescópica - escala claramente visível 
13.92 €

 

Ref: RK200CD 

Rádio portátil Preto RK200CD/ K7/leitor de CD -
THOMSON

Rádio portátil RK200CD/ K7/leitor de CD - THOMSON Mais

do que um CD player portátil, o RK200CD também é um

gravador de cassetes de áudio e você pode ouvir rádio

FM. Simples e intuitivo de usar, o RK200CD funciona com

rede elétrica ou baterias para que você possa levá-lo

para qualquer lugar. Pontos... 

45.52 €



Telecomandos  

 

Ref: GTV-IR1 

Formuler Comando Universal - GTV-IR1

O Comando Formuler GTV-IR1 é compatível com vários

modelos Formuler e também com a maioria das

principais marcas de TV. 
13.12 €

 

Ref: SUPPP001 

Programador USB compatível com todos os
telecomandos Superior

PESO: 40 g DIMENSÕES: 7,4 x 5,7 x 2,0 cm ALIMENTAÇÃO:

Porta USB de qualquer PC Windows 3.33 €

 

Ref: SAVIO RC-05 

Telecomando Compatível com LG - Formato Original
- SAVIO

Telecomando universal/substituição para LG TV RC-05 -

substitui o telecomando original. Imita as funções do

controlo original. Não necessita de programação, basta

inserir as pilhas e está pronto a ser utilizado. Compatível

com: 32LA66** 32LN61** 32LN570* 32LN575* 32LN577*

32LN578* 39LN570* 39LN575... 

2.98 €



 

Ref: SAVIO RC-07 

Telecomando Compatível com SAMSUNG - Formato
Original - SAVIO

Telecomando universal/substituição para SAMSUNG TV

RC-07 - substitui o telecomando original. Imita as funções

do controlo remoto original. Não necessita de

programação, basta inserir as pilhas e está pronto a ser

utilizado. Compatible with: HG22EA470UW, HG26AA470PR,

HG26AA470PW, HG26AA475RW, HG26E... 

2.98 €

 

Ref: TC0001 

Telecomando para Amiko 8155HD

Comando Amiko compatível com os seguintes modelos

Amiko ECO TC-200 Amiko CHD-8270+ Amiko HD8140 C SE

Amiko HD8140 T2/C Amiko HD8142 Twin C Amiko HD8150

Amiko HD8155 Amiko HD8240 Amiko HD8250+ Amiko

HD8255+ Amiko HD8260+ Amiko HD8265+ Amiko HD8275+

Amiko HD8340 Amiko HD8360 Amiko HD88... 

6.79 €

 

Ref: TC0004 

Telecomando para Recetor Formuler Z+

Comando para Recetor HYBRID NYTRO BOX PLUS DVB-

T2/C H.265 Opticum 6.84 €

 

Ref: TC0003 

Telecomando para Recetor NYTRO DVB-T2/C
Opticum

Comando para Recetor HYBRID NYTRO BOX PLUS DVB-

T2/C H.265 Opticum 6.00 €



 

Ref: SUPTRB019 

Telecomando Ready5 smart TV (LG/Samsung/Sony/
Philips/Panasonic)

-Telecomando universal para todas as televisões LG,

Samsung, Sony, Philips e Panasonic fabricados a partir de

2000 -Basta inserir as baterias e está pronto para o uso:

não exige nenhuma programação -Todas as funções para

TV Smart e 3D BATERIAS: 2x 1,5 V – AAA/LR03 (não

incluídas) CONFIGURAÇÃO: Int... 

3.05 €

 

Ref: SUPTPB004 

Telecomando Superior Light 1in1

1. A programação requer menos de um minuto 2. Basta

um duplo click na marca e modelo 3. É necessário um

programador, vendido separadamente; 4. Tecla “MAP” ao

lado de cada código para poder encontrar todas as

funções do telecomando original no teclado do seu

telecomando Superior. (De acordo com o mod... 

3.51 €

 

Ref: SUPTPB005 

Telecomando Superior Light 2in1

1. A programação requer menos de um minuto 2. Basta

um duplo click na marca e modelo 3. É necessário um

programador, vendido separadamente; 4. Tecla “MAP” ao

lado de cada código para poder encontrar todas as

funções do telecomando original no teclado do seu

telecomando Superior. (De acordo com o mod... 

3.70 €

 

Ref: SUPCU001 

Telecomando Superior para Ar Condicionado AirCo
Plus

Bloqueio de temperatura e economia de energia: para

economizar dinheiro de forma inteligente: -Duas

modalidades de programação: manual ou automática -

Índica a temperatura ambiente e a temperatura desejada

-Design elegante graças ao seu display amplo e

retroiluminado -Ideal para o setor “Hospitality... 

7.33 €



 

Ref: SUPTPB011 

Telecomando Superior Perform 2in1

O telecomando universal completo, para o setor

profissional. A programação leva menos de um minuto:

basta um duplo click na marca e modelo. É necessário um

programador vendido separadamente Tecla “MAP” ao lado

de cada código para poder encontrar todas as funções do

telecomando original no teclado do... 

4.13 €

 

Ref: SUPRR001 

Telecomando Superior Roll & Copy (rf 433,92 MHz)
código dinâmico ou código fixo

Substituto universal para telecomandos de ‘código

dinâmico’ ou ‘código fixo Sobressalente para

radiocomandos originais das marcas mais difundidas

(FAAC, BFT, APRIMATIC, NICE, MARANTEC, V2) com

frequência de 433,92 MHz Compatível quer com

radiocomandos de codificação “rolling code” quer com

aqueles ... 

9.47 €

 

Ref: SUPRF001 

Telecomando Superior Simple 2 (rf 433,92 MHz) -
Fixo

O radiocomando universal de autoaprendizagem mais

difundido, numa concha ainda mais cativante. Em duas

versões: 2 ou 4 teclas segundo as suas exigências

Possibilidades de programar até 2 dispositivos diferentes

A programação é simples e rápida Máxima

compatibilidade para os radiocomandos de código f... 

2.90 €



 

Ref: SUPRF002 

Telecomando Superior Simple 4 (rf 433,92 MHz) -
fixed

O radiocomando universal de autoaprendizagem mais

difundido, numa concha ainda mais cativante. Em duas

versões: 2 ou 4 teclas segundo as suas exigências

Possibilidades de programar até 4 dispositivos diferentes

A programação é simples e rápida Máxima

compatibilidade para os radiocomandos de código f... 

3.55 €

 

Ref: SUPTLB002 

Telecomando Superior Simply Numeric

Telecomando universal, elegante e intuitivo, para quem

gosta de poucas teclas. - A programação requer menos

de um minuto - Ideal para o setor hoteleiro, graças ao seu

desenho elegante - O preferido pelas pessoas idosas com

suas teclas largas e claramente reconhecíveis

Especificações: TIPO: Telec... 

3.20 €

 

Ref: SUPTRB015 

Telecomando Universal Superior para LG/Samsung/
Sony Smart

Superior Electronics SUPTRB015 Comando à distância

universal para todas as televisões LG/Samsung/Sony,

pronto a usar, sem necessidade de programação 
3.93 €

 

Ref: SUPTRB018 

Telecomando Universal Superior Telefunken Vestel
(Multimarca)

O controle remoto da TV universal da Telefunken e todas

as marcas Vestel: AMSTRAD • AUTOVOX BLOOM •

BLUESKY CLATRONIC • CRANKER • DIGIHOME • DIGIQUEST

DIKOM • EUROVISION • FENNER • FERGUSON • FINLUX •

FIRST LINE GOLDTECH • GOODMANS • GRAETZ • HITACHI •

INEXIVE INNO HIT • KENNEX • LAZER • LUXOR • NEX... 

4.13 €



Moduladores  

 

Ref: NV036210 

MODULADOR 1080p HDMI PARA DVB-T NOVAMAX

- Modulador DVB-T HD e SD COFDM. - Mix de sinal de RF.

- Entrada e saída HDMI. - Entrada HDMI ou AV

selecionável - Atende às especificações HDMI 1 .3, HDCP 1

.4 e DVI 1 .0. - Configuração básica "plug and play". - Faixa

de freqüência: 50 ~ 860 MHz. - Nível de saída ajustável

entre 76 e 113 dBuV. - N... 

93.10 €

 

Ref: 9510074 

Modulador Digital HDMI DVB-T/DVB-C - ALCAD

Aplicação Modula o sinal de áudio e vídeo de uma fonte de

vídeo: recetor de satélite, leitor Blu-Ray©, DVD, câmara de

vigilância, entre outros, de forma a distribuir o sinal por

toda a instalação. Características Modulação standard

COFDM H.2 

151.79 €

 

Ref: 9510065 

Modulador Multibanda MD-410 Série 951 ALCAD

Descrição: Modulador de TV com áudio mono, que gera

um canal de TV analógico a partir dos sinais de áudio e

vídeo. O canal gerado é misturado com o resto dos canais

da instalação de TV. Disponível em diferentes bandas, com

diferentes padrões e tabelas de canais. Candidaturas

Modula o sinal áudio e ... 

24.81 €



 

Ref: NV036201 

MODULADOR NOVAMAX VHF/UHF, 85DBUV, DISPLAY
NOVAMAX

ENTRADAS- 1 SAÍDAS - 2 FREQUÊNCIA UHF: 470-694MHz

GANHO: SAÍDA 1: 35dB SAÍDA 2: 20dB MARGEM DE

GANHO: 0-20dB NÍVEL MÁXIMO SAÍDA SAÍDA 1: UHF: 102

DIN 45004B, IMD3= -60dB, 3P SAÍDA 2: UHF:87 DIN

45004B, IMD3=-60dB, 3P ALIMENTAÇÃO/CONSUMO 24V/

40mA – saída 1 PASSAGEM DE CORRENTE << INTER... 

24.81 €



Televisão  

 

Ref: I200005 

Televisão 24CV80 LED INFINITON 24" HD Ready 12v

CARACTERÍSTICAS TV pronta para HD de 24”/60,96 cm

Resolução pronta para HD (1366x768) Classificação

energética E Consumo de energia 24W CARACTERÍSTICAS

ESPECIAIS Modo Hotel Caravanas especiais com

carregador 12V gravador usb CONEXÕES CI | COAXIAL

Conector RF x 2 Entrada de fone de ouvido Saída ... 

82.29 €

 

Ref: ESMART2418 

Televisão Esmart Mide 2418 24" Led Hd Ready

A TV LED eSmart MiDE 2418 é a opção ideal para a tua

sala de estar ou sala de reuniões, graças à sua resolução

HD, design compacto e tamanho reduzido. 
75.58 €

 

Ref: ESMART32 

Televisão Esmart Mide 3218 32" Led Hd Ready

OPÇÃO IDEAL PARA A SUA CASA Com resolução HD, a

televisão eSmart é a escolha ideal para a sua sala de

estar ou sala de reuniões. 
92.94 €

 

Ref: ESMART32STV 

Televisão Esmart MIDE32STV SMARTV 32" Led HD

OPÇÃO IDEAL PARA A SUA CASA Com resolução HD, a

televisão eSmart é a escolha ideal para a sua sala de

estar ou sala de reuniões. 
110.47 €



 

Ref: ESMART43STV 

Televisão Esmart MIDEZ1 Smart TV DLED, FHD, 43”,
1920 x 1080

OPÇÃO IDEAL PARA A SUA CASA Com resolução HD, a

televisão eSmart é a escolha ideal para a sua sala de

estar ou sala de reuniões. 
173.26 €

 

Ref: 200014 

Televisão INFINITON INTV-43AT3100 SMARTV LED
43" Full HD

Resolução: 4K UHD Wifi: Sim Sistema: AndroidTV

Conetividade: 2 x USB 2.0 / 4 x HDMI 2.1 / Entrada para

auscultadores / Saída para altifalante Otras

características: Sistema de vídeo H.265, H.264, MPEG2

Sistema de áudio MPEG-1 camada 1/2, AAC, HE-AAC

Potência de áudio 2 x 10W Bluetooth: Sim CARACTER... 

226.14 €





Fibra Ótica  

 

Ref: NV300210 

Cabo Pré-Conetorizado Monomodo Duas Fibras SC/
APC 2FO G.657A2 LSZH - 10m

Cabo Pré-Conetorizado LSZH de patchcord SC/APC-SC/

APC SM 9/125 SIMPLEX 3.0mm, são segmentos de cabos

de fibra ótica com conectores em ambas as extremidades.

São utilizados para a união de equipamentos óticos uns

com os outros ou destes com as redes de fibra ótica

através das caixas de distribuição. ... 

4.83 €

 

Ref: NV300215 

Cabo Pré-Conetorizado Monomodo Duas Fibras SC/
APC 2FO G.657A2 LSZH - 15m

Cabo Pré-Conetorizado LSZH de patchcord SC/APC-SC/

APC SM 9/125 SIMPLEX 3.0mm, são segmentos de cabos

de fibra ótica com conectores em ambas as extremidades.

São utilizados para a união de equipamentos óticos uns

com os outros ou destes com as redes de fibra ótica

através das caixas de distribuição. ... 

4.96 €

 

Ref: NV300201 

Cabo Pré-Conetorizado Monomodo Duas Fibras SC/
APC 2FO G.657A2 LSZH - 1m

Cabo Pré-Conetorizado LSZH de patchcord SC/APC-SC/

APC SM 9/125 SIMPLEX 3.0mm, são segmentos de cabos

de fibra ótica com conectores em ambas as extremidades.

São utilizados para a união de equipamentos óticos uns

com os outros ou destes com as redes de fibra ótica

através das caixas de distribuição. ... 

2.13 €



 

Ref: NV300220 

Cabo Pré-Conetorizado Monomodo Duas Fibras SC/
APC 2FO G.657A2 LSZH - 20m

Cabo Pré-Conetorizado LSZH de patchcord SC/APC-SC/

APC SM 9/125 SIMPLEX 3.0mm, são segmentos de cabos

de fibra ótica com conectores em ambas as extremidades.

São utilizados para a união de equipamentos óticos uns

com os outros ou destes com as redes de fibra ótica

através das caixas de distribuição. ... 

5.80 €

 

Ref: NV300225 

Cabo Pré-Conetorizado Monomodo Duas Fibras SC/
APC 2FO G.657A2 LSZH - 25m

Cabo Pré-Conetorizado LSZH de patchcord SC/APC-SC/

APC SM 9/125 SIMPLEX 3.0mm, são segmentos de cabos

de fibra ótica com conectores em ambas as extremidades.

São utilizados para a união de equipamentos óticos uns

com os outros ou destes com as redes de fibra ótica

através das caixas de distribuição. ... 

6.65 €

 

Ref: NV300230 

Cabo Pré-Conetorizado Monomodo Duas Fibras SC/
APC 2FO G.657A2 LSZH - 30m

Cabo Pré-Conetorizado LSZH de patchcord SC/APC-SC/

APC SM 9/125 SIMPLEX 3.0mm, são segmentos de cabos

de fibra ótica com conectores em ambas as extremidades.

São utilizados para a união de equipamentos óticos uns

com os outros ou destes com as redes de fibra ótica

através das caixas de distribuição. ... 

7.51 €



 

Ref: NV300203 

Cabo Pré-Conetorizado Monomodo Duas Fibras SC/
APC 2FO G.657A2 LSZH - 3m

Cabo Pré-Conetorizado LSZH de patchcord SC/APC-SC/

APC SM 9/125 SIMPLEX 3.0mm, são segmentos de cabos

de fibra ótica com conectores em ambas as extremidades.

São utilizados para a união de equipamentos óticos uns

com os outros ou destes com as redes de fibra ótica

através das caixas de distribuição. ... 

2.68 €

 

Ref: NV300240 

Cabo Pré-Conetorizado Monomodo Duas Fibras SC/
APC 2FO G.657A2 LSZH - 40m

Cabo Pré-Conetorizado LSZH de patchcord SC/APC-SC/

APC SM 9/125 SIMPLEX 3.0mm, são segmentos de cabos

de fibra ótica com conectores em ambas as extremidades.

São utilizados para a união de equipamentos óticos uns

com os outros ou destes com as redes de fibra ótica

através das caixas de distribuição. ... 

9.14 €

 

Ref: NV300205 

Cabo Pré-Conetorizado Monomodo Duas Fibras SC/
APC 2FO G.657A2 LSZH - 5m

Cabo Pré-Conetorizado LSZH de patchcord SC/APC-SC/

APC SM 9/125 SIMPLEX 3.0mm, são segmentos de cabos

de fibra ótica com conectores em ambas as extremidades.

São utilizados para a união de equipamentos óticos uns

com os outros ou destes com as redes de fibra ótica

através das caixas de distribuição. ... 

2.96 €



 

Ref: NV300010 

Cabo Pré-Conetorizado Monomodo Simples SC/APC
1FO G.657A2 LSZH - 10m

Cabo Pré-Conetorizado LSZH de patchcord SC/APC-SC/

APC SM 9/125 SIMPLEX 3.0mm, são segmentos de cabos

de fibra ótica com conectores em ambas as extremidades.

São utilizados para a união de equipamentos óticos uns

com os outros ou destes com as redes de fibra ótica

através das caixas de distribuição. ... 

2.80 €

 

Ref: NV300015 

Cabo Pré-Conetorizado Monomodo Simples SC/APC
1FO G.657A2 LSZH - 15m

Cabo Pré-Conetorizado LSZH de patchcord SC/APC-SC/

APC SM 9/125 SIMPLEX 3.0mm, são segmentos de cabos

de fibra ótica com conectores em ambas as extremidades.

São utilizados para a união de equipamentos óticos uns

com os outros ou destes com as redes de fibra ótica

através das caixas de distribuição. ... 

2.97 €

 

Ref: NV300001 

Cabo Pré-Conetorizado Monomodo Simples SC/APC
1FO G.657A2 LSZH - 1m

Cabo Pré-Conetorizado LSZH de patchcord SC/APC-SC/

APC SM 9/125 SIMPLEX 3.0mm, são segmentos de cabos

de fibra ótica com conectores em ambas as extremidades.

São utilizados para a união de equipamentos óticos uns

com os outros ou destes com as redes de fibra ótica

através das caixas de distribuição. ... 

2.03 €



 

Ref: NV300020 

Cabo Pré-Conetorizado Monomodo Simples SC/APC
1FO G.657A2 LSZH - 20m

Cabo Pré-Conetorizado LSZH de patchcord SC/APC-SC/

APC SM 9/125 SIMPLEX 3.0mm, são segmentos de cabos

de fibra ótica com conectores em ambas as extremidades.

São utilizados para a união de equipamentos óticos uns

com os outros ou destes com as redes de fibra ótica

através das caixas de distribuição. ... 

3.34 €

 

Ref: NV300002 

Cabo Pré-Conetorizado Monomodo Simples SC/APC
1FO G.657A2 LSZH - 2m

Cabo Pré-Conetorizado LSZH de patchcord SC/APC-SC/

APC SM 9/125 SIMPLEX 3.0mm, são segmentos de cabos

de fibra ótica com conectores em ambas as extremidades.

São utilizados para a união de equipamentos óticos uns

com os outros ou destes com as redes de fibra ótica

através das caixas de distribuição. ... 

2.11 €

 

Ref: NV300030 

Cabo Pré-Conetorizado Monomodo Simples SC/APC
1FO G.657A2 LSZH - 30m

Cabo Pré-Conetorizado LSZH de patchcord SC/APC-SC/

APC SM 9/125 SIMPLEX 3.0mm, são segmentos de cabos

de fibra ótica com conectores em ambas as extremidades.

São utilizados para a união de equipamentos óticos uns

com os outros ou destes com as redes de fibra ótica

através das caixas de distribuição. ... 

4.53 €



 

Ref: NV300003 

Cabo Pré-Conetorizado Monomodo Simples SC/APC
1FO G.657A2 LSZH - 3m

Cabo Pré-Conetorizado LSZH de patchcord SC/APC-SC/

APC SM 9/125 SIMPLEX 3.0mm, são segmentos de cabos

de fibra ótica com conectores em ambas as extremidades.

São utilizados para a união de equipamentos óticos uns

com os outros ou destes com as redes de fibra ótica

através das caixas de distribuição. ... 

2.27 €

 

Ref: NV300040 

Cabo Pré-Conetorizado Monomodo Simples SC/APC
1FO G.657A2 LSZH - 40m

Cabo Pré-Conetorizado LSZH de patchcord SC/APC-SC/

APC SM 9/125 SIMPLEX 3.0mm, são segmentos de cabos

de fibra ótica com conectores em ambas as extremidades.

São utilizados para a união de equipamentos óticos uns

com os outros ou destes com as redes de fibra ótica

através das caixas de distribuição. ... 

5.72 €

 

Ref: NV300005 

Cabo Pré-Conetorizado Monomodo Simples SC/APC
1FO G.657A2 LSZH - 5m

Cabo Pré-Conetorizado LSZH de patchcord SC/APC-SC/

APC SM 9/125 SIMPLEX 3.0mm, são segmentos de cabos

de fibra ótica com conectores em ambas as extremidades.

São utilizados para a união de equipamentos óticos uns

com os outros ou destes com as redes de fibra ótica

através das caixas de distribuição. ... 

2.35 €



 

Ref: SFP-1310EX-40SMF-LC 

MODULO TRANSCEPTOR SFP-1310 EX-40SMF-LC

Módulo transceptor SFP TRx 1310 nm Fibra monomodo

Conector LC duplex Máximo 20 km 1.25Gb/s - 1000Base-

LX Comprimento de onda: TRx 1310 nm Tipo de fibra:

Monomodo Tipo de conector: LC Duplex Tipo de polimento:

UPC Distância máxima do cabo: 40 km Ligação de dados:

Até 1.25Gb/s Normativa: 1000Base-EX ... 

9.33 €



Router  

 

Ref: POE200 

INJECTOR POE CUDY 30W GIGABIT POE+/POE
INJECTOR- Cudy

Modelo POE200 Nº de canais 1 Passagem de taxas de

dadosi 10/100/1000 Mbps Saída Power over Ethernet

Atribuição de pinos e polaridade: 1/2 (-), 3/6 (+) Tensão de

alimentação de saída: 54VDC Potência da porta do

usuário: 30W máx. Requisitos de energia de entrada

Tensão de entrada CA: 100 a 240 VCA Cor... 

12.83 €

 

Ref: WR1300 

Router Ac1200 Dual-Band Wifi 5 Mesh Gigabit - Cudy

WiFi simultâneo de banda dupla 2.4GHz oferece alcance

extremamente longo, 5GHz atinge 867Mbps, ideal para

jogos e streaming 4K. Tarefas simples, como navegação

na web, podem ser tratadas pela banda de 2,4 GHz,

enquanto tarefas intensivas de largura de banda, como

jogos online ou streaming de vídeo H... 

26.21 €

 

Ref: RG-EG210G-E 

Router Controlador gerenciável 10 Portas RJ45
Gigabit - RG-EG210G-E - Reyee

144.00 €



 

Ref: RG-EG105G V2 

Router Controlador Gerenciável 5 Portas RJ45
Gigabit - RG-EG105G V2 - Reyee

- Reyee Router Controlador Cloud - 5 Portas RJ45 10/100 /

1000 Mbps - Suporta até 2 WAN para failover ou

balanceamento - Até 600Mbps largura de banda -

Servidor VPN IPSec, L2TP, PPTP, OpenVPN - Controlo

Inteligente da Largura de Banda 

61.50 €

 

Ref: RG-EG209GS 

Router Controlador Gerenciável 8 Portas RJ45
Gigabit + 1 Puerto SFP - RG-EG209GS - Reyee

- Reyee Router Controlador Gestionable - 8 Puertos RJ45

10/100 /1000 Mbps - 1 Puerto SFP LAN/WAN - Admite

hasta 4 WAN para failover o balanceo - Hasta 600 Mbps

de ancho de banda - Servidor VPN IPSec, L2TP, PPTP,

OpenVPN 

75.03 €

 

Ref: RG-EG310GH-E 

Router Controlador gerenciável10 Portas RJ45
Gigabit - RG-EG310GH-E - Reyee

- Reyee Router Controlador Cloud - 9 Portas LAN + 1

Porta WAN - 10 Portas RJ45 10/100 /1000 Mbps - Suporta

até 4 WAN para failover ou balanceamento - Até 1500

Mbps de largura de banda - Servidor VPN IPSec, L2TP,

PPTP, OpenVPN 

147.41 €

 

Ref: X6 

ROUTER CUDY AX1800 GIGABIT WIFI 6 MESH X6 -
Cudy

Modelo X6 Recursos de hardware: Processador: CPU de

núcleo duplo Clarão 16MB DDR 256MB Antena 4 × Antenas

omnidirecionais fixas Interface 1 × 1000/100/10 Mbps Porta

WAN 4 × 1000/100/10 Mbps Portas LAN Botão Botão WPS,

botão Redefinir Fonte de energia externa 12 V/1 A

Dimensões (L x ... 

36.49 €



 

Ref: ARCHER C20 

Router Dual-Band TP-Link Archer C20 - AC750
433Mbps

OUTER DUAL-BAND TP-LINK ARCHER C20 - AC750

100MBPS 802.11AC - A NOVA GERAÇÃO DO WI-FI O Archer

C20 da TP-Link vem com o padrão Wi-Fi de próxima

geração - 802.11ac, compatível com 802.11n e 3 vezes mais

rápido que a tecnologia Wirelss N. Com a maior eficiência

de energia e segurança robusta, o 802.1... 

26.26 €

 

Ref: RG-NBR6120-E 

Router Gerenciável 5 Portas RJ45 Gigabit - RG-
NBR6120-E - Ruijie

- Ruijie Router Cloud - 5 Portas Gigabit - Funções de

router + firewall - Suporta até 4 WAN para failover ou

balanceamento - Até 600 Mbps de largura de banda - Até

200 utilizadores recomendados 

139.30 €

 

Ref: RG-NBR6205-E 

Router Gerenciável 8 Portas RJ45 Gigabit - Até
1500Mbps - RG-NBR6205-E - Ruijie

- Ruijie Router Cloud - 8 Portas Gigabit + 2 Portas Gigabit

SFP - Funções de router + firewall - Suporta até 9 WAN

para failover ou balanceamento - Até 1500 Mbps de

largura de banda - Até 500 utilizadores recomendados 

324.30 €

 

Ref: RG-NBR6210-E 

Router Gerenciável 8 Portas RJ45 Gigabit - Até
2500Mbps - RG-NBR6210-E - Ruijie

- Ruijie Router Cloud - 8 Portas Gigabit + 2 Portas Gigabit

SFP - Funções de router + firewall - Suporta até 9 WAN

para failover ou balanceamento - Até 2500 Mbps de

largura de banda - Até 1000 utilizadores recomendados 

405.60 €



 

Ref: RG-NBR6215-E 

Router Gerenciável 8 Portas RJ45 Gigabit - Até
2500Mbps - RG-NBR6215-E - Ruijie

- Ruijie Router Cloud - 8 Portas GE+ 1 Gigabit SFP + 1

SFP+ 10Gigabit - Funções de router + firewall - Suporta

até 9 WAN para failover ou balanceamento - Até 2500

Mbps de largura de banda - Até 2000 utilizadores

recomendados 

493.10 €

 

Ref: RG-EW1200G PRO 

Router Gigabit Mesh WiFi 5 AC1300 4 Portas RJ45
Gigabit - RG-EW1200G Pro - Reyee

- Reyee Router Gigabit Mesh Wi-Fi 5 AC1300 - 4 Portas

RJ45 10/100/1000 Mbps - 802.11ac 2x2 e banda dupla 2.4 e

5 GHz - Gestão remota via Cloud - Controlo Parental ,

Rede de Convidados, Roaming - Pequeno escritório /

Home office 

30.47 €

 

Ref: RG-EW1800GX PRO 

Router Gigabit Mesh WiFi 6 AX1800 5 Portas RJ45
Gigabit - RG-EW1800GX PRO - Reyee

- Reyee Router Gigabit Mesh Wi-Fi 6 AX1800 - 5 Portas

RJ45 10/100/1000 Mbps - 802.11ax 2x2 e banda dupla 2.4 e

5 GHz - Gestão remota via Cloud - Controlo Parental ,

Rede de Convidados, Roaming - Pequeno escritório /

Home office 

48.94 €

 

Ref: RG-EW3000GX PRO 

Router Gigabit Mesh WiFi 6 AX30004 Portas RJ45
Gigabit - RG-EW3000GX PRO - Reyee

- Reyee Router Gigabit Mesh Wi-Fi 6 AX3000 - Agregação

de ligações WAN - 4 Portas RJ45 10/100/1000 Mbps -

802.11ax 2x2 e banda dupla 2,4 e 5 GHz - Modo repetidor,

router, pontos de acesso, WISP - Escritório pequeno /

Escritório doméstico / Gaming 

61.53 €



 

Ref: RG-EW3200GX PRO 

Router Gigabit Mesh WiFi 6 AX3200 5 Portas RJ45
Gigabit - RG-EW3200GX PRO - Reyee

- Reyee - Router Gigabit Mesh WiFi 6 AX3200 - 5 Portas

RJ45 10/100/1000 Mbps - 802.11ax 4x4 e banda dupla 2,4 e

5 GHz - Pequeno escritório / Home office 
82.59 €

 

Ref: RG-EW300 PRO 

Router Mesh WiFi 4 N3004 portas RJ45 10/100 Mbps
- RG-EW300 PRO - Reyee

- Router Wi-Fi Reyee 4 N300 - 4 Portas RJ45 10/100 Mbps

- 802.11n 2x2 Banda MIMO 2.4GHz - Gestão remota via

Cloud - Controlo Parental , Rede de Convidados, Roaming

- Pequeno escritório / Home office 

14.35 €

 

Ref: RG-EW1200 

Router Mesh WiFi 5 AC12004 Portas RJ45 10/100
Mbps - RG-EW1200 - Reyee

- Reyee Router Mesh Wi-Fi 5 AC1200 - 4 Portas RJ45

10/100 Mbps - 802.11ac fluxo duplo e banda 2.4 e 5 GHz -

Gestão remota via Cloud - Controlo Parental , Rede de

Convidados, Roaming - Pequeno escritório / Home office 

18.94 €

 

Ref: RG-EG305GH-P-E 

Router PoE Controladora gerenciável 5 Portas RJ45
Gigabit 4 Portas PoE+ - RG-EG305GH-P-E - Reyee

- Reyee Router PoE Controladora Cloud - 4 Portas PoE+

LAN + 1 Porta WAN - 5 Portas RJ45 10/100 /1000 Mbps -

Suporta até 4 WAN para failover ou balanceamento - Até

1500 Mbps de largura de banda - Servidor VPN IPSec,

L2TP, PPTP, OpenVPN 

131.14 €



 

Ref: RG-EG310GH-P-E 

Router PoE Controladora gerenciável10 Portas RJ45
Gigabit 8 Portas PoE - Reyee

- Reyee Router PoE Controladora Cloud - 9 Portas LAN GE

+ 1 Porta WAN GE - 8 Portas PoE+ 802.3af/at / Até 110W no

total - Suporta até 4 WAN para failover ou balanceamento

- Até 1500 Mbps de largura de banda - Servidor VPN

IPSec, L2TP, PPTP, OpenVPN 

157.57 €

 

Ref: RG-EG105G-P V2 

Router PoE Controladora gerenciável5 Portas RJ45
Gigabit - RG-EG105G-P V2 - Reyee

- Reyee Router Controlador Cloud - 5 Portas RJ45 10/100 /

1000 Mbps - 4 Portas PoE+ 802.3af/at / Máximo 54W -

Suporta até 2 WAN para failover ou balanceamento - Até

600Mbps largura de banda - Servidor VPN IPSec, L2TP,

PPTP 

71.57 €

 

Ref: ARCHERC80 

Router Tp-Link Archer C80 1300 Mbps Wi-Fi

TP-Link Archer C80. Tipo de conexão WAN: RJ-45. Banda

wi-fi: Dual-band (2,4 GHz / 5 GHz), Padrão Wi-Fi máximo:

Wi-Fi 5 (802.11ac), Velocidade de transferência de dados

WLAN (máx.): 1300 Mbit/s. Tipo de interface de ethernet

LAN: Gigabit Ethernet, Taxa de transferência de dados

Ethernet LAN: 10,... 

48.69 €

 

Ref: RG-EG105GW(T) 

Router Wi-Fi Controladora gerenciável 5 Portas
RJ45 Gigabit - RG-EG105GW(T) - Reyee

- Router Wi-Fi Cloud Reyee com rede Mesh - Wi-Fi 5 2x2 |

5 Puertos RJ45 10/100 /1000 Mbps - Suporta até 4 WAN

para failover ou balanceamento - Até 600Mbps largura de

banda - Servidor VPN IPSec, L2TP, PPTP, OpenVPN -

Controlo Inteligente da Largura de Banda 

70.15 €



 

Ref: RG-EG105GW-X 

Router Wi-Fi Controladora gerenciável 5 Portas
RJ45 Gigabit Wi-Fi 6 AX3000 - RG-EG105GW-X -
Reyee

- Router Wi-Fi Cloud Reyee com rede Mesh - Wi-Fi 6 2x2 |

5 Puertos RJ45 10/100 /1000 Mbps - Suporta até 4 WAN

para failover ou balanceamento - Até 1200 Mbps de

largura de banda - Servidor VPN IPSec, L2TP, PPTP,

OpenVPN - Controlo Inteligente da Largura de Banda 

110.81 €

 

Ref: TLWR850N 

Router Wireless N Speed - Tp-Link -WR850N
(300Mbps)

Taxa de transmissão sem fio de 300 Mbps, ideal para

tarefas sensíveis à largura de banda e trabalho básico

Suporta ISPs de configuração ágil - para personalizar as

configurações padrão por si mesmos. O Controle dos Pais

gerencia quando e como os dispositivos conectados

podem acessar a Internet. IPTV... 

14.95 €

 

Ref: RG-WS6008 

Ruijie Controlador do Access Point - RG-WS6008 -
Ruijie

- Ruijie Controlador do Ponto de Acesso - Compatível com

APs Ruijie - 6 Portas Gigabit + 2 Portas SFP Combo -

Licença incluída para gerir 32 APs - Expansível até 224

APs através de licenças - Até 6400 dispositivos Wi-Fi

ligados 

1149.89 €



 

Ref: SW0604POE-65-E 

Switch 4 Portas POE + 2 Uplink RJ45 

Switch PoE 4 portas PoE + 2 Uplink RJ45 Velocidade até

100 Mbps em todas as portas Até 60W no total para todas

as portas Largura de banda 1.2 Gbps Padrão IEEE802.3af

(PoE) / at (PoE+) Interface 4 portas PoE RJ45 + 2 Uplink

RJ45 Velocidade portas 10/100 Mbps Largura de banda Até

1.2Gbps Fornecimento... 

18.75 €



Bastidor e Acessórios  

 

Ref: B04040273008 

Bastidor de Montagem em Parede 20U 19"
600mmx600mm

Características Informações gerais Largura: 600 mm Cor:

9005RAL Peso bruto: 46,5 kg Dimensões: 19” / 20U

Profundidade: 600 mm Altura: 996 mm Peso líquido: 43 kg 
206.45 €

 

Ref: NV2301 

BASTIDOR DE MURAL RACK 19" 12U (600X450 mm)
PORTA DE VIDRO

Ideal para pequenas instalações e quando o espaço

disponível é limitado. ESPECIFICAÇÕES: Porta frontal em

vidro temperado. Cor: Preto (RAL9004) Abertura de

segurança com chave. Laterais destacáveis. Entrada de

cabos por cima e por baixo. Corpo soldado de uma peça.

6U de altura Ventilação mecanizada... 

86.70 €

 

Ref: NV2304 

BASTIDOR DE MURAL RACK 19" 9U (600X450 mm)
PORTA DE VIDRO

Ideal para pequenas instalações e quando o espaço

disponível é limitado. ESPECIFICAÇÕES: Porta frontal em

vidro temperado. Cor: Preto (RAL9004) Abertura de

segurança com chave. Laterais destacáveis. Entrada de

cabos por cima e por baixo. Corpo soldado de uma peça.

Ventilação mecanizada no telhado. ... 

67.55 €



 

Ref: NV2406 

BASTIDOR KIT MINI RACK 10" 6U (300X350X360 mm)

Ideal para pequenas instalações e quando o espaço

disponível é limitado. Acesso frontal por porta com

fechadura. Acesso lateral através de painéis removíveis.

ESPECIFICAÇÕES: Porta frontal em vidro temperado. Cor:

Preto (RAL9004) Abertura de segurança com chave.

Laterais destacáveis. Entrada de ca... 

41.51 €

 

Ref: NV300610 

PAINEL 10” 1U PARA 12 KEYSTONE RJ45 PRETO

PAINEL 10” 1U PARA 12 KEYSTONE Formato: 10" Não inclui

conectores. Cor preta 8.87 €

 

Ref: NV5617 

PAINEL 19" CAT6 de 24 PORTAS COM CONETORES
PRETO

Painel para rack de 19" CAT6 de 24 portas com conectores. 

15.25 €

Ref: S8062 

PASSA CABOS 19" 1U C/ ESCOVA

Prateleira 2 U. Para Rack 19". 

5.60 €



 

Ref: NV2408 

PRATELEIRA FIXA 10” 1U PRETO

Prateleira Fixa apra bastidor NV2406. 

8.16 €

 

Ref: NV2332 

PRATELEIRA FIXA 19" 1U PRETO - F-250

Prateleira 1U F-250. Para Rack 19". 

7.87 €

 

Ref: NV2330_1 

PRATELEIRA FIXA 19" 1U PRETO F-350

Prateleira Fixa apra bastidor NV2304. 

7.88 €

 

Ref: NV2330 

PRATELEIRA FIXA 19" 2U PRETO

Prateleira 2 U. Para Rack 19". 

10.75 €



 

Ref: NV2356 

RÉGUA DE TOMADA 10'' 16A 4 TOMADAS C/
INTERRUPTOR PRETO

Power strip shucko 10" 1U - 4 soquetes 4 tomadas fêmea.

Formato 10". Shucko tipo DIN 49440. Com interruptor ON-

OFF. Preparado para fixação nas laterais para Armário de

rack de 10 polegadas. Conexão de aterramento (proteção

contra curto-circuito). Carcaça de alumínio preto.

Instalação horizontal. Ent... 

10.59 €

 

Ref: NV2357 

RÉGUA DE TOMADA 19'' 8 TOMADAS C/
INTERRUPTOR PRETO

Power strip shucko 19" 1U - 8 soquetes 8 tomadas fêmea.

Formato 19". Shucko tipo DIN 49440. Com interruptor ON-

OFF. Preparado para fixação nas laterais para Armário de

rack de 19 polegadas. Conexão de aterramento (proteção

contra curto-circuito). Carcaça de alumínio preto.

Instalação horizontal. Ent... 

11.88 €



Repetidores e Adaptadores  

 

Ref: 3ELEDOMEIRIBEER1 

Extensor de IR Via Rádio Eir 100

Permite emissão do sinal de infravermelhos (IR) através

de paredes e pisos Antena interior Dimensão Compacta

Controlo de equipamentos de A/V desde divisões distintas

da qual estão instalados equipamentos tais como: TV,

VCR, receptor de satélite... 

12.67 €

 

Ref: PRHDONETE 

Extensor HDMI Over Network 10-20MTS

Este extensor HDMI permite-lhe estender o seu sinal

HDMI sobre o cabo de rede padrão. Enquanto os cabos

HDMI são caros, inconvenientes para o fio e sofrem de

distâncias de transmissão muito limitadas - os cabos

Ethernet oferecem uma alternativa maravilhosa. O PR-

HDoNet-E permite-lhe estender o sinal... 

14.09 €

Ref: PRHDONET+ 

Extensor HDMI Over Network 40-60MTS

Este extensor HDMI permite-lhe estender o seu sinal

HDMI sobre o cabo de rede padrão. Enquanto os cabos

HDMI são caros, inconvenientes para o fio e sofrem de

distâncias de transmissão muito limitadas - os cabos

Ethernet oferecem uma alternativa maravilhosa. O PR-

HDoNet-E permite-lhe estender o sinal... 

40.49 €



 

Ref: M1300 1-PACK 

EXTENSOR MESH CUDY AC1200 WIFI GIGABIT MESH
SOLUTION M1300 1-PACK- Cudy

Modelo M1300 Recursos de hardware Processador

Processadores de núcleo duplo Flash 128Mbits (16MB)

DDR 1 Gbit (128 MB) Antena 2 × Antenas omnidirecionais

internas Interface 1 × 1000/100/10 Mbps Porta WAN 1 ×

porta LAN 1000/100/10 Mbps Botão Botão de

emparelhamento, botão de rei... 

23.51 €

 

Ref: M1300 2-PACK 

EXTENSOR MESH CUDY AC1200 WIFI GIGABIT MESH
SOLUTION M1300 2-PACK- Cudy

Modelo M1300 Recursos de hardware Processador

Processadores de núcleo duplo Flash 128Mbits (16MB)

DDR 1 Gbit (128 MB) Antena 2 × Antenas omnidirecionais

internas Interface 1 × 1000/100/10 Mbps Porta WAN 1 ×

porta LAN 1000/100/10 Mbps Botão Botão de

emparelhamento, botão de re... 

46.56 €

 

Ref: M1300 3-PACK 

EXTENSOR MESH CUDY AC1200 WIFI GIGABIT MESH
SOLUTION M1300 3-PACK- Cudy

Modelo M1300 Recursos de hardware Processador

Processadores de núcleo duplo Flash 128Mbits (16MB)

DDR 1 Gbit (128 MB) Antena 2 × Antenas omnidirecionais

internas Interface 1 × 1000/100/10 Mbps Porta WAN 1 ×

porta LAN 1000/100/10 Mbps Botão Botão de

emparelhamento, botão de re... 

69.98 €



 

Ref: M1200 1-PACK 

EXTENSOR MESH CUDY AC1200 WIFI MESH
SOLUTION M1200 1-PACK - Cudy

Modelo M1200 Recursos de hardware Flash: 128Mbits

(16MB) DDR 1 Gbit (128 MB) Antena 2 × Antenas

omnidirecionais internas Interface 1 × porta WAN de 100/10

Mbps 1 × Portas LAN 100/10 Mbps Botão: Botão de

emparelhamento, botão de reinicialização Fonte de

energia externa 12V/1A R... 

20.51 €

 

Ref: M1200 2-PACK 

EXTENSOR MESH CUDY AC1200 WIFI MESH
SOLUTION M1200 2-PACK - Cudy

Modelo M1200 Recursos de hardware Flash 128Mbits

(16MB) DDR 1 Gbit (128 MB) Antena 2 × Antenas

omnidirecionais internas Interface 1 × porta WAN 10/100

Mbps 1 × Portas LAN 10/100 Mbps Botão de

emparelhamento, botão de reinicialização Fonte de

energia externa 12V/1A Recursos Wireless... 

41.01 €

 

Ref: M1200 3-PACK 

EXTENSOR MESH CUDY AC1200 WIFI MESH
SOLUTION M1200 3-PACK- Cudy

Modelo M1200 Recursos de hardware Flash 128Mbits

(16MB) DDR 1 Gbit (128 MB) Antena 2 × Antenas

omnidirecionais internas Interface 1 × porta WAN 10/100

Mbps 1 × porta LAN 10/100 Mbps Botão Botão de

emparelhamento, botão de reinicialização Fonte de

energia externa 12 V/1A Recu... 

61.51 €



 

Ref: M1800 1-PACK 

EXTENSOR MESH CUDY AX1800 WIFI 6 MESH
SOLUTION M1800 1-PACK- Cudy

Modelo AX1800 Sistema Wi-Fi de malha doméstica inteira

Recursos de hardware Processador Processadores de

núcleo duplo Flash 128Mbits (16MB) DDR 2 Gbits (256 MB)

Antena 4 × Antenas omnidirecionais internas Interface 1 ×

porta WAN 10/100/1000 Mbps 1 × porta LAN 10/100/1000

Mbps Botão ... 

35.23 €

 

Ref: M1800 2-PACK 

EXTENSOR MESH CUDY AX1800 WIFI 6 MESH
SOLUTION M1800 2-PACK- Cudy

Modelo M1800 Recursos de hardware Processador

Processadores de núcleo duplo Clarão 128Mbits (16MB)

DDR 2 Gbits (256 MB) Antena 4 × Antenas omnidirecionais

internas Interface 1 × porta WAN 10/100/1000 Mbps 1 ×

porta LAN 10/100/1000 Mbps Botão Botão de

emparelhamento, botão de reinicialização Fonte de... 

64.01 €

 

Ref: M1800 3-PACK 

EXTENSOR MESH CUDY AX1800 WIFI 6 MESH
SOLUTION M1800 3-PACK- Cudy

Modelo M1800 Recursos de hardware Processador

Processadores de núcleo duplo Flash 128Mbits (16MB)

DDR 2 Gbits (256 MB) Antena 4 × Antenas omnidirecionais

internas Interface 1 × porta WAN 10/100/1000 Mbps 1 ×

porta LAN 10/100/1000 Mbps Botão de emparelhamento,

botão de reinicialização Fonte de... 

95.91 €



 

Ref: MP510 KIT 

Powerline Mercusys - AV1000 - Gigabit WiFi -
MP510Kit C/ Wifi N300

O kit MP510 transmite dados de rede através de seu

circuito elétrico existente, o que evita de forma

proeminente a influência de obstáculos em seu Wireless.

Desfrute de Wireless estendido onde quer que você

precise, com um alcance de transmissão até 300 metros

no mesmo circuito elétrico - perfeito p... 

46.47 €

 

Ref: TL-WA854RE 

Repetidor de Sinal Wireless 300 MBPS TP-Link

REPETIDOR DE SINAL - TP-LINK TL-WA854RE - 300MBPS

- O Range Extender aumenta o sinal sem fios para áreas

anteriormente inacessíveis. - O tamanho diminuto e

design de parede torna-o mais fácil de implantar e mover

de forma flexível - Expandir facilmente a cobertura sem

fios em um apertar de botão no ... 

13.99 €

 

Ref: RE1200 

REPETIDOR MESH CUDY AC1200 WIFI MESH
REPEATER RE1200- Cudy

Características ELIMINAR ZONAS MORTAS DE WI-FI

Aumente facilmente o alcance do seu router para áreas

difíceis de alcançar com a mais recente tecnologia WiFi.

Atinge até 1,2 Gbps para 4K / HD streaming e navegação

infinita nos seus portáteis, consolas de jogos,

smatphones, e muito mais. LIGUE MAIS D... 

19.00 €



 

Ref: RE1800 

REPETIDOR MESH CUDY AX1800 WIFI 6 MESH
REPEATER RE1800- Cudy

Velocidade Wi-Fi de 2,4 GHz 574 Mbps+5 GHz 1201 Mbps ?

Trabalhe com qualquer roteador ou gateway padrão ?

Expanda facilmente a cobertura sem fio pressionando o

botão WPS ? Porta Gigabit Ethernet para conectar

dispositivos com fio ? Antenas externas para Wi-Fi mais

rápido e confiável Fi ? Extensor/po... 

32.31 €

 

Ref: 495439 

Repetidor WIFI 1200MBPS (ON/OF) Metronic

Com o Repetidor Wi-Fi da Metronic 1200MbpsWi-Fi,

aumente a rapidez e cobertura da sua rede Wi-Fi. O

repetidor de Wi-Fi atua como um multiplicador de Wi-

Fi.Velocidade máxima até 1200 Mbits / s. Conexão rápida e

estável para trabalhar, ou até jogar 

20.00 €



Antenas Wifi  

 

Ref: RG-AP180 

Access Point de parede Wi-Fi 6 802.11ax banda dupla
simultânea - RG-AP180 - Ruijie

- Ruijie - Ponto de acesso de parede Wi-Fi 6 802.11ax

banda dupla simultânea 2,4 e 5[%VAR%] GHz - Compatível

com 802.11a/b/g/n/ac/ax - Até 574Mbps em 2.4GHz e

1.2Gbps em 5GHz - Até 4 Streams - Faixa de temperatura

de -0 a 45 ºC - Alimentação PoE 

118.75 €

 

Ref: RG-AP180P-L 

Access Point de parede Wi-Fi 6 802.11ax banda dupla
simultânea - RG-AP180P-L - Ruijie

- Ruijie - Ponto de acesso de parede Wi-Fi 6 802.11ax

banda dupla simultânea 2,4 e 5[%VAR%] GHz - Compatível

com 802.11a/b/g/n/ac/ax - Até 574Mbps em 2.4GHz e

2.4Gbps em 5GHz - Até 4 Streams - Faixa de temperatura

de 0 a 40 ºC - Alimentação PoE - PoE Out 

141.35 €

 

Ref: RG-AP630IODA 

Access Point Wi-Fi 5 802.11AC Omnidireccional de
dupla banda 2.4 y 5 GHz - RG-AP630IODA - Ruijie

- Ruijie - Ponto de acesso Wi-Fi 5 802.11AC

Omnidireccional de dupla banda 2.4 y 5 GHz - Compatível

com 802.11a/b/g/n/ac Wave 1 - Permite conexões até 1750

Mbps - Antena interna omni-direccional MIMO 4dBi -

Conectores N para o uso de antena externa - Tecnologia

Smart Antenna com a qual o AP p... 

337.50 €



 

Ref: RG-AP840-L 

Access Point Wi-Fi 6 802.11ax de banda dupla 2,4 + 5
GHz e 6 Streams - RG-AP840-L - Ruijie

- Ruijie - Wi-Fi Omnidireccional AP 6 Alta densidade -

Banda dupla 2.4 e 5 GHz / Largura do canal 160MHz -

Suporta 802.11a/b/g/n/ac/ax - Taxa de transmissão até

5400 Mbps - Antena 2x2: MIMO em 2.4GHz, 4x4 em 5GHz 

238.95 €

 

Ref: RG-AP810-L 

Access Point Wi-Fi 6 802.11AX de fluxo duplo e banda
2,4 e 5 GHz - RG-AP810-L - Ruijie

- Ruijie - AP Wi-Fi Omni-direccional 6 - Frequência 2.4 e

5 GHz - Suporta 802.11a/b/g/n/ac/ax - Taxa de

transmissão até 1775 Mbps - Antena 2x2: MIMO em

2.4GHz, 2x2 em 5GHz 

129.33 €

 

Ref: RG-AP820-L(V3) 

Access Point Wi-Fi 6 802.11AX de fluxo duplo e banda
2,4 e 5 GHz - RG-AP820-L(V3) - Ruijie

- Ruijie - AP Wi-Fi Omni-direccional 6 - Frequência 2.4 e

5 GHz - Suporta 802.11a/b/g/n/ac/ax - Taxa de

transmissão até 3000 Mbps - 1 porta Gigabit Ethernet + 1

porta SFP 2.5Giga 

151.88 €

 

Ref: RG-AP680CD 

Access Point Wi-Fi 6 802.11AX direcional 60º banda
dupla 2.4 e 5 GHz - RG-AP680CD - Ruijie

- Ruijie - Ponto de acesso Wi-Fi 6 802.11AX direcional 60º

banda dupla 2.4 e 5 GHz - Compatível com 802.11a/b/g/n/

ac/ax Wave 1/Wave 2 /ax - Permite conexões até 1775

Mbps - Tecnología MIMO com antenas de 9dBi - MultiSSID

- Faixa de temperatura de -40 a 65 ºC - Alimentação PoE

802.3af - IP68 

311.18 €



 

Ref: RG-AP680-L 

Access Point Wi-Fi 6 802.11AX omnidirecional de
banda dupla 2.4 e 5 GHz - RG-AP680-L - Ruijie

291.33 €

 

Ref: RG-AP880-L 

Access Point Wi-Fi 6E 802.11ax tri-radio 2,4 + 5 + 6
GHz e 8 Streams - RG-AP880-L - Ruijie

- Ruijie - Wi-Fi Omnidireccional AP 6E Alta densidade -

Tri-rádio 2.4/5/6 GHz / Largura do canal 160MHz. -

Suporta 802.11a/b/g/n/ac/ax - Taxa de transmissão até

7779 Mbps - Antenas 2x2 em 2.4GHz, 2x2 em 5GHz e 4x4

em 6GHz 

336.69 €

 

Ref: AP1300 OUTDOOR 

Access Point Outdoor AC1200 Gigabit Wireless -
Cudy

? Wi-Fi de banda dupla AC1200 MU-MIMO ?

MT7621DAT+MT7613B+MT7603E ? 4 em 1: AP/RE/Roteador/

WISP ? 1× Gigabit WAN/LAN ? Botão WPS, botão Reset ?

802.3at/af PoE ou PoE passivo (adaptador incluído) ? Cudy

Mesh ? IP65, -20~60°C (Ext. -40~65 °C), 8/15 KV Contato/

Ar ESD + 4 KV Proteção contra surtos/raios... 

48.26 €

 

Ref: EAP225-OUTDOOR 

Access Point TP-Link - EAP225-Outdoor - AC1200
Gigabit Dual-Band - Exterior

Amplificador de alta potência dedicado e antenas

profissionais, juntamente com a tecnologia 802.11ac Wave

2 MU-MIMO de última geração, garantem desempenho Wi-

Fi superior e cobertura de longo alcance em bandas sem

fio de 2,4 GHz e 5 GHz. 

87.71 €



 

Ref: RG-ANT16S-120 

Antena passiva de sector compatível com RG-
AirMetro550G-B - RG-ANT16S-120 - Reyee

- Reyee - Antena passiva de sector compatível com RG-

AirMetro550G-B para ligações de rádio de alta potência

de 5 GHz - P55, apto para exteriores - Este dispositivo é

utilizado montado na referência RG-AirMetro550G-B,

funcionando como uma antena passiva da eletrónica da

ligação rádio - 2 Portas ... 

74.90 €

 

Ref: RG-ANT20S-90 

Antena passiva de sector compatível com RG-
AirMetro550G-B - RG-ANT20S-90 - Reyee

- Reyee - Antena passiva de sector compatível com RG-

AirMetro550G-B para ligações rádio de alta potência em 5

GHZ - IP55, apto para exteriores - Este dispositivo é

utilizado montado na referência RG-AirMetro550G-B,

funcionando como uma antena passiva da eletrónica da

ligação rádio - 2 Portas ma... 

117.70 €

 

Ref: RG-ANT13-360 

Antena passiva omnidirecional compatível com RG-
AirMetro550G-B - RG-ANT13-360 - Reyee

- Reyee - Antena passiva omnidirecional compatível com

RG-AirMetro550G-B para ligações rádio de alta potência a

5 GHZ - IP55 , adequado para exteriores - Este dispositivo

é utilizado montado na referência RG-AirMetro550G-B,

funcionando como uma antena passiva da eletrónica da

ligação rádio - 2 ... 

132.50 €



 

Ref: RG-RAP1200(P) 

AP de parede Omnidirecional Wi-Fi 5 - Switch
Gigabit 4 portas integradas - RG-RAP1200(P) -
Reyee

- Reyee - AP de parede omnidirecional Wi-Fi 5 -

Frequência 2.4 e 5 GHz - Taxa de transmissão até 1267

Mbps - Switch Gigabit 4 portas integradas - Instalação

das caixas de mecanismos 

51.64 €

 

Ref: RG-RAP1260 

AP de parede omnidirecional Wi-Fi 6 - RG-RAP1260 -
Reyee

- Reyee - AP de parede omnidirecional Wi-Fi 6 -

Frequência 2.4 e 5 GHz / 160MHz Largura do canal - Taxa

de transferência Wi-Fi até 3000 Mbps - Antenas MU-MIMO

2x2 em 2.4GHz, 2x2 em 5GHz - Caixas de mecanismo de

instalação / 4 Portos RJ45 

86.40 €

 

Ref: RG-RAP6260(H)-D 

AP direcional Wi-Fi 6 Alta densidade - Taxa de
transmissão até 6000 Mbps - RG-RAP6260(H)-D -
Reyee

- Reyee - AP direcional Wi-Fi 6 Alta densidade -

Frequência 2.4 e 5 GHz / 160MHz Largura do canal -

Suporta 802.11a/b/g/n/ac/ax - Taxa de transmissão até

6000 Mbps - Antenas MU-MIMO 4x4 em 2.4GHz, 4x4 em

5GHz 

238.12 €

 

Ref: RG-RAP73HD 

AP omnidirecional Wi-Fi 7 Tri-Radio - RG-RAP73HD
- Reyee

- Reyee - AP omnidirecional Wi-Fi 7 Tri-Radio -

Frequências 2.4, 5 e 6GHz - Suporta 802.11a/b/g/n/ac/ax/

be - Taxa de transmissão até 19000 Mbps - Antenas MIMO

4x4 em 2.4, 4x4 em 5 e 4x4 em 6GHz 

571.30 €



 

Ref: RG-RAP52-OD 

AP Wi-Fi Omni-direccional 5 - Exterior - RG-RAP52-
OD - Reyee

- Reyee - AP Wi-Fi Omni-direccional 5 - Adequado para

utilização no exterior IP65 Design compacto - Suporta

802.11a/b/g/n/ac Wave 2 - Taxa de transmissão até 1267

Mbps - Antenas amovíveis 2x2 MIMO 

69.10 €

 

Ref: RG-RAP6202(G) 

AP Wi-Fi Omni-direccional 5 - Exterior IP68 Design
UFO - RG-RAP6202(G) - Reyee

- Reyee - AP Wi-Fi Omni-direccional 5 - Adequado para

exteriores IP68 Design UFO - Suporta 802.11a/b/g/n/ac -

Taxa de transmissão até 1267 Mbps - Antena 2x2 MIMO 
102.68 €

 

Ref: RG-RAP2200(E) 

AP Wi-Fi Omni-direccional 5 - Frequência 2.4 e 5
GHz - RG-RAP2200(E) - Reyee

- Reyee - AP Wi-Fi Omni-direccional 5 - Frequência 2.4 e

5 GHz - Suporta 802.11a/b/g/n/ac - Taxa de transmissão

até 1300 Mbps - Antena 2x2 MIMO 
61.50 €

 

Ref: RG-RAP2200(F) 

AP Wi-Fi Omni-direccional 5 - Rendimento AC1267
Portas Fast Ethernet - RG-RAP2200(F) - Reyee

- Reyee - AP Wi-Fi Omni-direccional 5 - Frequência 2.4 e

5 GHz - Suporta 802.11a/b/g/n/ac - Rendimento AC1267

Portas Fast Ethernet - Antena 2x2 MIMO 
46.15 €



 

Ref: RG-RAP6260(G) 

AP Wi-Fi Omni-direccional 6 - Exterior Design
Quadrado - RG-RAP6260(G) - Reyee

- Reyee - AP Wi-Fi Omni-direccional 6 - Adequado para

uso exterior IP68 - Suporta 802.11a/b/g/n/ac/ax - Taxa de

transmissão até 1775 Mbps - Antena 2x2 MIMO 
189.09 €

 

Ref: RG-RAP2266 

AP Wi-Fi Omni-direccional 6 - Redondo - RG-
RAP2266 - Reyee

- Reyee - AP Wi-Fi Omni-direccional 6 - Frequência 2.4 e

5 GHz - Suporta 802.11a/b/g/n/ac/ax - Taxa de

transmissão até 1775 Mbps - Antena 2x2 MIMO 
91.50 €

 

Ref: RG-RAP2260 

AP Wi-Fi Omni-direccional 6 - RG-RAP2260 - Reyee

96.82 €

 

Ref: RG-RAP2260G 

AP Wi-Fi Omni-direccional 6 - RG-RAP2260G -
Reyee

- Reyee - AP Wi-Fi Omni-direccional 6 - Frequência 2.4 e

5 GHz - Suporta 802.11a/b/g/n/ac/ax - Taxa de

transmissão até 1775 Mbps - Antena 2x2 MIMO 
89.46 €



 

Ref: RG-RAP6262(G) 

AP Wi-Fi Omni-direccional 6 - Taxa de transmissão
até 1775 Mbps - RG-RAP6262(G) - Reyee

- Reyee - AP Wi-Fi Omni-direccional 6 - Adequado para

exteriores IP68 Design UFO - Suporta 802.11a/b/g/n/ac/ax

- Taxa de transmissão até 1775 Mbps - Antena 2x2 MIMO 
129.11 €

 

Ref: RG-EST100-E 

Dispositivo para ligações de rádio de alta potência
em 2.4 GHZ IP55 - RG-EST100-E - Reyee

- Reyee - Ligação sem fios até 500m - Frequência 2,400

GHz 2,483 GHz - Com base em 802.11 b/g/n - IP55, apto

para exteriores - 2 unidades combinadas 
33.19 €

 

Ref: RG-EST310 V2 

Dispositivo para ligações de rádio de alta potência
em 5 GHZ IP54 - RG-EST310 V2 - Reyee

- Reyee - Ligação sem fios até 1 km - Frequência de 5 Ghz

- Com base em 802.11 a/n/ac - IP54, apto para exteriores

- 2 unidades combinadas 
89.46 €

 

Ref: RG-EST350 V2 

Dispositivo para ligações de rádio de alta potência
em 5 GHZ IP54 - RG-EST350 V2 - Reyee

- Reyee - Ligação sem fios até 5 km - Frequência 5.15

GHz 5.85 GHz - Com base em 802.11 b/g/n/ac - IP54, apto

para exteriores - 2 unidades combinadas 
121.99 €



 

Ref: RG-AIRMETRO550G-B 

Dispositivo para Radioenlaces de alta potencia en 5
GHZ IP55 - RG-AirMetro550G-B - Reyee

- Reyee - Dispositivo para ligações de rádio de alta

potência em 5 GHZ - IP55, apto para exteriores - Este

dispositivo é utilizado como estação de base em ligações

rádio PTP e como estação de base em ligações rádio

PTMP - 2 x Porto RJ45 10/100/1000Mbps - Protocolo

proprietário permitindo conex... 

102.90 €

 

Ref: RG-AIRMETRO460F 

Dispositivo para Radioenlaces de alta potencia en 5
GHZ IP65 - RG-AirMetro460F- Reyee

- Reyee - Dispositivo para ligações de rádio de alta

potência em 5 GHZ - IP65 , adequado para exteriores -

Este dispositivo é utilizado como cliente ou como estação

de base nas ligações rádio PTP e como cliente nas

ligações rádio PTMP - Porta RJ45 10/100 - Protocolo

proprietário permitindo con... 

45.50 €

 

Ref: RG-AIRMETRO460G 

Dispositivo para Radioenlaces de alta potencia en 5
GHZ IP65 - RG-AirMetro460G - Reyee

- Reyee - Dispositivo para ligações de rádio de alta

potência em 5 GHZ - IP65 , adequado para exteriores -

Este dispositivo é utilizado como cliente ou como estação

de base nas ligações rádio PTP e como cliente nas

ligações rádio PTMP - Porta RJ45 10/100/1000 - Protocolo

proprietário permitind... 

56.20 €



 

Ref: RG-RAP6262 

Outdoor Omni-direccional AP IP68 Wi-Fi 6 - RG-
RAP6262 - Reyee

- Reyee - Outdoor Omni-direccional AP IP68 Wi-Fi 6 -

Frequência 2.4 e 5 GHz - Suporta 802.11a/b/g/n/ac/ax -

Velocidade de transmissão até 3000 Mbps / 160MHz. -

Antenas MU-MIMO 2x2:2 em 2.4GHz, 2x2:2 em 5GHz 

155.54 €

 

Ref: RG-AP630IDA2 

Ponto de acesso Wi-Fi 5 802.11AC Wave 2 Sectorial
de dupla banda 2.4 e 5 GHz - RG-AP630IDA2 - Ruijie

- Ruijie - Punto de acesso Wi-Fi 5 802.11AC Wave 2

Sectorial de dupla banda 2.4 e 5 GHz - Compatível com

802.11a/b/g/n/ac Wave 1/Wave 2 - Permite conexões até

2533 Mbps - Antena interna direccional H-60º e V-30º

MIMO 10dBi - Conectores N para o uso de antena externa

- Tecnologia Smart Antenna... 

337.50 €

 

Ref: CPE210 

TP-Link CPE210 Access Point External WiFi 300Mbps

O TP-Link CPE210 é um ponto de acesso externo de WiFi

com uma velocidade de 300Mbps . Este dispositivo é

perfeito para quem procura uma conexão de internet

rápida e segura em espaços abertos ou de grande

extensão. Com o CPE210 , pode desfrutar de uma rede de

alta qualidade sem qualquer esforço. 

35.14 €

 

Ref: RG-RAP6260(H) 

Wi-Fi Omnidireccional AP 6 Alta densidade -
Exterior - RG-RAP6260(H) - Reyee

- Reyee - Wi-Fi Omnidireccional AP 6 Alta densidade -

Adequado para uso exterior IP68 - Suporta 802.11a/b/g/n/

ac/ax - Taxa de transmissão até 6000 Mbps - Antena 4x4

MIMO 

237.89 €



 

Ref: RG-RAP2260(E) 

Wi-Fi Omnidireccional AP 6 Alta densidade - RG-
RAP2260(E) - Reyee

- Reyee - Wi-Fi Omnidireccional AP 6 Alta densidade -

Frequência 2.4 e 5 GHz - Suporta 802.11a/b/g/n/ac/ax -

Taxa de transmissão até 3200 Mbps - Antenas MIMO 4x4:4

em 2.4GHz, 4x4:4 em 5GHz 

130.60 €

 

Ref: RG-RAP2260(H) 

Wi-Fi Omnidireccional AP 6 Alta densidade - RG-
RAP2260(H) - Reyee

- Reyee - Wi-Fi Omnidireccional AP 6 Alta densidade -

Frequência 2.4 e 5 GHz - Suporta 802.11a/b/g/n/ac/ax -

Taxa de transmissão até 6000 Mbps - Antenas MU-MIMO

4x4 em 2.4GHz, 4x4 em 5GHz 

139.80 €



Comunicações  

 

Ref: PTVFTL0037 

Telefone com Fios Classic

- Remarcação do último número marcado; - Toque de

campainha com volume ajustável; - Marcação por tons; -

Função de pausa e silêncio (mute) 
12.54 €

 

Ref: ATL1613463 

Telefone Fixo Alcatel Temporis 10 - Branco
ATL1613463

Descrição produto Alcatel Temporis 10 O Alcatel Temporis

10 é um telefone compacto muito simples de utilizar e

integra as funções básicas. O Alcatel Temporis10 é ieal

para pequenos espaços e pode ser instalado facilmente.

Pode ser instalado na mesa ou parede. Caracteristicas:

Indicador luminoso p... 

10.00 €

 

Ref: ATL1613456 

Telefone Fixo Alcatel Temporis 10 - Preto ATL1613456

Descrição produto O Alcatel Temporis 10 é um telefone

compacto muito simples de utilizar e integra as funções

básicas. O Alcatel Temporis10 é ieal para pequenos

espaços e pode ser instalado facilmente instalado em

posição mural ou no seu escritório. Indicador luminoso

permanente para visualizar a... 

10.00 €



 

Ref: LMEVFTL0001 

Telefone sem Fios Gigaset A170

Telefone sem fios ECO Plus e sem radiação Agenda: 50

nomes e números Autonomia: 18h / 200h Até 4 terminais

adicionais Identificação de chamada (nome e número) Cor

Preto. 

18.20 €

 

Ref: MM426 

Telemóvel Comfort MM 426 (1.77'' - 2G - Preto) Dual
SIM Bateria 600 mAh, botão SOS - MAXCOM

Características Físicas Cor Preto Peso 72g Altura 11.5 cm

Largura 5.2 cm Profundidade 1.3 cm Características

Específicas Dual SIM Sim Teclado QWERTY Não

Autonomia em Standby 225h Autonomia de Conversação

3.5h Ecrã Ecrã a Cores Sim Diagonal do Ecrã 1.77

Touchscreen Não Fotografia e Vídeo Gravação ... 

20.26 €

 

Ref: MM817 

Telemóvel MM 817 (2.4'' - 2G - Preto) Dual SIM
Bateria 800 mAh e VGA câmara - MAXCOM

Características Físicas Cor Preto Peso 90g Altura 10.6 cm

Largura 5.4 cm Profundidade 1.7 cm Características

Específicas Dual SIM Sim Teclado QWERTY Não

Autonomia em Standby 300h Autonomia de Conversação

5h Ecrã Ecrã a Cores Sim Diagonal do Ecrã 2.4

Touchscreen Não Fotografia e Vídeo Gravação de... 

22.94 €



 

Ref: MM135 

Telemóvel MM135 (1.77'' - 2G - Preto/Azul) Dual SIM
Bateria 600 mAh e VGA câmara - MAXCOM

O telemóvel Maxcom MM135 azul de 1,77'' é extremamente

elegante e fácil de usar, exibindo design moderno com

elementos expressivos. Além da câmara de 0,08 MP, o

telemóvel Maxcom MM135 destaca-se pela conetividade

sem fios Bluetooth, pelo ecrã LCD colorido de 1,77’’ com

resolução de 160 x 128 píxeis ... 

13.99 €



Informática  

 

Ref: ECL102 

Calculadora Básica de Escritório ECL102- Esperanza

O secador de cabelo Esperanza AURORA é um dispositivo

compacto com uma pega dobrável. Leve e fácil de usar

idealmente irá se adequar em casa e fora. Alta potência e

2 níveis de fluxo de ar irão secar o cabelo de forma rápida

e eficaz. Graças ao conveniente laço suspenso, cabe em

todos os banheiros. ... 

2.40 €

 

Ref: A110-0526 

Carregador USB AISENS Branco de Alta Eficiência -
5V/2A/10W

Carregador USB de 10 W de alta eficiência para carregar

celulares, câmeras e tablets É feito de material à prova de

fogo e possui múltiplas proteções contra sobrecarga e

curto-circuito , o que pode garantir a máxima segurança

ao seu aparelho. Comp 

3.20 €

 

Ref: 440826 

Cartão Verbatim MicroSDHC 16GB

Atualmente o menor formato de cartão de memória

disponível, os cartões de memória microSDHC são

projetados especialmente para telemóveis. Consomem

pouca energia e podem ser usados em câmaras, PDA's,

GPS, entre outros. A lista de dispositivos compatíveis

aumenta diariamente. Incluem a mais recente te... 

3.84 €

 

Ref: 440833 

Cartão Verbatim MicroSDHC 32GB

Atualmente o menor formato de cartão de memória

disponível, os cartões de memória microSDHC são

projetados especialmente para telemóveis. Consomem

pouca energia e podem ser usados em câmaras, PDA's,

GPS, entre outros. A lista de dispositivos compatíveis

aumenta diariamente. Incluem a mais recente te... 

3.84 €



 

Ref: ES122M 

Pano + Gel de limpeza monitores e LCD -
ESPERANZA

Descrição O conjunto inclui gel de limpeza e pano de

microfibra. Remove efetivamente sujeira e poeira de TVs,

laptops, palmtops, aparelhos de navegação por satélite,

monitores, TVs LCD, etc. Modo de usar: aplique uma

pequena quantidade de gel sobre um pano sem poeira e

limpe o monitor. Antes de lim... 

1.63 €

 

Ref: 692614 

Pen USB Mymedia 2.0 16GB - Mymedia

USB 2.0 Combina um design clássico com a facilidade de

uso. A tampa protetora pode ser colocada na ponta

durante o uso, para que não se perca. Não é necessária a

instalação da driver. ESPECIFICAÇÕES EAN:

0023942692614 Marca: Mymedia TipoUSB: 2.0 / Type-A

Capacidade:16GB Cor: Preta Dimensões: 57MM x... 

2.70 €

 

Ref: 692621 

Pen USB Mymedia 2.0 32GB - Mymedia

USB 2.0 Combina um design clássico com a facilidade de

uso. A tampa protetora pode ser colocada na ponta

durante o uso, para que não se perca. Não é necessária a

instalação da driver. ESPECIFICAÇÕES EAN:

0023942692621 Marca: Mymedia TipoUSB: 2.0 / Type-A

Capacidade:32GB Cor: Preta Dimensões: 57MM x... 

3.18 €

 

Ref: MUSW-ERGO-01 

Rato Gembird Wireless Ergonómico 6 Botões Preto

Rato Sem Fios Gembird Musw-Ergo-01 Preto Gembird

MUSW-ERGO-01. Forma: Mão direita, Design vertical.

Tecnologia de detecção de movimento: Ótico, Interface de

dispositivo: RF Wireless, Resolução do movimento: 1600

DPI, Tipo de botões: Botões premidos, Número de botões:

6, Tipo de scroll (deslocamento... 

14.56 €



 

Ref: FW36ZL

Smartwatch Maxcom Fit FW36 SE gold

Smartwatch versátil e bem equipado com a capacidade de

controlar a música. No interior, uma bateria muito

capacitada com a duração de até 7 dias de utilização ativa

e um sensor que garante uma fiabilidade medições de

parâmetros de saúde e desporto... 

22.00 €

 

Ref: ES103 

Spray Ar Comprimido (Elimina Pó) 400ml -
Esperanza

Ar comprimido para remover a poeira de locais de difícil

acesso. A segurança e a facilidade de uso permitem a

remoção não invasiva de contaminantes de dispositivos

eletrônicos, peças foto-ópticas, engenharia de precisão,

elétrica e muitos outros. Poeira e outras partículas são

expelidas com gás comp... 

1.77 €

 

Ref: QBH4190GL 

Xiaomi Mi Smart Speaker - Google Assistant -
QBH4190GL

29.93 €



Switches  

 

Ref: RG-M7000-48SFP2XS-EA 

Placa de Interface para switches de chassis RG-
NBS7003 - RG-M7000-48SFP2XS-EA - Reyee

- Reyee - Placa de interface para interrutor modular -

Compatível com RG-NBS7003 e RG-NBS7006 - 48 Portas

Gigabit SFP+ 2 SFP+ 10Gbps - Tamanho 1U 
894.60 €

 

Ref: RG-M6000-24GT2XS 

Placa de Interface para switches de chassis RG-
NBS6002 - 6000-24GT2XS - Reyee

- Reyee - Placa de interface para interrutor modular -

Compatível com RG-NBS6002 - 24GE RJ45 + 2

SFP+10Gbps - Tamanho 1 Ranhura 
181.00 €

 

Ref: RG-

M6000-16GT8SFP2XS 

Placa de Interface para switches de chassis RG-
NBS6002 - RG-M6000-16GT8SFP2XS - Reyee

- Reyee - Placa de interface para interrutor modular -

Compatível com RG-NBS6002 - 16 Portas GE RJ45 + 8 SFP

Gigabit + SFP+ 10Gbps - Tamanho 1 Ranhura 
201.30 €

 

Ref: RG-

M6000-16SFP8GT2XS 

Placa de Interface para switches de chassis RG-
NBS6002 - RG-M6000-16SFP8GT2XS - Reyee

- Reyee - Placa de interface para interrutor modular -

Compatível com RG-NBS6002 - 16 Portas Gigabit SFP +

8GE RJ45 + 2 SFP+10Gbps - Tamanho 1 Ranhura 
254.20 €



 

Ref: RG-M6000-24SFP2XS 

Placa de Interface para switches de chassis RG-
NBS6002 - RG-M6000-24SFP2XS - Reyee

- Reyee - Placa de interface para interrutor modular -

Compatível com RG-NBS6002 - 24 Portas Gigabit SFP + 2

SFP+10Gbps - Tamanho 1 Ranhura 
274.50 €

 

Ref: RG-M7000-48GT2XS-EA 

Placa de Interface para switches de chassis RG-
NBS7003 - RG-M7000-48GT2XS-EA - Reyee

- Reyee - Placa de interface para interrutor modular -

Compatível com RG-NBS7003 e RG-NBS7006 - 48 Portas

Gigabit SFP+ RJ45 SFP+ 2 - Tamanho 1U 
691.30 €

 

Ref: RG-XS-

S1930J-48GT4SFP 

Ruijie Switch Cloud gerenciável L2 - RG-XS-
S1930J-48GT4SFP - Ruijie

- Ruijie Switch Cloud gerenciável L2 - 48 portas RJ45

Gigabit + 4 portas SFP Gigabit - VLAN/STP/RSTP/MSTP/

ACL/QoS/SNMP - LACP/DHCP Snoop/IGMP Snoop - Pode

ser montado em rack 

456.30 €

 

Ref: RG-S2915-24GT4MS-L 

Ruijie Switch Cloud gerenciável L2+ - RG-
S2915-24GT4MS-L - Ruijie

- Ruijie Switch Cloud gerenciável L2+ - 24 portas RJ45 + 4

SFP 2.5 portas [%VAR%] - Velocidade 24 x10/100/1000Mbps

+ 4 x1000/2500Mbps - VLAN/QinQ/STP/RSTP/ACL/QoS/

RIP/Static estáticas - LACP/DHCP Snooping/IGMP

Snooping/802.1x/SNMP - Pode ser montado em rack 

251.02 €



 

Ref: RG-S5310-24GT4XS-P-E 

Ruijie Switch Cloud gerenciável L3 - RG-
S5310-24GT4XS-P-E - Ruijie

- Ruijie Switch Cloud gerenciável L3 - 24 portas PoE RJ45

+ 4 portas SFP+ - 24 Portas Gigabit + 4 Portas 10G -

VLAN/Port Isolation/STP/RSTP/ACL/QoS/RIP/BGP - LACP/

DHCP Snoop/IGMP Snoop/RIP/OSPFv2/OSPFv3 - Pode ser

montado em rack 

877.50 €

Ref: RG-S5760C-24SFP/

8GT8XS-X Ruijie Switch Cloud gerenciável L3 - RG-
S5760C-24SFP/8GT8XS-X - Ruijie

- Ruijie Switch Cloud gerenciável L3 - 24 portas SFP + 8

RJ45 + 8 portas SFP - 24 Portas Gigabit + 8 Gigabit + 8

Portas 10G - VLAN/Port Isolation/STP/RSTP/ACL/QoS/

RIP/BGP - LACP/DHCP Snoop/IGMP Snoop/RIP/OSPFv2-

v3/BGP4 - Pode ser montado em rack 

1263.60 €

 

Ref: RG-S5760C-48GT4XS-X 

Ruijie Switch Cloud gerenciável L3 - RG-
S5760C-48GT4XS-X - Ruijie

- Ruijie Switch Cloud gerenciável L3 - 48 portas RJ45 + 4

portas SFP+ - 48 Portas Gigabit + 4 Portas 10G - VLAN/

Port Isolation/STP/RSTP/ACL/QoS/RIP/BGP - LACP/DHCP

Snoop/IGMP Snoop/RIP/OSPFv2-v3/BGP4 - Pode ser

montado em rack 

1822.50 €

 

Ref: RG-S2915-24GT4MS-P-L 

Ruijie Switch PoE Cloud gerenciável L2+ - 24 Portas
PoE+ - 370W - RG-S2915-24GT4MS-P-L - Ruijie

- Ruijie Switch PoE Cloud gerenciável L2+ - 24 portas

RJ45 GE + 4 SFP 2.5Gigabit portas - 24 Portas PoE+ / Até

370W potência total - VLAN/QinQ/STP/RSTP/ACL/QoS/

RIP/Static estáticas - LACP/DHCP Snooping/IGMP

Snooping/802.1x/SNMP - Pode ser montado em rack 

482.49 €



 

Ref: RG-S2910-24GT4XS-UP-

H 

Ruijie Switch PoE Cloud gerenciável L2+ - RG-
S2910-24GT4XS-UP-H - Ruijie

Ruijie Switch PoE Cloud gerenciável L2+ 24 RJ45 Gigabit+

4 SFP+ 10Gigabit 20 Portas PoE+ 802.3at + 4 Portas Hi-

PoE 60W VLAN/STP/RSTP/MSTP/ACL/QoS/SNMP LACP/

DHCP Snooping/IGMP Snooping Pode ser montado em

rack 

1008.60 €

 

Ref: RG-S2915-10GT2MS-P-L 

Ruijie Switch PoE Cloud gerenciável L2+ - RG-
S2915-10GT2MS-P-L - Ruijie

- Ruijie Switch PoE Cloud gerenciável L2+ - 8 portas RJ45

GE + 2 SFP 2.5Gigabit portas [%VAR%] - 8 Portas PoE+ /

Até 125W potência total - VLAN/QinQ/STP/RSTP/ACL/QoS/

RIP/Static estáticas - LACP/DHCP Snooping/IGMP

Snooping/802.1x/SNMP - Pode ser montado em rack 

284.04 €

 

Ref: FS1006P 

SWITCH 6-PORT 10/100M POE+ SWITCH 60W - Cudy

Modelo FS1006P protocolo de rede IEEE802.3 / IEEE802.3u

IEEE802.3x / IEEE802.3af/at PoE padrão IEEE802.3af/at

Interface 6*10/100 Mbps porta RJ45 Saída da porta POE DC

52V porta PoE 1-4 Tensão de entrada CA AC100~240V

Fonte de energia 65W Pino de energia Poder sobre pares

sobressalentes 1/2(+), 3/... 

16.68 €

 

Ref: RG-CS83-12GT4XS-P 

Switch 12 portas RJ45 Gigabit PoE+ RG-
CS83-12GT4XS-P - Ruijie

- Ruijie Switch Cloud gerenciável L3 - 12 portas PoE RJ45

+ 4 portas SFP+ - 12 Portas 100/1000M + 4 Portas 1/10G -

VLAN/isolamento de porta/STP/RSTP/ACL/QoS/RIP -

LACP/DHCP Snoop/IGMP Snoop/RIP/OSPFv2/OSPFv3 -

Instalação em rack e secretária 

354.78 €



 

Ref: RG-CS86-20XS4VS2QXS-

D 

Switch 20 portas 1/2.5/10GE SFP+ 4 portas 10/25GE
SFP28 + 2 Portas 40GE QSFP+ - RG-
CS86-20XS4VS2QXS-D - Ruijie

- Ruijie Switch Cloud gerenciável L3 - 20 SFP+ + 4 SFP28

+ 2 QSFP+ - 20 x 1/2.5/10Gb + 4 x 10/25Gb + 2 x 40Gb -

VLAN/Porta Isolation/STP/RSTP/ACL/QoS/RIP/BGP4 -

LACP/DHCP Snoop/IGMP Snoop/RIP/OSPFv2/OSPFv3 -

Pode ser montado em rack 

1803.74 €

 

Ref: SF-SW24-G-M 

Switch 24 Portas Gigabit Ethernet Unmanaged -
SAFIRE

Safire Switch de mesa 24 portos Gigabit RJ45 10/100/1000

Mbps Plug & Play Caixa metálica Tecnologia de poupança

de energia Marca: Safire Interface 24 porta Gigabit RJ45

Velocidade portas: 24 x 10/100/1000 Mbps Base-T

Capacidade do Switch: 48 Gbps Tabela Mac: 4K Buffer de

pacotes: 4M Especificações ... 

48.88 €

Ref: RG-CS85-24SFP/

8GT8XS-D Switch 24 portas Gigabit SFP - RG-CS85-24SFP/
8GT8XS-D - Ruijie

- Ruijie Switch Cloud gerenciável L3 - 24 Portas SFP + 8

RJ45 Combo + 8 Portas SFP+ - 24 Portas Gigabit + 8

Gigabit + 8 Portas 10G - VLAN/Port Isolation/STP/RSTP/

ACL/QoS/RIP/BGP - LACP/DHCP Snoop/IGMP Snoop/RIP/

OSPFv2-v3/BGP4 - Pode ser montado em rack 

1521.18 €



 

Ref: FS1026PS1 

Switch 24 Portas POE+ 10/100M e 2 Portas Gigabit
Uplink - 300 Watts - Cudy

? 24 portas PoE+ 10/100M ? 2 portas Gigabit Uplink ? 1 slot

SFP de 1,25 Gbps ? Orçamento de energia PoE de 300

Watts ? Compatível com padrão IEEE 802.3at / IEEE

802.3af ? Plug&play, configuração simples sem

necessidade de configuração 

97.16 €

 

Ref: RG-CS85-24GT8XS-D 

Switch 24 portas RJ45 Gigabit + 8 portas SFP +
1/10Gigabit - RG-CS85-24GT8XS-D - Ruijie

- Ruijie Switch Cloud gerenciável L3 - 24 portas RJ45 + 8

portas SFP+ - 24 Portas Gigabit + 8 Portas 1/10G - VLAN/

Port Isolation/STP/RSTP/ACL/QoS/RIP/BGP - LACP/DHCP

Snoop/IGMP Snoop/RIP/OSPFv2-v3/BGP4 - Pode ser

montado em rack 

1522.67 €

 

Ref: RG-CS83-24GT4XS-P 

Switch 24 portas RJ45 Gigabit PoE+ RG-
CS83-24GT4XS-P - Ruijie

- Ruijie Switch Cloud gerenciável L3 - 24 portas PoE RJ45

+ 4 portas SFP+ - 24 Portas 100/1000M + 4 Portas 1/10G -

VLAN/isolamento de porta/STP/RSTP/ACL/QoS/RIP -

LACP/DHCP Snoop/IGMP Snoop/RIP/OSPFv2/OSPFv3 -

Instalação em rack e secretária 

622.35 €

 

Ref: RG-CS83-24GT4XS-PD 

Switch 24 portas RJ45 Gigabit PoE+ RG-
CS83-24GT4XS-PD - Ruijie

- Ruijie Switch Cloud gerenciável L3 - 24 portas PoE RJ45

+ 4 portas SFP+ - 24 Portas Gigabit + 4 Portas 10G -

VLAN/Port Isolation/STP/RSTP/ACL/QoS/RIP/BGP - LACP/

DHCP Snoop/IGMP Snoop/RIP/OSPFv2/OSPFv3 - Pode ser

montado em rack 

838.76 €



 

Ref: RG-CS85-48GT4XS-D 

Switch 48 portas RJ45 Gigabit + 4 portas SFP + 1/10
Gigabit - RG-CS85-48GT4XS-D - Ruijie

- Ruijie Switch Cloud gerenciável L3 - 48 portas RJ45 + 4

portas SFP+ - 48 Portas Gigabit + 4 Portas 1/10G - VLAN/

Port Isolation/STP/RSTP/ACL/QoS/RIP/BGP - LACP/DHCP

Snoop/IGMP Snoop/RIP/OSPFv2-v3/BGP4 - Pode ser

montado em rack 

2033.78 €

 

Ref: RG-CS83-48GT4XS-P 

Switch 48 portas RJ45 Gigabit PoE+ RG-
CS83-48GT4XS-P - Ruijie

- Ruijie Switch Cloud gerenciável L3 - 48 portas PoE RJ45

+ 4 portas SFP+ - 48 Portas 100/1000M + 4 Portas 1/10G -

VLAN/isolamento de porta/STP/RSTP/ACL/QoS/RIP -

LACP/DHCP Snoop/IGMP Snoop/RIP/OSPFv2/OSPFv3 -

Instalação em rack, secretária, parede 

910.98 €

 

Ref: RG-CS83-48GT4XS-PD 

Switch 48 portas RJ45 Gigabit PoE+ RG-
CS83-48GT4XS-PD - Ruijie

- Ruijie Switch Cloud gerenciável L3 - 48 portas PoE RJ45

+ 4 portas SFP+ - 48 Portas Gigabit + 4 Portas 10G -

VLAN/Port Isolation/STP/RSTP/ACL/QoS/RIP/BGP - LACP/

DHCP Snoop/IGMP Snoop/RIP/OSPFv2/OSPFv3 - Pode ser

montado em rack 

1301.67 €

 

Ref: SF-SW05-G 

Switch 5 Portas Gigabit Ethernet Unmanaged -
SAFIRE

Safire Switch de mesa 5 portas Gigabit RJ45 10/100/1000

Mbps Plug & Play Tecnologia de poupança de energia

Interface 5 porta Gigabit RJ45 Velocidade portas 5 x

10/100/1000 Mbps Base-T Capacidade do Switch 10 G

Distância de transmissão 100 metros Modo de troca

Armazenar e reenviar Alimentação Adapta... 

9.90 €



 

Ref: GS1005PTS1 

SWITCH 5-PORT GIGABIT POE+ SWITCH WITH 1 SFP
PORT 120W - Cudy

Modelo: GS1005PTS1 Ethernet: 4*10/100/1000M Porta PoE 1

* 1000M Porta RJ45 1 * porta de uplink Gigabit SFP

Capacidade de comutação 12 Gbps Taxa de transferência

8.928Mpps Buffer de pacote 1Mb Endereço MAC 2K Quadro

Jumbo 9216 bytes Modo de transferência Armazenar e

encaminhar MTBF 100000 horas ... 

31.86 €

 

Ref: SF-SW08-G-M 

Switch 8 Portas Gigabit Ethernet Unmanaged -
SAFIRE

Safire Switch de mesa 8 portos Gigabit RJ45 10/100/1000

Mbps Plug & Play Caixa metálica Tecnologia de poupança

de energia Marca: Safire Interface: 8 porta Gigabit RJ45

Velocidade portas: 8 x 10/100/1000 Mbps Base-T

Capacidade do Switch: 16 Gbps Distância de transmissão:

150 M Modo de troca: Armazen... 

14.70 €

 

Ref: SF-SW0908HIPOE-120 

Switch 8 Portas POE + 1 Uplink RJ45 - SAFIRE

Interruptor Safire Hi-PoE 8 portas PoE + 1 Uplink RJ45

Velocidade da porta 10/100Mbps 6 Portas PoE+ 30W + 2

Portas Hi-PoE 60W Potência PoE total de 120W PoE

Watchdog / Auto PoE Extended To 250m Interface 8 portas

PoE RJ45 + 1 Uplink RJ45 Velocidade da porta RJ45 8x

10/100Mbps - 1x 10/100Mbps Caract... 

24.90 €



 

Ref: FS1010PG 

Switch 8 Portas POE+ 10/100M e 2 Portas Gigabit
Uplink - 120 Watts - Cudy

? Suporte aos padrões IEEE802.3at e IEEE802.3af ? Total

de saída de energia PoE de 120W, até 32W para uma porta

PoE ? Suporte a controle de fluxo full duplex e half duplex

IEEE802.3x ? Suporte a função VLAN e CCTV ? Luzes do

painel para monitorar o estado de funcionamento e ajuda

na análise de falha... 

31.81 €

 

Ref: RG-ES226GC-P 

Switch controlável 24 portas RJ45 Gigabit + 2 portas
Gigabit SFP24 Portas PoE/PoE+ - RG-ES226GC-P -
Reyee

- Reyee Manageable Cloud PoE Switch - 24 portas PoE

802.3af/at + 2 SFP - 24 RJ45 10/100/1000Mbps + 2 SFP

10/100/1000 - 30W por porta 802.3af/at / Máximo 370W -

VLAN/Isolamento de portas/Detecção de loop - Limite de

velocidade da porta 

229.75 €

 

Ref: GS1016 

SWITCH CUDY 16-PORT GIGABIT METAL SWITCH
GS1016- Cudy

Nome do Produto Comutador Gigabit Ethernet de 16 portas

Modelo do produto GS1016 chipset RTL8382L+RTL8218B-

VC-CG+RTL8231 Padrões IEEE 802.3i, IEEE 802.3u, IEEE

802.3ab, IEEE 802.3x, IEEE 802.3az Número de portas 16

portas de negociação automática 10/100/1000 Mbps Mídia

de Rede (Cabo) 10Base-T: cab... 

44.49 €



 

Ref: GS1024 

SWITCH CUDY 24-PORT GIGABIT METAL SWITCH
GS1024- Cudy

Nome do Produto Comutador Gigabit Ethernet de 24

portas Modelo do produto GS1024 chipset

RTL8382L+2*RTL8218B+2*RTL8231 Padrões IEEE 802.3,

IEEE 802.3u, IEEE802.3ab, IEEE802.3x, IEEE802.3az

Número de portas 24 portas de negociação automática

10/100/1000 Mbps Mídia de Rede (Cabo) 10Base-T: cabo

UTP c... 

59.19 €

 

Ref: GS105D 

Switch Cudy 5 Portas Gigabit Unmanagedt - Cudy

Switch Cudy 5 Portas Gigabit Unmanaged Tipos de portas

ethernet Basic switching RJ-45: Gigabit Ethernet

(10/100/1000), Número de portas ethernet Basic switching

RJ-45: 5. Full duplex. Tabela de endereços MAC: 2000

entradas. Normas de Comunicações: IEEE 802.3, IEEE

802.3ab, IEEE 802.3u, IEEE 802.... 

7.85 €

 

Ref: FS105D 

Switch Cudy 5-Portas10/100 MBPS Desktop Switch
FS105D

O FS105D é um switch multiportas que é a escolha

perfeita para atualizar a sua rede anterior para 100Mbps.

O switch liga até 5 dispositivos a uma velocidade até

100Mbps. Proporciona-lhe uma experiência extremamente

suave para desfrutar de um alto desempenho, sem falhas,

rede 100Mbps de baixo custo e... 

5.20 €



 

Ref: GS108 

Switch Cudy 8 Portas Gigabit Unmanaged - Caixa
Metálica - Cudy

Switch Cudy 8 Portas Gigabit Unmanaged - Caixa Metálica

Tipos de portas ethernet Basic switching RJ-45: Gigabit

Ethernet (10/100/1000), Número de portas ethernet Basic

switching RJ-45: 8. Full duplex. Capacidade de routing/

switching: 16 Gbit/s. Normas de Comunicações: IEEE

802.3, IEEE 802.3ab, I... 

15.99 €

 

Ref: GS108D 

Switch Cudy 8 Portas Gigabit Unmanaged - Cudy

Switch Cudy 8 Portas Gigabit Unmanaged Tipos de portas

ethernet Basic switching RJ-45: Gigabit Ethernet

(10/100/1000), Número de portas ethernet Basic switching

RJ-45: 8. Full duplex. Capacidade de routing/switching: 16

Gbit/s. Normas de Comunicações: IEEE 802.3, IEEE

802.3ab, IEEE 802.3az, IEEE... 

13.66 €

 

Ref: RG-NBS6002 

Switch de Chasis modular - 1U - 2 Ranhuras Cartões
- Até 48 Portas Rj45 Gigabit - RG-NBS6002 - Reyee

- Switch de chassis modular Reyee L3 - 2 Ranhura de

expansão (tamanho total de 1U)) - Até 48 portas GE / 48

GE SFP / 4 SFP+ - Static LAG/DHCP Snoop/IGMP Snoop/

Port Mirror - VLAN/Porta Isolation/STP/RSTP/ACL/QoS/

802.1X - Servidor DHCP/Rotas estáticas/RIP/OSPF/SNMP 

303.97 €

 

Ref: RG-NBS7003 

Switch de chasis modular - 4U - 3 Ranhuras Cartões
- Até 144 Portas Rj45 Gigabit - RG-NBS7003 - Reyee

- Switch de chassis modular Reyee L3 - 3 Ranhura de

expansão (tamanho total de 4U)) - Até 144 portas GE / 144

GE SFP / 48 SFP+ - Static LAG/DHCP Snoop/IGMP Snoop/

Port Mirror - VLAN/Porta Isolation/STP/RSTP/ACL/QoS/

802.1X - Servidor DHCP/Rotas estáticas/RIP/OSPF/SNMP 

468.70 €



 

Ref: RG-ES216GC 

Switch de Desktop Gerenciável 16 portas RJ45
Gigabit Plug and Play - RG-ES216GC - Reyee

- Reyee Switch Cloud - 16 portas RJ45 Gigabit -

Velocidade da porta 10/100/1000 Mbps - Plug & Play -

VLAN/Isolamento de portas/Detecção de loop - Limite de

velocidade da porta 

78.28 €

 

Ref: RG-ES216GC-V2 

Switch de Desktop Gerenciável 16 portas RJ45
Gigabit Plug and Play - RG-ES216GC-V2 - Reyee

- Reyee Switch Cloud - 16 portas RJ45 Gigabit -

Velocidade da porta 10/100/1000 Mbps - Plug & Play -

VLAN/Isolamento de portas/Detecção de loop - Limite de

velocidade da porta 

78.30 €

 

Ref: RG-ES218GC-P 

Switch de Desktop Gerenciável 16 portas RJ45
Gigabit PoE/PoE+ RG-ES218GC-P - Reyee

- Reyee Manageable Cloud PoE Switch - 16 portas PoE

802.3af/at + 2 SFP - 16 RJ45 10/100/1000Mbps + 2 SFP

10/100/1000Mbps - 30W por porta 802.3af/at / Máximo

240W - VLAN/Isolamento de portas/Detecção de loop -

Limite de velocidade da porta 

166.31 €

 

Ref: RG-ES224GC 

Switch de Desktop Gerenciável 24 portas RJ45
Gigabit Plug and Play - RG-ES224GC - Reyee

- Reyee Switch Cloud - 24 portas RJ45 Gigabit -

Velocidade da porta 10/100/1000 Mbps - Plug & Play -

VLAN/Isolamento de portas/Detecção de loop - Limite de

velocidade da porta 

100.64 €



 

Ref: RG-ES224GC-V2 

Switch de Desktop Gerenciável 24 portas RJ45
Gigabit Plug and Play - RG-ES224GC-V2- Reyee

- Reyee Switch Cloud - 24 portas RJ45 Gigabit -

Velocidade da porta 10/100/1000 Mbps - Plug & Play -

VLAN/Isolamento de portas/Detecção de loop - Limite de

velocidade da porta 

100.60 €

 

Ref: RG-ES206GS-P 

Switch de Desktop Gerenciável 4 Portas RJ45
Gigabit + 2 Gigabit + 1 Porta SFP - RG-ES206GS-P -
Reyee

- Reyee Switch PoE Cloud - 4 Portas PoE + 2 Rj45 + 1

Portas SFP Combo - Velocidade da porta 10/100/1000

Mbps - 30W por porta 802.3af/at / Máximo 54W - VLAN/

Isolamento de portas/Detecção de loop - Limite de

velocidade da porta 

46.80 €

 

Ref: RG-ES206GC-P 

Switch de Desktop Gerenciável 4 portas RJ45
Gigabit PoE/PoE+ + 2 portas Uplink - RG-ES206GC-P
- Reyee

- Reyee Switch PoE Cloud - 4 Portas PoE Gigabit + 2

Uplink Gigabit Rj45 - Velocidade da porta 10/100/1000

Mbps - 30W por porta 802.3af/at / Máximo 54W - VLAN/

Isolamento de portas/Detecção de loop - Limite de

velocidade da porta 

44.73 €

 

Ref: RG-ES205GC 

Switch de Desktop Gerenciável 5 portas RJ45 Gigabit
- RG-ES205GC - Reyee

- Reyee Switch Cloud - 5 portas RJ45 Gigabit - Velocidade

da porta 10/100/1000 Mbps - Plug & Play - VLAN/

Isolamento de portas/Detecção de loop - Limite de

velocidade da porta 

19.36 €



 

Ref: RG-ES208GC 

Switch de Desktop Gerenciável 8 portas RJ45
Gigabit Plug and Play - RG-ES208GC - Reyee

- Reyee Switch Cloud - 8 portas RJ45 Gigabit - Velocidade

da porta 10/100/1000 Mbps - Plug & Play - VLAN/

Isolamento de portas/Detecção de loop - Limite de

velocidade da porta 

24.15 €

 

Ref: RG-ES209GC-P 

Switch de Desktop Gerenciável 8 portas RJ45
Gigabit PoE/PoE+ + 1 porta Gigabit - RG-ES209GC-P
- Reyee

- Reyee Manageable Cloud PoE Switch - 8 portas PoE

802.3af/at + 1 Uplink RJ45 - 8 RJ45 10/100/1000Mbps + 1

RJ45 10/100/1000Mbps - 30W por porta 802.3af/at /

Máximo 120W - VLAN/Isolamento de portas/Detecção de

loop - Limite de velocidade da porta 

76.04 €

 

Ref: RG-ES210GC-LP 

Switch de Desktop Gerenciável 8 portas RJ45
Gigabit PoE/PoE+ + 2 portas Gigabit - RG-ES210GC-
LP - Reyee

- Reyee Manageable Cloud PoE Switch - 8 portas PoE

802.3af/at + 2 Uplink RJ45 - 8 RJ45 10/100/1000Mbps + 2

RJ45 10/100/1000Mbps - 30W por porta 802.3af/at /

Máximo 70W - VLAN/Isolamento de portas/Detecção de

loop - Limite de velocidade da porta 

76.25 €



 

Ref: RG-ES210GS-P 

Switch de Desktop Gerenciável 8 portas RJ45
Gigabit PoE/PoE+ + 2 portas Gigabit - RG-ES210GS-P
- Reyee

- Reyee Manageable Cloud PoE Switch - 8 Portas PoE + 2

Uplink RJ45 + 1 SFP Combo - Velocidade da porta

10/100/1000 Mbps - 30W por porta 802.3af/at / Máximo

120W - VLAN/Isolamento de portas/Detecção de loop -

Limite de velocidade da porta 

83.40 €

 

Ref: RG-ES118GS-P 

Switch de mesa 16 Portas Gigabit PoE+ + 2 portas
Gigabit - RG-ES118GS-P - Reyee

- Reyee PoE Desktop Switch - 16 RJ45 Portas 2 + [%VAR%]

Uplink SFP - 16 Portas Gigabit + 2 Portas Gigabit - 16

Portas PoE+ 802.3af/at | Potência total 247W - Isolamento

de portas / Controlo de fluxo - Plug and Play 

151.53 €

 

Ref: RG-ES118S-LP 

Switch de mesa 16 Portas RJ45 10/100Mbps + 2
Portas Uplink Gigabit - RG-ES118S-LP - Reyee

- Reyee PoE Desktop Switch - Caixa metálica - 16 Portas

RJ45 10/100 Mbps + 2 Uplink Gigabit - 16 Portas PoE+

802.3af/at | Potência total 120W - Plug and Play -

Tecnologia poupança de energia 

110.49 €

Ref: RG-ES116G 

Switch de mesa 16 portas RJ45 Gigabit Caixa de
Metal - RG-ES116G - Reyee

- Reyee Switch Desktop - Caixa metálica - Pode ser

montado em rack - 16 portas RJ45 - Velocidade

10/100/1000 Mbps - Plug and Play - Tecnologia poupança

de energia 

54.11 €



 

Ref: RG-ES05 

Switch de mesa 5 portas RJ45 10/100 Mbps - RG-
ES05 - Reyee

- Reyee Switch Desktop - Caixa plástica - 5 portas RJ45 -

Velocidade 10/100 Mbps - Plug and Play - Tecnologia

poupança de energia 
7.11 €

 

Ref: RG-ES105D 

Switch de mesa 5 portas RJ45 10/100 Mbps - RG-
ES105D - Reyee

- Reyee Switch Desktop - Caixa metálica - 5 portas RJ45

- Velocidade 10/100 Mbps - Plug and Play - Tecnologia

poupança de energia 
9.85 €

 

Ref: RG-ES05G 

Switch de mesa 5 portas RJ45 Gigabit - RG-ES05G -
Reyee

- Reyee Switch Desktop - Caixa plástica - 5 portas RJ45 -

Velocidade 10/100/1000 Mbps - Plug and Play - Tecnologia

poupança de energia 
11.51 €

 

Ref: RG-ES105GD 

Switch de mesa 5 portas RJ45 Gigabit - RG-ES105GD
- Reyee

- Reyee Switch Desktop - Caixa metálica - 5 portas RJ45

- Velocidade 10/100/1000 Mbps - Plug and Play -

Tecnologia poupança de energia 
16.64 €



 

Ref: RG-ES106D-P-V2 

Switch de mesa 6 portas RJ45 10/100Mbps 4 Portas
PoE+ - RG-ES106D-P-V2 - Reyee

- Reyee PoE Desktop Switch - Caixa metálica - 6 puertos

RJ45 10/100 Mbps - 4 Portas PoE+ 802.3af/at + 2 Portas

Uplink - Plug and Play - Tecnologia poupança de energia 
28.48 €

 

Ref: RG-ES08 

Switch de mesa 8 portas RJ45 10/100 Mbps - RG-
ES08 - Reyee

- Reyee Switch Desktop - Caixa plástica - 8 portas RJ45 -

Velocidade 10/100 Mbps - Plug and Play - Tecnologia

poupança de energia 
8.40 €

 

Ref: RG-ES108D 

Switch de mesa 8 portas RJ45 10/100 Mbps caixa de
metal - RG-ES108D - Reyee

- Reyee Switch Desktop - Caixa metálica - 8 portas RJ45

- Velocidade 10/100 Mbps - Plug and Play - Tecnologia

poupança de energia 
11.73 €

 

Ref: RG-ES110D-P 

Switch de mesa 8 portas RJ45 10/100Mbps 2 Portas
Uplink Gigabit 8 Portas PoE+ - RG-ES110D-P - Reyee

- Reyee PoE Desktop Switch - Caixa metálica - 8 portas

RJ45 >10/100 Mbps + 2 Uplink Gigabit - 8 Portas PoE+

802.3af/at | Potência total 110W - Plug and Play -

Tecnologia poupança de energia 

62.27 €



 

Ref: RG-ES08G 

Switch de mesa 8 portas RJ45 Gigabit - RG-ES08G -
Reyee

- Reyee Switch Desktop - Caixa plástica - 8 portas RJ45 -

Velocidade 10/100/1000 Mbps - Plug and Play - Tecnologia

poupança de energia 
16.52 €

 

Ref: RG-ES108GD 

Switch de mesa 8 portas RJ45 Gigabit caixa de
metal - RG-ES108D - Reyee

- Reyee Switch Desktop - Caixa metálica - 8 portas RJ45

- Velocidade 10/100/1000 Mbps - Plug and Play -

Tecnologia poupança de energia 
20.73 €

 

Ref: RG-NBS3200-24GT4XS-P 

Switch de mesa Gerenciável Capa 2 - 24 portas RJ45
Gigabit - Montagem em rack - RG-
NBS3200-24GT4XS-P - Reyee

- Reyee Switch PoE Cloud Layer 2 - 24 portas PoE

Gigabit+ 4 10Gbps SFP+ - 30 W por porta 802.3af/at /

Máximo 370W - Static LAG/DHCP Snoop/IGMP Snoop/Port

Mirror - VLAN/Insolação de portas/STP/RSTP/ACL/QoS -

Pode ser montado em rack 

469.67 €

Ref: RG-NBS3100-24GT4SFP 

Switch de mesa Gerenciável Capa 2 - 24 portas RJ45
Gigabit - RG-NBS3100-24GT4SFP - Reyee

- Reyee Switch Cloud Capa 2 - 24 portas RJ45 Gigabit - 4

SFP Gigabit - Static LAG/DHCP Snoop/IGMP Snoop/Port

Mirror - VLAN/isolamento de porta/STP/RSTP/ACL/QoS/

LACP/SNMP - Pode ser montado em rack 

138.26 €



 

Ref: RG-NBS3100-24GT4SFP-

P 

Switch de mesa Gerenciável Capa 2 - 24 portas RJ45
Gigabit - RG-NBS3100-24GT4SFP-P - Reyee

- Reyee Switch PoE Cloud Layer 2 - 24 portas PoE

Gigabit+ 4 SFP Gigabit - 30W por porta 802.3af/at /

Máximo 370W - Static LAG/DHCP Snoop/IGMP Snoop/Port

Mirror - VLAN/isolamento de porta/STP/RSTP/ACL/QoS/

LACP/SNMP - Pode ser montado em rack 

263.30 €

Ref: RG-NBS3200-24SFP/

8GT4XS Switch de mesa Gerenciável Capa 2 - 24 portas SFP
Gigabit - Montagem em rack - RG-NBS3200-24SFP/
8GT4XS - Reyee

- Reyee Switch Cloud Gerenciável L2 - 24 portas SFP + 8

Combo RJ45/SFP + 4 SFP+ - (24 + 8) 10/100/1000 Mbps + 4

SFP+ 10 Gbps - VLAN/Insolação de portas/STP/RSTP/

ACL/QoS - Static LAG/DHCP Snoop/IGMP Snoop/Port

Mirror - Pode ser montado em rack 

386.31 €

 

Ref: RG-NBS3200-48GT4XS-P 

Switch de mesa Gerenciável Capa 2 - 48 portas
RJ45 Gigabit - RG-NBS3100-48GT4SFP-P - Reyee

- Reyee Switch PoE Cloud Gerenciável L2 - 48 portas PoE

+ 4 SFP+ - 48 10/100/1000Mbps + 4 SFP+ 10Gb - 30 W por

portas 802.3af/at / Máximo 370W - VLAN/Insolação de

portas/STP/RSTP/ACL/QoS - Static LAG/DHCP Snoop/

IGMP Snoop/Port Mirror 

670.96 €



 

Ref: RG-NBS3100-48GT4SFP-

P 

Switch de mesa Gerenciável Capa 2 - 48 portas
RJ45 Gigabit - RG-NBS3100-48GT4SFP-P - Reyee

- Reyee Switch PoE Cloud Layer 2 - 48 portas Gigabit PoE

+ 4 Gigabit SFP - 30W por porta 802.3af/at / Máximo 370W

- Static LAG/DHCP Snoop/IGMP Snoop/Port Mirror -

VLAN/isolamento de porta/STP/RSTP/ACL/QoS/LACP/

SNMP - Pode ser montado em rack 

506.88 €

 

Ref: RG-NBS3200-48GT4XS 

Switch de mesa Gerenciável Capa 2 - 48 portas
RJ45 Gigabit - RG-NBS3200-48GT4XS - Reyee

- Reyee Switch Cloud Capa 2+ - 48 portas RJ45 Gigabit - 4

portas SFP+ 10 Gbps - Static LAG/DHCP Snoop/IGMP

Snoop/Port Mirror - VLAN/Insolação de portas/STP/RSTP/

ACL/QoS - Pode ser montado em rack 

442.23 €

 

Ref: RG-NBS3100-8GT2SFP 

Switch de mesa Gerenciável Capa 2 - 8 portas RJ45
Gigabit - RG-NBS3100-8GT2SFP - Reyee

- Reyee Switch Cloud Capa 2 - 8 puertas Gigabit+ 2 SFP

Gigabit - Velocidade 10/100/1000 Mbps - Static LAG/DHCP

Snoop/IGMP Snoop/Port Mirror - VLAN/isolamento de

porta/STP/RSTP/ACL/QoS/LACP/SNMP - Pode ser

montado em rack 

83.95 €

 

Ref: RG-NBS3200-24GT4XS 

Switch de mesa Gerenciável Capa 2 + 24 portas
RJ45 Gigabit - Reyee

- Reyee Switch Cloud Capa 2+ - 24 portas RJ45 Gigabit - 4

portas SFP+ 10 Gbps - Static LAG/DHCP Snoop/IGMP

Snoop/Port Mirror - VLAN/Insolação de portas/STP/RSTP/

ACL/QoS - Pode ser montado em rack 

193.64 €



 

Ref: RG-NBS5100-24GT4SFP 

Switch de mesa Gerenciável Capa 3 - 24 portas RJ45
Gigabit - Montagem em rack - RG-
NBS5100-24GT4SFP - Reyee

- Reyee Switch Cloud Capa 3 - 24 portas RJ45 Gigabit - 4

portas SFP Gigabit - Static LAG/DHCP Snoop/IGMP

Snoop/Port Mirror - VLAN/Porta Isolation/STP/RSTP/ACL/

QoS/802.1X - Servidor DHCP/Rotas estáticas/RIP/OSPF/

SNMP 

189.09 €

 

Ref: RG-NBS5100-24GT4SFP-

P 

Switch de mesa Gerenciável Capa 3 - 24 portas RJ45
Gigabit - RG-NBS5100-24GT4SFP-P - Reyee

- Reyee Switch PoE Cloud Layer 3 - 24 Portas PoE RJ45

Gigabit + 4 Gigabit SFP - 30W por porta 802.3af/at /

Máximo 370W - Static LAG/DHCP Snoop/IGMP Snoop/Port

Mirror - VLAN/Porta Isolation/STP/RSTP/ACL/QoS/802.1X

- Servidor DHCP/Rotas estáticas/RIP/OSPF/SNMP 

384.28 €

 

Ref: RG-NBS5200-24GT4XS 

Switch de mesa Gerenciável Capa 3 - 24 portas RJ45
Gigabit - RG-NBS5200-24GT4XS - Reyee

- Reyee Switch Cloud Capa 3 - 24 portas RJ45 Gigabit - 4

portas SFP+ 10 Gbps - Static LAG/DHCP Snoop/IGMP

Snoop/Port Mirror - VLAN/Porta Isolation/STP/RSTP/ACL/

QoS/802.1X - Servidor DHCP/Rotas estáticas/RIP/OSPF/

SNMP 

228.74 €



 

Ref: RG-NBS5100-48GT4SFP 

Switch de mesa Gerenciável Capa 3 - 48 portas
RJ45 Gigabit - RG-NBS5100-48GT4SFP - Reyee

- Reyee Switch Cloud Capa 3 - 48 portas RJ45 Gigabit - 4

portas SFP Gigabit - Static LAG/DHCP Snoop/IGMP

Snoop/Port Mirror - VLAN/Porta Isolation/STP/RSTP/ACL/

QoS/802.1X - Servidor DHCP/Rotas estáticas/RIP/OSPF/

SNMP 

352.76 €

 

Ref: RG-NBS5200-24GT4XS-P 

Switch de mesa Gerenciável Capa 3 24 portas RJ45
Gigabit - RG-NBS5200-24GT4XS-P - Reyee

- Reyee Switch PoE Cloud Layer 3 - 24 Portas PoE RJ45

Gigabit + 4 SFP+ 10Gb - 30W por porta 802.3af/at /

Máximo 370W - Static LAG/DHCP Snoop/IGMP Snoop/Port

Mirror - VLAN/Porta Isolation/STP/RSTP/ACL/QoS/802.1X

- Servidor DHCP/Rotas estáticas/RIP/OSPF/SNMP 

500.17 €

 

Ref: RG-NBS3100-8GT2SFP-P 

Switch de mesa Gerenciável PoE Capa 2 - 8 portas
RJ45 Gigabit - RG-NBS3100-8GT2SFP-P - Reyee

- Reyee Switch PoE Cloud Layer 2 - 8 portas PoE+

Gigabit+ 2 SFP Gigabit - 30W por porta 802.3af/at /

Máximo 125W - Static LAG/DHCP Snoop/IGMP Snoop/Port

Mirror - VLAN/isolamento de porta/STP/RSTP/ACL/QoS/

LACP/SNMP - Pode ser montado em rack 

145.80 €

 

Ref: RG-ES205GC-P 

Switch de mesa PoE gerenciável 4 portas PoE+ RJ45
10/100/1000Mbps + 1 Porta Gigabit - Reyee

- Reyee Manageable Cloud PoE Switch - 4 portas PoE

802.3af/at + 1 Uplink RJ45 - 4 RJ45 10/100/1000Mbps + 1

RJ45 10/100/1000Mbps - 30W por porta 802.3af/at /

Máximo 54W - VLAN/Isolamento de portas/Detecção de

loop - Limite de velocidade da porta 

41.38 €



 

Ref: RG-ES124GD 

Switch de mesa24 portas RJ45 Gigabit Caixa de
Metal - RG-ES124GD - Reyee

- Reyee Switch Desktop - Caixa metálica - Pode ser

montado em rack - 24 portas RJ45 - Velocidade

10/100/1000 Mbps - Plug and Play - Tecnologia poupança

de energia 

86.56 €

 

Ref: RG-ES126S-LP V2 

Switch de Secretária não controlável 24 Portas RJ45
10/100Mbps + 1 Porta Gigabit - RG-ES126S-LP V2 -
Reyee

- Reyee PoE Desktop Switch - 24 RJ45 Portas 1 + RJ45

Uplink 1 + [%VAR%] SFP Combo - 24 Portas 10/100Mbps + 2

Portas 10/100/1000Mbp - 24 Portas PoE+ 802.3af/at |

Potência total 180W - Isolamento de portas / Controlo de

fluxo - Plug and Play 

141.29 €

 

Ref: RG-ES126S-P V2 

Switch de secretária não controlável 24 Portas RJ45
10/100Mbps 1 Porta Gigabit - RG-ES126S-P V2 -
Reyee

- Reyee PoE Desktop Switch - 24 RJ45 Portas 1 + RJ45

Uplink 1 + [%VAR%] SFP Combo - 24 Portas 10/100Mbps + 2

Portas 10/100/1000Mbp - 24 Portas PoE+ 802.3af/at |

Potência total 370W - Isolamento de portas / Controlo de

fluxo - Plug and Play 

172.00 €



 

Ref: RG-ES110GDS-P 

Switch de secretária não controlável8 Portas RJ45
10/100/1000Mbps - RG-ES110GDS-P - Reyee

- Reyee PoE Desktop Switch - 8 RJ45 Portas 2 + [%VAR%]

Uplink SFP - 8 Portas Gigabit + 2 Portas Gigabit - 8 Portas

PoE+ 802.3af/at | Potência total 120W - Isolamento de

portas / Controlo de fluxo - Incluindo suportes de

montagem para rack 

89.53 €

Ref: RG-NBS5200-24SFP/

8GT4XS Switch Gerenciável 24 portas SFP Gigabit + 8 RJ45
Combo + 4 SFP+ - RG-NBS5200-24SFP/8GT4XS -
Reyee

- Reyee Switch Cloud Capa 3 - 24 Portas Gigabit SFP (8

Portas Combo RJ45) - 4 portas SFP+ 10 Gbps - Static

LAG/DHCP Snoop/IGMP Snoop/Port Mirror - VLAN/Porta

Isolation/STP/RSTP/ACL/QoS/802.1X - Servidor DHCP/

Rotas estáticas/RIP/OSPF/SNMP 

503.22 €

 

Ref: RG-NBS5200-48GT4XS 

Switch Gerenciável 48 portas RJ45 Gigabit + 4 SFP+
10 Gbps - Montagem em rack - RG-
NBS5200-48GT4XS - Reyee

- Reyee Switch Cloud Capa 3 - 48 portas RJ45 Gigabit - 4

portas SFP+ 10 Gbps - Static LAG/DHCP Snoop/IGMP

Snoop/Port Mirror - VLAN/Porta Isolation/STP/RSTP/ACL/

QoS/802.1X - Servidor DHCP/Rotas estáticas/RIP/OSPF/

SNMP 

415.79 €



 

Ref: RG-NBS5300-8MG2XS-

UP 

Switch Gerenciável PoE Capa 3 - 8 portas RJ45
Multi-Gigabit - RG-NBS5300-8MG2XS-UP - Reyee

- Reyee Switch Cloud Gerenciável L3 - 8 Portas Hi-PoE

RJ45 + 2 Portas SFP - 8 Portas Multi-Gigabit + 2 10G

Portas [%VAR%] - VLAN/isolamento de porta/STP/RSTP/

ACL - DHCP Snoop/IGMP Snoop - Pode ser montado em

rack 

427.00 €

 

Ref: TL-SG1005D 

Switch Gigabit 5 Portas TP-Link

5 portas Gigabit RJ45 de Auto-Negociação, Suporta Auto

MDI / MDIX Tecnologia Verde Ethernet economia de

energia em até 80% Design com caixa de plástico, de

mesa ou de montagem na parede Plug and play, sem

precisar de configurações O QUE ESTE PRODUTO FAZ O

Switch TP-Link de 8 portas permite fazer a t... 

12.30 €

 

Ref: TL-SG1008D 

Switch Gigabit 8 Portas TP-Link

8 portas Gigabit RJ45 de Auto-Negociação, Suporta Auto

MDI / MDIX Tecnologia Verde Ethernet economia de

energia em até 80% Design com caixa de plástico, de

mesa ou de montagem na parede Plug and play, sem

precisar de configurações O QUE ESTE PRODUTO FAZ O

Switch TP-Link de 8 portas permite fazer a t... 

18.57 €

 

Ref: TL-SG1016D 

Switch Gigabit de 16 Portas TP-Link portas
10/100/1000

FUNCIONALIDADES DO PRODUTO: O Switch Gigabit de 16

portas TL-SG1016D fornece uma maneira fácil de fazer a

transição para sua Ethernet Gigabit. Todas as 16 portas

suportam auto MDI/MDIX, não há necessidade de se

preocupar com o tipo de cabo, basta ligar e usar. Além

disso, com a inovadora tecnologia ... 

66.24 €



 

Ref: RG-NIS3100-4GT2SFP-

HP 

Switch Industrial Gestionável PoE - 24 portas RJ45
Gigabit - RG-NIS3100-4GT2SFP-HP - Reyee

- Reyee Switch Industrial PoE Cloud Capa 2 - 4 portas

Gigabit PoE+ + 2 portas Gigabit SFP - 30W por porta

802.3af/at / Máximo 120W - Static LAG/DHCP Snoop/IGMP

Snoop/Port Mirror - Prevenção de VLAN/Loop/STP/RSTP/

ACL/Watchdog - Montagem em carril DIN 

275.50 €

 

Ref: RG-NIS3100-8GT2SFP-

HP 

Switch Industrial Gestionável PoE - 28 portas RJ45
Gigabit - RG-NIS3100-8GT2SFP-HP - Reyee

- Reyee Switch Industrial PoE Cloud Capa 2 - 8 portas

Gigabit PoE+ + 2 portas Gigabit SFP - 30W por porta

802.3af/at / Máximo 240W - Static LAG/DHCP Snoop/IGMP

Snoop/Port Mirror - Prevenção de VLAN/Loop/STP/RSTP/

ACL/Watchdog - Montagem em carril DIN 

323.60 €

 

Ref: RG-NIS3100-8GT4SFP-

HP 

Switch Industrial Gestionável PoE - 28 portas RJ45
Gigabit - RG-NIS3100-8GT4SFP-HP - Reyee

- Reyee Switch Industrial PoE Cloud Capa 2 - 8 portas

Gigabit PoE+ + 4 portas Gigabit SFP - 30W por porta

802.3af/at / Máximo 240W - Static LAG/DHCP Snoop/IGMP

Snoop/Port Mirror - Prevenção de VLAN/Loop/STP/RSTP/

ACL/Watchdog - Montagem em carril DIN 

343.70 €

 

Ref: RG-EW300R 

Wi-Fi 4 Extender N300- 1 Puerta RJ45 10/100Mbps -
RG-EW300R - Reyee

- Reyee Switch Desktop - Caixa metálica - 5 portas RJ45

- Velocidade 10/100 Mbps - Plug and Play - Tecnologia

poupança de energia 
16.18 €





Conetores  

 

Ref: WTY0021 

Adaptador F-fêmea/IEC ? fêmea - OPTICUM (100
UNID)

Adaptador do plugue F ao soquete da antena. Para

conectar este plugue ao cabo, você também precisa de 1

pc de conector. Você ganha uma conexão de cabo muito

durável e totalmente blindada ao receptor, muito melhor

do que conectores de plástico bara 

7.76 €

 

Ref: ICO0005 

ADAPTADOR F-FÊMEA/IEC-FÊMEA (SC 100 UNID)

Adaptador de ficha F para RF fêmea. 

9.70 €

 

Ref: WTY0017 

Adaptador F-fêmea/IEC-macho - OPTICUM (100
UNID)

Adaptador ficha F para a ficha da antena de TV. Adequado

para entrada de antena em sintonizadores DVB-T e

aparelhos de TV. Para conectar este plugue com o cabo,

você também precisa do conector 1 F. Você obtém uma

conexão de cabo muito durável 

7.76 €

 

Ref: ICO0004 

ADAPTADOR F-FÊMEA/IEC-MACHO (SC 100 UNID)

Adaptador de ficha F para RF macho entrada da televisão. 

12.44 €



 

Ref: IC0009 

Carga Tipo F (SC 25UND)

A tripla "T" metálica com conector tipo "F" é a solução

ideal para conectar cabos de TV a antenas, amplificadores

e outros dispositivos. 
2.25 €

 

Ref: K13201 

Ficha IEC Fêmea Angular

A ficha IEC fêmea angular é uma solução compacta e

eficiente para conectar aparelhos eletrónicos à fonte de

energia elétrica. 
0.16 €

 

Ref: NV100002 

Ficha IEC Fêmea Angular 9.5MM NOVAMAX

A ficha IEC fêmea angular é uma solução compacta e

eficiente para conectar aparelhos eletrónicos à fonte de

energia elétrica. 
0.17 €

 

Ref: NV100001 

Ficha IEC Macho Angular 9.5MM NOVAMAX

A Ficha IEC Macho Angular 9.5MM NOVAMAX é uma

conexão elétrica com design angular para facilitar a

instalação em espaços limitados. Possui diâmetro de

9,5mm e segue a norma IEC (International

Electrotechnical Commission) 

0.17 €



 

Ref: RJ45CAT6 

Ficha Rj45 Cat-6 Transparente (SC 100 Un.)

A ficha RJ45 Cat-6 é a solução ideal para conectar

dispositivos de rede a cabos Ethernet de alta velocidade. 6.49 €

 

Ref: K11065 

Ficha Rj45 Cat-6 Transparente (SC 100 Un.)

A ficha RJ45 Cat-6 é a solução ideal para conectar

dispositivos de rede a cabos Ethernet de alta velocidade. 6.49 €

 

Ref: ICO0008 

FICHA TIPO F COMPRESSÃO P/CABO RG5 FINO (SC
25UND)

Saco de 25 Fichas F de Compressão para Cabo RG5 fino. 

3.93 €

 

Ref: WTY0011-RED 

FICHA TIPO F COMPRESSÃO P/CABO RG5 OPTICUM
(SC 100UND)

A ficha tipo F de compressão para cabo RG5 é uma

solução confiável para conectar cabos de TV a antenas,

amplificadores e outros dispositivos. 
24.90 €



 

Ref: ICO0001 

FICHA TIPO F COMPRESSÃO P/CABO RG6 (SC
25UND)

Saco de 25 Fichas F de Compressao para Cabo Rg6 

4.08 €

 

Ref: WTY0010 

FICHA TIPO F COMPRESSÃO P/CABO RG6 OPTICUM
(SC 100UND)

A ficha tipo F de compressão para cabo RG6 é uma

solução confiável para conectar cabos de TV a antenas,

amplificadores e outros dispositivos. 
19.00 €

 

Ref: ICO0002 

FICHA TIPO F ROSCAR CABO RG6 C/O-RING (SC
25UND)

Saco de 25 unidades de fichas tipo F de roscar para cabo

RG6 C/O-RING. 1.70 €

 

Ref: NV300503 

FICHAS RJ45 CAT6 NOVAMAX

A ficha RJ45 Cat-6 é a solução ideal para conectar

dispositivos de rede a cabos Ethernet de alta velocidade. 0.08 €



 

Ref: ICO0007 

FICHAS TIPO F COMPRESSÃO RG6 EM L (SC 100UND)

A ficha tipo F de compressão em forma de cotovelo é

ideal para ATI's. 45.39 €

 

Ref: ICO0006 

FICHAS TIPO F ROSCAR CABO RG5 FINO (SC 100UND)

A ficha tipo F roscar para cabo RG5 fino é uma solução

eficiente para conectar cabos de rádio freqüência a

antenas e outros dispositivos. 
4.90 €

 

Ref: 3ELEFICFRSIBE58V 

FICHAS TIPO F ROSCAR CABO RG58 FINO FR58V C/
O-RING (SC 100UND)

A ficha tipo F roscar para cabo RG58 fino FR58V com O-

Ring é uma solução eficiente para conectar cabos de

rádio freqüência a antenas e outros dispositivos. 
5.97 €

 

Ref: ICO0003 

PORCA E ANILHA PARA UNIÃO F (SC 25UNID)

Saco de 25 unidades de porcas e anilhas para uniões F. 

0.50 €



 

Ref: NV100066 

Protetor Plástico Branco Ficha RJ45 - Novamax

Protetor de conector Novamax RJ45 Material plástico

Pacote 50 unidades bolsa de cor única 0.03 €

 

Ref: 3ELEFICTRFIBETRF 

TRIPLA "T" METÁLICA CONECTOR TIPO "F" TRF 100
(SC 25UND)

A tripla "T" metálica com conector tipo "F" é a solução

ideal para conectar cabos de TV a antenas, amplificadores

e outros dispositivos. 
4.09 €

 

Ref: NV100006 

UNIÕES PARA FICHAS TIPO F C/PORCA E ANILHA -
(SC 100UND) - NOVAMAX

As uniões para fichas tipo F sem porca são a solução

ideal para prolongar cabos de TV a cabo e outros

dispositivos de sinal. 
9.90 €



Cabo Coaxial  

 

Ref: HZ0005 

Cabo coaxial branco RG 5 Twin / 100mts - IDEALSAT

O Cabo Coaxial Branco Idealsat é a escolha perfeita para

conexões de alta qualidade em sistemas de TV a cabo ou

satélite. Com um revestimento branco discreto, este cabo

integra-se perfeitamente em qualquer ambiente,

mantendo a sua estética elegante. 

24.99 €

 

Ref: HZ0004 

Cabo coaxial branco RG 5/ 100mts - IDEALSAT

O Cabo Coaxial Branco Idealsat é a escolha perfeita para

conexões de alta qualidade em sistemas de TV a cabo ou

satélite. Com um revestimento branco discreto, este cabo

integra-se perfeitamente em qualquer ambiente,

mantendo a sua estética elegante. 

15.10 €

 

Ref: HZ0006 

Cabo Coaxial Branco RG 6 300mts - IDEALSAT

O Cabo Coaxial Branco Idealsat é a escolha perfeita para

conexões de alta qualidade em sistemas de TV a cabo ou

satélite. Com um revestimento branco discreto, este cabo

integra-se perfeitamente em qualquer ambiente,

mantendo a sua estética elegante. 

32.67 €

 

Ref: 9100058 

Cabo coaxial CSS RG 6 Class B PVC branco - 100 mts
CE-754 - ALCAD

Descrição Cabo coaxial com dielétrico expandido

fisicamente. Retardador de chama. Em conformidade com

a norma EN 50117. Aplicações Utilizado para transmitir o

sinal de TV na banda terrestre ou na banda de satélite IF.

Características Fornecido em bobinas de 100 m e

embalado em caixa de papelão. E... 

15.00 €



 

Ref: 2901409 

Cabo Coaxial N48HV3 RG6 LSZH ITED 250m - TEKA

Cabo coaxial RG6, Tri-Shield, fabricado sob os mais altos

padrões de qualidade, oferecendo excelentes prestações

elétricas, resistência mecânica, durabilidade e

estabilidade dos valores de atenuação. Em conformidade

com ITED e ICT Classe de ligação TCD-C-H (3GHz) EMC

Classe A Condutor central Cu Ø1... 

115.25 €

 

Ref: HZ0003 

Cabo coaxial RG 6 branco - 100 mts - IDEALSAT

O Cabo Coaxial Branco Idealsat é a escolha perfeita para

conexões de alta qualidade em sistemas de TV a cabo ou

satélite. Com um revestimento branco discreto, este cabo

integra-se perfeitamente em qualquer ambiente,

mantendo a sua estética elegante. 

9.10 €

 

Ref: HZ0001 

Cabo coaxial RG 6 branco 100 mts ITED - IDEALSAT

O Cabo Coaxial Branco Idealsat é a escolha perfeita para

conexões de alta qualidade em sistemas de TV a cabo ou

satélite. Com um revestimento branco discreto, este cabo

integra-se perfeitamente em qualquer ambiente,

mantendo a sua estética elegante. 

22.00 €

Ref: HZ0002 

Cabo coaxial RG 6 branco 300 mts ITED - IDEALSAT

O Cabo Coaxial Branco Idealsat é a escolha perfeita para

conexões de alta qualidade em sistemas de TV a cabo ou

satélite. Com um revestimento branco discreto, este cabo

integra-se perfeitamente em qualquer ambiente,

mantendo a sua estética elegante. 

62.00 €



 

Ref: IT110R 

Cabo Coaxial RG 6 Branco PVC 100 Mts - Condutor e
Malha de COBRE - NOVAMAX

Condutor: 1,13 mm de cobre (100%) Isolamento: 4.7mm

Espuma de Polietileno Trança: 96*0.10mm de arame de

cobre trançado Cobertura: diâmetro nominal 6,8 mm PVC

Cor: Branco Dca - s2, d2, a2 

49.00 €

 

Ref: IT125R 

CABO COAXIAL RG 6 BRANCO PVC 100 MTS
NOVAMAX

Condutor: 1,13 mm de aço revestido de cobre (21%)

Isolamento: 4.7mm FPE Trança: alumínio revestido a cobre

de 80*0,12mm Escudo: folha de PET Jaqueta: diâmetro

nominal 6,8 mm PVC 

26.86 €

 

Ref: HZ0007 

Cabo coaxial RG 6 preto PE - 100 mts - IDEALSAT

O Cabo Coaxial Preto Idealsat é a escolha perfeita para

conexões de alta qualidade em sistemas de TV a cabo ou

satélite. Com um revestimento branco discreto, este cabo

integra-se perfeitamente em qualquer ambiente,

mantendo a sua estética elegante. 

12.95 €

 

Ref: RG59UP-100 

Cabo Micro RG59 + Alimentação - 100m - CCTV

Cabo Combinado Micro RG59 + alimentação Bobine de 100

metros Cobertura de cor branca Diâmetro exterior 6.8

mm Mínima perda 
23.75 €



 

Ref: HZ0012 

Micro Cabo Coaxial RG 5 100mts CU PVC Branco com
blindagem – IDEALSAT

9.63 €



Cabo UTP  

 

Ref: TD62CUTDLBR 

Cabo UTP Cat6 CCA 23AWG LSZH Dca-s2,d2,a2
Branco 305m Keynet

Cabo de par trançado 23AWG 4 com cruzeta de plástico.

Ideal para transmissão de voz, dados e imagens até

250MHz e uma velocidade de 1 Gbps. A construção da

conduta em CCA e apesar de ter um elevado teor em

cobre (40%), recomenda-se evitar sua instalação em

ambientes úmidos e Instalações PoE (IEEE 80... 

69.84 €

 

Ref: HZ0011 

Cabo UTP CAT6 CCA 23AWG PE Preto 305m –
IDEALSAT

CARACTERISTICAS GERAIS Condutor de alumínio coberto

de cobre (CCA), 58% de condutividade, 6% de peso mínimo

de cobre. Resistência à tração 100-120Mpa, alongamento

10-18% 4 pares Isolamento PE (Azul, Branco/Azul; Laranja,

Branco/Laranja; Verde, B 

45.78 €

 

Ref: HZ0010 

Cabo UTP CAT6 CCA 23AWG PVC Branco 305m –
IDEALSAT

CARACTERISTICAS GERAIS Condutor Alumínio Coberto de

Cobre (CCA) 4 pares PE de isolamento (Azul, Branco/Azul;

Laranja, Branco/Laranja; Verde, Branco/Verde; Castanho,

Branco/Castanho) Separador Cruzado PE Cordão de

tração Sim Revestimento PVC br 

45.78 €



 

Ref: IT320B 

Cabo UTP CAT6 LSZH Dca CU 23AWG 305 m Branco -
NOVAMAX

É composto por 4 pares de cobre sem revestimento

metálico de bitola 23AWG, fácil de instalar e transmite

dados a uma velocidade de 1 Gb, a uma frequência de até

250 MHz. Composto por termoplástico LSZH (Low Smoke

Zero Halogen) que permite exposição a 

93.29 €



Repartidores e Conversores HDMI  

 

Ref: ACTVH237 

Conversor Hdmi p/ 3 RcaAV - ACTVH237

CONVERSOR HDMI P/ 3 RCAAV Características tecnicas

Potência Micro USB de 5V Cor branca Dispositivo digital

composto 3xRCA HDMI para conversor A / V Nota Inclui

cabo USB para Micro USB, estojo de plástico Resolução

1080p Tamanho 66.0x55.0x20.0mm 

7.36 €

 

Ref: KH2S 

Conversor HDMI para SCART

O conversor HDMI para SCART conseguirá converter o

sinal HDMI para o sinal de vídeo composto CVBS

(definição padrão 480i, 576i,) c/ audio Suporta formatos de

TV NTSC e PAL. Compatível com HDMI1.3 Características

Portas de entrada: 1xHDMI. Portas de saída: 1xSCART

Dimensões (mm): 88 (D) x58 (W) x... 

12.49 €

 

Ref: KHS014K 

Splitter HDMI 1x2 KHS014K - 4K

SPLITTER HDMI 1X2 KHS014K - 4K Splitter HDMI 1x2

KHS014K - 4K distribui 1 fonte HDMI para 2 monitores

HDMI simultaneamente, idênticos à entrada. Excelente

opção para ocasiões em que uma fonte AV precisa ser

exibida em várias telas ou projetores ao mesmo tempo.

Perfeito para supermercados, salas de ... 

9.00 €

 

Ref: KHS024K 

Splitter HDMI 1x4 - 4K

SPLITTER HDMI 1X4 - 4K -Suporta alta resolução de até

4K 3840x2160.(Incluindo 480i / 576i / 480p / 576p / 720p /

1080i) -Splitter (Divisor de sinal), divide 1 sinal de entrada,

para quatro saídas. -Suporta até 4K de resolução para até

15 metros de distância de cada lado sem comprometer a

qualidade d... 

15.00 €



 

Ref: PRSW301(4K) 

Switch HDMI 3IN/4OUT 4K 3840*2160

Compatível com HDMI 1.4a. Suporte até 4K@30Hz. Cor

profunda 12bit por canal. Função "comutação inteligente"

que pode detectar o sinal HDMI ao vivo em diferentes

canais e mudar para ele automaticamente. Não requer

fonte de alimentação para instalação standard. Se o cabo

de saída HDMI exceder 5m - ser... 

8.80 €



Cabos de Ligação  

 

Ref: KAB0050 

Cabo Adaptador Scart para 4RCA 1,5mt

Os quatro conectores RCA são geralmente codificados por

cores e são usados para transmitir sinais de áudio e vídeo

separados. O conector amarelo é utilizado para vídeo

composto, enquanto os conectores vermelho e branco

são usados para sinais de áudio esquerdo e direito. O

quarto conector preto, depe... 

1.19 €

 

Ref: 3ELECABHDMLBA10M 

CABO HDMI - HDMI - 10 MT

O Cabo HDMI de 10m oferece transmissão de dados de

alta velocidade para vídeos em alta definição, áudio, entre

outros. Compatível com a maioria dos dispositivos

eletrónicos. 

7.23 €

 

Ref: KAB0042 

Cabo HDMI 1.5m 1.4V HD/SD 

O Cabo HDMI de 1.5m oferece transmissão de dados de

alta velocidade para vídeos em alta definição, áudio, entre

outros. Compatível com a maioria dos dispositivos

eletrónicos. 

1.04 €

 

Ref: NV100203 

CABO HDMI 19 PIN 1.4V 10 MT 3D

O Cabo HDMI de 10m oferece transmissão de dados de

alta velocidade para vídeos em alta definição, áudio, entre

outros. Compatível com a maioria dos dispositivos

eletrónicos. 

8.67 €



 

Ref: NV100206 

CABO HDMI 19 PIN 1.4V 20 MT 3D

O Cabo HDMI de 20m oferece transmissão de dados de

alta velocidade para vídeos em alta definição, áudio, entre

outros. Compatível com a maioria dos dispositivos

eletrónicos. 

17.08 €

 

Ref: NV100200S 

CABO HDMI 2.0V 1,5 MT 4K

O Cabo HDMI de 1,5m oferece transmissão de dados de

alta velocidade para vídeos em alta definição, áudio, entre

outros. Compatível com a maioria dos dispositivos

eletrónicos. 

1.94 €

 

Ref: NV100203S 

CABO HDMI 2.0V 10MT 4K

O Cabo HDMI de 10m oferece transmissão de dados de

alta velocidade para vídeos em alta definição, áudio, entre

outros. Compatível com a maioria dos dispositivos

eletrónicos. 

6.36 €

 

Ref: KAB0047 

Cabo HDMI 2.0V 3m 2.0V 4K UHD

O Cabo HDMI de 3m oferece transmissão de dados de alta

velocidade para vídeos em alta definição, áudio, entre

outros. Compatível com a maioria dos dispositivos

eletrónicos. 

3.00 €



 

Ref: NV100201S 

CABO HDMI 2.0V 3MT 4K

O Cabo HDMI de 3m oferece transmissão de dados de alta

velocidade para vídeos em alta definição, áudio, entre

outros. Compatível com a maioria dos dispositivos

eletrónicos. 

2.50 €

 

Ref: NV100202S 

CABO HDMI 2.0V 5MT 4K

O Cabo HDMI de 5m oferece transmissão de dados de alta

velocidade para vídeos em alta definição, áudio, entre

outros. Compatível com a maioria dos dispositivos

eletrónicos. 

3.71 €

 

Ref: SAVIO CL-108 

CABO HDMI V2.0 - 1,5M - FICHA CURVA - PONTAS
DOURADAS - SAVIO

Cabo HDMI 2.0, 1,5 m, preto, terminais dourados, ethernet

/ 3D, 4Kx2K, cobre, angular: Versão: 2.0 Padrão: Cabo

HDMI de alta velocidade com Ethernet Suporte Ethernet

até 100 Mb / seg. Suporte de imagem 3D e Deep Color

Canal de retorno de áudio Suporte de áudio multicanal

Dolby TrueHD e DTS-HD Maste... 

2.36 €

 

Ref: 20748 

Cabo Scar-Scart M/M (21 Pinos Ligados) 1,2mt

O Cabo Scar-Scart com 21 Pinos Ligados e comprimento

de 1,5 metro é a escolha ideal para conectar dispositivos

de TV antigos, como decodificadores, videocassetes e

consolas de jogos. Com 21 pinos ligados, este cabo

oferece uma conexão confiável. 

1.13 €



 

Ref: NV060610A 

Patch Cord Cat.6 UTP 1m - Branco

O Patch Cord Cat.6 UTP é a solução perfeita para conectar

seus dispositivos de rede com rapidez e eficiência. Com 1

metro de comprimento, ele é compacto e fácil de instalar. 
0.87 €

 

Ref: NV060605 

Patch Cord Cat.6 UTP PVC 0.5m

O Patch Cord Cat.6 UTP PVC é a solução perfeita para

conectar seus dispositivos de rede com rapidez e

eficiência. Com 0,5 metros de comprimento, ele é

compacto e fácil de instalar. 

0.51 €

 

Ref: NV060655 

Patch Cord Cat.6 UTP PVC 10m

O Patch Cord Cat.6 UTP PVC é a solução perfeita para

conectar seus dispositivos de rede com rapidez e

eficiência. Com 10 metros de comprimento, ele é

compacto e fácil de instalar. 

4.80 €

 

Ref: NV060660 

Patch Cord Cat.6 UTP PVC 15m

O Patch Cord Cat.6 UTP PVC é a solução perfeita para

conectar seus dispositivos de rede com rapidez e

eficiência. Com 15 metros de comprimento, ele é

compacto e fácil de instalar. 

5.67 €



 

Ref: NV060610 

Patch Cord Cat.6 UTP PVC 1m

O Patch Cord Cat.6 UTP PVC é a solução perfeita para

conectar seus dispositivos de rede com rapidez e

eficiência. Com 1 metro de comprimento, ele é compacto e

fácil de instalar. 

0.65 €

 

Ref: NV060665 

Patch Cord Cat.6 UTP PVC 20m

O Patch Cord Cat.6 UTP PVC é a solução perfeita para

conectar seus dispositivos de rede com rapidez e

eficiência. Com 20 metros de comprimento, ele é

compacto e fácil de instalar. 

7.67 €

 

Ref: NV060620 

Patch Cord Cat.6 UTP PVC 2m

O Patch Cord Cat.6 UTP PVC é a solução perfeita para

conectar seus dispositivos de rede com rapidez e

eficiência. Com 2 metros de comprimento, ele é compacto

e fácil de instalar. 

0.93 €

 

Ref: NV060630 

Patch Cord Cat.6 UTP PVC 3m

O Patch Cord Cat.6 UTP PVC é a solução perfeita para

conectar seus dispositivos de rede com rapidez e

eficiência. Com 3 metros de comprimento, ele é compacto

e fácil de instalar. 

1.05 €



 

Ref: NV060650 

Patch Cord Cat.6 UTP PVC 5m

O Patch Cord Cat.6 UTP PVC é a solução perfeita para

conectar seus dispositivos de rede com rapidez e

eficiência. Com 5 metros de comprimento, ele é compacto

e fácil de instalar. 

1.67 €

 

Ref: K11505 

Patch Cord Cat.6 UTP PVC Cinzento 5m

O Patch Cord Cat.6 UTP PVC é a solução perfeita para

conectar seus dispositivos de rede com rapidez e

eficiência. Com 5 metros de comprimento, ele é compacto

e fácil de instalar. 

1.29 €

 

Ref: NV060605A 

Patch Cord Cat.6A UTP PVC 0.5m

O Patch Cord Cat.6A UTP PVC é a solução perfeita para

conectar seus dispositivos de rede com rapidez e

eficiência. Com 0,5 metros de comprimento, ele é

compacto e fácil de instalar. 

0.51 €

 

Ref: ME011306 

Prolongador RF 1.5m Branco - ASTRELL

O Prolongador Coaxial RF de 1,5 metros branco da Astrell

é a solução perfeita para estender a distância de sua

conexão de TV ou cabo de Internet. Com um design

compacto, ele garante uma transmissão de sinal de alta

qualidade sem interferências. 

1.05 €



 

Ref: SAVIO CL-111 

UNIÃO HDMI - SAVIO

Conectores: HDMI (A) Fêmea, 19 pinos HDMI (A) Fêmea, 19

pinos, v1.4 de alta velocidade, 3D, Ethernet, 4Kx2K

Exemplo de aplicação: Cabo de extensão HDMI 
0.59 €



Outros Acessórios  

 

Ref: 3ELEACEABRIBE200 

ABRAÇADEIRA PREGO PARA CABO COAXIAL 7mm
AP 200 (100 unidades)

Abraçadeira de prego para fixação de cabo. Oferece uma

solução simples e confiável para segurar objetos numa

parede, mantendo-os organizados e protegidos. 
0.60 €

 

Ref: 3ELEACEFIVIBE200 

ABRAÇADEIRA SERRILHA FS 200 - 3,5x200
NATURAL (SC 100UND) 

Abraçadeiras fabricadas em nylon de alta qualidade para

garantir uma maior fiabilidade da fixação de cabos. 0.90 €

 

Ref: HZ0008 

Abraçadeiras de fivela 200x3.6 branco - IDEALSAT

Abraçadeiras fabricadas em nylon de alta qualidade para

garantir uma maior fiabilidade da fixação de cabos. 0.70 €

 

Ref: HZ0009 

Abraçadeiras de fivela 300x4.6 branco - IDEALSAT

Abraçadeiras fabricadas em nylon de alta qualidade para

garantir uma maior fiabilidade da fixação de cabos. 1.30 €



 

Ref: 188125209 

SACO COM 100 ABRAÇADEIRAS PRETAS 2,5X200MM
100% NYLON 66 RESISTENTE E DURÁVEL PRETO

Abraçadeiras fabricadas em nylon de alta qualidade para

garantir uma maior fiabilidade da fixação de cabos. 0.81 €

 

Ref: 195871806 

XIZATO 18MM PRECISO VERDE/PRETO RETRÁTIL
INOXIDÁVEL TRAVAMENTO ANTIDERRAPANTE RODA
ERGONÔMICA

Informação sobre o produto Cortador da série PRECISO

com lâmina e guia de aço de 18 mm substituíveis e

divididas, é armazenado com segurança quando não está

em uso em seu invólucro de borracha e ABS, materiais

duráveis ??e resistentes, na cor PRATA/PRETO. Vendido

em PACK DE 12 UNIDADES. Em aço inoxi... 

1.99 €

 

Ref: 195861806 

XIZATO MM PRECISO VERDE/PRETO RETRÁTIL
INOXIDÁVEL TRAVAMENTO ANTIDERRAPANTE RODA
ERGONÔMICA

Informação sobre o produto Cortador da série PRECISO

com lâmina e guia de aço de 18 mm substituíveis e

divididas, é armazenado com segurança quando não está

em uso em seu invólucro de borracha e ABS, materiais

duráveis ??e resistentes, na cor VERDE/PRETO. Com

sistema SECURITY LOCK medindo uma roda. ... 

1.11 €





Medidores e aparelhos de teste  

 

Ref: AMIKO TSC-1270 

Amiko Medidor de Campo TSC-1270 - S/S2 & T/T2/C/
C2 & ATV

Calculadora de ângulo em tempo real Suporte para Fast

Spectrum e Monitor DiseqC DVBS / DVBS2 / DVBT / DVBT2

/ DVBC / DVBC2 / ATV Proteção e indicador de curto-

circuito do LNB. Extremamente rápido e preciso com alta

sensibilidade. 

110.38 €

 

Ref: X-FINDER 3 

AMIKO X-FINDER 3 MEDIDOR DE CAMPO DVB-S C/T

Medição de sinal por satélite, T2 / T terrestre e por cabo

Recetor portátil completo Visor colorido de 7 ” Um leitor

de cartões embutidos Conax Um slot de interface comum

BNC para entrada de câmera analógica Suporte para

busca via satélite 

224.71 €

 

Ref: NV060910 

Cable Tester UTP/FTP RJ45 Novamax

Testador de par trançado RJ11-RJ45 de 2 peças com

identificação por LED em ambas as peças. Permite a

seleção de teste rápido ou lento. 
6.00 €

 

Ref: ST1500 

MEDIDOR DE CAMPO DVB-S/S2/T/T2/C/FIBRA 7"
COLOR - NOVAMAX

ST1500 MEDIDOR DE CAMPO Ecrã LCD TFT de 7 polegadas

de alta definição Totalmente compatível com DVB-S/S2/T/

T2/C, MPEG-2/MPEG-4 Suporta descodificação de

hardware H.264/H.265 (8 bits) Medidor de intensidade e

qualidade do sinal digital Analis 

281.25 €



 

Ref: UT306A 

Mini Termómetro Digital Por Infra-Vermelhos Uni-T

Testador de Voltagem C/ Indicador Led/Sonoro Os

Detectores De Tensão Ca Sem Contato Da Série Ut12 São

Amplamente Utilizados Na Manutenção De Equipamentos

De Baixa Tensão, Como Condutores, Cabos, Soquetes E

Outros Instrumentos Elétricos / Eletrônicos. É Uma

Ferramenta Muito Útil Para Eletricistas. ... 

13.81 €



Alicates e Descarnadores  

 

Ref: 601064 

Alicate 2 em 1 para Corte e Descarne - PCW04A

O alicate para corte e descarne 2 em 1 PCW04A é uma

ferramenta de alta qualidade para eletricistas. É fabricado

em liga de aço carbono, o que garante uma longa

utilização e alta qualidade. Com este alicate você pode

descarnar e cortar cabos e fios se 

3.73 €

 

Ref: NV060903 

ALICATE CORTE E DESCASQUE CABO RJ12 RJ45 RJ11
6P4C 6P6C 8P8C

- Alicate de cravar fichas modulares - Aplicação: RJ12 /

RJ45 / RJ11 / 6P4C / 6P6C / 8P / 8C - Estrutura metálica c/

punho plástico 
16.26 €

 

Ref: AKC0029 

Alicate de Compressão para fichas F, RCA, IEC, BNC

Alicate de alta qualidade para compressão de antenas

PCT / BNC / RCA. A ferramenta possui ajustes suaves,

graças aos quais se adapta aos diferentes comprimentos

do conector. O AX CT PRO possui pontas substituíveis. 

9.19 €

 

Ref: NV060906 

Alicate de Cravar fichas RJ11 (6P4C), RJ12(6P6C),
RJ45 (8P8C)

Compressor adequado para conectores RJ45. Com função

descascador. Integra todas as funções: corta, descasca e

friso. exercer a mesma pressão em cada os pinos. Botão

de desbloqueio. Alça antiderrapante. Seguro para

bloqueio do dispositivo. 

21.69 €



 

Ref: 792441027207 

Alicate RJ45 Passante Extremebox - Cravar Fichas
RJ45 (Cat7, Cat6, Cat5)

O ExtremeBox é o alicate de cravar fichas RJ45 mais

tecnologicamente avançado do mercado, capaz de

trabalhar com cabos Cat7 , Cat6 e Cat5 . Com a tecnologia

passante, a cravação é feita de forma precisa e segura,

garantindo uma conexão estável e duradoura. Destaca-se

por... Design compacto e ergon... 

17.65 €

 

Ref: 3ELEFERDESIBE200 

DESCARNADOR DE CABO COAXIAL DD 200

- Para desmontar e cortar todo coaxial comum - Com

abertura de alavanca de mola e de bloqueio -

descarnador com duas laminas. 
0.94 €



Multímetros e Chaves de Precisão  

 

Ref: 601034 

Conjunto de acessórios de reparação de Telemóveis
PCW08C

Inclui tudo o que você precisa para reparações de

telémoveis e tablets • 2x triângulo fino • 2x triângulo

grosso • 1 pinça de aço inoxidável • 1x pé de cabra longo de

nylon de 15 cm • 1x pé de cabra de metal • 1 x ventosa • 1x

pé de cabra • 1x selecionador de cartão • 1x magnetizador •

1 a... 

2.80 €

 

Ref: 601033 

Conjunto de chaves de fenda de precisão 30 em 1
PCW08A

Tamanho compacto, perfeito para Reparações rápidas • 30

bits fabricados em aço S2 de alta qualidade • Punho

ergonômico de alumínio para máxima aderência • Os bits

são mantidos firmemente no lugar pelo forte ímã

integrado no punho • Qualidade, aparência e toque

premium – o presente perfeito • A c... 

9.00 €

 

Ref: 601032 

Conjunto de chaves de fendas de precisão 48em1
PCW08B

O conjunto completo com bits para qualquer aplicação •

48 bits fabricados em aço S2 de alta qualidade • Punho

ergonômico de alumínio para máxima aderência • A alça

possui uma tampa giratória de 360° • Os bits são mantidos

firmemente no lugar pelo forte ímã integrado no punho •

Elegante caixa de ... 

11.32 €



 

Ref: UT151F 

Multimetro Digital - Uni-T

Multimetro Digital - Uni-T O UT151F é um multímetro

digital estável, de alta confiabilidade de 3 1/2, o projeto de

circuito é baseado na conversão integral A / D de circuito

integrado de grande escala, proteção de sobrecarga de

função completa e design de aparência exclusivo, que

pode testar DC e t... 

41.09 €

 

Ref: UT151C 

Multímetro digital (600Vac/dc 10Aac/dc 20MO Cap.
°C) - Uni-T

ESCALAS DE MEDIÇÃO: - Tensão DC: 200mV / 2V / 20V /

200V / 600V ± (0,5% + 1) - Tensão AC: 200mV / 2V / 20V /

200V / 600V ± ( 0,8% + 3) - Corrente DC: 2mA / 20mA /

200mA / 10A ± (0,8% + 3) - Corrente AC: 20mA / 200mA /

10A ± (1% + 3) - Resistência: 200O / 2kO / 20kO / 200kO /

2MO /20MO ± (1% + 2) - C... 

31.23 €

 

Ref: 200348 

Multímetro digital PCW01A

• CAT III 600V • 2.000 contagens • Alcance Manual • Tensão

AC/DC, corrente, medição de resistência • NCV (tensão

sem contato), continuidade, bateria (1,5V/9V) e teste de

diodo • Função de retenção de dados • Fusíveis de

cerâmica dupla e caixa de borracha • Visor LCD com luz

de fundo • Luz de... 

9.93 €

 

Ref: 200350 

Multímetro digital PCW02A

• CAT III 1000V, CAT IV 600V • 6000 contagens e True RMS •

Alcance Automático • Tensão AC/DC, corrente, resistência,

capacitância, frequência, dever relação e medição de

temperatura • NCV (tensão sem contato), linha viva,

continuidade e teste de diodo • Fusíveis de cerâmica

dupla, termistores PTC... 

23.11 €



 

Ref: 202576 

Multímetro digital PCW03A

O PCW03A é um multímetro digital com display colorido

HD, design inovador, função de medição inteligente e

classificação CAT IV 600V. É perfeito para eletricistas,

profissionais e amadores ambiciosos. 

41.60 €

 

Ref: 202538 

Multímetro Digital Smart de Bolso PCW02B

• CAT III 600V • 6000 contagens e True RMS • Auto Range e

função de medição inteligente: dispositivo

automaticamente reconhece a medição pretendida

(continuidade, tensão, resistência) • O dispositivo avisa o

usuário quando a sonda está no soquete de entrada

errado • Tensão AC/DC, corrente, resis... 

26.23 €

 

Ref: UT203R 

Pinça Amperimétrica Digital 600v 400a - Uni-T

Pinça Amperimétrica Digital 600v 400a - Uni-T Corrente

Ca (a) 0,04 ~ 400a ± (2% + 5) Corrente Dc (a) 0,04 ~ 400a ±

(2% + 5) Tensão Ca (v) 600v ± (0,8% + 5) Frequência De

Tensão Ca (hz) 10hz ~ 60khz ± (0,5% + 2) Tensão Dc (v)

600v ± (0,5% + 2) Capacitância (f) 40mf ± (4% + 5)

Frequência (hz) 10hz ~ ... 

41.65 €

 

Ref: UT204R 

Pinça Amperimétrica Digital 600v 600a - Uni-T

Pinça Amperimétrica Digital 600v 600a - Uni-T 1. True Rms

2. Medição Pequena De Corrente 3. Grande Capacidade De

Medição De 60 Mf 4. Tela Maior E Dígitos Da Tela 5. Luz De

Fundo Lcd 6. Teste De Continuidade Especificações:

Alcance: Ut204r Corrente Ca (a): 0.06 ~ 600a: ± (2% + 5)

Corrente Dc (a): 0... 

45.37 €



Soldadura  

 

Ref: 601038 

Estação de soldar digital PCW09A

A PCW09A é uma estação de soldadura digital de alta

qualidade e fiável, que é perfeitamente adequada tanto

para soldadura com chumbo como sem chumbo. Graças à

resistência de cerâmica, podem ser alcançadas as

temperaturas na gama de 180-480°C em um c 

49.40 €

 

Ref: 600801 

Ferro de soldar 40W - ZD-406

O ZD-406 40W é um ferro de soldar fiável. Com a sua

construção robusta e ponta fácil de substituir, é perfeito

para uma vasta gama de tarefas de soldadura. O design

compacto e leve do ferro de soldar garante uma operação

fácil. Com uma potência de 40 

3.60 €

 

Ref: 5600269695020 

Fio de Solda L-SN60PB-SW321 - 1mm - 250g

Solda fina para circuitos impressos. 

8.62 €

 

Ref: 5600269695037 

Fio de Solda L-SN60PB-SW321 - 1mm - 500g

Solda fina para circuitos impressos. 

17.15 €



 

Ref: 100005 

Fonte de alimentação de laboratório de comutação
CC; 0-50V, 0-3A PCW07B

A fonte de alimentação do laboratório PCW07B é perfeita

para todos, desde o ambicioso do-it-yourselfer até ao

laboratório de electrónica profissional. Com uma tensão

de saída de 0-50V e uma corrente de saída de 0-3A. 

54.17 €

 

Ref: 600880 

Pistola de soldar 30W-130W - ZD-81N

A pistola de soldar ZD-81N é uma ferramenta versátil e

potente, perfeita para uma variedade de aplicações de

soldadura. Com a sua potência de saída ajustável, pode

lidar com trabalhos de soldadura ligeiros e pesados.

Basta premir o botão de ligar p 

4.61 €



Consumiveis  

 

Ref: 340022 

Spray WD-40 200ML

Spray WD-40 200ML. Lubrifica peças em movimento tais

como dobradiças, rolamentos, correntes e engrenagens.

Protege contra a oxidação e a corrosão. Penetra e liberta

peças bloqueadas e oxidadas, tais como porcas, cadeados

e pistões. Limpa cromados e qualquer superfície metálica,

eliminando também ade... 

3.62 €

 

Ref: 270687 

Super Cola 3 Loctite 3GR

Proporciona resultados duradouros para as reparações

domésticas. Marca líder para os consumidores e

indústria. Resistente à água, choque e temperatura (de

-50ºC até 120ºC). Cola em segundos. Multimateriais. 

2.59 €





CCTV  

 

Ref: DRUTPDC125AD 

Alimentador Ac/Dc 12v 5a Estabilizado

O Alimentador AC/DC 12V 5A Estabilizado é uma fonte de

energia que fornece 12 volts e 5 amps de corrente elétrica

contínua. Possui estabilização interna para garantir uma

saída de tensão constante, mesmo sob variações de

carga. 

8.47 €

 

Ref: DCJACK1F4M 

Cabo P/ Dist. Alim. 1 Entrada Femea+ 4 Saidas
Macho

O Cabo P/ Distribuição de Alimentação com 1 Entrada

Feminina e 4 Saídas Macho permite que você alimente até

4 dispositivos com uma única fonte de energia. Ideal para

sistemas de áudio e vídeo, este cabo é feito com materiais

de alta qualidade. 

1.38 €

 

Ref: DCJACK1F8M 

Cabo P/ Dist. Alim. 1 Entrada Femea+ 8 Saidas
Macho

O Cabo P/ Distribuição de Alimentação com 1 Entrada

Feminina e 8 Saídas Macho permite alimentar até 8

dispositivos com uma única fonte de energia. Projetado

com materiais de alta qualidade, ele garante uma conexão

segura e confiável. 

2.55 €



 

Ref: PFA136 

Caixa de Conexões - para Câmaras Dome - Apto
para Uso Exterior - Instalação em Tecto Ou Parede -
DAHUA

Características Tipo: Caixa de derivação Instalação

suportada: Universal Cor do produto: Branco Material do

corpo do produto: Alumínio Funcionalidades de proteção:

Resistente à água Ergonomia Peso máximo (capacidade): 1

kg Rosca de conexão: 1/2" Pesos e dimensões Diâmetro: 11

cm Altura: 33,5 mm Pe... 

5.04 €

 

Ref: PFA134 

Caixa de Ligações Impermeável P/HFWI P/ Câmaras
Dome - DAHUA

Dahua Technology PFA134. Tipo: Caixa de derivação, Cor

do produto: Branco, Material do corpo do produto:

Alumínio. Peso máximo (capacidade): 1 kg, Rosca de

conexão: 1/2". Diâmetro: 9 cm, Altura: 36,1 mm, Peso: 240

g. Comprimento da embalagem: 115 mm, Profundidade da

embalagem: 115 mm, Altu... 

5.04 €

 

Ref: PFA130-E 

Caixa de Montagem para HFW 4/5/6/10/11
HDW1/2/4/5/6/7/8 - DAHUA

Dahua Technology PFA130-E. Tipo: Caixa de derivação, Cor

do produto: Branco, Compatibilidade da marca: Dahua.

Peso máximo (capacidade): 3 kg, Rosca de conexão: 3/4".

Diâmetro: 12,4 cm, Altura: 41 mm, 

9.09 €



 

Ref: PFA130-E-B 

Caixa de Montagem Preta para HFW 4/5/6/10/11
HDW1/2/4/5/6/7/8 - DAHUA

Caixa de junção circular de alumínio para câmara tubular

(HFW4, HFW5, HFW6,HFW10,HFW11) e mini-dome (HDW1,

HDW2, HDW4, HDW5,HDW6,HDW7,HDW8) Dahua com

ancoragem em 3 pontos. Dahua Technology PFA130-E-B.

Tipo: Caixa de derivação, Cor do produto: Preto.

Compatibilidade da marca: Dahua. Peso máximo ... 

9.09 €

 

Ref: TAPOC500 

Câmara de Segurança Wi-Fi Exterior Pan/Tilt TP-
Link Tapo C500 IR 30m - IP65

Descrição Inteligente. Seguro. Fácil. Capturar Tudo à Sua

Volta Câmara de Segurança Wi-Fi Exterior Pan/Tilt -

1080p Full HD Live View: Revela imagens claras e nítidas

com mais detalhes. - Detecção de Pessoa e Rastreio de

Movimento: Smart AI identifica uma pessoa enquanto

rastreia o movimento com ro... 

43.56 €

 

Ref: TAPOC210 

Câmara de Segurança Wi-Fi TP-Link Tapo C210 - 3
MP - Panorâmica - Pan / Tilt

ETETA MOVIMENTO E ENVIA ALERTAS IMEDIATOS Recebe

uma notificação quando a câmara deteta movimento e vê

um clipe de vídeo desse momento. Podes também

personalizá-la de acordo com as tuas necessidades, ao

definir zonas sensíveis, para que haja captura apenas

quando há movimento dentro da área selecion... 

30.44 €



 

Ref: HDW1500TZ 

Câmara Dome HDCVI 5MP Lente Varifocal
Motorizada 2.7-12MM

Experimente vídeo superior de 5 MP e a simplicidade de

reutilizar infraestrutura coaxial com HDCVI. A câmara

HDCVI de 5MP da série Lite apresenta um design

compacto e oferece uma imagem de alta qualidade.

Oferece vários modelos de lentes ... 

58.29 €

 

Ref: HDW1500TLMQ0280 

Câmara Dome HDVCI 4N1 5MP Lente 2.8MM

Câmara megapixel com sensor 1/2.7" CMOS e interface

AHD / HD-CVI / HD-TVI / PAL. A interface AHD / HD-CVI /

HD-TVI permite a transmissão do sinal de vídeo analógico

através de um cabo coaxial na resolução de max. 8 Mpx

(4K UHD). Durante a transmissão, não há atrasos e é

mantida a imagem original de ... 

33.91 €

 

Ref: SD49225XA-HNR 

Câmara DOME PTZ IP66 2MP 25x Starlight IR 100m
WizSense Network PTZ Camera

Câmera PTZ de rede 2MP 25x Starlight IR WizSense >

CMOS de 1/2,8” e 2 megapixels > Poderoso zoom óptico de

25x > Tecnologia Starlight > máx. 50/60fps a 1080P >

Proteção de perímetro > Suporta PoE+ > Distância IR até

100m > SMD MAIS > IP66 

309.00 €

 

Ref: HDW1200M0280B 

Câmara Domo HDCVI 4EN1 2M 1080P DN ICR IR30m
0Lux 2.8mm IP67

Dome HDCVI 4IN1 2M 1080P DN ICR IR30m 0Lux 2,8mm

IP67 * Os parâmetros listados abaixo só podem ser

aplicados ao Série 1200-S5. Resolução até 1080P@25IPS.

Lente fixa de 2,8 mm (101°x54°x119° (HxVxD)), F1.9. Câmera

4 em 1. Suporta HDCVI, AHD, HDTVI e CVBS. Todos os

quatro formatos eles podem ser co... 

21.41 €



 

Ref: HDW1231TZA 

Câmara Domo HDCVI 4EN1 2M 1080P DN ICR WDR
Starlight IR60m 2.7-12mm VFM IP67 MIC

Domo HDCVI 4IN1 2M 1080P DN ICR WDR Starlight IR60m

2,7-12mm VFM IP67 MIC Resolução até 1080P@25IPS.

Lente motorizada 2.7-12mm (38º-123ºx33º-102ºx19º-53º

(HxVxD)), F1.5. Câmera 4 em 1. Suporta HDCVI, AHD, HDTVI

e CVBS. Os quatro formatos > podem ser comutados

através do menu OSD ou através do contr... 

49.96 €

 

Ref: HAC-HDBW1500E-0280B 

Câmara Domo HDCVI 5M DN ICR DWDR IR30m 0Lux
2.8mm IP67 IK10

*Os parâmetros abaixo só podem ser aplicados à série

1500-S2. - Resolução de até 5MP@25IPS. - Fixo 2,8 mm

(111°x58°x132° (AxVxP)), F1.6. - Câmera 4 em 1 Suporta

HDCVI, AHD, HDTVI e CVBS. Os quatro formatos podem

ser alternados através do menu OSD ou do controlador

UTC. - Tubular exterior instalável ... 

37.80 €

 

Ref: IPC-HDBW2230E-

S-0280B-S2-QH3 

Câmara Domo IP H265 2M DN dWDR 3DNR Starlight
IVS IR30m 2,8 mm IK10 IP67 PoE

- Resolução de até 1080P@25IPS. - Óptica Fixa de 2,8mm

(108ºx56ºx128º (HxVxD), F1.6. - 2 Streams simultâneos até

20 usuários. - Suporta cartão Micro SD 256G. -

Compatível com: ONVIF (Perfil S/Perfil G/Perfil T); CGI;

P2P ; Milestone. - Software de gerenciamento: Smart PSS;

DSS; DMSS. - Fonte de alim... 

56.65 €



 

Ref: HDBW2230ESS2 

Câmara Domo IP H265 2M DN dWDR 3DNR Starlight
IVS IR30m 2.8mm IK10 IP67 PoE SD

Domo IP H265 2M DN dWDR 3DNR Starlight IVS IR30m

2,8mm IK10 IP67 PoE SD Resolução até 1080P@25IPS.

Lente fixa de 2,8 mm (110º) / F1.6. 2 fluxos simultâneos até

20 usuários. Fonte de alimentação PoE e 12Vdc (5W).

Tecnologia de luz estrela. Vários visualizadores de rede:

navegador da web, CMS(DSS/PSS... 

57.08 €

 

Ref: IPCAMDM02 

Câmara em cúpula WI-FI Exterior fixa sem fios com
Painel Solar CHACON

Compatível com Google Home e Amazon Alexa para

responder às necessidades dos entusiastas do controlo

por voz, esta câmara de vídeo exterior a bateria 100% sem

fios permite ficar de olho na sua casa e nos seus entes

queridos, onde quer que esteja. 

117.58 €

 

Ref: DS-2CD1347G0-L 

Câmara Hikvision Mini Dome IP 4MO Lente 2.8mm
POE, IP67

Tecnologia COLORVU de 4 megapixels (Color Night Vision).

Excelente desempenho com pouca iluminação,

Compressão H265+. Adequado para uso externo (IP67).

Formato DOME. Especificação: Câmara • Sensor De

Imagem: CMOS de varredura progressiva de 1/3" • Min.

Iluminação: Cor: 0,001 Lux @(F1.0, AGC ON), 0... 

83.10 €



 

Ref: DS-2DE4225IW-DE(T5) 

Câmara Hikvision Speed Dome PTZ IP 2MP Exterior
IR 25X POE

2 MP 25X com tecnologia DarkFighter IR Network Speed

??Dome: - Concentra-se na classificação de alvos

humanos e veículos com base em aprendizagem profunda

- Suporte para captura de rosto. Até 5 rostos capturados

ao mesmo tempo - CMOS de varredura progressiva de

1/2,8" - Imagens de alta qualidade co... 

414.06 €

 

Ref: IPCAM-BE01 

Câmara IP WI-FI BATERIA EXTERIOR - 720P -
CHACON

Câmara de vigilância exterior ou interior. Equipada com

gravação manual ou automática por deteção de

movimento. Câmara de vigilância com ligação para

smartphone, através das aplicações gratuitas Chacon

Cam+ (iOS e Android). Adaptada com excelente campo de

visão de 120° e alta resolução (1280x720).... 

44.71 €

 

Ref: IPCAM-FE02 

Câmara IP WI-FI Exterior fixa sem fios 1080p
CHACON

- Vigilância à distância da sua casa, tanto de dia como de

noite com visão noturna até 10 m - Gravação manual ou

automática por deteção de movimento em cartão micro-

SD até 128 GB (não incluído) - Visualização em direto e

das gravações à distância a partir do seu smartphone ou

tablet através das apli... 

40.00 €



 

Ref: IPCAM-FE04 

Câmara IP WI-FI Exterior fixa sem fios 1080p
CHACON Branca

Compatível com Google Home e Amazon Alexa para

responder às necessidades dos entusiastas do controlo

por voz, esta câmara exterior fixa permite ficar de olho na

sua casa e nos seus entes queridos, onde quer que esteja.

A câmara fixa exterior da Chacon permite vigiar

discretamente a sua casa a partir... 

40.00 €

 

Ref: SUPICM001 

Câmara Smart Wireless Full HD para ambientes
internos HD Pan/Tilt com Visão Noturna - Superior

Permite de monitorar a sua propriedade pelo smartphone

através da aplicação Smart Life® para iOS® e Android®. 22.59 €

 

Ref: SUPICM002 

Câmara Smart Wireless Full HD para Externo

Permite de monitorar a sua propriedade pelo smartphone

através da aplicação Smart Life® para iOS® e Android®. 34.93 €

 

Ref: HFW2230SS0360BS2 

Câmara Tubular Branca IP H265 2M DN dWDR
Starlight IVS 3DNR IR30m 3.6mm IP67 PoE

Tubular IP H265 2M DN dWDR Starlight IVS 3DNR IR30m

3.6mm IP67 PoE Resolução até 1080P@25IPS. Lente fixa

de 3,6 mm (91ºx48ºx109º (horizontalxverticalxdiagonal)),

F1.6. 2 streams simultâneos até 20 utilizadores. Análise de

vídeo compatível com SMART NVRs: Tripwire, Intrusão.

Alimentação PoE e 12Vdc ... 

54.23 €



 

Ref: HFW2431S-S-S2 

Câmara Tubular Branca IP H265 4M DN WDR
Starlight IVS 3DNR IR30m 2.38mm IP67 PoE

Tubular IP H265 4M DN WDR Starlight IVS 3DNR IR30m

2,8mm IP67 PoE - Resolução até 4MP@17IPS -

4MP@25IPS com WDR. - Óptica Fixa 2,8mm (102ºx55ºx121º

(AxVxP)), F1.6. - 2 Streams simultâneos até 20 usuários. -

Software de gestão: Smart PSS; SAD; DMSS. - Compatível

com: ONVIF (Perfil S/Perfil G/Perfil... 

63.97 €

 

Ref: HACHFW1200C 

Câmara Tubular HDCVI 4EN1 2M 1080P DN ICR IR30m
3.6mm IP67

Tubular HDCVI 4IN1 2M 1080P DN ICR IR30m 3,6mm IP67 *

Os parâmetros listados abaixo só podem ser aplicados ao

Série 1200-S5. Resolução até 1080P@25IPS. Lente fixa de

3,6 mm (84°x45°X100º (HxVxD)), F1.9. Câmera 4 em 1.

Suporta HDCVI, AHD, HDTVI e CVBS. Todos os quatro

formatos eles podem ser comu... 

19.95 €

 

Ref: HAC-HFW1200R-Z-S6 

Câmara Tubular HDCVI 4EN1 2M 1080P DN ICR IR80m
2.7-12 VF IP67

*Os parâmetros abaixo só podem ser aplicados à série

1200-S6. - Resolução de até 1080P@25IPS. - Óptica

motorizada 2,7-12mm (28,3°-98,2ºx15,8º-51,9ºx32,1º-116,7º

(HxVxD)), F1.6. - Opções de saída de vídeo HDCVI, AHD,

HDTVI e CVBS através de uma porta BNC. - Tubular

instalável em parede, teto ou poste... 

48.10 €



 

Ref: CAM-ME02 

Câmara Wi-Fi motorizada exterior 4MP Full HD

Características • Com um ângulo de visão de 355º e

inclinação de 70º permitindo uma visão panorâmica •

Visão noturna com imagem nítida até 10 metros •

Comunicação bidirecional, permite ouvir e falar sem

ruídos e em tempo real • Rastreamento e deteção de

movimento com envio de notificação para telemó... 

57.33 €

 

Ref: IPC-HDBW1430DE-SW 

Câmera Dome IP IK10 IP67 Wifi 4MP IR 30M Lente
2.8MM SMART H.264 +/H.265+ DWDR, 3D NR, BLC

Características Cor do produto: Branco Tipo: Câmara de

segurança IP Posicionamento suportado: Interior e

exterior Tecnologia de conectividade: Com e sem Fio Tipo

de montagem: Teto Material da carcaça: Metal Espelho:

Sim Distância de detecção: 80 m Recursos do sistema de

vigilância por vídeo intelige... 

67.98 €

 

Ref: HAC-

HDW1231TLMQ-0280B 

Câmera Domo HDCVI 4EN1 2M 1080P WDR Starlight
IR30m 2,8mm IP67 Instalação rápida

- Resolução de até 1080P@25IPS. - Óptica fixa de 2,8 mm

(107°x56°x127° (HxVxD)), F1.6. - Câmera 4 em 1. Suporta

HDCVI, AHD, HDTVI e CVBS. Os quatro formatos podem

ser alternados através do menu OSD ou do controlador

UTC. - Dome exterior IP67 insta 

28.35 €

 

Ref: HAC-HFW1500R-Z-IRE6 

Câmera Tubular HDCVI 5M DN dWDR IR60m
2.7-12mm VFM IP67

- Resolução de até 5MP@25IPS. - Óptica motorizada

2,7-12mm (34º-107ºx19º-55ºx39º-130º (HxVxD)), F1.6. -

Câmera 4 em 1. Suporta HDCVI, AHD, HDTVI e CVBS. Os

quatro formatos podem ser alternados através do menu

OSD ou do controlador UTC. - Menu OSD 

59.85 €



 

Ref: HAC-HFW1500TL-A 

Câmera Tubular HDCVI 5M DN dWDR IR80m 3,6 mm
IP67 MIC

Características * Os parâmetros listados abaixo só podem

ser aplicados à série 1500-S2. * Para utilizar a câmara

HDCVI de 5MP 16:9, o firmware XVR deve ser atualizado

para a versão V4.001.0000001.0.R.200908 ou posterior.

V4.001.0000001.0.0.R.20090 

36.75 €

 

Ref: IPC-HFW1430DT-STW 

Câmera Tubular IP 4MP Lente 3.6MM WIFI SMART H.
264 +/H.265+ IR 30mt, DWDR, 3D NR, BLC IP67

Principais características: Sensor de imagem CMOS de 4-

MP 1/3", baixa iluminância, e imagem de alta definição.

Saídas máximas. 4 MP (2560 × 1440) @20 fps, e

máximo.suporta 3 MP (2304 × 1296) @25/30 fps. H.265

codec, alta taxa de compressão, taxa de bits ultra-baixa.

LED IV incorporado, e a distância... 

66.95 €

 

Ref: IPC-HFW2441S-S-0280B 

Câmera Tubular IP H265 4M DN WDR Starlight IR30m
2.8mm IP67 PoE MIC AI

Câmera de rede Bullet WizSense de foco fixo IR de 4 MP >

Sensor de imagem CMOS de 4 MP 1/2,9", baixa luminância

e imagem de alta definição. > Saídas máx. 4 MP (2688 ×

1520) a 20 fps e suporta 2560 × 1440 a 25/30 fps. > Codec

H.265, alta taxa de compressão, taxa de bits ultrabaixa. >

LED IR integ... 

72.44 €



 

Ref: IPC-HFW2439S-SA-

LED-0360B-S2 

Câmera Tubular IP H265 4M FULL COLOR WDR
LED30m 3,6mm IP67 PoE SD MIC

- Resolução de até 4MP@25IPS. - Óptica Fixa de 3,6mm

(81°x44°x97° (horizontalxverticalxdiagonal)), F1.0. -

Tecnologia Starlight colorida: são perfeitas para

aplicações em condições de pouca luz superiores a 1 lux,

como estacionamentos, ruas urbanas 

71.01 €

 

Ref: IPC-HFW2441T-ZAS 

Câmera Tubular IP H265 4M WDR Starlight IR60m
2.7-13.5VFM IP67 PoE SD AUDIO MIC E/S AI

- Resolução até 4MP@17IPS - 3MP@25IPS. - Óptica

motorizada 2,7-13,5mm (104º-29ºx54º-16ºx125º-34º

(HxVxD)). F1.5. - Alarme 1E/1S, Áudio 1E/1S, Micro

Integrado. - Compatível com: ONVIF (Perfil S/Perfil T); CGI.

- Software de gerenciamento: Smart PS 

119.00 €

 

Ref: IPC-HFW2231T-ZS-S2 

Câmera Tubular Motorizada SMART H.264+/H.265+
2MP Lente 2.7 - 13.5mm MM IR 80mt, IP67 - Dahua

Características Cor do Produto: Branco Fator de forma:

Bala Tipo de montagem: Teto/Parede/Poste Tipo: Câmara

de segurança IP Colocação suportada: Interior e Exterior

Tecnologia de conectividade: Cabo Modo dia/noite: Sim

Ampla Faixa Dinâmica (WDR): Sim Visão noturna: Sim

Distância de visão noturna: 6... 

100.94 €

 

Ref: 84172 

Campainha sem Fios a Bateria - 120m IP44 DIO

Instale ou substitua rapidamente a sua campainha graças

a esta campainha sem fios. - Fácil de instalar: sem fios -

Escolha entre 38 melodias - Distância de transmissão de

120 m (campo livre) - Nível sonoro ajustável: 3 níveis -

Frequência: 433,92 MHz - Índice de proteção: IP44 - Cor:

Branco - Ligaç... 

10.24 €



 

Ref: 84151 

Campainha sem Fios a Pilhas Chacon

- Utilização interior e exterior - Distância de transmissão:

100 m (campo livre) - 1 melodia - Fácil de instalar : sem

fios - Frequência: 433,92 MHz - IP44 - Garantia de 2 anos 
5.78 €

 

Ref: 84173 

Campainha sem Fios com tomada 230v - 120m IP44
DIO

Não necessita de pilhas, com uma simples tomada, a sua

campainha estará totalmente operacional. Instale ou

substitua rapidamente a sua campainha graças a esta

campainha sem fios. - Fácil de instalar: sem fios -

Escolha entre 38 melodias - Distância de transmissão de

120 m (campo livre) - Nível son... 

10.48 €

 

Ref: CON100-CAP 

Conector BNC macho (Saco 10 und) - Safire

Conector BNC macho Simples Rápido Reutilizável

Reciclável Compatibilidade universal com Microcoaxial e

RG59 
6.87 €

 

Ref: PFM820 

Controlador OSD Remoto Para Câmaras HDCVI/
HDTVI/ AHD/ CVBS P/ Câmaras Dome

O PFM820 UTC Controller é um acessório compacto e fácil

de usar que permite que o vídeo de uma câmera HDCVI

passe para um Dahua DVR por meio do menu de exibição

na tela. Simplesmente conecte a câmera e o DVR ao

conector UTC. O PFM820 UTC Controller aceita vídeo de

fontes HDCVI, AHD, HDTVI e CVBS. ... 

8.64 €



 

Ref: HD2TB 

DISCO RIGIDO 2TB WESTERN DIGITAL
SURVEILLANCE HDD

Disco rígido Capacidade 2 TB Intérfase SATA 6 GB/s

Modelo WD20PURX Especial para Videogravadores Solto

ou instalado em DVR Disco rígido de 2 TB em formato 3.5"

com interface SATA 6 Gb/s. Modelo WD20PURX do

fabricante Western Digital. Desenhado e fabricado

especialmente para o armazenamento em sist... 

59.51 €

 

Ref: HD6TB 

DISCO RIGIDO 3.5" 6TB 256MB SATA6
SURVEILLANCE PURPLE WD64PURZ WD

Disco rígido Western Digital Capacidade 6 TB Intérfase

SATA 6 GB/s Modelo WD60PURX Especial para

Videogravadores Solto ou instalado em DVR Disco rígido

de 6 TB em formato 3.5" com interface SATA 6 Gb/s.

Modelo WD60PURX do fabricante Western Digital.

Desenhado e fabricado especialmente para o armaz... 

146.59 €

 

Ref: HD4TB 

DISCO RIGIDO 4TB WESTERN DIGITAL
SURVEILLANCE HDD

Disco rígido Capacidade 4 TB Intérfase SATA 6 GB/s

Modelo WD40PURX Especial para Videogravadores Disco

rígido de 4 TB em formato 3.5" com interface SATA 6 Gb/s.

Modelo WD40PURX do fabricante Western Digital.

Desenhado e fabricado especialmente para o

armazenamento em sistemas de Videovigilância de... 

79.90 €



 

Ref: HD8TB 

DISCO RIGIDO 8TB PURPLE SURVEILLANCE
5640RPM SATA WD84PURZ WD

Disco rígido Western Digital Capacidade 8 TB Intérfase

SATA 6 GB/s Modelo WD80PURX Especial para

Videogravadores Solto ou instalado em DVR Modelo

WD80PURX Desenhado para oferecer máxima fiabilidade

no streaming de Áudio/Vídeo de Alta Definição -

Tecnologia AllFrame™ para reduzir erros de pixelizaçã... 

187.50 €

 

Ref: HAC-

HDBW1801EA-0280B 

Domo HDCVI 4EN1 4K DN ICR WDR IR40m 2,8mm
IP67 IK10

- Resolução de até 4K a 12IPS, 5MP a 25IPS. - Óptica fixa

de 2,8 mm (106°x56°x125° (HxVxD)), F2.0. - Opções de

saída de vídeo HDCVI, AHD, HDTVI e CVBS através de uma

porta BNC. - Tecnologia de áudio com qualidade de

transmissão: transmissão de á 

53.55 €

 

Ref: HAC-HDW1801T-Z-A-S2 

Domo HDCVI 4EN1 4K DN WDR Starlight IR60m
2.7-13.5VFM IP67 MIC

- Resolução de até 4K a 12IPS, 5MP a 25IPS. Tecnologia

Starlight. - Óptica motorizada 2,7-13,5mm

(114º-32°x58º-17ºx138º-36º), F1.5. - Áudio 1E disponível.

Microfone embutido. - Opções de saída de vídeo HDCVI,

AHD, HDTVI e CVBS através de uma porta 

84.00 €



 

Ref: XVR4116HSI 

DVR 5EN1 H265 16ch 1080N/720P@12ips +2IP 6MP
1HDMI 1HDD AI

Dahua XVR4116HS-I. XVR 5 em 1 Dahua 16 canais HDCVI/

HDTVI/AHD/CVBS + 2 canais IP 6MP (adicionados às

entradas BNC). As entradas BNC podem ser convertidas

em IP. Formato AI/H.265+/H.265/H.264+/H.264. Áudio

bidirecciona. Toque 16 canais. 64 Mbps. Gravação 1080N/

720P (25 ips canal 1, 15 ips rest), 960H... 

126.63 €

 

Ref: XVR4104HSI 

DVR 5EN1 H265 4ch 1080N/720P@25ips +1IP 2MP
1HDMI 1HDD AI

Dahua XVR4104HS-I. Dahua 5 em 1 XVR com 4 canais

HDCVI/HDTVI/AHD/CVBS + 1 canal IP de 2MP (além das

entradas BNC). As entradas BNC podem ser convertidas

em IP. Formato AI/H.265+/H.265/H.264+/H.264. Áudio

bidirecional. Reproduza 4 canais. 32 Mbps Gravação

1080N, 720P, 960H, D1, CIF (25 ips). Saída HD... 

52.13 €

 

Ref: XVR5104HS-I3 

DVR 5EN1 H265 4ch 1080P 5M-N@8ips +2IP 6MP
1HDMI 1HDD AI

WizSense é uma série de produtos com Inteligência

Artificial (IA). Reconhece humanos e veículos com alta

precisão, permitindo aos utilizadores agir rápido em alvos

definidos. · Compressão de Vídeo H.265+/H.265 · HDCVI/

AHD/TVI/CVBS/IP · Max 6 canais IP, cada canal até 6MP .

64 Mbps · Até 1 canal (an... 

70.46 €



 

Ref: XVR4108HSI 

DVR 5EN1 H265 8ch 1080N/720P@12ips +2IP 6MP
1HDMI 1HDD AI

Dahua XVR4108HS-I. XVR 5 em 1 Dahua 8 canal HDCVI/

HDTVI/AHD/CVBS + 2 canais IP 6MP (adicionado às

entradas BNC). As entradas BNC podem ser convertidas

em IP. Formato AI/H.265+/H.265/H.264+/H.264. Áudio

bidirecciona. Toque 8 canais. 32 Mbps. Gravação 1080N/

720P (25 ips canal 1, 15 ips rest), 960H, D1... 

78.95 €

 

Ref: XVR5108HS4KLI2 

DVR 5EN1 H265 8ch 1080N/720P@12ips 8MP 1HDMI
1HDD AI

Gravador de vídeo digital WizSense 8 canais Penta-brid

4K-N/5MP compacto 1U 1HDD > Compressão de vídeo

dual-stream H.265+/H.265 > Suporta entradas de vídeo

HDCVI/AHD/TVI/CVBS/IP > Max 16 canais de entradas de

câmera IP, cada canal até 8MP; Largura de banda de

entrada máxima de 128 Mbps > Fluxo de v... 

129.20 €

 

Ref: BNC1 

Ficha Bnc Cravar Unidade

- Ficha BNC Macho - Terminais de cravar - Corpo

Niquelado - Isolamento em Polipropileno - Tensão de

funcionamento: 500V 
0.19 €

 

Ref: DCJACKTF 

Ficha Dc Femea C/ Terminal P/ Parafusos

A Ficha DC Fêmea com Terminal para Parafusos é uma

peça de hardware utilizada para conectar cabos elétricos

em equipamentos eletrônicos. Possui terminais para

parafusos, o que permite uma conexão segura e estável, e

é compatível com padrões DC 

0.31 €



 

Ref: DCJACKPM 

Ficha Dc Macho C/ Terminal Push-Pin

A Ficha DC Macho com Terminal Push-Pin é uma peça de

hardware utilizada para conectar cabos elétricos em

equipamentos eletrónicos. Possui terminais em forma de

push-pin, o que facilita a conexão sem a necessidade de

parafusos 

0.16 €

Ref: DS-7604NI-Q1/4P(D) 

Gravador Hikvision NVR 4 CH IP PoE 50 W

Hikvision Gama PRO Gravador NVR para câmaras IP 4 CH

PoE 50 W Largura de banda de entrada suportada 40

Mbps Resolução máxima 8 Mpx Compressão H.265+/H.

265/H.264+/H.264 Saída HDMI 4K e VGA Deteção de

movimento 2.0 em 1 canal Acesso IP Dual Stream Áudio

Rato Espaço para 1 HDD Interface WEB, CMS e Smar... 

119.27 €

Ref: DS-7616NI-Q2/16P 

Gravador Hikvision NVR PRo-Eco 4MP 16CH 2HDD
POE

Detecção De Movimento 2.0 Análise Humana/Veicular: 4

Vídeo E Áudio Entrada De Vídeo IP: 16 canais Saída HDMI: 1

canal, 4K (4096 x 2160)/30 Hz, 4K (3840 x 2160)/30 Hz, 2K

(2560 x 1440)/60 Hz, 1920 x 1080/60 Hz, 1600 x 1200/60 Hz,

1280 x 1024/60 Hz, 1280 x 720/60 Hz Saída VGA: 1 canal,

1920 × 1080/6... 

111.76 €

 

Ref: PFM800-4K 

Kit Conversor UTP Video para HDCVI/TVI/AHD 4K

Balun de vídeo passivo de 1 canal > Transmissão em

tempo real através de cabo UTP CAT5E/6; > Passivo, sem

necessidade de fonte de alimentação; > Excelentes

capacidades anti-trovão, antiestática e anti-interferência;

> Formato compatível: HDCVI/TVI/AHD/CVBS; > Com

conector BNC fêmea e conexões de te... 

4.76 €



 

Ref: DRUTPVP4M 

Kit Conversor Utp Video+Alim. P/ Hdcvi/Tvi/Ahd

O Kit Conversor UTP Vídeo + Alimentação para HDCVI/TVI/

AHD é um dispositivo que permite a conversão de sinais

de vídeo analógicos em formato digital para transmitir

através de cabos UTP (Unshielded Twisted Pair). 

4.83 €

 

Ref: UTP101P-HD6 

Kit conversor UTP Video+Power para HDCVI/TVI/AHD
até 1080P com RJ45 (2 unidades)

- Kit conversor de vídeo passivo com alimentação HDCVI/

HDTVI/AHD/Analógica com conector RJ45. - É composto

por dois baluns, um transmissor e um receptor. -

Transmite ou recebe sinal de vídeo colorido ou P/B HD em

tempo real. - Não requer energia. - Excelente proteção

anti-interferência, proteção con... 

1.52 €

 

Ref: UTP101PV-HD12 

Kit conversor UTP Video+Power para HDCVI/TVI/AHD
até 1080P com RJ45 (2 unidades)

- Alimentação: 12V DC para câmera, fiação simplificada do

projeto. - Função principal: transmitir vídeo em tempo

real em cores ou P/B, PAL/NTSC/SECAM e vídeo de alta

definição HDCVI, AHD, HDTVI. - A distância de

transmissão é a seguinte: 1) HDTVI: 1080P/720P>200m,

4MP>230m, 8MP>180m. 2) HDCVI: 7... 

4.82 €



 

Ref: NVR4204-P-EI 

NVR 4CH 4K Gravador de vídeo em rede 4 canais
80Mbps H265 HDMI 1U 2HDDs 4PoE

- Largura de banda: entrada de 80Mbps, gravação de

80Mbps e saída de 80Mbps. - Capacidade de

decodificação: IA desabilitada => 2CH-16MP@25IPS,

2CH-12MP@25IPS, 4CH-8MP@25IPS. IA habilitada =>

1CH-16MP@25IPS, 2CH-12MP@25IPS, 3CH-8MP@25IPS,

4CH-5MP@25IPS. - Perfis ONVIF T/S/G, CGI, SDK. - 2

Canais de P... 

182.00 €

 

Ref: NVR2104HS-P-I2 

NVR 4ch 80Mbps H265 HDMI 4PoE 1HDD AI

Capacidade de decodificação: IA desabilitada =>

1CH-12MP@25IPS, 1CH-8MP@25IPS, 2CH-5MP@25IPS,

3CH-4MP@25IPS e 6CH-1080P@25IPS. IA habilitada =>

1CH-8MP@25IPS, 1CH-5MP@25IPS, 2CH-4MP@25IPS e

4CH-1080P@25IPS. - 4 canais SMD Plus. Pesquisa de IA

com 

121.60 €

 

Ref: NVR4208-8P-4KS3 

NVR 8ch 160Mbps 4K H265 HDMI 8PoE 2HDD E/S

Dahua DHI-NVR4208-8P-4KS3. NVR IP Dahua de 8 canais.

Formato H.265+ inteligente. Entrada/saída de 160/80

Mbps. Saídas simultâneas HDMI (4K) e VGA (1080P).

Compatível com câmaras inteligentes. SMD Plus 4 canais.

4 entradas de alarme / 2 saídas de alarme. Capacidade de

2 disco rígido SATA. 1 RJ45 Giga... 

219.11 €

 

Ref: NVR2108-8P-I 

NVR 8ch 200Mbps H265 HDMI 8PoE 1HDD AI

O Dahua DHI-NVR2108-8P-I é um gravador de video 4K

com até 8 câmaras PoE com tecnologia WizSence. 145.34 €



 

Ref: 07080001 

Placa Informativa Sistema CCTV VE7001

3.80 €

 

Ref: PFB204W 

Suporte de Parede Branco para Camaras Dome
Dahua 

Consulte o link abaixo para ver os modelos aplicáveis,

secção "Accessories": https://www.dahuasecurity.com/

products/All-Products/Accessories/Camera-

Accessories/Camera-Mounts/Wall-Mount-Brackets/

PFB204W Modelo DH-PFB204W Material Alumínio & SECC

Dimensão (LxAxP) 160 mm x 122 mm x 76 mm Peso 0,49k... 

6.72 €

 

Ref: PTR101VHD8 

Video Balun Passivo 1CH DH 8MP

1. Transmissão passiva - Sem energia necessária 2.

Suporte de 8MP 4in1: AHD / CVI /TVI / CVBS. 3. Distância

de transmissão: AHD / CVBS - 200M / CVI / TVI - 150M. 4.

Conector de terminal amigável "Livre de ferramentas" 5.

TVs incorporadas para proteção contra sobretensões 6.

Design antiest estático 7... 

2.66 €



Audi-porteiros  

 

Ref: 34813 

Áudio Porteiro 2 fios Alta-voz CHACON

- Full duplex: comunicação bidirecional entre as unidades

interior e exterior - Toque: 12 melodias - Mãos-livres e

volume regulável para mais conforto de comunicação -

Proteção IP44: contra corpos sólidos superiores a 1 mm e

salpicos de água - Bateria: 13,5 V CC - Função de abertura

do fecho elétric... 

27.36 €

 

Ref: 34814 

Áudio Porteiro 2 fios CHACON

Para maior segurança, para melhor design, para um

maior conforto, para uma maior conveniência - Full

duplex: comunicação bidirecional entre as unidades

interior e exterior - Botão "abertura de porta" -

Campainha "Ring tone" - AC 220V - Unidade exterior com

porta nome - Mãos-livres e volume regulável... 

21.35 €

 

Ref: 9700041 

KIT Áudio Porteiro KAD-41002 - Botoneira com butão
duplo, 4 telefones interiores, trinco e fonte de
alimentação ALCAD

Descrição Os kits de sistemas de intercomunicador

ALCAD incluem todos os materiais necessários para

efectuar a instalação, excepto o cabo. Inclui botoneira do

edifício, fonte de alimentação e telefone interior. A

instalação pode ser completada com acessórios, como

protetores de chuva ou molduras dec... 

101.12 €



 

Ref: 9600002 

Telefone Universal Unidades de Interior série 960
TUN-001 de vídeo e Áudio - ALCAD

Descrição Terminal com caixa em plástico ABS branco,

com acabamento brilhante. O cabo telefônico que conecta

o fone de ouvido à base é removível por meio de

conectores RJ15. Montagem em parede com múltiplos

pontos de amarração. Possui 1 botão para abertura da

porta. Sistema 4+N convencional com cham... 

12.47 €



Videoporteiros  

 

Ref: DS-KD-ACW1 

ACESSORIO P/ MONTAGEM 1 MODULO - DS-KD-ACW1
- HIKVISION

Caixa de registo de superfície Até 1 módulo Específico

para video porteiros Hikvision Compatível com os

módulos Hikvision Caixa fabricada em alumínio para

aviação Painel Fabricado com Alumínio 

27.90 €

 

Ref: SCH2000PL 

Botoneira Extra para Videoporteiro SCH2000 -
SCHNELLE

BOTONEIRA - SCH 2000 Dimensões:

137mm*85.5mm*85.5mm*23.5mm Instalação: Montagem

em superfície Grau de proteção IP: IP54 Ativação de

fechadura eléctrica: Sim Botão de saída: Sim Câmara:

1/2,7" CMOS Ângulo da câmara: 148 graus Volume do

altifalante: Sim Temperatura de funcionamento: -40~+50ºC 

55.71 €

 

Ref: VTM114 

DAHUA VTM114 + Caixa para montagem embutida

Material: ADC12 Dimensões (frente): 128,9 mm × 162,9 mm

× 34,5 mm (5,08 "× 6,42" × 1,36") Dimensões (traseira):

123,0 mm × 157,0 mm × 35,0 mm (4,84" × 6,18" × 1,38")

Dimensões da abertura da parede: 113,0 mm × 149,0 mm ×

35,0 mm (4,45" × 5,87" × 1,38") 123,0 mm × 157,0 mm × 35,0

mm (4,84" × 6,18"... 

13.14 €



 

Ref: VTM116-01 

DAHUA VTM116-01 + Caixa para montagem embutida
para VTO3221E-P / VTO6221E-P

Material: ADC12 · Dimensões (frente): 138,0 mm × 240,0

mm × 35,0 mm (5,43 "× 9,45" × 1,38 ") · Dimensões

(traseira): 120,8 mm × 222,7 mm × 33,0 mm (4,76 "× 8,77" ×

1,30 ") · Dimensão da abertura da parede

120.8mm×222.7mm×33.0mm (4.76"×8.77"×1.30") Passo 1

Corte uma abertura do tamanho da caixa d... 

17.59 €

 

Ref: ST001 

KIT CONVERSOR DE CORRENTE AC/DC - SCHNELLE

Kit conversor de corrente AC/DC para a instalação de

Video Porteiros. Compatível com todas as marcas. 0.95 €

 

Ref: SCH2001 

KIT Videoporteiro 2 Fios 7" - 1 Botão - RFID -
SCHNELLE

O kit inclui: Botoneira 1/L com viseira Monitor a cores de

7" com ecrã tátil Fonte de alimentação DIN

100-24050/60Hz*. 6 porta-chaves de proximidade /

2porta-chaves principais* CRONTROLO DE ACESSOS

Leitor que permite abrir a porta quando se aproxima um

cartãode proximidade ou um porta-chaves. Apen... 

152.10 €



 

Ref: SCH2000 

KIT Videoporteiro 2 Fios 7" - 1 Botão - SCHNELLE

O kit inclui: Botoneira 1/L com viseira Monitor a cores de

7" com ecrã tátil Fonte de alimentação DIN

100-24050/60Hz*. Moldura de acabamento *Riel DIN

incluído. BOTONEIRA Dimensões:

137mm*85.5mm*85.5mm*23.5mm Instalação: Montagem

em superfície Grau de proteção IP: IP54 Ativação de

fechadura eléct... 

133.90 €

 

Ref: SCH2002 

KIT Videoporteiro 2 Fios 7" - 2 Monitores - 1
Botoneira com 2 Botões - SCHNELLE

O kit inclui: Botoneira 1/L com viseira 2 Monitor a cores de

7" com ecrã tátil Fonte de alimentação DIN 100-240

50/60Hz*. BOTONEIRA Dimensões:

137mm*85.5mm*85.5mm*23.5mm Instalação: Montagem

em superfície Grau de proteção IP: IP54 Ativação de

fechadura eléctrica: Sim Botão de saída: Sim Câmara: ... 

199.70 €

 

Ref: 9720165 

KIT Videoporteiro 2 Fios 7" - 1 Botão - ALCAD

Kit de vídeo porteiro de 2 fios para instalações de vídeo

porteiro em residências unifamiliares. Botoneira com

botão táctil, viseira, câmara vision 120º e leitor de chave

de proximidade. Este sistema de vídeo porteiro irá

permitir-lhe controlar o ace 

157.50 €

 

Ref: MYHOME4M7 

Kit Videoporteiro 7" Myhome4m7 EHD

O kit videoporteiro é composto por um monitor interior de

7 polegadas, uma unidade exterior e uma fonte de

alimentação. Pode ser usado para monitorizar, comunicar

e desbloquear. Adequado para vilas, casas, hotéis,

escritórios, entre outros. 

84.15 €



 

Ref: KTP01LF 

Kit Videoporteiro Dahua IP Villa Exterior P/ Embutir

O Dahua KTP01LF é um video porteiro IP que inclui a

botoneira exterior com uma camara de 2MP, um monitor

interno e um switch POE de 5 portas. Videoporteiro Dahua

IP Villa > Painel frontal de alumínio anodizado > CMOS

baixa iluminação 2MP HD câmara colorida 140° > Função

de vídeo porteiro > Função ... 

234.27 €

 

Ref: KTP01LS 

Kit Videoporteiro Dahua IP Villa Exterior P/
Superfície

O Dahua KTP01LF é um video porteiro IP que inclui a

botoneira exterior com uma camara de 2MP, um monitor

interno e um switch POE de 5 portas. Videoporteiro Dahua

IP Villa > Painel frontal de alumínio anodizado > CMOS

baixa iluminação 2MP HD câmara colorida 140° > Função

de vídeo porteiro > Função ... 

234.27 €

 

Ref: DIOVDPIP01 

Kit videoporteiro DI-O LCD 7" com WIFI

O kit videoporteiro é composto por um monitor interior de

7 polegadas, uma unidade exterior e uma fonte de

alimentação. Pode ser usado para monitorizar, comunicar

e desbloquear. Adequado para vilas, casas, hotéis,

escritórios, entre outros. 

195.80 €

 

Ref: EHDMYVILLAWIFI2B 

Kit Videoporteiro MY VILLA Wi-Fi 2 com Monitor Tátil
7" Branco

Instalação fácil e rápida com código QR. Gravação de

vídeo possível, para cartão micro-SD. Amplo ângulo de

visão. Unidade exterior com visão noturna. Proteção IP54:

contra corpos sólidos superiores a 1mm e salpicos de

água. 

228.61 €



 

Ref: MYHOMEWM7 

Kit Videoporteiro Wi-Fi 7" com ligação à Internet
Tuya MYHOME-WM7

O kit videoporteiro é composto por um monitor de 7

polegadas, uma unidade exterior e uma fonte de

alimentação. Pode ser usado para monitorizar, comunicar

e desbloquear à distância ou no local. Adequado para

profissionais e particulares para instalações em casas,

escritórios, entre outros. Combina se... 

144.71 €

 

Ref: MYVILLAWIFI 

Kit Videoporteiro Wi-Fi MY VILLA com Monitor Touch

Instalação fácil e rápida com código QR. Gravação de

vídeo possível, para cartão micro-SD. Amplo ângulo de

visão. Unidade exterior com visão noturna. Proteção IP54:

contra corpos sólidos superiores a 1mm e salpicos de

água. 

228.61 €

 

Ref: SCH3000 

Leitor de Controlo de Acessos por Cartão -
SCHNELLE

É um controlador de acesso de porta única multi-funções

autónomo ou um leitor de saída Wiegand. Utiliza o Atmel

MCU para desempenho estável, possui também um

pequeno controlo remoto por infravermelhos, tornando a

operação muito mais fácil. muito mais fácil. O circuito de

baixa potência proporciona u... 

36.25 €



 

Ref: DS-KD8003-IME1(B) 

MODULO VIDEO INTERCOMUNICADOR - DS-KD8003-
IME1(B) - HIKVISION

Videoporteiro IP Câmara 2 Mpx Áudio bidireccional

Aplicação móvel através do monitor Apto para exterior

IP65 Montagem modular : PoE Hikvision Vídeo porteiro, IP

com câmara 2 Mpx Lente grande angular Altifalante e

microfone incorporados Visão nocturna Conexão TCP/IP

Pode ser alimentado por PoE padrã... 

82.80 €

 

Ref: MARCSCH2000 

Moldura de Acabamento para SCH2000/2001/2002 -
SCHNELLE

Substituição de placas de porteiro antigas pelos novos

modelos, serve para cobrir o espaço, fazendo com que a

placa se integre ao acabamento, permitindo que

ainstalação tenha um acabamento perfeito. 

15.63 €

 

Ref: 4M7 

Monitor 7" para o Myhome4m7 com transformador
calha DIN - EHD

- Monitor 7” TFT para maior e melhor visualização -

Imagem de alta qualidade dia e noite, equipado com IR

LED para visão noturna - Desbloqueio de fechadura

eletrónica e abertura de portão (para trincos DC 500mah)

- Ajuste do volume e microfone na unidade exterior -

Botão da unidade exterior retr... 

58.82 €



 

Ref: W4M7 

Monitor 7" para o MyhomeWM7 com transformador
calha DIN - EHD

- Monitor 7” TFT para maior e melhor visualização -

Imagem de alta qualidade dia e noite, equipado com IR

LED para visão noturna - Desbloqueio de fechadura

eletrónica e abertura de portão (para trincos DC 500mah)

- Ajuste do volume e microfone na unidade exterior -

Botão da unidade exterior retr... 

104.71 €

 

Ref: SCHMON 

Monitor 7" Tátil para Kits Videoporteiros
SCH2000/2001/2002 - SCHNELLE

MONITOR Dimensões: 184x126x22,5 mm Instalação:

Montagem em superfície Características do ecrã: Ecrã IPS

Modo de conversação: Full Duplex Ligação do toque: 2 fios

Captura de imagens: Memória incorporada - 150

fotografias Apagamento de imagens: Sim Registo de

chamadas (com data e hora): Sim Desblo... 

102.86 €

 

Ref: DIOVDPM501 

Monitor DIO 7" para o DIOVDPMKT

O "Monitor DIO 7" para o DIOVDPMKT é um monitor

destinado a ser utilizado com o sistema de segurança de

vigilância por vídeo DIOVDPMKT. Com tela de 7 polegadas,

ele fornece uma exibição clara e nítida dos sinais de vídeo

capturados pelo sistema. 

92.41 €

 

Ref: VTH2421FW-P 

Monitor Interior 7" VP IP Branco - Dahua

Monitor Interno IP > Tela sensível ao toque capacitiva TFT

de 7", 1024 x 600 > Vigilância IPC > Integração de alarme >

Alto desempenho e economia > Cartão SD de 8 GB

integrado > Suporte PoE padrão Especificação Técnica:

Processador principal - Processador embarcado de alto

desempenho Sistema oper... 

106.05 €



 

Ref: DS-KH6350-WTE1 

MONITOR VIDEOPORTEIRO IP TOUCH 7" - DS-
KH6350-WTE1 - HIKVISION

Monitor para videoporteiro Ecrã TFT de 7" com moldura

estreita Áudio bidireccional TCP/IP, WiFi, SIP Ranhura

para cartão microSD até 128 GB Montagem na superfície

Hikvision Ecrã TFT para vídeo porteiro de 7" Microfone e

alto-falante integrados Áudio bidireccional 8 entradas de

alarmes 2 saídas de r... 

94.50 €

 

Ref: DS-K1T341AM-S 

TERMINAL DE ACESSO C/ RECONHECIMENTO
FACIAL - DS-K1T341AM-S - HIKVISION

Distância de reconhecimento facial: 0,3 m a 1,5 m

Capacidade para 1.500 pessoas, 1.500 cartões e 150.000

eventos Duração do reconhecimento facial <0,2 s/Usuário;

taxa de precisão de reconhecimento facial = 99% Áudio

bidirecional com estação interna e estação mestre

Suporta 6 status de atendimento, i... 

174.44 €

 

Ref: DIOVDPMC02 

Unidade Externa 2 Botões para DIOVDPMKT01/2

A "Unidade Externa de 2 Botões para DIOVDPMKT01/2" é

um dispositivo de controle para o sistema de segurança

de vigilância por vídeo DIOVDPMKT01/2. Ele possui dois

botões, que podem ser usados para acionar diversas

funções, como disparar alarmes ... 

56.84 €



Smart Home IoT  

 

Ref: DOM05_2 

Módulo de Estores/Persianas 2 canais Wi-Fi +
Bluetooth

Módulo para estores/ persians ou outros motores Sobe e

Desce. Com suporte de calha DIN. Medidas para colocar

em caixa funda. Funciona c\ interruptor mecânico.

Comandado pela APP e pelos comandos RF. 

17.62 €

 

Ref: DOM05 

Módulo de Estores/Persianas Wifi + Rf 433

Controle os estores ou brisas através do Smartphone e

com comandos sem fios. Design fino para funcionar em

simultâneo com o interruptor mecânico de pressão,

permitindo assim manter o design dos interruptores da

nossa habitação. Instalação rápida... 

13.35 €

 

Ref: DOM03 

Módulo de Iluminação Wifi + Rf 433 Tuya/Smartlife

Controle a sua iluminação e equipamentos através do

Smartphone e com comandos sem fios. Fácil de ligar à

corrente: necessário Fase e Neutro. Design fino para

funcionar em simultâneo com o interruptor mecânico

tradicional... 

10.30 €

 

Ref: DOM04-D 

Módulo Dimmer 2 canais Wi-Fi+RF433

Permite substituir o seu interruptor dimmer tradicional

tornando-o inteligente. Adequado apenas a interruptores

mecânicos de pressão. Permite ajustar o brilho na APP

Smart Life/ Tuya e com os assistentes de voz Alexa ou

Google Home. Permite criar cenários com outros

dispositivos na APP Smart Life/ T... 

13.05 €



 

Ref: DOM16 

Módulo Para Portão/Automatismo

Controle remotamente a sua porta de garagem, onde quer

que esteja, usando o seu smartphone e os assistentes

Alexa ou Google Home. 
20.06 €

 

Ref: WVALVE 

Válvula inteligente

Controle a válvula com o telemóvel ou manual. Controlo

remoto – mantenha a sua casa em segurança, desligue a

válvula do gás ou rega com o seu telemóvel quando está

fora. Controlo por voz. Automatização para regar quintais

e jardins e abastecimento de água. 

21.34 €

 

Ref: BVALVE 

Válvula Inteligente Bluetooth 

Características principais: 1. Controle Remoto e Rega

Inteligente: Design de temporizador de mangueira de água

com Bluetooth 5.0, agendamento fácil e conveniente

através do aplicativo dentro de uma faixa de 15mtt (sem

interferir); O temporizador inteligente permite que você

Molhando em minutos, hora... 

28.06 €



Cofres  

 

Ref: AKC0039 

Cofre Compact 148 x 228 x120mm Opticum

- Abrir e fechar com código de 3 a 8 dígitos - Altere o

código facilmente com o botão de reset - Funciona com 4

pilhas AA de 1,5V (incluídas) - Porta-chaves até 3 chaves 
23.15 €

 

Ref: AKC0001 

Cofre Opticum AX Samson 200x310x200

Fechadura eletrónica com código de acesso de 3-8 dígitos

para programação múltipla, bloqueio do teclado após a

terceira digitação de código errado, alimentação: 4 pilhas

LR6 AA / 1,5V. 

32.40 €



Incêndio  

 

Ref: FIREBEAM-100M 

BARREIRA DE INCENDIO CONVENCIONAL -
FIREBEAM-100M

Barreira infravermelha contra fogo Alcance de até 100

metros Display e ponteiro laser para fácil instalação

Abertura de 14 metros (7 de cada lado) Sensibilidade

ajustável Certificado EN54-12:2015 Barreira de fogo

convencional infravermelha Alcance até 100m Abertura

até 14 metros (7m de cada lado) p... 

144.00 €

 

Ref: PYRUS-TLE 

MODULO TRANSMISSOR PYRUS-TLE

Transmissor de alarme certificado EN54-21 ETHERNET,

GPRS/NBIOT/LTE-CAT-M1 + LORA Comunicação com o

CRA/CRI 3 entradas (NO, NC, RFL) e 2 saídas OC Cloud

para configuração e monitorização. Permite a montagem

interna/externa de PCI Nuvathings - Transmisor de

alarma certificado EN54-21 para centrales c... 

195.89 €





Blocos Tomadas com botão  

 

Ref: 166421330 

BASE MÚLTIPLA 3 TOMADAS COM INTERRUPTOR 3M
3GX1,5MM CABO DE COBRE

Tomada múltipla com 3 tomadas e interruptor de corte

com luz, em BRANCO, com 3 metros de cabo flexível de

cobre de 3 fios x 1,5 mm e protecção de crianças. Com 16

A. Fabricado com materiais resistentes como o

polipropileno e o cobre. Pode ligar vário 

3.94 €

 

Ref: 495004 

Bloco 3 Tomadas 3X16A 1.5m 3G1,50 Branca com
Botão

Bloco de tomada Caracteristicas: - Max 3680W, 230VAC /

16A Com cabo de 1.5 mm de espessura 3.15 €

 

Ref: K19334 

Bloco 4 Tomadas 4X16A 3m 3G1,50 Branca com
Botão

Bloco de tomada Caracteristicas: - Max 3680W, 230VAC /

16A Com cabo de 1.5 mm de espessura 5.31 €



 

Ref: 6765-1 

Cabo de extensão 2P + E, 16A 250V ~. Cor branca.
Cabo de 5 m

Cabo de extensão com base múltipla com 3 tomadas 2P +

T, 16A 250V ~. Com interruptor de luz. Cabo de 5 m.

Aplicativos comuns: Ambiente interno doméstico /

terciário (interior de habitações, escritórios, lojas, etc.)

RECURSOS Tipo: Extensão No. de bases: 1 Características

básicas: 2P+T, 16A 250V~ B... 

5.49 €

 

Ref: 6710 

Cabo de extensão 2P + E, 16A 250V ~. Cor laranja.
Cabo de 10 m

Cabo de extensão com base múltipla com 3 tomadas 2P +

T, 16A 250V ~. Com interruptor de luz. Cabo de 5 m.

Aplicativos comuns: Ambiente interno doméstico /

terciário (interior de habitações, escritórios, lojas, etc.)

RECURSOS Tipo: Extensão No. de bases: 1 Características

básicas: 2P+T, 16A 250V~ B... 

11.87 €

 

Ref: V933IL 

Cabo de extensão com base múltipla com 3 tomadas
2P + T, 16A 250V ~. Com interruptor de luz. Cabo de 3
m

Cabo de extensão com base múltipla com 3 tomadas 2P +

T, 16A 250V ~. Com interruptor de luz. Cabo de 3 m.

Aplicativos comuns: Ambiente interno doméstico /

terciário (interior de habitações, escritórios, lojas, etc.)

RECURSOS Tipo: Base múltipla No. de bases: 3

Características básicas: 2P+T, 16A 25... 

4.17 €



 

Ref: V953IL 

Cabo de extensão com base múltipla com 3 tomadas
2P + T, 16A 250V ~. Com interruptor de luz. Cabo de 3
m

Cabo de extensão com base múltipla com 3 tomadas 2P +

T, 16A 250V ~. Com interruptor de luz. Cabo de 3 m.

Aplicativos comuns: Ambiente interno doméstico /

terciário (interior de habitações, escritórios, lojas, etc.)

RECURSOS Tipo: Base múltipla No. de bases: 3

Características básicas: 2P+T, 16A 25... 

5.73 €

 

Ref: V914IL 

Cabo de extensão com base múltipla com 4 tomadas
2P + T, 16A 250V ~. Com interruptor de luz. Cabo de
1,5 m

Extensão com 4 bases 2P+T, 16 A/250 V~. Máx. 3.680 W. 1,5

m de cabo H05VV-F 3G 1,5 mm2. Com interruptor

luminoso. Aplicativos comuns: Ambiente interno

doméstico / terciário (interior de habitações, escritórios,

lojas, etc.) RECURSOS Tipo: Base múltipla No. de bases: 4

Características básicas: 2P+T... 

3.29 €

 

Ref: V934IL 

Cabo de extensão com base múltipla com 4 tomadas
2P + T, 16A 250V ~. Com interruptor de luz. Cabo de 3
m

Cabo de extensão com base múltipla com 4 tomadas 2P

+T, 16A 250V ~. Com interruptor de luz. Cabo de 3 m.

Aplicativos comuns: Ambiente interno doméstico /

terciário (interior de habitações, escritórios, lojas, etc.)

RECURSOS Tipo: Base múltipla No. de bases: 4

Características básicas: 2P+T, 16A 250... 

4.49 €



 

Ref: V954IL 

Cabo de extensão com base múltipla com 4 tomadas
2P + T, 16A 250V ~. Com interruptor de luz. Cabo de 5
m

Cabo de extensão com base múltipla com 4 tomadas 2P +

T, 16A 250V ~. Com interruptor de luz. Cabo de 5 m.

Aplicativos comuns: Ambiente interno doméstico /

terciário (interior de habitações, escritórios, lojas, etc.)

RECURSOS Tipo: Base múltipla No. de bases: 4

Características básicas: 2P+T, 16A 25... 

5.96 €

 

Ref: V936IL 

Cabo de extensão com base múltipla com 6 tomadas
2P + E, 16A 250V ~. Com interruptor de luz. Cabo de 3
m. - Solera

Cabo de extensão com base múltipla com 4 tomadas 2P

+T, 16A 250V ~. Com interruptor de luz. Cabo de 3 m.

Aplicativos comuns: Ambiente interno doméstico /

terciário (interior de habitações, escritórios, lojas, etc.)

Descrição Geral - Tomada elétrica c/ 6 saídas e

interruptor - Tensão funcionamento:... 

5.15 €



Blocos Tomadas sem botão  

 

Ref: 166420315 

BASE MÚLTIPLA 3 TOMADAS CABO 1,5M 3GX1,5MM
COBRE BRANCA

Tomada múltipla com 3 tomadas em BRANCO, com 1,5

metros de cabo flexível de cobre de 3 fios x 1,5 mm e

protecção infantil. Com 16 A. Fabricado com materiais

resistentes como o polipropileno e o cobre. Pode ligar

vários dispositivos electrónicos ao mesmo tempo, a uma

distância de 30 a 160 centímetros... 

2.58 €

 

Ref: 166420330 

BASE MÚLTIPLA 3 TOMADAS CABO 3M 3GX1,5MM
COBRE BRANCA

Tomada múltipla com 3 tomadas em BRANCO, com 3

metros de cabo flexível de cobre de 3 fios x 1,5 mm e

protecção infantil. Com 16 A. Fabricado com materiais

resistentes como o polipropileno e o cobre. Pode ligar

vários dispositivos electrónicos ao mesmo tempo, a uma

distância de 26 a 310 centímetros. ... 

4.09 €

 

Ref: 166421315 

BASE MÚLTIPLA 3 TOMADAS COM INTERRUPTOR
1,5M 3GX1,5MM COBRE

Tomada múltipla com 3 tomadas e interruptor de corte

com luz, em BRANCO, com 1,5 metros de cabo flexível de

cobre de 3 fios x 1,5 mm e protecção de crianças. Com 16

A. Fabricado com materiais resistentes como o

polipropileno e o cobre. Ser capaz de l 

2.93 €



 

Ref: 166420530 

BASE MÚLTIPLA 5 TOMADAS CABO 3M 3GX1,5MM
COBRE BRANCA

Tomada múltipla com 5 tomadas em BRANCO, com 3

metros de cabo flexível de cobre de 3 fios x 1,5 mm e

protecção infantil. Com 16 A. Fabricado com materiais

resistentes como o polipropileno e o cobre. Pode ligar

vários dispositivos electrónicos ao mesmo tempo, a uma

distância de 35 a 325 centímetros. ... 

5.44 €

 

Ref: 166420615 

BASE MÚLTIPLA 6 TOMADAS CABO 1,5M 3GX1,5MM
COBRE

Tomada múltipla com 6 tomadas em BRANCO, com 1,5

metros de cabo flexível de cobre de 3 fios x 1,5 mm e

protecção infantil. Com 16 A. Fabricado com materiais

resistentes como o polipropileno e o cobre. Capaz de ligar

vários dispositivos electrónicos a 

4.54 €

 

Ref: 166420630 

BASE MÚLTIPLA 6 TOMADAS CABO 3M 3GX1,5MM
COBRE

Tomada múltipla com 6 tomadas em BRANCO, com 3

metros de cabo flexível de cobre de 3 fios x 1,5 mm e

protecção infantil. Com 16 A. Fabricado com materiais

resistentes como o polipropileno e o cobre. Pode ligar

vários dispositivos electrónicos ao mesm 

4.45 €

 

Ref: 166421615 

BASE MÚLTIPLA 6 TOMADAS COM INTERRUPTOR
1,5M 3GX1,5MM COBRE

Tomada múltipla com 6 tomadas e interruptor de corte

com luz, em BRANCO, com 1,5 metros de cabo flexível de 3

fios de cobrex1,5 mm e protecção de crianças. Com 16 A.

Fabricado com materiais resistentes como o polipropileno

e o cobre. Pode ligar vário 

4.06 €



 

Ref: 166421630 

BASE MÚLTIPLA 6 TOMADAS COM INTERRUPTOR 3M
3GX1,5MM CABO DE COBRE

Tomada múltipla com 6 tomadas e interruptor de corte

com luz, em cor BRANCA, com 3 metros de cabo flexível

de 3 fios de cobrex1,5 mm e protecção infantil. Com 16 A.

Fabricado com materiais resistentes como o polipropileno

e o cobre. Pode ligar vários 

5.86 €

 

Ref: K19343 

Bloco 3 Tomadas 3X16A 3m 3G1,50 Branca

Bloco de tomada Caracteristicas: - Max 3680W, 230VAC /

16A Com cabo de 1.5 mm de espessura 4.48 €

 

Ref: K19344 

Bloco 4 Tomadas 3X16A 3m 3G1,50 Branca

Bloco de tomada Caracteristicas: - Max 3680W, 230VAC /

16A Com cabo de 1.5 mm de espessura 4.72 €

 

Ref: 8056 

Cabo de extensão com 6 bases 2P + T, 16A 250V ~.
Cabo de 5 m.

Cabo de extensão com 6 bases 2P + T, 16A 250V ~. Cabo de

3 m. Aplicativos comuns: Ambiente interno doméstico /

terciário (interior de habitações, escritórios, lojas, etc.)

Recursos Tipo: Base múltipla No. de bases: 6

Características básicas: 2P+T, 16A 250V~ Bases com

obturador: Sim Comprimento do c... 

10.90 €



 

Ref: 8036 

Cabo de extensão com 6 bases 2P +T, 16A 250V ~.
Cabo de 3 m.

Cabo de extensão com 6 bases 2P + T, 16A 250V ~. Cabo de

3 m. Aplicativos comuns: Ambiente interno doméstico /

terciário (interior de habitações, escritórios, lojas, etc.)

Recursos Tipo: Base múltipla No. de bases: 6

Características básicas: 2P+T, 16A 250V~ Bases com

obturador: Sim Comprimento do c... 

8.70 €



Guias passa cabos  

 

Ref: K22117 

Guia tira Cabos Aço Vermelho 20m

O Guia de Tiras de Cabos de Aço Vermelho 20m é uma

solução de organização de cabos projetada para ser

usada em instalações elétricas e de cabos. 
11.94 €



Cabo elétrico  

 

Ref: XV-VV3X1.5P 

CABO XV-VV 3 X 1.5 P

O fio V é um cabo apropriado para o transporte de energia

em ambientes domésticos, comercial ou industrial. Nesse

sentido, pode ser utilizado como cablagem interna, em

circuitos de sinalização, escritórios, lojas ou armazéns. 

61.20 €

 

Ref: XV-VV3X2.5P 

CABO XV-VV 3 X 2.5 P

O fio V é um cabo apropriado para o transporte de energia

em ambientes domésticos, comercial ou industrial. Nesse

sentido, pode ser utilizado como cablagem interna, em

circuitos de sinalização, escritórios, lojas ou armazéns. 

94.51 €

 

Ref: XV-VV4X1.5P 

CABO XV-VV 4 X 1.5 P

O fio V é um cabo apropriado para o transporte de energia

em ambientes domésticos, comercial ou industrial. Nesse

sentido, pode ser utilizado como cablagem interna, em

circuitos de sinalização, escritórios, lojas ou armazéns. 

82.63 €

 

Ref: XV-VV4X2.5P 

CABO XV-VV 4 X 2.5 P

O fio V é um cabo apropriado para o transporte de energia

em ambientes domésticos, comercial ou industrial. Nesse

sentido, pode ser utilizado como cablagem interna, em

circuitos de sinalização, escritórios, lojas ou armazéns. 

128.42 €



 

Ref: H07VU1.5A 

Rolo de Fio 100mt H07V-U Secção 1,5mm A

O fio V é um cabo apropriado para o transporte de energia

em ambientes domésticos, comercial ou industrial. Nesse

sentido, pode ser utilizado como cablagem interna, em

circuitos de sinalização, escritórios, lojas ou armazéns. 

15.36 €

 

Ref: H07VU1.5CZ 

Rolo de Fio 100mt H07V-U Secção 1,5mm CZ

O fio V é um cabo apropriado para o transporte de energia

em ambientes domésticos, comercial ou industrial. Nesse

sentido, pode ser utilizado como cablagem interna, em

circuitos de sinalização, escritórios, lojas ou armazéns. 

15.36 €

 

Ref: H07VU1.5P 

Rolo de Fio 100mt H07V-U Secção 1,5mm P

O fio V é um cabo apropriado para o transporte de energia

em ambientes domésticos, comercial ou industrial. Nesse

sentido, pode ser utilizado como cablagem interna, em

circuitos de sinalização, escritórios, lojas ou armazéns. 

15.36 €

 

Ref: H07VU2.5A 

Rolo de Fio 100mt H07V-U Secção 2,5mm A

O fio V é um cabo apropriado para o transporte de energia

em ambientes domésticos, comercial ou industrial. Nesse

sentido, pode ser utilizado como cablagem interna, em

circuitos de sinalização, escritórios, lojas ou armazéns. 

25.26 €



 

Ref: H07VU2.5CT 

Rolo de Fio 100mt H07V-U Secção 2,5mm CT

O fio V é um cabo apropriado para o transporte de energia

em ambientes domésticos, comercial ou industrial. Nesse

sentido, pode ser utilizado como cablagem interna, em

circuitos de sinalização, escritórios, lojas ou armazéns. 

25.26 €

 

Ref: H07VU2.5CZ 

Rolo de Fio 100mt H07V-U Secção 2,5mm CZ

O fio V é um cabo apropriado para o transporte de energia

em ambientes domésticos, comercial ou industrial. Nesse

sentido, pode ser utilizado como cablagem interna, em

circuitos de sinalização, escritórios, lojas ou armazéns. 

25.26 €

 

Ref: H07VU2.5P 

Rolo de Fio 100mt H07V-U Secção 2,5mm P

O fio V é um cabo apropriado para o transporte de energia

em ambientes domésticos, comercial ou industrial. Nesse

sentido, pode ser utilizado como cablagem interna, em

circuitos de sinalização, escritórios, lojas ou armazéns. 

25.26 €



Interruptores e fichas  

 

Ref: 860IL 

Adaptador 2P + E, 16A 250V ~. Cor branca. Com
interruptor de luz

Adaptador 2P + T, 16 A/250 V ~. Máx. 3.680 W. Ficha com

duplo sistema de terra. Com interruptor luminoso.

Aplicativos comuns: Ambiente interno doméstico /

terciário (interior de habitações, escritórios, lojas, etc.)

RECURSOS Tipo: Adaptador No. de bases: 1 Características

básicas: 2P+T, 16A 250V~ ... 

1.64 €

 

Ref: AV1 

Adaptador de viagem 2P + E (alemão-inglês), 13A
250V ~. Cor branca

Adaptador de utilização temporária 2P + T, 13 A/250 V ~.

(Ficha Schuko-base inglesa). Máx. 2.990 W. De viagem.

Aplicativos comuns: Ambiente interno doméstico /

terciário (interior de habitações, escritórios, lojas, etc.)

RECURSOS Tipo: Adaptador No. de bases: 1 Características

básicas: 2P+T, 16A 2... 

1.25 €

 

Ref: 986 

Adaptador duplo 2P + E, 16A 250V ~. Cor branca

Adaptador duplo 2P + T, 16 A/250 V ~. Máx. 3.680 W.

Aplicativos comuns: Ambiente interno doméstico /

terciário (interior de habitações, escritórios, lojas, etc.)

RECURSOS Tipo: Adaptador No. de bases: 2

Características básicas: 2P+T, 16A 250V~ Bases com

obturador: Sim Força máxima: 3.680 W DADOS ... 

1.41 €



 

Ref: V1300 

Adaptador duplo 2P + E, 16A 250V ~. Cor branca

Adaptador duplo 2P + T, 16 A/250 V ~. Máx. 3.680 W.

Aplicativos comuns: Ambiente interno doméstico /

terciário (interior de habitações, escritórios, lojas, etc.)

Recursos Características básicas: 2P+T, 16A 250V~ Bases

com obturador: Sim Força maxima: 3.680 W DADOS

TÉCNICOS Resistência ao fogo (GW... 

1.22 €

 

Ref: V1302 

Adaptador triplo 2P + E, 16A 250V ~. Com interruptor
de luz. Cor branca

Adaptador duplo 2P + T, 16 A/250 V ~. Máx. 3.680 W.

Aplicativos comuns: Ambiente interno doméstico /

terciário (interior de habitações, escritórios, lojas, etc.)

RECURSOS Tipo: Adaptador No. de bases: 3

Características básicas: 2P+T, 16A 250V~ Bases com

obturador: Sim Força máxima: 3.680 W Interru... 

2.41 €

 

Ref: 186F 

Adaptador triplo 2P + E, 16A 250V ~. Cor branca

Adaptador triplo 2P + E, 16A 250V ~. Cor branca.

Aplicativos comuns: Ambiente interno doméstico /

terciário (interior de habitações, escritórios, lojas, etc.)

RECURSOS Tipo: Adaptador No. de bases: 3

Características básicas: 2P+T, 16A 250V~ Bases com

obturador: Sim Força máxima: 3.680 W DADOS TÉC... 

1.72 €

 

Ref: 6009 

Adaptador triplo 2P, 10A 250V ~. Cor branca

Adaptador triplo 2P, 10 A/250 V ~. Máx. 2.300 W.

Aplicativos comuns: Ambiente interno doméstico /

terciário (interior de habitações, escritórios, lojas, etc.)

RECURSOS Tipo: Adaptador No. de bases: 3

Características básicas: 2P+T, 16A 250V~ Bases com

obturador: Sim Força máxima: 2.300 W DADOS TÉC... 

1.49 €



 

Ref: 5113 

Adaptador triplo 2P, 16A 250V ~. Cor branca

Adaptador triplo 2P, 16 A/250 V~. Máx. 2.300 W. Aplicativos

comuns: Ambiente interno doméstico / terciário (interior

de habitações, escritórios, lojas, etc.) RECURSOS Tipo:

Adaptador No. de bases: 3 Características básicas: 2P+T,

16A 250V~ Bases com obturador: Sim Força máxima: 2.300

W DADOS TÉCN... 

1.15 €

 

Ref: MUR66U 

Base dupla fixa 2P + E, 16A 250V ~. De superfície. -
Solera

Tomada fixa dupla 2P+T. 16A 250V~. Superfície. Cor branca.

Dimensões 148 x 72 x 42 mm. Entrada para minicanal

10x16, 10x20 e 16x16 mm. Aplicativos comuns: Ambiente

interno doméstico / terciário (interior de habitações,

escritórios, lojas, etc.) Recursos Tipo de mecanismo: Base

dupla fixa Tipo de i... 

3.20 €

 

Ref: MUR60U 

Base fixa 2P+T, 16 A/250 V~. Cor branco. De
superficie - Solera

Aplicativos comuns: Ambiente interno doméstico /

terciário (interior de habitações, escritórios, lojas, etc.)

Recursos Tipo de mecanismo: Base fixa Tipo de

instalação: Superfície Corrente nominal: 16A Voltagem

nominal: 250V~ (50/60 Hz) Tipo de conexão: Conexão de

parafuso Entrada de mini canal: Sim... 

1.84 €



 

Ref: 5001 

Base fixa 2P+T, 16 A/250 V~. De Superficie, cor
branca. - Solera

Base fixa 2P+T, 16 A/250 V~. De Superficie Aplicativos

comuns: Ambiente interno doméstico / terciário (interior

de habitações, escritórios, lojas, etc.) Recursos Material:

Termofixo Tipo: Base fixa No. de pólos: 2P + T Tipo de

conexão do terminal: Conexão de parafuso Corrente

nominal: 16A Aterrame... 

1.12 €

 

Ref: 5019 

Base móvel 2P + E, 16A 250V ~. Cor branca

Base móvel 2P+T, 16 A 250 V~. Cor branca Aplicativos

comuns: Ambiente interno doméstico / terciário (interior

de habitações, escritórios, lojas, etc.) RECURSOS Material:

Termofixo Tipo: Base móvel No. de pólos: 2P + T Tipo de

conexão do terminal: Conexão de parafuso Corrente

nominal 16A Aterrament... 

0.86 €

 

Ref: MUR02-2U 

Comutador / interruptor estreito 10AX 250V ~. De
superfície. - SOLERA

Comutador estreito de superfície 10AX 250V~. Conexão a

parafuso. De superfície. Cor branca. Dimensões 33 x 70 x

25 mm. Entrada para minicanal 12x12 mm. Aplicativos

comuns: Ambiente interno doméstico / terciário (interior

de habitações, escritórios, lojas, etc.) Recursos Tipo de

mecanismo: Switch /... 

1.26 €

 

Ref: 6428 

Ficha 2P + E, 16A 250V ~. Cor branca

FICHA 2P+T, 16 A 250 V~. Aplicativos comuns: Ambiente

interno doméstico / terciário (interior de habitações,

escritórios, lojas, etc.) RECURSOS Material: Termofixo

Tipo: Plugue No. de pólos: 2P + T Tipo de conexão do

terminal: Conexão de parafuso Corrente nominal 16ª

Aterramento: Lado Possibilidad... 

0.62 €



 

Ref: 6566 

Ficha 2P + T, 16A 250V ~. Cor branca Com sistema de
terra duploçFicha 2P + T, 16 A/250 - SOLERA

Ficha 2P + T, 16A 250V ~. Cor branca Com sistema de terra

duploçFicha 2P + T, 16 A/250 V~. Com duplo sistema de

terra (Schuko e francês). Aplicativos comuns: Ambiente

interno doméstico / terciário (interior de habitações,

escritórios, lojas, etc.) Recursos Material: Termofixo Tipo:

Ficha No. de pó... 

0.66 €

 

Ref: 40B 

Interruptor de etapa. 4A 250V ~ - Solera

Porta-lâmpadas E-27 para obras. Ligação com parafusos.

4 A/250 V~. Máx. 40 W.Branco. Aplicativos comuns:

Ambiente interno doméstico / terciário (interior de

habitações, escritórios, lojas, etc.) RECURSOS Material:

Termoplástico Tensão: 250 V~ Corrente: 4 A Potência

máxima: 40W Cor: Branco DADOS T... 

0.62 €

 

Ref: TPCU-10D8-50 

Terminais Spade. Para seção de 10 mm² e M8.
(50uds)

Terminais Spade. Para seção de 10 mm² e M8. Saco de 50

unidades Recursos Tipo: Terminal Seção máxima do cabo

flexível: 10mm² Dados técnicos e regulamentos Livre de

halogênios: Sim Marcação CE: Sim Marcação UK: Sim

Marcação CMim: Sim De acordo com os regulamentos:

UNE-EN IEC 61238-1-1:2020 De acord... 

5.83 €

 

Ref: SAVIO AE-03 

Tomada com Programador Digital Semanal - SAVIO

O temporizador com ecrã LCD, AE-03, é um dispositivo

avançado que o ajudará a otimizar o consumo de energia

em sua casa. O AE-03 permite-lhe configurar o horário

dos aparelhos eléctricos, o que reduz os custos de

funcionamento da sua casa. Oferece um modo de 12/24

horas e a possibilidade de ligar/de... 

6.58 €



Desenroladores  

Ref: 7422/3 

Enrolador de cabo com 4 bases 2P + T, 16A 230V ~. 10
m de cabo

Enrolador de cabo com 4 bases 2P+T,16A 230V~ de cabo

de 10 m. cabo H05VV-F 3G1.5 mm² . Max desenrollado/

enrolado: 3500W/1200W em 230V~. Com limitador de

potência. Aplicativos comuns: Ambiente interno doméstico

/ terciário (interior de habitações, escritórios, lojas, etc.)

RECURSOS No. de bases: 4 ... 

13.90 €

Ref: 7423/2 

Enrolador de cabo com 4 bases 2P + T, 16A 230V ~. 15
m de cabo

Enrolador de cabo com 4 bases 2P+T,16A 230V~ de cabo

de 15 m. cabo H05VV-F 3G1.5mm² . Max desenrollado/

enrolado: 3500W/1200W em 230V~. Com limitador de

potência. Aplicativos comuns: Ambiente interno doméstico

/ terciário (interior de habitações, escritórios, lojas, etc.)

RECURSOS No. de bases: 4 C... 

18.94 €

Ref: 7425/2 

Enrolador de cabo com 4 bases 2P + T, 16A 230V ~.
25 m de cabo

Enrolador de cabo com 4 bases 2P+T,16A 230V~ de cabo

de 25 m. cabo H05VV-F 3G1.5 mm² . Max desenrollado/

enrolado: 3500W/1000W em 230V~. Com limitador de

potência. Aplicativos comuns: Ambiente interno doméstico

/ terciário (interior de habitações, escritórios, lojas, etc.)

RECURSOS No. de bases: 4 ... 

28.01 €



Ref: 7427/2 

Enrolador de cabo com 4 bases 2P + T, 16A 230V ~.
50 m de cabo

Enrolador de cabo com 4 bases 2P+T,16A 230V~ de cabo

de 50 m. cabo H05VV-F 3G1.5 mm² . Max desenrollado/

enrolado: 3500W/1000W em 230V~. Com limitador de

potência. Aplicativos comuns: Ambiente interno doméstico

/ terciário (interior de habitações, escritórios, lojas, etc.)

RECURSOS No. de bases: 4 ... 

48.28 €

 

Ref: TB7427-3 

Enrolador de cabo sem fio com 4 bases 2P + E, 16A
250V ~ .Seg .: 3G1.5 e 3G2,5 mm² Destacável -
SOLERA

Enrolador de cabo sem fio com 4 bases 2P + E, 16A 250V ~

.Seg .: 3G1.5 e 3G2,5 mm² Destacável. Aplicativos comuns:

Ambiente interno doméstico / terciário (interior de

habitações, escritórios, lojas, etc.) Recursos No. de bases:

4 Características básicas: Schuko 2P+T, 16A 250V~

Recursos de plugue: ... 

12.16 €



Outros Acessórios  

 

Ref: BR25100 

Abraçadeiras de nylon. Cor natural. Dimensões:
2,5x100mm- Solera

Recursos Material: Nylon (PA66) Cor: Natural Dimensões

(mm): 2,5 x 100 Ø loop: 20 mm Dados técnicos e

regulamentos Temperatura de instalação: -10ºC

Temperatura ambiente de operação: -40ºC ; +85ºC Livre

de halogênios: Sim Marcação CE: Sim Marcação UK: Sim

Marcação CMim: Sim De acordo com os regulam... 

0.45 €

 

Ref: 1312 

Caixas de distribuição. 12 elementos.

Caixas de distribuição IP 65, IK 08. 12 elementos.

Dimensões exteriores 270 x 250 x 160 mm. Caixa sem

pré-corte lateral. Aplicativos comuns: Ambientes

industriais (fábricas, armazéns, etc.) Recursos po de

gabinete: Distribuição Método de instalação: Superfície

Usar: Industrial Tipo de localização: ... 

14.68 €

 

Ref: 1306B 

Caixas de distribuição. 6 elementos.

Caixas de distribuição IP 65, IK 08. 6 elementos.

Dimensões exteriores 170 x 200 x 115 mm. Pré-corte

lateral, superior e inferior. Aplicativos comuns: Ambientes

industriais (fábricas, armazéns, etc.) Recursos po de

gabinete: Distribuição Método de instalação: Superfície

Usar: Industrial Tipo de loc... 

8.96 €



 

Ref: 1308A 

Caixas de distribuição. 8 elementos.

Caixas de distribuição IP 65, IK 08. 8 elementos.

Dimensões exteriores 215 x 200 x 160 mm. Pré-corte

lateral, superior e inferior. Aplicativos comuns: Ambientes

industriais (fábricas, armazéns, etc.) Recursos po de

gabinete: Distribuição Método de instalação: Superfície

Usar: Industrial Tipo de loc... 

10.47 €

 

Ref: 1300LTRI 

Chave para fecho triangular - Solera

RECURSOS Usar :Industrial DADOS TÉCNICOS Resistência

ao fogo (GWT): 650ºC Livre de halogênios: Sim

REGULAMENTOS Marcação CE: Sim Marcação UK: Sim

Marcação CMim: Sim De acordo com os regulamentos

UNE/EN: UNE-EN 62208:2012 De acordo com REBT: Sim

De acordo com a Diretiva Europeia 2014/35 / UE. Dire... 

2.47 €

 

Ref: CINTA-B20 

FITA ISOLANTE ELÉTRICA COR BRANCA. 19mm x 20
m

FITA ISOLANTE ELÉTRICA COR BRANCA. 19mm x 20 m.

Auto-extinguível Aplicativos comuns: Ambiente externo

doméstico / terciário (jardim, piscina, estacionamento, via

pública, etc.) RECURSOS Material: PVC Cor: Branco

Dimensões (mm): 20 m x 19 mm DADOS TÉCNICOS

Temperatura ambiente de operação: -10ºC; ... 

0.54 €

 

Ref: CINTA-N10 

FITA ISOLANTE ELÉTRICA COR PRETA. 19mm x 10 m

FITA ISOLANTE ELÉTRICA COR PRETA. 19mm x 10 m.

Auto-extinguível Aplicativos comuns: Ambiente externo

doméstico / terciário (jardim, piscina, estacionamento, via

pública, etc.) RECURSOS Material: PVC Cor: Preto

Dimensões (mm): 10 m x 19 mm DADOS TÉCNICOS

Temperatura ambiente de operação: -10ºC; +1... 

0.28 €



 

Ref: CINTA-N20 

FITA ISOLANTE ELÉTRICA COR PRETA. 19mm x 20 m

FITA ISOLANTE ELÉTRICA COR PRETA. 19mm x 20 m.

Auto-extinguível Aplicativos comuns: Ambiente externo

doméstico / terciário (jardim, piscina, estacionamento, via

pública, etc.) RECURSOS Material: PVC Cor: Preto

Dimensões (mm): 20 m x 19 mm DADOS TÉCNICOS

Temperatura ambiente de operação: -10ºC; +1... 

0.53 €

 

Ref: 6109 

Porta-lâmpadas E-27 para feiras. 4 A/250 V~. Máx.
100 W

Porta-lâmpadas E-27 para feiras. 4 A/250 V~. Máx. 100 W.

Fixação por vareta comercial de 5 x 5 mm. Aplicativos

comuns: Ambiente interno doméstico / terciário (interior

de habitações, escritórios, lojas, etc.) RECURSOS Material

Termoplástico Tensão: 250 V~ Corrente: 4 A Sistema de

Fixação: Tipo jus... 

0.66 €

 

Ref: 6109A 

Porta-lâmpadas E-27 para feiras. 4 A/250 V~. Máx.
100 W. Fixação para cabo retangular de 5 x 13 mm.

Porta-lâmpadas E-27 para feiras. 4 A/250 V~. Máx. 100 W.

Fixação para cabo retangular de 5 x 13 mm. Aplicativos

comuns: Ambiente interno doméstico / terciário (interior

de habitações, escritórios, lojas, etc.) RECURSOS

Dimensões (Altura x Largura - mm): para cable

retangular 5 x 13 mm Material: Te... 

0.66 €

 

Ref: 27F 

Porta-lâmpadas E-27 para feiras. 4A 250V~.

Porta-lâmpadas E-27 para feiras. 4A 250V~. MAX 100W.

Cor preta. Âncora de cabo retangular de 5 x 13 mm. IP44.

Com selo de borracha. Aplicativos comuns: Ambiente

interno doméstico / terciário (interior de habitações,

escritórios, lojas, etc.) RECURSOS Material: Termoplástico

Tensão: 250 V~ Corrente... 

1.01 €



 

Ref: 6109B 

Soquete E-27 para feiras. 4A 250V ~. MAX 100W

Soquete E-27 para feiras. 4A 250V ~. MAX 100W. Cor preta.

Ancoragem por haste comercial de 1,5 x 5 mm. Aplicativos

comuns: Ambiente interno doméstico / terciário (interior

de habitações, escritórios, lojas, etc.) RECURSOS Material:

Termoplástico Tensão: 250 V~ Corrente: 4 A Sistema de

Fixação: Tip... 

0.66 €



Blocos Tomadas sem extensão  

 

Ref: 8002 

Tomada múltipla com 2 tomadas 2P + T, 16A 250V ~
sem cabo

Base múltipla de 3 tomadas 2P+T, 16 A/250 V~. Máx. 3.680

W Aplicativos comuns: Ambiente interno doméstico /

terciário (interior de habitações, escritórios, lojas, etc.)

Recursos Tipo: Base múltipla No. de bases: 2

Características básicas: 2P+T, 16A 250V~ Bases com

obturador: Sim Força maxima: 3.680... 

1.60 €

 

Ref: 8003 

Tomada múltipla com 3 tomadas 2P + T, 16A 250V ~
sem cabo

Base múltipla de 2 tomadas 2P+T, 16 A/250 V~. Máx. 3.680

W Aplicativos comuns: Ambiente interno doméstico /

terciário (interior de habitações, escritórios, lojas, etc.)

Recursos Tipo: Base múltipla No. de bases: 3

Características básicas: 2P+T, 16A 250V~ Bases com

obturador: Sim Força maxima: 3.680... 

2.17 €

 

Ref: 8004 

Tomada múltipla com 4 tomadas 2P + T, 16A 250V ~
sem cabo - Solera

Base múltipla de 4 tomadas 2P+T, 16 A/250 V~. Máx. 3.680

W Aplicativos comuns: Ambiente interno doméstico /

terciário (interior de habitações, escritórios, lojas, etc.)

Recursos Tipo: Base múltipla No. de bases: 4

Características básicas: 2P+T, 16A 250V~ Bases com

obturador: Sim Força maxima: 3.680... 

2.61 €



 

Ref: 8006 

Tomada múltipla com 6 tomadas 2P + T, 16A 250V ~
sem cabo - SOLERA

Bases múltiplas sem cabo Base múltipla de 6 tomadas

2P+T, 16 A/250 V~. Máx. 3.680 W. Aplicativos comuns:

Ambiente interno doméstico / terciário (interior de

habitações, escritórios, lojas, etc.) Recursos Tipo: Base

múltipla No. de bases: 6 Características básicas: 2P+T, 16A

250V~ Bases com obturad... 

3.35 €



Fontes e Cabos de Alimentação  

 

Ref: ALM039 

ALIMENTADOR 12V 1A C/ FICHA 5.5X2.1MM

ALIMENTADOR 12V 1A C/ FICHA 5.5X2.1MM - Alimentador

Switching Preto - Tensão entrada: 100/240Vac 50/60Hz -

Tensão saída: 12Vdc - Capacidade: 1000mA - Dimensões

ficha: Ø5.5x2.1mm 

2.89 €

 

Ref: FAS12V2.5A 

ALIMENTADOR 12V 2A C/ FICHA 5.5X2.1MM

ALIMENTADOR 12V 2A C/ FICHA 5.5X2.1MM - Alimentador

Switching Preto - Tensão entrada: 100/240Vac 50/60Hz -

Tensão saída: 12Vdc - Capacidade: 2000mA - Dimensões

ficha: Ø5.5x2.1mm 

3.41 €

 

Ref: AKND19 

ALIMENTADOR 19.5VDC 3.90A 75W FICHA 6.5/4.4MM
PINO CENTRAL

COMPATÍVEL COM TELEVISORES LG Tipo de alimentador

de impulsos Corrente de saída max. 3.9A Espécie

conector de saída 6,5/4,4 CENTERPIN Potência 75W

Espécie de alimentador tensão constante Espécie de

conector de entrada IEC C6 Conformidade com a norma

Energy efficiency Level V Segurança Anti-sobrecar... 

13.75 €

 

Ref: CABLE703 

CABO ALIMENTAÇAO FICHA IEC C13 FEMEA 1.5
METROS

CABO ALIMENTAÇAO FICHA IEC C13 FEMEA 1.5 METROS

Cabo de Alimentação Tripolar (3 x 0,75mm) - 1,5 mts - 1.23 €



 

Ref: CABLE712 

CABO ALIMENTAÇAO FICHA IEC C5 FEMEA 1.5
METROS

CABO ALIMENTAÇAO FICHA IEC C5 FEMEA 1.5 METROS 

1.81 €

 

Ref: FAC12V10A 

FONTE ALIMENTAÇAO COMUTADA OPEN FRAME 12V
10A

FONTE ALIMENTAÇAO COMUTADA OPEN FRAME 12V 10A -

Tensão de alimentação: 100-240V 50/60Hz - Tensão de

saída: 12VDC - Amperagem de saída: 10A - Potência: 120W

- Protecção: sobrecarga, sobretensão, curto-circuito -

Temperatura de funcionamento: -25...70°C - Eficiência: 81% 

8.31 €

 

Ref: FAC12V20A 

FONTE ALIMENTAÇAO COMUTADA OPEN FRAME 12V
20A 240W

13.74 €

 

Ref: FAC12V5A 

FONTE ALIMENTAÇAO COMUTADA OPEN FRAME 12V
5A

FONTE ALIMENTAÇAO COMUTADA OPEN FRAME 12V 5A -

Ventilação: por convecção de ar livre. - Com conexões de

parafuso. - Protecções: curto circuito, sobrecarga. - Auto

recuperação. - Teste de queima de carga completa 100%. -

De confiança. - De acordo com o standard EMC: FCC parte

15. - De acordo como o ... 

5.69 €



 

Ref: FAC12V8A3 

FONTE ALIMENTAÇAO COMUTADA OPEN FRAME 12V
8.3A 100W

7.70 €

 

Ref: FAC24V10A 

FONTE ALIMENTAÇAO COMUTADA OPEN FRAME 24V
10A 240W

14.26 €

 

Ref: FAC24V2A5 

FONTE ALIMENTAÇAO COMUTADA OPEN FRAME 24V
2.5A 60W

5.86 €

 

Ref: FAC24V5A 

FONTE ALIMENTAÇAO COMUTADA OPEN FRAME 24V
5A 120W

8.53 €



 

Ref: DMT-FP9000P 

FONTE DE ALIMENTAÇÃO DMTECH CORRENTE DE
SAÍDA 2A 24 VDC

Fonte de Alimentação DMTECH Certificado EN54-4

Corrente de saída 2A Máximo até 3.5A durante 15minutos

Saida auxiliar de falha Capacidade para 2 baterias de 12V

Marca DMTECH Entrada de alimentação 187 ~ 253 VCA,

50/60 Hz, 56 VA máx. Tensão de saída 17 ~ 27,6 VCC Carga

de corrente Nominal: 2A Máximo:... 

57.60 €





Lâmpadas LED  

 

Ref: 950280 

Lâmpada Avide LED CLA E27 11W 6400K

Baixo consumo de energia. Fácil substituição das

lâmpadas clássicas devido ao design compacto. Luz 100%

instantânea. ESPECIFICAÇÕES EAN: 5999097950280

Marca: Avide Formato: CLA Casquilho: E27 Potência: 11W

Equivalente: 85W Temperatura da cor: 6400K Dimensões:

Diâmetro: 60MM - Altura:107MM - Largura... 

1.07 €

 

Ref: 925028 

Lâmpada Avide LED CLA E27 16W 6400K

Baixo consumo de energia. Fácil substituição das

lâmpadas clássicas devido ao design compacto. Luz 100%

instantânea. ESPECIFICAÇÕES EAN: 5999097925028

Marca: Avide Formato: CLA Casquilho: E27 Potência: 16W

Equivalente: 126W Temperatura da cor: 6400K Dimensões

Diâmetro: 71MM Altura: 142MM Lúmen: 2... 

2.05 €

 

Ref: 289082 

Lâmpada Avide LED CLA E27 8W 6400K, L806

Baixo consumo de energia. Fácil substituição das

lâmpadas clássicas devido ao design compacto. Luz 100%

instantânea. ESPECIFICAÇÕES EAN: 5999562289082

Marca: Avide Formato: E27 Casquilho: E27 Potência: 8W

Equivalente: 60W Temperatura da cor: 6400K Dimensões:

Diâmetro: 60MM - Altura:107MM Lúmen: 806... 

0.92 €

 

Ref: 931166 

Lâmpada Avide LED CLB E14 6,5W 6400K

Baixo consumo de energia. Fácil substituição das

lâmpadas clássicas devido ao design compacto. Luz 100%

instantânea. ESPECIFICAÇÕES EAN: 5999097931166 Marca:

Avide Formato: CLB Casquilho: E14 Potência: 6,5W

Equivalente: 60W Temperatura da cor: 6400K Dimensões

Diâmetro: 35MM Altura: 103MM Lúmen: 8... 

1.21 €



 

Ref: SP1725 

Lâmpada Bulb Led A60 E27 15W 1320LM RA>80
AC175-265V 4500K

Número do catálogo 1725 Ângulo do feixe 270° Marca

Optonica Código do Produto SP15-A6 Código de Cor 845

Designação de Cor Branco Neutro (NW) Temperatura de

cor correlacionada 4500k Dimmable Não Código EAN

3800156617254 Consumo de Energia 15 kWh/1000h Rótulo

de eficiência energética F Fluxo 1500 lm F... 

1.79 €

 

Ref: SP1753 

Lâmpada Led E14 P45 6W 480LM RA>80 AC175-265V
6000K

Número do catálogo 1753 Ângulo do feixe 200° Cor do

corpo Branco Marca Optonica Código do Produto SP6-A8

Código de Cor 860 Designação de Cor Luz Branca (WH)

Cor da concha Branco Temperatura de cor correlacionada

6000k Dimmable Não Código EAN 3800156617537

Consumo de Energia 6 kWh/1000h Rótulo de efi... 

1.17 €

 

Ref: SP1754 

Lâmpada Led E14 P45 6W 480LM RA>80 AC175-265V
4500K

Número do catálogo 1754 Ângulo do feixe 200° Cor do

corpo Branco Marca Optonica Código do Produto SP6-A8

Código de Cor 845 Designação de Cor Branco Neutro

(NW) Cor da concha Branco Temperatura de cor

correlacionada 4500k Dimmable Não Código EAN

3800156617544 Consumo de Energia 6 kWh/1000h Rótulo

de ... 

1.17 €



 

Ref: SP1778 

Lâmpada LED E27 A60 11W 1055LM 220-240V 4500K

Número do catálogo 1778 Ângulo do feixe 270° Marca

Optonica Código do Produto SP11-A1 Código de Cor 845

Designação de Cor Branco Neutro (NW) Temperatura de

cor correlacionada 4500k Dimmable Não Código EAN

3800156617780 Consumo de Energia 11 kWh/1000h Rótulo

de eficiência energética F Fluxo 1055 Lm F... 

1.28 €

 

Ref: SP1776 

Lâmpada LED E27 A60 9W 806LM 220-240V 2700K

Número do catálogo 1776 Ângulo do feixe 270° Marca

Optonica Código do Produto SP9-A4 Código de Cor 828

Designação de Cor Branco Quente (WW) Temperatura de

cor correlacionada 2700k Dimmable Não Código EAN

3800156617766 Consumo de Energia 9 kWh/1000h Rótulo

de eficiência energética F Fluxo 806 Lm FLUX... 

0.99 €

 

Ref: SP1775 

Lâmpada LED E27 A60 9W 806LM 220-240V 4500K

Número do catálogo 1775 Ângulo do feixe 270° Marca

Optonica Código do Produto SP9-A4 Código de Cor 845

Designação de Cor Branco Neutro (NW) Temperatura de

cor correlacionada 4500k Dimmable Não Código EAN

3800156617759 Consumo de Energia 9 kWh/1000h Rótulo

de eficiência energética F Fluxo 806 Lm FLUX... 

0.99 €

 

Ref: SP1838 

Lâmpada LED E27 G45 4W 230v, luz fria

Número do catálogo 1838 Ângulo do feixe 240° Marca

Optonica Código do Produto SP4-A5 Código de Cor 860

Designação de Cor Luz Branca (WH) Temperatura de cor

correlacionada 6000k Dimmable Não Código EAN

3800156618381 Consumo de Energia 4 kWh/1000h Rótulo

de eficiência energética G Fluxo 320 lm FLUX po... 

0.99 €



 

Ref: SP1839 

Lâmpada LED E27 G45 4W 230v, luz neutra

Número do catálogo 1839 Ângulo do feixe 240° Marca

Optonica Código do Produto SP4-A5 Código de Cor 845

Designação de Cor Branco Neutro (NW) Temperatura de

cor correlacionada 4500k Dimmable Não Código EAN

3800156618398 Consumo de Energia 4 kWh/1000h Rótulo

de eficiência energética G Fluxo 320 lm FLUX... 

0.99 €

 

Ref: SP1781 

Lâmpada Vela LED E14 C37 6W 480LM RA>80
175-265V 4500K

Número do catálogo 1781 Ângulo do feixe 240° Marca

Optonica Código do Produto SP6-A8 Cor do corpo Branco

Código de Cor 845 Designação de Cor Branco Neutro

(NW) Cor da concha Branco Temperatura de cor

correlacionada 4500k Dimmable Não Código EAN

3800156617810 Consumo de Energia 6 kWh/1000h Rótulo

de ... 

1.17 €

 

Ref: SP1740 

LED BULB E27 G45 6W 480LM RA>80 AC175-265V
4500K

Número do catálogo 1740 Ângulo do feixe 180° Cor do

corpo Branco Marca Optonica Código do Produto SP6-A8

Código de Cor 845 Designação de Cor Branco Neutro

(NW) Temperatura de cor correlacionada 4500k Dimmable

Não Código EAN 3800156617407 Consumo de Energia 6

kWh/1000h Rótulo de eficiência energética... 

1.17 €



 

Ref: SP1739 

LED BULB E27 G45 6W 480LM RA>80 AC175-265V
6000K

Número do catálogo 1739 Ângulo do feixe 180° Cor do

corpo Branco Marca Optonica Código do Produto SP6-A8

Código de Cor 860 Designação de Cor Luz Branca (WH)

Temperatura de cor correlacionada 6000k Dimmable Não

Código EAN 3800156617391 Consumo de Energia 6 kWh/

1000h Rótulo de eficiência energética G ... 

1.17 €



Projetores LED  

 

Ref: 166663009 

LUZ SOLAR DE PAREDE 5000K KIRA BLACK 200 LM
IP55 12,2X9,5X4,4 CM SENSOR DE MOVIMENTO
CREPÚSCULO.

Informação sobre o produto Luz solar de parede com

sensor de movimento e sensor crepuscular serie KIRA,

cor PRETO. Feito de policarbonato. Tecnologia LED

integrada, com 200 lúmenes e 5000ºk, branco frio. A sua

funcionalidade permite que a luz da parede se ligue tanto

quando a luminosidade é baixa, e... 

5.05 €

 

Ref: 166662009 

LUZ SOLAR DE PAREDE 6500K KIRA BLACK 1100 LM
IP65 10,5X30X5CM SENSOR MOV. E TWILIGHT
DIMMER 3 POSIÇÕES

Informação sobre o produto Luz solar de parede com

sensor de movimento e crepúsculoovimiento y

crepuscular serie KIRA, cor PRETO. Feito de

policarbonato. Tecnologia LED integrada, com 1100

lúmenes e 6500ºk, branco frio, com REGULADOR DE

INTENSIDADE em três posições. A sua funcionalidade

permite que ... 

27.05 €

 

Ref: 166664009 

LUZ SOLAR DE PAREDE 6500K KIRA BLACK 400 LM
IP65 5X8X24 CM SENSOR DE MOVIMENTO SENSOR
CREPÚSCULO

Informação sobre o produto Luz solar de parede com

sensor de movimento e sensor crepuscular serie KIRA,

cor PRETO. Feito de policarbonato. Tecnologia LED

integrada, com 400 lúmenes e 6500ºk, branco frio. A sua

funcionalidade permite que a luz da parede se ligue tanto

quando a luminosidade é baixa, e... 

12.81 €



 

Ref: FL5941 

Projector Led SMD preto 10W IP65 6000K - com
sensor

Número do catálogo 5941 Ângulo do feixe 120° Marca

Optonica Código do Produto FL10-B2 Código de Cor 860

Designação de Cor Luz Branca (WH) Temperatura de cor

correlacionada 6000k Código EAN 3800156659414

Consumo de Energia 10 kWh/1000h Rótulo de eficiência

energética F Fluxo 800 Lm FLUX por watt 80 l... 

9.89 €

 

Ref: FL5944 

Projector Led SMD preto 20W IP65 6000K - com
sensor

Número do catálogo 5944 Ângulo do feixe 120° Marca

Optonica Código do Produto FL20-B2 Código de Cor 860

Designação de Cor Luz Branca (WH) Temperatura de cor

correlacionada 6000k Código EAN 3800156659445

Consumo de Energia 20 kWh/1000h Rótulo de eficiência

energética F Fluxo 1600 Lm FLUX por watt 80 ... 

12.28 €

 

Ref: FL5892 

Projector Led SMD preto EPISTAR 100W 265V 150°
IP65 6000k

Número do catálogo 5892 Ângulo do feixe 150° Cor do

corpo Preto Marca Optonica Código de Cor 860

Designação de Cor Luz Branca (WH) Cor da concha Preto

Dimmable Não Código EAN 3800156658929 Consumo de

Energia 100 kWh/1000h Rótulo de eficiência energética F

Fluxo 8500 lm FLUX por watt 85lm/W Tensão de...

25.90 €



 

Ref: FL5880 

Projector Led SMD preto EPISTAR 10W 265V 150°
IP65 6000k

Ângulo do feixe 150° Marca Optonica Código do Produto

FL10-A5 Cor do corpo Preto Código de Cor 860

Designação de Cor Luz Branca (WH) Cor da concha Preto

Dimmable Não Código EAN 3800156658806 Consumo de

Energia 10 kWh/1000h Rótulo de eficiência energética F

Fluxo 850 lm FLUX por watt 85lm/W Tensão de... 

4.50 €

 

Ref: FL5883 

Projector Led SMD preto EPISTAR 20W 265V 150°
IP65 6000k

Número do catálogo 5883 Ângulo do feixe 150° Cor do

corpo Preto Marca Optonica Código de Cor 860

Designação de Cor Luz Branca (WH) Cor da concha Preto

Dimmable Não Código EAN 3800156658837 Consumo de

Energia 20 kWh/1000h Rótulo de eficiência energética F

Fluxo 1700 lm FLUX por watt 85lm/W Tensão de ... 

7.83 €

 

Ref: FL5886 

Projector Led SMD preto EPISTAR 30W 265V 150°
IP65 6000k

Número do catálogo 5886 Ângulo do feixe 150° Cor do

corpo Preto Marca Optonica Código de Cor 860

Designação de Cor Luz Branca (WH) Cor da concha Preto

Dimmable Não Código EAN 3800156658868 Consumo de

Energia 30 kWh/1000h Rótulo de eficiência energética F

Fluxo 1700 lm FLUX por watt 85lm/W Tensão de ... 

10.90 €



 

Ref: FL5889 

Projector Led SMD preto EPISTAR 50W 265V 150°
IP65 6000k

Número do catálogo 5889 Ângulo do feixe 150° Cor do

corpo Preto Marca Optonica Código de Cor 860

Designação de Cor Luz Branca (WH) Cor da concha Preto

Dimmable Não Código EAN 3800156658899 Consumo de

Energia 50 kWh/1000h Rótulo de eficiência energética F

Fluxo 4250 lm FLUX por watt 85lm/W Tensão de ... 

14.50 €

 

Ref: SC-FLXX-100W 

Projetor LED Série N 100W 4000K SC-FLXX-100W

O projetor LED Série N 100W 4000K SC-FLXX-100W é um

dispositivo de iluminação de alta potência que oferece

uma iluminação brilhante e uniforme em uma ampla área.

Este projetor LED é ideal para iluminar grandes espaços

como armazéns, garagens e fábricas, proporcionando um

ambiente de trabalho mais se... 

31.57 €

 

Ref: SC-FLXX-10W 

Projetor LED Série N 10W 4000K SC-FLXX-10W

O projetor LED Série N 10W 4000K SC-FLXX-10W é um

dispositivo de iluminação de alta qualidade e economia de

energia que oferece uma iluminação brilhante e uniforme

em áreas menores. Com sua potência de 10W e tecnologia

LED de alta eficiência energética, este projetor é ideal

para uso em corredores, ... 

4.98 €

 

Ref: SC-FLXX-150W 

Projetor LED Série N 150 W 4000K SC-FLXX-150W

O projetor LED Série N 150 W 4000K SC-FLXX-150W é um

dispositivo de iluminação de alta potência que oferece

uma iluminação brilhante e uniforme em grandes

espaços, como ginásios, fábricas e armazéns. Com uma

potência de 150W e tecnologia LED de alta eficiência

energética, este projetor LED é capaz d... 

42.50 €



 

Ref: SC-FLXX-20W 

Projetor LED Série N 20 W 4000K SC-FLXX-20W

O projetor LED Série N 20 W 4000K SC-FLXX-20W é um

dispositivo de iluminação de alta qualidade e economia de

energia que oferece uma iluminação brilhante e uniforme

em áreas menores. Com sua potência de 20W e tecnologia

LED de alta eficiência energética, este projetor é ideal

para uso em corredores,... 

6.07 €

 

Ref: SC-FLXX-200W 

Projetor LED Série N 200 W 4000K SC-FLXX-200W

O projetor LED Série N 200 W 4000K SC-FLXX-200W é um

dispositivo de iluminação de alta potência que oferece

uma iluminação brilhante e uniforme em áreas maiores.

Com sua potência de 200W e tecnologia LED de alta

eficiência energética, este projetor é ideal para iluminar

espaços externos, como parque... 

57.07 €

 

Ref: SC-FLXX-30W 

Projetor LED Série N 30W 4000K SC-FLXX-30W

O projetor LED Série N 30W 4000K SC-FLXX-30W é um

dispositivo de iluminação de alta qualidade e eficiência

energética que oferece uma iluminação brilhante e

uniforme em áreas médias. Com sua potência de 30W e

tecnologia LED de alta eficiência energética, este projetor

é ideal para uso em escritórios... 

8.50 €

 

Ref: SC-FLXX-50W 

Projetor LED Série N 50W 4000K SC-FLXX-50W

O projetor LED Série N 50W 4000K SC-FLXX-50W é um

dispositivo de iluminação de alta potência e eficiência

energética que oferece uma iluminação brilhante e

uniforme em áreas médias a grandes. Com sua potência

de 50W e tecnologia LED de alta eficiência energética,

este projetor é ideal para uso em ár... 

12.14 €



 

Ref: SC-FLXX-80W 

Projetor LED Série N 80W 4000K SC-FLXX-80W

O projetor LED Série N 80W 4000K SC-FLXX-80W é um

dispositivo de iluminação de alta potência e eficiência

energética que oferece uma iluminação brilhante e

uniforme em áreas grandes. Com sua potência de 80W e

tecnologia LED de alta eficiência energética, este projetor

é ideal para uso em áreas exter... 

21.86 €

 

Ref: FLHL100 

Projetor LED Série Pro 100W FLHL100

O Projetor LED Série Pro 100W FLHL100 é uma solução de

iluminação avançada e eficiente para diversas aplicações.

Com uma potência de 100W, este projetor LED

proporciona uma iluminação intensa e uniforme, ideal

para iluminar espaços amplos tanto em ambientes

internos quanto externos. A tecnologia LED... 

53.82 €

 

Ref: FLHL150 

Projetor LED Série Pro 150W FLHL150

O Projetor LED Série Pro 150W FLHL150 é uma solução

avançada de iluminação, projetada para oferecer

desempenho excepcional em diversas aplicações. Com

uma potência de 150W, este projetor proporciona uma

iluminação intensa e eficiente, adequada para espaços

amplos em ambientes internos e externos. A ... 

57.78 €

 

Ref: FLHL200 

Projetor LED Série Pro 200W FLHL200

O Projetor LED Série Pro 200W FLHL200 destaca-se como

uma solução avançada de iluminação, oferecendo um

desempenho excepcional para diversas aplicações. Com

uma potência robusta de 200W, este projetor proporciona

uma iluminação intensa e eficiente, sendo ideal para

iluminar espaços amplos tanto em a... 

66.82 €



 

Ref: FLHL50 

Projetor LED Série Pro 50W FLHL50

O Projetor LED Série Pro 50W FLHL50 é uma solução

eficiente e versátil para iluminação em diversos

ambientes. Com uma potência de 50W, este projetor

proporciona uma iluminação intensa e econômica, sendo

ideal para espaços amplos tanto em ambientes internos

quanto externos. Equipado com a tecnologia ... 

21.94 €

 

Ref: FLHL70 

Projetor LED Série Pro 70W FLHL70

O Projetor LED Série Pro 70W FLHL70 destaca-se como

uma solução avançada para iluminação, oferecendo um

desempenho excepcional em diversas aplicações. Com

uma potência de 70W, este projetor proporciona uma

iluminação intensa e eficiente, sendo ideal para espaços

amplos em ambientes internos e extern... 

45.11 €



Tubos LED  

 

Ref: T5-60-10W 

Régua LED Batten 10W 600mm 4000K T5-60-10W

A régua LED Batten 10W 600mm 4000K T5-60-10W é uma

solução moderna e eficiente para a iluminação de

espaços comerciais e residenciais. Com uma potência de

10 watts, ela é capaz de gerar uma intensidade de luz de

até 1000 lumens, proporcionando uma iluminação

uniforme e adequada para diferentes ambie... 

3.04 €

 

Ref: T5-90-15W 

Régua LED Batten 15W 900mm 4000K T5-90-15W

A régua LED Batten 15W 900mm 4000K T5-90-15W é uma

opção moderna e eficiente para a iluminação de espaços

comerciais e residenciais. Com uma potência de 15 watts,

ela é capaz de gerar uma intensidade de luz de até 1500

lumens, proporcionando uma iluminação uniforme e

poderosa em diferentes ambientes... 

3.26 €

 

Ref: T5-120-18W 

Régua LED Batten 18W 1200mm 4000K T5-120-18W

A barra LED Batten 18W 1200mm 4000K T5-120-18W é uma

solução moderna e eficiente para a iluminação de

espaços comerciais e residenciais. Com uma potência de

18 watts, é capaz de gerar uma intensidade de luz de até

1800 lúmenes, proporcionando uma iluminação uniforme e

poderosa em diferentes ambiente... 

3.37 €

 

Ref: T5-150-25W 

Régua LED Batten 25W 1500mm 4000K T5-150-25W

A régua LED Batten 25W 1500mm 4000K T5-150-25W é

uma opção de iluminação moderna e eficiente para

espaços comerciais e residenciais. Com uma potência de

25 watts, ela é capaz de gerar uma intensidade de luz de

até 2500 lumens, proporcionando uma iluminação

uniforme e poderosa em diferentes ambientes... 

4.50 €



 

Ref: T5-30-5W 

Régua LED Batten 5W 300mm 4000K T5-30-5W

A régua LED Batten 5W 300mm 4000K T5-30-5W é uma

solução moderna e eficiente para iluminação de espaços

pequenos e restritos. Com uma potência de 5 watts, ela é

capaz de gerar uma intensidade de luz de até 500 lumens,

proporcionando uma iluminação uniforme e adequada

para diferentes necessidades. C... 

58.50 €

 

Ref: TU5515 

Tubo LED T8 120CM 18W 270° AC175-265V 2150LM
4100K

Número do catálogo 5515 Ângulo do feixe 270° Marca

Optonica Código do Produto TU18-A3 Código de Cor 841

Designação de Cor Branco Neutro (NW) Temperatura de

cor correlacionada 4100k Dimmable Não Código EAN

3800156655157 Consumo de Energia 18 kWh/1000h Rótulo

de eficiência energética E Fluxo 2150 lm F... 

5.94 €

 

Ref: TU5512 

Tubo LED T8 60CM 9W 270° AC175-265V 1050LM
4100K CRI>80

Número do catálogo 5512 Ângulo do feixe 270° Marca

Optonica Código do Produto TU9-A3 Código de Cor 841

Designação de Cor Branco Neutro (NW) Temperatura de

cor correlacionada 4100k Dimmable Não Código EAN

3800156655126 Consumo de Energia 9 kWh/1000h Rótulo

de eficiência energética E Fluxo 1050 lm FLU... 

3.09 €



Lanternas LED  

 

Ref: 984346 

Lanterna Entac LED 10W Cabeça Recarregável EHL-
ZH-10W-R

Lanterna Entac LED 10W Cabeça Recarregável.

ESPECIFICAÇÕES Material Plástico Potência 10W Lúmen

1200 Raio luminoso 300M Tipo de proteção IP65 Fonte de

energia Li-ion (1800mAh) Dimensões Largura: 93MM

Altura: 90MM Unidade de venda 1 Blister 

11.60 €

 

Ref: 901565 

Lanterna Entac LED 1W AA Alumínio

Lanterna ENTAC LED alumínio 1W. Lanterna trabalha com

1 pilha AA. ESPECIFICAÇÕES Material Alumínio Potência

1W Lúmen 110 Raio luminoso 30M Tipo de proteção IP44

Fonte de energia 1xAA Unidade de venda 1 Blister 

2.49 €

 

Ref: 901541 

Lanterna Entac LED 1W Plástico

Lanterna ENTAC LED durável com proteção IP44.

Lanterna trabalha com 3 pilhas AAA. Tempo de operação

máximo de 8 horas. ESPECIFICAÇÕES EAN: 5999097901541

Marca: EntacCorPreto Material: Plástico Potência: 1W

Lúmen: 110 Raio luminoso: 30M Tipo de proteção: IP44

Fonte de energia: 3xAAA DimensõesLargura... 

1.29 €

 

Ref: 978505 

Lanterna Entac LED 3W Alumínio Clip EFL-
ZOOM-3W-ALU

Lanterna ENTAC LED 3W. Lanterna trabalha com 2 pilhas

AAA. ESPECIFICAÇÕES Material Alumínio Potência 3W

Lúmen 150 Raio luminoso 100M Tipo de proteção IP44

Fonte de energia 2xAAA Unidade de venda 1 Blister 

2.66 €



 

Ref: 983646 

Lanterna Entac LED 5W Campismo EFL-CAMP

Lanterna ENTAC LED 5W. Lanterna Recarregável de

campismo. Bateria incluída. ESPECIFICAÇÕES Material

ABS Potência 5W Lúmen 400 Tipo de proteção IP44 Fonte

de energia 18650 (2000mAh) Unidade de venda 1 Blister 

7.61 €

 

Ref: 979861 

Lanterna Entac LED 6W Trabalho EWL-6W-COB

Lanterna ENTAC LED 6W de trabalho recarregável.

Durável e pode ser usada em condições húmidas. Serve

de powerbank para outros aparelhos elétricos.

Recarregável via USB com bateria incluída.

ESPECIFICAÇÕES Material Plástico Potência 6W Lúmen

240 Tipo de proteção IP65 Fonte de energia 2x18650 / ... 

12.64 €

 

Ref: 904061 

Lanterna Entac LED Trabalho 1W EWL-27LED-PL

Lanterna ENTAC LED trabalho 1W de 27LEDS. Lanterna

trabalha com 3 pilhas AA. ESPECIFICAÇÕES Material

Plástico Potência 1W Lúmen 120 Tipo de proteção IP44

Fonte de energia 3xAA Unidade de venda 1 Blister 

3.32 €



Painéis LED  

 

Ref: SPN03-40W 

Painel LED 1200x300 Série N 40W 4000K
SPN03-40W

O Painel LED 1200x300 Série N 40W 4000K SPN03-40W é

uma excelente opção para quem busca uma iluminação

eficiente e moderna para ambientes internos comerciais.

Com um design discreto e elegante, este painel fornece

uma iluminação uniforme e brilhante, tornando-o ideal

para espaços que necessitam de u... 

16.01 €

 

Ref: SPN03-60W 

Painel LED 1200x600 Série N 60W 4000K SPN03-60W

O Painel LED 1200x600 Série N 60W 4000K SPN03-60W é

uma excelente opção para quem busca uma iluminação

eficiente e moderna para ambientes internos comerciais.

Com um design discreto e elegante, este painel fornece

uma iluminação uniforme e brilhante, tornando-o ideal

para espaços que necessitam de u... 

29.14 €

 

Ref: SPN02-40W 

Painel LED 600x600 Série N 40W 4000K SPN02-40W

O Painel LED 600x600 Série N 40W 4000K SPN02-40W é

uma excelente escolha para iluminar ambientes internos

de forma eficiente e econômica. Com um design moderno

e elegante, este painel fornece uma iluminação uniforme

e brilhante, tornando-o ideal para espaços que

necessitam de uma boa iluminação. Co... 

13.72 €



 

Ref: BP66-40 

Painel LED 600x600 Série PRO 40W 4000K BP66-40

12.26 €

 

Ref: JKPW02-40W 

Painel LED 600x600 Série PW 40W 4000K
JKPW02-40W

O Painel LED 600x600 Série PW 40W 4000K JKPW02-40W

é uma excelente opção para quem busca uma iluminação

moderna e eficiente para ambientes internos comerciais.

Com um design discreto e elegante, este painel fornece

uma iluminação uniforme e brilhante, tornando-o ideal

para espaços que necessitam de ... 

33.75 €



Armaduras  

 

Ref: TPL-60-10W 

Armadura Estanque PCB LED 10W 600mm 4000K
TPL-60-10W

A armadura estanque PCB LED 10W 600mm 4000K é uma

solução de iluminação moderna e eficiente para espaços

internos e externos que precisam de proteção contra

água e poeira. Com uma potência de 10 watts, ela é capaz

de gerar uma intensidade de luz de até 1000 lumens,

proporcionando uma iluminação unif... 

12.94 €

 

Ref: TPL-60-18W 

Armadura Estanque PCB LED 18W 600mm 4000K
TPL-60-18W

A armadura estanque PCB LED 18W 600mm 4000K é uma

solução moderna e eficiente para a iluminação de

espaços internos e externos que precisam de proteção

contra água e poeira. Com uma potência de 18 watts, ela é

capaz de gerar uma intensidade de luz de até 1800

lumens, proporcionando uma iluminação un... 

14.06 €

 

Ref: TPL-120-20W 

Armadura Estanque PCB LED 20W 1200mm 4000K
TPL-120-20W

A armadura estanque PCB LED 20W 1200mm 4000K é uma

solução moderna e eficiente para a iluminação de

espaços externos e internos com necessidade de

proteção contra poeira e água. Com uma potência de 20

watts, ela é capaz de gerar uma intensidade de luz de até

2000 lumens, proporcionando uma iluminaçã... 

18.00 €



 

Ref: TPL-120-35W 

Armadura Estanque PCB LED 35W 1200mm 4000K
TPL-120-35W

A armadura estanque PCB LED 35W 1200mm 4000K é uma

opção moderna e eficiente para a iluminação de espaços

externos e internos que precisam de proteção contra

poeira e água. Com uma potência de 35 watts, ela é capaz

de gerar uma intensidade de luz de até 3500 lumens,

proporcionando uma iluminação uni... 

21.98 €

 

Ref: TPL-120-45W 

Armadura Estanque PCB LED 45W 1500mm 4000K
TPL-120-45W

A armadura estanque PCB LED 45W 1500mm 4000K é

uma solução moderna e eficiente para a iluminação de

espaços internos e externos que precisam de proteção

contra água e poeira. Com uma potência de 45 watts, ela

é capaz de gerar uma intensidade de luz de até 4500

lumens, proporcionando uma iluminação u... 

26.41 €

 

Ref: TPL-150-60W 

Armadura Estanque PCB LED 60W 1500mm 4000K
TPL-150-60W

Montagem: Suspensa/Superfície Fonte de Alimentação:

Driver LED 220V 240V Material: Corpo em Alumínio /

Difusor em Policarbonato Vida Útil: 50.000h Kélvin: 4000K 
27.52 €



 

Ref: SC-LDBJ-120W 

Armadura Viária LED Série N 120W 4000K SC-
LDBJ-120W

A armadura viária LED série N 120W 4000K SC-

LDBJ-120W é uma solução moderna e eficiente para a

iluminação de estradas, avenidas e vias públicas. Com

uma potência de 120 watts, ela é capaz de gerar uma

intensidade de luz de até 14.400 lumens, proporcionando

uma iluminação uniforme e poderosa para gar... 

39.93 €

 

Ref: SC-LDBJ-150W 

Armadura Viária LED Série N 150W 4000K SC-
LDBJ-150W

A armadura viária LED série N 150W 4000K SC-

LDBJ-150W é uma solução moderna e eficiente para a

iluminação de estradas, avenidas e vias públicas. Com

uma potência de 150 watts, ela é capaz de gerar uma

intensidade de luz de até 18.000 lumens, proporcionando

uma iluminação uniforme e poderosa para gar... 

47.72 €

 

Ref: SC-LDBJ-30W 

Armadura Viária LED Série N 30W 4000K SC-
LDBJ-30W

A armadura viária LED série N 30W 4000K SC-LDBJ-30W

é uma opção econômica e eficiente para a iluminação de

vias públicas e estradas de menor porte. Com uma

potência de 30 watts, ela é capaz de produzir uma

intensidade de luz de até 3.600 lumens, proporcionando

uma iluminação uniforme e clara para ga... 

14.10 €



 

Ref: SC-LDBJ-60W 

Armadura Viária LED Série N 60W 4000K SC-
LDBJ-60W

A armadura viária LED série N 60W 4000K SC-LDBJ-60W

é uma opção de iluminação de alta qualidade e eficiência

para estradas e vias públicas. Com uma potência de 60

watts, ela fornece uma intensidade de luz de até 7.200

lumens, proporcionando uma iluminação uniforme e clara

que melhora a segurança dos... 

22.34 €

 

Ref: SC-LDCP-100W 

Armadura Viária LED Série PRO 100W 4000K SC-
LDCP-100W

A armadura viária LED série N 150W 4000K SC-

LDBJ-150W é uma solução moderna e eficiente para a

iluminação de estradas, avenidas e vias públicas. Com

uma potência de 150 watts, ela é capaz de gerar uma

intensidade de luz de até 18.000 lumens, proporcionando

uma iluminação uniforme e poderosa para gar... 

85.01 €

 

Ref: SC-LDCP-150W 

Armadura Viária LED Série PRO 150W 4000K SC-
LDCP-150W

A armadura viária LED série N 150W 4000K SC-

LDBJ-150W é uma solução moderna e eficiente para a

iluminação de estradas, avenidas e vias públicas. Com

uma potência de 150 watts, ela é capaz de gerar uma

intensidade de luz de até 18.000 lumens, proporcionando

uma iluminação uniforme e poderosa para gar... 

101.64 €



 

Ref: SC-LDCP-50W 

Armadura Viária LED Série PRO 50W 4000K SC-
LDCP-50W

A armadura viária LED série N 50W 4000K SC-LDBJ-50W

é uma solução de iluminação robusta e eficiente para

iluminação de vias públicas, rodovias e estradas de

grande porte. Com uma potência de 50 watts, ela produz

uma intensidade de luz de até 6.000 lumens,

proporcionando uma iluminação uniforme e cla... 

65.94 €



Downlights  

 

Ref: JS-CL10-01 

Ceiling Light 1 10W JS-CL10-01

A Ceiling Light 2 10W é uma opção de iluminação moderna

e eficiente para ambientes residenciais e comerciais que

necessitam de uma iluminação uniforme e brilhante. Com

sua potência de 10W, esta luminária é capaz de oferecer

uma iluminação clara e confortável, sem comprometer o

consumo de energia. O... 

18.91 €

 

Ref: JS-CL15-01 

Ceiling Light 1 15W JS-CL15-01

A Ceiling Light 115W é uma excelente opção de iluminação

para ambientes comerciais e residenciais que necessitam

de uma iluminação uniforme e brilhante. Com a sua

potência de 15W, esta luminária é capaz de proporcionar

uma iluminação clara e confortável, sem prejudicar o

consumo de energia. O desig... 

24.66 €

 

Ref: JS-CL20-01 

Ceiling Light 1 20W JS-CL20-01

A Ceiling Light 1 20W é uma opção de iluminação moderna

e eficiente para ambientes comerciais e residenciais que

necessitam de uma iluminação uniforme e brilhante. Com

sua potência de 20W, esta luminária é capaz de oferecer

uma iluminação clara e confortável, sem comprometer o

consumo de energia. O... 

27.13 €

 

Ref: JS-CL10-02 

Ceiling Light 2 10W JS-CL10-02

A Ceiling Light 2 10W é uma opção de iluminação moderna

e eficiente para ambientes residenciais e comerciais que

necessitam de uma iluminação uniforme e brilhante. Com

sua potência de 10W, esta luminária é capaz de oferecer

uma iluminação clara e confortável, sem comprometer o

consumo de energia. O... 

13.98 €



 

Ref: JS-CL15-02 

Ceiling Light 2 15W JS-CL15-02

A Ceiling Light 115W é uma excelente opção de iluminação

para ambientes comerciais e residenciais que necessitam

de uma iluminação uniforme e brilhante. Com a sua

potência de 15W, esta luminária é capaz de proporcionar

uma iluminação clara e confortável, sem prejudicar o

consumo de energia. O desig... 

19.73 €

 

Ref: JS-CL20-02 

Ceiling Light 2 20W JS-CL20-02

A Ceiling Light 1 20W é uma opção de iluminação moderna

e eficiente para ambientes comerciais e residenciais que

necessitam de uma iluminação uniforme e brilhante. Com

sua potência de 20W, esta luminária é capaz de oferecer

uma iluminação clara e confortável, sem comprometer o

consumo de energia. O... 

24.66 €

 

Ref: SDL03-18W 

Downlight Circular LED PRO 18W 4000K SDL03-18W

O Downlight Circular LED PRO 24W 4000K SDL03-24W é

uma luminária embutida que utiliza tecnologia LED de alta

eficiência energética. Com uma potência de 24W, é capaz

de gerar uma luz branca neutra e uniforme com

temperatura de cor de 4000 Kelvin. Seu design circular e

discreto permite uma instalação ... 

11.54 €

 

Ref: SDL03-24W 

Downlight Circular LED PRO 24W 4000K SDL03-24W

O Downlight Circular LED PRO 24W 4000K SDL03-24W é

uma luminária embutida que utiliza tecnologia LED de alta

eficiência energética. Com uma potência de 24W, é capaz

de gerar uma luz branca neutra e uniforme com

temperatura de cor de 4000 Kelvin. Seu design circular e

discreto permite uma instalação ... 

15.18 €



 

Ref: SDL03-30W 

Downlight Circular LED PRO 30W 4000K SDL03-30W

O Downlight Circular LED PRO 30W 4000K SDL03-30W é

uma luminária embutida que utiliza tecnologia LED de alta

eficiência energética. Com uma potência de 30W, é capaz

de produzir uma luz branca neutra e uniforme com

temperatura de cor de 4000 Kelvin, tornando-o ideal para

iluminar áreas como salas, qu... 

19.43 €

 

Ref: SDL-12W-R 

Downlight Circular LED Slim 12W 4000K SDL-12W-R

O Downlight Circular LED Slim 12W 4000K SDL-12W-R-4K

é uma luminária embutida de alta eficiência energética,

que utiliza tecnologia LED para produzir uma luz branca

neutra e uniforme com temperatura de cor de 4000

Kelvin. Com uma potência de 12W, é ideal para iluminar

áreas como salas, quartos, escr... 

2.81 €

 

Ref: SDL-18W-R-6K 

Downlight Circular LED Slim 18W 6000K SDL-18W-
R-6K

O Downlight Circular LED Slim 18W 6000K SDL-18W-R-6K

é uma luminária embutida de alta eficiência energética,

que utiliza tecnologia LED para produzir uma luz branca

fria e uniforme com temperatura de cor de 6000 Kelvin.

Com uma potência de 18W, é ideal para iluminar áreas

como salas, quartos, escrit... 

5.03 €

 

Ref: SDL-24W-R-4K 

Downlight Circular LED Slim 24W 4000K SDL-24W-
R-4K

O Downlight Circular LED Slim 24W 6000K SDL-24W-R-6K

é uma excelente escolha para quem procura uma

iluminação potente e eficiente em ambientes interiores.

Com um design moderno e elegante, este downlight

proporciona uma iluminação uniforme e brilhante, perfeito

para espaços que exigem alta performan... 

4.83 €



 

Ref: SDL-24W-R-6K 

Downlight Circular LED Slim 24W 6000K SDL-24W-
R-6K

O Downlight Circular LED Slim 24W 6000K SDL-24W-R-6K

é uma excelente escolha para quem procura uma

iluminação potente e eficiente em ambientes interiores.

Com um design moderno e elegante, este downlight

proporciona uma iluminação uniforme e brilhante, perfeito

para espaços que exigem alta performan... 

6.76 €

 

Ref: SDL-6W-R 

Downlight Circular LED Slim 6W 4000K SDL-6W-
R-4K

O Downlight Circular LED Slim 6W 4000K SDL-6W-R-4K é

uma opção moderna e econômica para iluminação de

ambientes internos. Com um design elegante e compacto,

este downlight fornece uma iluminação uniforme e

brilhante, tornando-o ideal para espaços que exigem alta

qualidade de iluminação. Com uma pot... 

2.03 €

 

Ref: SDL04-18W 

Downlight Quadrado LED PRO 18W 4000K
SDL04-18W

O Downlight Quadrado LED PRO 18W 4000K SDL04-18W é

uma luminária embutida que utiliza tecnologia LED de alta

eficiência energética. Com uma potência de 18W, é capaz

de produzir uma luz branca neutra e uniforme com

temperatura de cor de 4000 Kelvin, ideal para iluminar

áreas como salas, quartos, escr... 

11.54 €



 

Ref: SDL04-24W 

Downlight Quadrado LED PRO 24W 4000K
SDL04-24W

O Downlight Quadrado LED PRO 24W 4000K SDL04-24W é

uma luminária embutida que utiliza tecnologia LED de alta

eficiência energética. Com uma potência de 24W, é capaz

de produzir uma luz branca neutra e uniforme com

temperatura de cor de 4000 Kelvin, ideal para iluminar

áreas como salas, quartos, escr... 

15.18 €

 

Ref: SDL04-30W 

Downlight Quadrado LED PRO 30W 4000K
SDL04-30W

O Downlight Quadrado LED PRO 30W 4000K SDL04-30W é

uma luminária embutida que utiliza tecnologia LED de alta

eficiência energética. Com uma potência de 30W, é capaz

de produzir uma luz branca neutra e uniforme com

temperatura de cor de 4000 Kelvin, ideal para iluminar

áreas como salas, quartos, escr... 

19.43 €

 

Ref: SDL-12W-S 

Downlight Quadrado LED Slim 12W 4000K SDL-12W-
S

O Downlight Quadrado LED Slim 12W 4000K SDL-12W-

Q-4K é uma luminária embutida de alta eficiência

energética, que utiliza tecnologia LED para produzir uma

luz branca neutra e uniforme com temperatura de cor de

4000 Kelvin. Com uma potência de 12W, é ideal para

iluminar áreas como salas, quartos, escr... 

2.92 €



 

Ref: SDL-18W-S-4K 

Downlight Quadrado LED Slim 18W 4000K SDL-18W-
Q-4K

O Downlight Quadrado LED Slim 18W 4000K SDL-18W-

Q-4K é uma luminária embutida de alta eficiência

energética, que utiliza tecnologia LED para produzir uma

luz branca neutra e uniforme com temperatura de cor de

4000 Kelvin. Com uma potência de 18W, é ideal para

iluminar áreas como salas, quartos, escr... 

3.82 €

 

Ref: SDL-18W-S-6K 

Downlight Quadrado LED Slim 18W 6000K SDL-18W-
S-6K

O Downlight Square LED Slim 18W 6000K SDL-18W-S-6K é

uma luminária embutida de alta eficiência energética, que

utiliza tecnologia LED para produzir uma luz branca fria e

uniforme com temperatura de cor de 6000 Kelvin. Com

uma potência de 18W, é ideal para iluminar áreas como

salas, quartos, escritór... 

5.35 €

 

Ref: SDL-24W-S-4K 

Downlight Quadrado LED Slim 24W 4000K SDL-24W-
Q-4K

O Downlight Quadrado LED Slim 24W 4000K SDL-24W-

Q-4K é uma excelente opção de iluminação para

ambientes internos. Com design moderno e elegante, este

downlight é capaz de proporcionar uma iluminação

uniforme e eficiente, garantindo um ambiente agradável e

acolhedor. O modelo SDL-24W-Q-4K possui uma... 

5.17 €



 

Ref: SDL-24W-S-6K 

Downlight Quadrado LED Slim 24W 6000K SDL-24W-
S-6K

O Downlight Square LED Slim 24W 6000K SDL-24W-S-6K

é uma solução moderna e eficiente para iluminação de

ambientes internos. Com um design elegante e compacto,

este downlight fornece uma iluminação uniforme e

brilhante, sendo perfeito para espaços que exigem alta

qualidade de iluminação. Com uma pot... 

7.23 €

 

Ref: SDL-6W-S 

Downlight Quadrado LED Slim 6W 4000K SDL-6W-
Q-4K

O Downlight Quadrado LED Slim 6W 4000K SDL-6W-Q-4K

é uma excelente opção para quem busca uma iluminação

econômica e de alta qualidade em ambientes internos.

Com seu design elegante e compacto, este downlight

fornece uma iluminação uniforme e brilhante, tornando-o

ideal para espaços que necessitam de... 

2.14 €

 

Ref: SPL03-10W 

Spot Light LED 10W SPL03-10W

O Spot Light LED 10W é uma opção cada vez mais popular

para iluminação de interiores e exteriores. Com o seu

design elegante e discreto, este tipo de luz é perfeito para

destacar elementos decorativos, criar ambientes

aconchegantes e iluminar espaços de trabalho com

eficiência. Com uma potência de ... 

5.47 €

 

Ref: SPL03-12W 

Spot Light LED 12W SPL03-12W

O Spot Light LED 12W é uma opção cada vez mais popular

para iluminação de interiores e exteriores. Com o seu

design elegante e discreto, este tipo de luz é perfeito para

destacar elementos decorativos, criar ambientes

aconchegantes e iluminar espaços de trabalho com

eficiência. Com uma potência de ... 

5.65 €



 

Ref: SPL03-15W 

Spot Light LED 15W SPL03-15W

O Spot Light LED 15W é uma opção cada vez mais popular

para iluminação de interiores e exteriores. Com o seu

design elegante e discreto, este tipo de luz é perfeito para

destacar elementos decorativos, criar ambientes

aconchegantes e iluminar espaços de trabalho com

eficiência. Com uma potência de ... 

9.21 €

 

Ref: SPL03-5W 

Spot Light LED 5W SPL03-5W

O Spot Light LED 5W é uma opção cada vez mais popular

para iluminação de interiores e exteriores. Com o seu

design elegante e discreto, este tipo de luz é perfeito para

destacar elementos decorativos, criar ambientes

aconchegantes e iluminar espaços de trabalho com

eficiência. Com uma potência de 5... 

2.69 €

 

Ref: SPL03-7W 

Spot Light LED 7W SPL03-7W

O Spot Light LED 7W é uma opção cada vez mais popular

para iluminação de interiores e exteriores. Com o seu

design elegante e discreto, este tipo de luz é perfeito para

destacar elementos decorativos, criar ambientes

aconchegantes e iluminar espaços de trabalho com

eficiência. Com uma potência de 7... 

4.10 €

 

Ref: SCL02-15W 

Surface Light 15W SCL02-15W

Surface Light 2 15W é um tipo de luminária de superfície

que proporciona uma iluminação forte e eficiente, com um

consumo de energia de apenas 15W. Esta luminária é ideal

para ser utilizada em espaços menores, como corredores,

banheiros ou quartos, pois proporciona uma iluminação

uniforme e suave. ... 

17.01 €



 

Ref: SCL02-24W 

Surface Light 24W SCL02-24W

Surface Light 2 24W é um tipo de luminária de superfície

que proporciona uma iluminação forte e eficiente, com um

consumo de energia de apenas 24W. Esta luminária é

ideal para ser utilizada em espaços maiores, como salas

de estar, cozinhas ou escritórios, pois proporciona uma

iluminação uniforme e a... 

28.13 €



Campânulas  

 

Ref: UFO100 

Campânula LED Série PRO 100W 4000K UFO-100

A Campânula LED Série PRO 100W 4000K UFO-100 é uma

opção de iluminação muito eficiente e econômica para

ambientes industriais e comerciais. Com sua tecnologia

LED de alta qualidade, ela é capaz de oferecer uma

iluminação mais clara e uniforme, além de ter uma vida

útil muito mais longa do que outras... 

39.60 €

 

Ref: UFO150 

Campânula LED Série PRO 150W 4000K UFO-150

A Campânula LED Série PRO 150W 4000K UFO-150 é uma

solução de iluminação moderna e eficiente, ideal para

espaços comerciais e industriais. Com a sua tecnologia

LED de alta qualidade, esta campânula oferece uma

iluminação uniforme e brilhante, permitindo uma melhor

visibilidade e uma maior produtivid... 

44.88 €

 

Ref: UFO200 

Campânula LED Série PRO 200W 4000K UFO-200

A Campânula LED Série PRO 200W 4000K UFO-200 é uma

solução de iluminação moderna e eficiente para espaços

industriais e comerciais. Com a sua tecnologia LED de

alta qualidade, esta campânula oferece uma iluminação

brilhante e uniforme, permitindo uma melhor visibilidade

e uma maior produtividade em ... 

56.14 €



Iluminação Pública  

 

Ref: SSL20W 

Solar Street Light 20W SSL20W

O Solar Street Light 20W SSL20W é uma solução

ecoeficiente para iluminação pública. Com 20W de

potência, utiliza energia solar para alimentar os LEDs,

sendo uma opção sustentável para ruas e áreas públicas.

Equipado com painéis solares eficientes, armazena

energia em baterias integradas para operaçã... 

41.74 €

 

Ref: SSL40W 

Solar Street Light 40W SSL40W

O Solar Street Light 40W SSL40W é uma solução de

iluminação pública eficiente e sustentável. Com 40W de

potência, utiliza energia solar para alimentar os LEDs,

reduzindo a dependência de fontes convencionais.

Equipado com painéis solares eficientes, armazena

energia em baterias integradas para opera... 

59.08 €

 

Ref: SSL60W 

Solar Street Light 60W SSL60W

O Solar Street Light 60W SSL60W é uma solução

avançada para iluminação pública. Com 60W de potência,

utiliza energia solar para alimentar os LEDs, tornando-se

uma opção eficiente e sustentável. Equipado com painéis

solares de alta eficiência, armazena energia em baterias

integradas para operação aut... 

73.32 €



Candeeiro-Apliques  

 

Ref: WL25W 

Wall Light 5W WL25W

A Wall Light 5W WL25W é uma solução compacta e

eficiente para iluminação de parede. Com 5W de potência,

oferece uma iluminação adequada para diversos

ambientes. Seu design elegante e discreto é ideal para

aplicação em áreas residenciais e comerciais. Este

aplique de parede incorpora tecnologia de LE... 

21.37 €

 

Ref: WL110W 

Wall Light 10W WL110W

A Wall Light 10W WL110W é uma solução robusta e

eficiente para iluminação de parede. Com 10W de potência,

proporciona uma iluminação intensa e versátil para uma

variedade de ambientes. Seu design moderno e funcional

é adequado para uso em espaços residenciais e

comerciais, adicionando estilo à ilumi... 

29.58 €

 

Ref: SC-LW04-13W 

Wall Light 13W SC-LW04-13W

A Wall Light 13W SC-LW04-13W é uma opção eficiente e

elegante para a iluminação de parede. Com 13W de

potência, oferece uma iluminação vibrante e versátil,

sendo adequada para diversos ambientes. Seu design

contemporâneo complementa a estética de espaços

residenciais e comerciais, proporcionando uma... 

26.22 €

 

Ref: SC-LW04-20W 

Wall Light 20W SC-LW04-20W

A Wall Light 20W SC-LW04-20W é uma solução de

iluminação de parede potente e elegante. Com 20W de

potência, proporciona uma iluminação intensa e versátil

para diversos ambientes. Seu design moderno e funcional

complementa espaços residenciais e comerciais,

adicionando um toque estilizado à iluminaçã... 

29.41 €



 

Ref: WL15W 

Wall Light 5W WL15W

A Wall Light 5W WL15W é uma solução compacta e

eficiente para iluminação de parede. Com 5W de potência,

oferece uma iluminação suave e versátil, perfeita para

diversos ambientes. Seu design discreto é adequado para

espaços residenciais e comerciais, proporcionando uma

iluminação funcional com elegân... 

23.58 €

 

Ref: SC-LW01-10W 

Wall Light L1 10W SC-LW01-10W

A Wall Light L1 10W SC-LW01-10W é uma solução de

iluminação elegante e eficiente para parede. Com 10W de

potência, oferece uma iluminação equilibrada e versátil

para diversos ambientes. Seu design moderno e funcional

é adequado para espaços residenciais e comerciais,

proporcionando um toque estiliza... 

31.97 €

 

Ref: SC-LW01-5W 

Wall Light L1 5W SC-LW01-5W

A Wall Light L1 5W SC-LW01-5W é uma solução de

iluminação de parede que combina estilo e eficiência. Com

5W de potência, proporciona uma iluminação suave e

versátil, ideal para diversos ambientes. Seu design

moderno e funcional é perfeito para espaços residenciais

e comerciais, acrescentando um toqu... 

28.13 €



Plafond  

 

Ref: JS-PL-15W-R 

Plafond Circular LED Série PRO 15W 4000K JS-
PL-15W-R

O Plafond Circular LED Série PRO 15W 4000K JKPPC-15W

é uma excelente opção para iluminar ambientes internos

de forma econômica e eficiente. Com seu design moderno

e elegante, este plafond fornece uma iluminação uniforme

e brilhante, tornando-o ideal para espaços que

necessitam de boa iluminação. 

11.13 €

 

Ref: JS-PL-20W-R 

Plafond Circular LED Série PRO 20W 4000K JS-
PL-20W-R 

O Plafond Circular LED Série PRO 20W 4000K JKPPC-20W

é uma excelente opção para iluminar ambientes internos

com eficiência e economia. Com um design moderno e

elegante, este plafond fornece uma iluminação uniforme e

brilhante, tornando-o ideal para espaços que necessitam

de uma boa iluminação. Com ... 

14.73 €

 

Ref: JS-PL-25W-R 

Plafond Circular LED Série PRO 25W 4000K JS-
PL-25W-R

O Plafond Circular LED Série PRO 20W 4000K JKPPC-20W

é uma excelente opção para iluminar ambientes internos

com eficiência e economia. Com um design moderno e

elegante, este plafond fornece uma iluminação uniforme e

brilhante, tornando-o ideal para espaços que necessitam

de uma boa iluminação. Com ... 

16.54 €



 

Ref: SRDL-18W-4K 

Plafond LED Basic Round 18W 4000K SRDL-18W-4K

Plafond LED Basic Round 24W 6000K é um tipo de

luminária de teto que utiliza tecnologia LED para

proporcionar uma iluminação forte e eficiente, com um

consumo de energia de apenas 24W. Esta luminária é

ideal para ser utilizada em diversos espaços, como salas,

quartos, cozinhas ou escritórios, pois p... 

3.60 €

 

Ref: SRDL-24W-4K 

Plafond LED Basic Round 24W 4000K SRDL-24W-4K

Plafond LED Basic Round 24W 6000K é um tipo de

luminária de teto que utiliza tecnologia LED para

proporcionar uma iluminação forte e eficiente, com um

consumo de energia de apenas 24W. Esta luminária é

ideal para ser utilizada em diversos espaços, como salas,

quartos, cozinhas ou escritórios, pois p... 

4.84 €

 

Ref: SRDL-24W-6K 

Plafond LED Basic Round 24W 6000K SRDL-24W-6K

Plafond LED Basic Round 24W 6000K é um tipo de

luminária de teto que utiliza tecnologia LED para

proporcionar uma iluminação forte e eficiente, com um

consumo de energia de apenas 24W. Esta luminária é

ideal para ser utilizada em diversos espaços, como salas,

quartos, cozinhas ou escritórios, pois p... 

6.76 €

 

Ref: JS-PL-15W-S 

Plafond Quadrado LED Série PRO 15W 4000K JS-
PL-15W-R

O Plafond Quadrado LED Série PRO 15W 4000K

JKPPQ-15W é uma excelente escolha para iluminar

ambientes internos de forma eficiente e econômica. Com

um design moderno e elegante, este plafond fornece uma

iluminação uniforme e brilhante, tornando-o ideal para

espaços que necessitam de uma boa iluminação... 

11.14 €



 

Ref: JS-PL-20W-S 

Plafond Quadrado LED Série PRO 20W 4000K JS-
PL-20W-S

O Plafond Quadrado LED Série PRO 20W 4000K

JKPPQ-20W é uma excelente escolha para iluminar

ambientes internos de forma eficiente e econômica. Com

um design moderno e elegante, este plafond fornece uma

iluminação uniforme e brilhante, tornando-o ideal para

espaços que necessitam de uma boa iluminação... 

14.74 €

 

Ref: JS-PL-25W-S 

Plafond Quadrado LED Série PRO 25W 4000K JS-
PL-25W-S

O Plafond Quadrado LED Série PRO 25W 4000K

JKPPQ-25W é uma ótima opção para iluminar ambientes

internos de forma eficiente e econômica. Com um design

moderno e elegante, este plafond fornece uma iluminação

uniforme e brilhante, tornando-o ideal para espaços que

necessitam de uma boa iluminação. Com... 

16.54 €





Alcalinas  

 

Ref: 4014 

Pilha Varta Energy 4114 C - LR14 Bl2

Pilha alcalina que oferece uma boa energia para as

necessidades básicas. Sistema “Single Press Out” permite

a abertura fácil da embalagem e um bom armazenamento

para as pilhas não utilizadas. A data de validade está

indicada na pilha. 

1.25 €

 

Ref: 4922 

Pilha Varta Longlife Power 6LR61 4922.121.411- 9V_Bl1

Pilhas indicadas para dispositivos digitais de alta

tecnologia e de precisão, por exemplo, microfone, detetor

de fumo, etc. Manual de utilização simplificado através de

imagens. Sistema “Single Press Out” permite a abertura

fácil da embalagem e um bom armazenamento para as

pilhas não utilizadas. In... 

1.26 €

 

Ref: 4903 

Pilha Varta Longlife Power LR03 4903.121.414 -
AAA_Bl4

Pilha indicada para dipositivos de longa vida, por exemplo,

brinquedos, rato sem fios, lanternas, etc. Manual de

utilização simplificado através de imagens. Sistema

“Single Press Out” permite a abertura fácil da embalagem

e um bom armazenamento para as pilhas não utilizadas.

Tempo de armazenamento g... 

1.10 €



 

Ref: 4906 

Pilha Varta Longlife Power LR06 4906.121.414 -
AA_Bl4

Pilha indicada para dipositivos de longa vida, por exemplo,

brinquedos, rato sem fios, lanternas, etc. Manual de

utilização simplificado através de imagens. Sistema

“Single Press Out” permite a abertura fácil da embalagem

e um bom armazenamento para as pilhas não utilizadas.

Tempo de armazenamento g... 

1.10 €

 

Ref: 4914 

Pilha Varta Longlife Power LR14 4914.121.412 -C_Bl2

Pilha indicada para dipositivos de longa vida, por exemplo,

brinquedos, rato sem fios, lanternas, etc. Manual de

utilização simplificado através de imagens. Sistema

“Single Press Out” permite a abertura fácil da embalagem

e um bom armazenamento para as pilhas não utilizadas.

Tempo de armazenamento g... 

1.47 €

 

Ref: 4920 

Pilha Varta Longlife Power LR20 4920.121.412 - D_Bl2

Pilha indicada para dipositivos de longa vida, por exemplo,

brinquedos, rato sem fios, lanternas, etc. Manual de

utilização simplificado através de imagens. Sistema

“Single Press Out” permite a abertura fácil da embalagem

e um bom armazenamento para as pilhas não utilizadas.

Tempo de armazenamento g... 

2.05 €

 

Ref: 4003 

Pilhas Alcalinas Varta LR03 4903.121.414 BL4 -
ENERGY

Pilha alcalina que oferece uma boa energia para as

necessidades básicas. Sistema “Single Press Out” permite

a abertura fácil da embalagem e um bom armazenamento

para as pilhas não utilizadas. A data de validade está

indicada na pilha. Informação adicional PESO 11.3 g

DIMENSÕES (C X L X A) 44.5 mm M... 

0.87 €



 

Ref: 4006 

Pilhas Alcalinas Varta LR06 4106 229 414 BL4 -
ENERGY

Pilha alcalina que oferece uma boa energia para as

necessidades básicas. Sistema “Single Press Out” permite

a abertura fácil da embalagem e um bom armazenamento

para as pilhas não utilizadas. A data de validade está

indicada na pilha. PESO 23.2 g DIMENSÕES (C X L X A)

50.5 mm MARCA VARTA TIPO DE ... 

0.87 €

 

Ref: 4020 

Pilhas Alcalinas Varta LR20 4120 229 412 BL2 -
ENERGY

Pilha alcalina que oferece uma boa energia para as

necessidades básicas. Sistema “Single Press Out” permite

a abertura fácil da embalagem e um bom armazenamento

para as pilhas não utilizadas. A data de validade está

indicada na pilha. Informação adicional PESO 135.1 g

DIMENSÕES (C X L X A) 61.5 mm ... 

1.82 €

 

Ref: 22030 

Pilhas KDK Xtralife AA - Blister 4 - 30952027

Pilhas Alcalinas AA. ESPECIFICAÇÕES Tamanho de Pilha

AA Tipo Alcalina Voltagem 1,5V 0.77 €

 

Ref: 22031 

Pilhas KDK Xtralife AAA - Blister 4-30951990

Pilhas Alcalinas AAA ESPECIFICAÇÕES Tamanho de Pilha

AAA Tipo Alcalina Voltagem 1,5V 0.77 €



 

Ref: 952018 

Pilhas Kodak Xtralife 9V 6LR61 BL1

Pilhas Alcalinas 9V. ESPECIFICAÇÕES EAN: 887930952018

Marca: Kodak Tipo: Alcalina Tamanho de pilha: 9v

Referência IEC: 6LR61 Voltagem: 1,5V Capacidade: 90 mAh.

Dimensões: Altura: 1,6MM - Diâmetro: 20MM Unidade de

venda: 1 Blister (1 unidades) Caixa com: 10 Blisters 

1.12 €

 

Ref: 952049 

Pilhas Kodak Xtralife C LR14 BL2

Pilhas Alcalinas C. ESPECIFICAÇÕES EAN: 887930952049

Marca: Kodak Tipo: Alcalina Tamanho de pilha: C

Referência IEC: LR14 Voltagem: 1,5V Capacidade: 90 mAh.

Dimensões: Altura: 1,6MM - Diâmetro: 20MM Unidade de

venda: 1 Blister (2 unidades) Caixa com: 10 Blisters 

1.38 €

 

Ref: 952056 

Pilhas Kodak Xtralife D LR20 BL2

Pilhas Alcalinas D. ESPECIFICAÇÕES EAN: 887930952056

Marca: Kodak Tipo: Alcalina Tamanho de pilha: D

Referência IEC: LR20 Voltagem: 1,5V Capacidade: 90 mAh.

Dimensões: Altura: 1,6MM - Diâmetro: 20MM Unidade de

venda: 1 Blister (2 unidades) Caixa com: 10 Blisters 

1.92 €

 

Ref: 128136 

Pilhas Varta 4001 Alcalina N, LR1, GP910A, 910A, E90,
4001, KN, AM5, UM5, MN9100 Bl1

Baterias especiais alcalinas VARTA, ideais para muitas

aplicações diferentes que requerem um fornecimento

sustentado de energia desde brinquedos, iluminação e

bombas de insulina até ao seu garage-abre a porta da

garagem e muito mais! Pilhas aplicávies em produtos

Smart Home e segurança, Brinquedos S... 

0.78 €



 

Ref: 4022 

Pilhas Varta Energy 6LR6 4122 9V Bl1

Pilha alcalina que oferece uma boa energia para as

necessidades básicas. Sistema “Single Press Out” permite

a abertura fácil da embalagem e um bom armazenamento

para as pilhas não utilizadas. A data de validade está

indicada na pilha. 

0.88 €

 

Ref: 4722 

Pilhas Varta Longlife Max Power 6LR6 4722 9V Bl1

Obtenha a melhor precisão possível para os seus

dispositivos digitais com VARTA Longlife Max Power.

Energia de precisão para dispositivos de alta tecnologia,

como flashes fotográficos, câmaras digitais,

controladores de jogos, etc. Indicação clara do uso

recomendado através de símbolos. «Fabricado n... 

1.87 €

 

Ref: 4703 

Pilhas Varta Longlife Max Power LR03 4703 101 412 -
AAA_Bl2

Obtenha a melhor precisão possível para os seus

dispositivos digitais com VARTA Longlife Max Power.

Energia de precisão para dispositivos de alta tecnologia,

como flashes fotográficos, câmaras digitais,

controladores de jogos, etc. Indicação clara do uso

recomendado através de símbolos. Fabricado na... 

1.04 €

 

Ref: 4703-BL4 

Pilhas Varta Longlife Max Power LR03 4703 101 412 -
AAA_Bl4

Obtenha a melhor precisão possível para os seus

dispositivos digitais com VARTA Longlife Max Power.

Energia de precisão para dispositivos de alta tecnologia,

como flashes fotográficos, câmaras digitais,

controladores de jogos, etc. Indicação clara do uso

recomendado através de símbolos. Fabricado na... 

1.77 €



 

Ref: 4706 

Pilhas Varta Longlife Max Power LR06 4706 AA Bl2

Pilhas indicadas para dispositivos digitais de alta

tecnologia e de precisão, por exemplo, consolas, câmaras

digitais, monitor de tensão arterial, etc. Manual de

utilização simplificado através de imagens. Sistema

“Single Press Out” permite a abertura fácil da embalagem

e um bom armazenamento para a... 

1.10 €

 

Ref: 4706-BL4 

Pilhas Varta Longlife Max Power LR06 4706 -AA_Bl4

Obtenha a melhor precisão possível para os seus

dispositivos digitais com VARTA Longlife Max Power.

Energia de precisão para dispositivos de alta tecnologia,

como flashes fotográficos, câmaras digitais,

controladores de jogos, etc. Indicação clara do uso

recomendado através de símbolos. «Fabricado n... 

1.65 €

 

Ref: 545575 

Pilhas Varta Longlife Max Power LR14 4714 -C Bl2

Obtenha a melhor precisão possível para os seus

dispositivos digitais com VARTA Longlife Max Power.

Energia de precisão para dispositivos de alta tecnologia,

como flashes fotográficos, câmaras digitais,

controladores de jogos, etc. Indicação clara do uso

recomendado através de símbolos. «Fabricado n... 

1.88 €

 

Ref: 545520 

Pilhas Varta Longlife Max Power LR20 4720 -D Bl2

Obtenha a melhor precisão possível para os seus

dispositivos digitais com VARTA Longlife Max Power.

Energia de precisão para dispositivos de alta tecnologia,

como flashes fotográficos, câmaras digitais,

controladores de jogos, etc. Obtenha a melhor precisão

possível para os seus dispositivos digitai... 

2.89 €



 

Ref: 559947 

Pilhas Varta Longlife Power 4912 Alcalina 4,5V 3LR12
Bl1

Obtenha a melhor precisão possível para os seus

dispositivos digitais com VARTA Longlife Power. Energia

potente para dispositivos: brinquedos a pilhas, lanternas,

etc. Indicação clara do uso recomendado através de

símbolos. «Fabricado na Alemanha» como prova de

origem no plástico frontal da maioria ... 

2.62 €



Botão  

 

Ref: 6025 

Pilha Electronica VARTA 6025 112 401 - CR2025

Pilhas aplicávies em produtos Smart Home e segurança,

Brinquedos Smart, Saúde Smart, Controlos Remotos e

Acessórios de Chaves 
0.52 €

 

Ref: 6016 

Pilha VARTA Electronica 6016 112 401- CR2016

Pilhas aplicávies em produtos Smart Home e segurança,

Brinquedos Smart, Saúde Smart, Controlos Remotos e

Acessórios de Chaves 
0.52 €

 

Ref: 6032 

Pilha Varta Electronica 6032 - CR 2032

Pilhas aplicávies em produtos Smart Home e segurança,

Brinquedos Smart, Saúde Smart, Controlos Remotos e

Acessórios de Chaves 
0.53 €

 

Ref: 6450 

Pilha VARTA Electronica 6450 112 401 - CR2450

Pilhas aplicávies em produtos Smart Home e segurança,

Brinquedos Smart, Saúde Smart, Controlos Remotos e

Acessórios de Chaves 
1.54 €



 

Ref: 4276 

Pilhas VARTA G-13 4276 112 401 - V13 GA

Pilhas aplicávies em produtos Smart Home e segurança,

Brinquedos Smart, Saúde Smart, Controlos Remotos e

Acessórios de Chaves 
0.50 €



Recargáveis  

 

Ref: 56703 

Pilha Varta Rec. 56703 101 402 - AAA (800mAh) - Bl
2

A Varta oferece pilhas recarregáveis para todas as

aplicações. Produto “amigo do ambiente” que satisfaz as

mais altas exigências do consumidor. A solução

energética insuperável para consumidores exigentes

desfrutem do desempenho máximo do seu aparelho.

Único: maior capacidade “Pronto a Usar” para AA... 

3.84 €

 

Ref: 56706 

Pilhas Varta Recarregáveis 56706 AA 2100MAH Bl2

A solução energética inigualável para consumidores

exigentes: desfrute da melhor performance do seu

dispositivo. Pré-carregada e pronta para uso diretamente

da embalagem. Recarregável sem efeito de memória.

Adequada para todos os carregadores... 

3.68 €

 

Ref: 538621 

Pilhas Varta Recarregáveis 5703 AAA 1000MAH Bl2

A solução energética inigualável para consumidores

exigentes: desfrute da melhor performance do seu

dispositivo. Pré-carregada e pronta para uso diretamente

da embalagem. Recarregável sem efeito de memória.

Adequada para todos os carregadores ... 

4.77 €



Relojoaria  

 

Ref: 321 

Pilha Varta Relojoaria V321 SR616SW

A VARTA oferece a gama mais abrangente de pilhas para

relógios. Energia confiável para uma ampla variedade de

relógios digitais e analógicos, bem como para brinquedos,

calculadoras e comandos. Sem mercúrio. 

0.57 €

 

Ref: 329 

Pilha Varta Relojoaria V329 SR731SW

A VARTA oferece a gama mais abrangente de pilhas para

relógios. Energia confiável para uma ampla variedade de

relógios digitais e analógicos, bem como para brinquedos,

calculadoras e comandos. Sem mercúrio. 

0.84 €

 

Ref: 364 

Pilha Varta Relojoaria V364 SR621SW

A VARTA oferece a gama mais abrangente de pilhas para

relógios. Energia confiável para uma ampla variedade de

relógios digitais e analógicos, bem como para brinquedos,

calculadoras e comandos. Sem mercúrio. 

0.32 €

 

Ref: 371 

Pilha Varta Relojoaria V371 SR921SW

A VARTA oferece a gama mais abrangente de pilhas para

relógios. Energia confiável para uma ampla variedade de

relógios digitais e analógicos, bem como para brinquedos,

calculadoras e comandos. Sem mercúrio. 

0.43 €



 

Ref: 373 

Pilha Varta Relojoaria V373 SR916SW

A VARTA oferece a gama mais abrangente de pilhas para

relógios. Energia confiável para uma ampla variedade de

relógios digitais e analógicos, bem como para brinquedos,

calculadoras e comandos. Sem mercúrio. 

0.82 €

 

Ref: 377 

Pilha Varta Relojoaria V377 SR626SW

As baterias de relógios mais completas e fiáveis para

uma grande variedade de relógios digitais e analógicos.

Resistentes ao choque, vibração e aceleração e

adequados, bem como dispositivos portáteis como

brinquedos, calculadoras e telecomandos. 

0.32 €

 

Ref: 379 

Pilha Varta Relojoaria V379 SR521SW

A VARTA oferece a gama mais abrangente de pilhas para

relógios. Energia confiável para uma ampla variedade de

relógios digitais e analógicos, bem como para brinquedos,

calculadoras e comandos. Sem mercúrio. 

0.53 €

 

Ref: 389 

Pilha Varta Relojoaria V389 SR1130W

A VARTA oferece a gama mais abrangente de pilhas para

relógios. Energia confiável para uma ampla variedade de

relógios digitais e analógicos, bem como para brinquedos,

calculadoras e comandos. Sem mercúrio. 

1.27 €



 

Ref: 390 

Pilha Varta Relojoaria V390 SR1130SW

A VARTA oferece a gama mais abrangente de pilhas para

relógios. Energia confiável para uma ampla variedade de

relógios digitais e analógicos, bem como para brinquedos,

calculadoras e comandos. Sem mercúrio. 

0.93 €

 

Ref: 391 

Pilha Varta Relojoaria V391 SR1121W

A VARTA oferece a gama mais abrangente de pilhas para

relógios. Energia confiável para uma ampla variedade de

relógios digitais e analógicos, bem como para brinquedos,

calculadoras e comandos. Sem mercúrio. 

1.18 €

 

Ref: 392 

Pilha Varta Relojoaria V392 SR736W

A VARTA oferece a gama mais abrangente de pilhas para

relógios. Energia confiável para uma ampla variedade de

relógios digitais e analógicos, bem como para brinquedos,

calculadoras e comandos. Sem mercúrio. 

0.72 €

 

Ref: 394 

Pilha Varta Relojoaria V394 SR936SW

A VARTA oferece a gama mais abrangente de pilhas para

relógios. Energia confiável para uma ampla variedade de

relógios digitais e analógicos, bem como para brinquedos,

calculadoras e comandos. Sem mercúrio. 

0.83 €



Carregadores  

 

Ref: 57656 

Carregador Varta Mini 57656 Bl

O tempo de carregamento de 4,5 horas combinado com

recursos avançados de segurança torna a linha de

carregadores VARTA a escolha perfeita para um uso fácil

e de carregamentos rápidos e confiáveis. Compatíveis:

AA, AAA. Tempo de carga: 4,5H. Indi 

6.59 €

 

Ref: 850570 

Carregador Varta Pocket 57642 4xAA + 2xAAA Inc Bl

Carregador Varta Pocket 57642 4AA+2AAA incluídas.

Inclui 4xAA 2100mAh e 2xAAA 800mAh oferta. Indicador

luminoso LED. Tempo de carga: 7H. 
14.66 €

 

Ref: 57642 

Carregador Varta Pocket 57642 Bl

Carregador com design altamente sofisticado e a

visibilidade de carregamento de LED em tom azul

agradável. Carregamento ao mesmo tempo de 2 ou 4 AA/

AAA. O armazenamento de baterias recarregáveis é

possível tanto na parte da frente como no verso do

carregador. Disponível nas seguintes versões: 4x AA ... 

7.19 €

 

Ref: 57648 

Carregador Varta Universal 57648 Bl

Carregador de mesa universal compacto para todos os

tamanhos (mais usuais) de Pilhas. Formatos de pilhas: AA

(R6), AAA (R03), C (R14), D (R20) e 9V (6LR61). Design

altamente sofisticado. Tempo de carga: 7H. 

17.18 €



 

Ref: 105054 

Fonte de alimentação universal; 3-12V; 1A; 12W -
PCE1000-UNI

A PCE1000-UNI é uma fonte de alimentação de encaixe

especialmente flexível e universalmente aplicável com

diferentes tensões ajustáveis. Com a ajuda da chave

incluída, pode ajustar a tensão de saída no interrutor

rotativo em 7 passos diferentes (3V, 

5.58 €



Lítio  

 

Ref: 131326 

Pilha Maxell CR1216

Pilha Maxell CR1216 ESPECIFICAÇÕES EAN: 4902580131326

Marca: Maxell Tipo: Lítio Tamanho de pilha: CR1216

Voltagem: 3V Unidade de venda: 1 Blister (5 unidades)

Caixa com: 20 Blisters 

0.60 €

 

Ref: 102999 

Pilha Maxell CR1616

Pilha Maxell CR1616 ESPECIFICAÇÕES EAN:

4902580102999 Marca: Maxell Tipo: Lítio Tamanho de pilha:

CR1616 Voltagem: 3V Capacidade: 55 mAh. Dimensões:

Altura: 1,6MM - Diâmetro: 20MM Unidade de venda: 1

Blister (5 unidades) Caixa com: 20 Blisters 

0.53 €

 

Ref: 104894 

Pilha Maxell CR1620

Pilha Maxell CR1620 ESPECIFICAÇÕES EAN:

4902580104894 Marca: Maxell Tipo: Lítio Tamanho de

pilha: CR1620 Voltagem: 3V Unidade de venda: 1 Blister (5

unidades) Caixa com: 20 Blisters 

0.75 €

 

Ref: 776480 

Pilha Maxell CR1632

Pilha Maxell CR1632 ESPECIFICAÇÕES EAN:

4902580776480 Marca: Maxell Tipo: Lítio Tamanho de

pilha: CR1632 Voltagem: 3V Dimensões: Altura: 3,2MM -

Diâmetro: 16MM Unidade de venda: 1 Blister (5 unidades)

Caixa com: 20 Blisters 

1.06 €



 

Ref: 131272 

Pilha Maxell CR2016

Pilha Maxell CR2016 ESPECIFICAÇÕES EAN:

4902580131272 Marca: Maxell Tipo: Lítio Tamanho de pilha:

CR2016 Voltagem: 3V Capacidade: 90 mAh. Dimensões:

Altura: 1,6MM - Diâmetro: 20MM Unidade de venda: 1

Blister (5 unidades) Caixa com: 20 Blisters 

0.32 €

 

Ref: 131265 

Pilha Maxell CR2025

Pilha Maxell CR2025 ESPECIFICAÇÕES EAN:

4902580131265 Marca: Maxell Tipo: Lítio Tamanho de pilha:

CR2025 Voltagem: 3V Dimensões Altura: 2,5MM Diâmetro:

20MM Unidade de venda: 1 Blister (5 unidades) Caixa com:

20 Blisters 

0.32 €

 

Ref: 131258 

Pilha Maxell CR2032

Pilha Maxell CR2032 ESPECIFICAÇÕES EAN:

4902580131258 Marca: Maxell Tipo: Lítio Tamanho de pilha:

CR2032 Voltagem: 3V Unidade de venda: 1 Blister (5

unidades) Caixa com: 20 Blisters 

0.32 €

 

Ref: 004939 

Pilha Vinnic de Lítio 3V CR2477

Modelo CR2477 Tensão 3v Diâmetro 24,5mm Altura

(espessura) 7,7mm Outras marcações CR2477, CR2477

Embalagem 1 unidade de bolha 
1.07 €



 

Ref: 012293 

Pilha Vinnic de Lítio 3V CR3032

PESO 1.0 g Comprimento (mm): 30.00 Largura (mm): 3.20

Altura (mm): 3.20 MARCA VInnic TIPO DE PILHA Litium

VOLTAGEM 3V 
1.75 €

 

Ref: 06052 

Pilhas SAFT Lithium 1/2AA LS14250 3,6V

Baterias especiais de alto desempenho. Metade do

tamanho da pilha AA padrão, mas fornecem uma tensão

nominal de 3,6 V. Quando não usadas, retêm uma alta

percentagem de carga, perdendo apenas 1% no primeiro

ano de armazenamento. Operam de forma efi 

2.91 €

 

Ref: 6103 

Pilhas Varta Ultra Lítio 6103 AAA Bl2

Pilhas indicadas para condições extremas ao ar livre e

dispositivos de alta tecnologia, por exemplo câmeras

digitais e walkie talkies. Adequado para temperaturas

extremamente baixas. 

2.85 €

 

Ref: 6106 

Pilhas Varta Ultra Lítio 6106 AA Bl2

Pilhas indicadas para condições extremas ao ar livre e

dispositivos de alta tecnologia, por exemplo câmeras

digitais e walkie talkies. Adequado para temperaturas

extremamente baixas. 

2.87 €



Aparelhos Auditivos  

 

Ref: 50037162 

Pilhas Rayovac Extra 675 PR44 Bl6

Pilhas para aparelhos auditivos Rayovac. P675, PR44,

B6754, B900PA, DA675H, DA675N, 675HP, 675HPX,

AC675E, AC675EZ, AC675, 675UP 
1.41 €



Especiais  

 

Ref: 6205 

Pilha Litio VARTA 6205 301 401- CR123A

Pilhas aplicáveis em produtos Smart Home e Segurança,

Smart saúde, Câmaras Digitais e flashes 1.79 €

 

Ref: 6206 

Pilha Varta Lítio CR2 3V Bl1

Pilhas aplicávies em produtos Smart Home e segurança,

Brinquedos Smart, Saúde Smart, Controlos Remotos e

Acessórios de Chaves 
2.06 €

 

Ref: 4223 

Pilha VARTA V23 4223 112 401 -V23 GA

Pilhas aplicávies em produtos Smart Home e segurança,

Brinquedos Smart, Saúde Smart, Controlos Remotos e

Acessórios de Chaves 
0.69 €

 

Ref: 4227 

Pilhas VARTA V27 4227 101 401- V27A

Pilhas aplicávies em produtos Smart Home e segurança,

Brinquedos Smart, Saúde Smart, Controlos Remotos e

Acessórios de Chaves 
0.95 €



Baterias  

 

Ref: UPS600VA-2-LITE 

UPS Monofásica 600VA/360W - SAFIRE

UPS monofásica line-interactive Potencia 600VA/360W

Entrada 220~230 Vac 2 saídas backup com proteção SAI 1

Bateria de chumbo-ácido selada sem manutenção 12 V 7

Ah (incluido) Tempo de recarga 6~8 h- Cor branca

Potência 600VA/360W Tensão entrada 220~230 Vac Tensão

saída 220~230 Vac (±10%) /Onda sinus... 

33.75 €





Pequenos Eletrodomésticos  

 

Ref: AD_8084 

Minifrigorífico - 4L - AD 8084 - ADLER

O nosso minifrigorífico 4L da ADLER AD 8085 irá

satisfazer as suas expectativas. Perfeito para usar em

casa e no carro, ajuda a refrescar as suas bebidas

preferidas e a manter a temperatura. Feito de materiais

duráveis, utilizando célula Peltier no sistema de

refrigeração, o nosso refrigerador portá... 

29.86 €

 

Ref: IA101 

Acumulador de Gelo IA101 Noveen

IA101 com capacidade de 350 ml garante baixa

temperatura em aparelhos passivos: geladeiras, bolsas

térmicas e mochilas. Antes de usar, o bloco de gelo deve

ser colocado no freezer por várias horas. Preenchido com

um líquido não tóxico - água. A tampa é feita de

polipropileno – pode ser lavada na lav... 

0.50 €

 

Ref: NDY-AF516R 

Air Fryer eSmart - Fritadeira sem Óleo - 4.7 Litros -
1400W

O óleo dentro dos alimentos é totalmente frito através da

circulação de ar aquecido em 360°, proporcionando uma

deliciosa comida com menos gordura. A circulação em

alta velocidade da corrente de calor garante que o

alimento seja aquecido de maneira u 

34.05 €



 

Ref: HS 5002 BK 

Alisador de Cabelo Preto - 35W - BROCK

Superfície de engomar: 25 x 90 mm O elemento de

aquecimento PTC aquece rapidamente e mantém uma

temperatura constante Temperatura máxima: 200°C

Superfícies de engomar flutuantes Desligamento

automático após 60 minutos Interruptor de ligar/desligar

Cabo de alimentação com rotação de 360 Comprimento

d... 

6.08 €

 

Ref: EBG004K 

Aparador de Cabelo de Nariz e de Orelha Spike
Preto Esperanza

Descrição Aparador de Cabelo de Nariz e de Orelha Spike,

para cortar o cabelo do nariz e orelha é uma solução

perfeita, projetada especialmente para você. Será perfeito

para o dia-a-dia em casa e em viagem. Corta rapidamente

os pelos indesejados do nariz e da orelha. Lâmina de aço

inoxidável corta... 

1.65 €

 

Ref: AD_3173W 

Balança de Cozinha - Máx 10kg - AD 3173W - ADLER

Balança de cozinha eletrónica com carga máxima de 10

kg. Extremamente útil na pesagem de produtos pesados.

Devido à cor branca única, a balança fica linda em

qualquer cozinha. A balança usa um display LED de alta

qualidade. Como resultado, a leitura tem alto contraste e

é extremamente clara. Os núme... 

7.78 €

 

Ref: AD_3134 

Balança de Cozinha com Tigela - Máx 5kg - AD 3134
- ADLER

Balança eletrônica de cozinha com capacidade máxima de

5kg e precisão de 1g. É extremamente útil quando se

prepara um prato que exige proporções de produtos

muito estritamente definidas. Permite definir com

precisão a quantidade, mesmo de itens muito 

13.56 €



 

Ref: AD_3166 

Balança de cozinha eletrônica máx 5kg AD 3166 -
ADLER

Balança de cozinha eletrônica com carga máxima de 5 kg

e precisão de 1 g. Extremamente útil na preparação de

pratos que requerem proporções de produtos

estritamente definidas. Ele permite pesar com precisão

até mesmo pequenas quantidades de produtos. Responde

às necessidades de pessoas que se preocu... 

7.44 €

 

Ref: EBS002K 

Balança Digital Aeróbica Preta Esperanza

Descrição Balança Digital Aeróbica Preta Esperanza

EBS002K. Sensores Strain Gauge De Alta Precisão.

Capacidade: 180 Kg / 396lb Precisão De Pesagem: 100 G /

0.2lb Tamanho do visor (C x L): 70 x 34 mm Unidades De

Pesagem: Kg / Lb / R Feito De 6 Milímetros De Alta

Resistência Vidro Temperado De Encerr... 

6.00 €

 

Ref: EBS008W 

Balança Digital Branca Pilates Esperanza

Descrição Balança EBS008W Sensores Strain Gauge De

Alta Precisão. Capacidade: 180 Kg / 396lb Precisão De

Pesagem: 100 G / 0.2lb Tamanho do visor (C x L): 60 x 25

mm Unidades De Pesagem: Kg / Lb Feito De 6 Milímetros

De Alta Resistência Vidro Temperado Da Baixa Tensão De

Bateria De Indicação De Sob... 

6.00 €

 

Ref: AD_8165 

Balança Digital de Análise Corporal - Máx 225kg -
AD 8165 - ADLER

Balança digital precisa com capacidade de carga máxima

de 225 kg. Uma excelente opção para atletas, pessoas em

dieta e outras pessoas que se preocupam com o peso

corporal. A alta precisão (100 g) permite uma medição

precisa. A balança mede: peso corporal,% perda de peso,%

hidratação,% massa muscular... 

16.38 €



 

Ref: EKS002K 

Balança Digital de Cozinha LEMON Preta -
Esperanza

Descrição Capacidade máxima de peso: 5kg Indicador de

nível de líquido: Sim Precisão: 1g Forma: Retângulo Tipo de

controlo: Toque Unidade de medida: g, kg, lb, oz Indicador

de sobrecarga: Sim Alta precisão: Sim Tipo de instalação:

Bancada Função de tara: Sim Indicação de bateria fraca:

Sim Tipo de ... 

4.94 €

 

Ref: EBS005 

Balança Digital Zumba Branca Esperanza

Descrição Balança Digital Zumba Branca Esperanza:

Ebs005 Sensores Strain Gauge De Alta Precisão.

Capacidade: 180 Kg / 396lb Precisão De Pesagem: 100 G /

0.2lb Tamanho do visor (C x L): 70 x 34 mm Unidades De

Pesagem: Kg / Lb / R Feito De 6 Milímetros De Alta

Resistência Vidro Temperado Da Baixa Te... 

6.90 €

 

Ref: AD_4216 

Batedeira com Taça 1000W Branca AD 4216 - ADLER

Obtenha os melhores resultados com o Processador de

Alimentos Planetário AD4216 graças ao seu sistema de

mistura planetário. Misture, bata ou amasse facilmente

sem respingos e escolha entre 6 velocidades para obter

melhores resultados. A capacidade da tigela de 4,0L é

suficiente para cozinhar para u... 

54.52 €

 

Ref: AD_4220W 

Batedeira Manual Camry 750W Branca AD_4220-
ADLER

Uma batedeira muito prática de 750 W que é uma

ferramenta indispensável para quem faz bolos e biscoitos.

Permite utilizá-lo em 5 velocidades diferentes,

dependendo do tipo de alimento que você prepara. Por

isso pode ser utilizado tanto para misturar a farinha com

outros ingredientes como para bater ... 

14.41 €



 

Ref: CR_4220B 

Batedeira Manual Camry 750W Preta CR 4220B -
CAMRY

Uma batedeira muito prática de 750 W que é uma

ferramenta indispensável para quem faz bolos e biscoitos.

Permite utilizá-lo em 5 velocidades diferentes,

dependendo do tipo de alimento que você prepara. Por

isso pode ser utilizado tanto para misturar 

14.41 €

 

Ref: EKM009 

Batedeira Manual Donut 250w Branca - Esperanza

Descrição Este misturador manual oferece um longo

tempo e um processo de mistura eficiente. Com

velocidade variável e função turbo, pode misturar

rapidamente todos os ingredientes e obter a consistência

desejada. Tamanho compacto e design moderno cabem

em qualquer cozinha! Alça ergonômica Batedores... 

9.30 €

 

Ref: LBB510 

Bolsa térmica 20L LBB510 Noveen

Bolsa térmica LBB510 para transporte de refeições

quentes e frias. -Bolsa térmica confeccionada em lã

perolada -O interior é coberto com papel alumínio, o que

garante a manutenção da temperatura das refeições -

Proporciona melhor isolamento térmico -Dimensões 25 x

16 x 26 cm Bolsa térmica LBB510 con... 

9.99 €

 

Ref: AD_4128 

Centrifugadora 1000W AD 4128 - ADLER

Extrator de suco funcional com 1000 W de potência criado

como um dos itens da moderna série de extratores de

suco. Permite preparar sucos de frutas e vegetais

apoiando uma alimentação saudável. O suco é filtrado

através de uma peneira com pequenas malhas que

mantém as partes sólidas da fruta/verdura... 

40.49 €



 

Ref: EKJ002 

Centrifugadora 500W 450m EKJ002l - ESPERANZA

Descrição Comece o seu novo dia com uma porção de

vitaminas saudáveis derivadas de sumos preparadas em

casa. Com este extrator de sumo Esperanza, obtém sumo

fresco de frutas e vegetais de forma rápida e eficiente

sempre que quiser. Está equipado com um comedouro

largo para processar frutas ou vege... 

32.72 €

 

Ref: EKK022 

Chaleira Eléctrica AMAZON 1,7 L Branca Esperanza

Descrição Chaleira elétrica sem fio com um formato

clássico e ergonômico que se encaixa em qualquer

interior e decoração da cozinha. Feito de plástico de alta

qualidade e resistente ao calor. Tem uma placa elétrica

embutida em aço inoxidável e está equipada com uma

base rotativa para facilitar o le... 

11.00 €

 

Ref: EKK029 

Chaleira Elétrica com Termómetro THAMES 1,7l
2200w (Inox) - Esperanza

Descrição Uma chaleira sem fios moderna, elegante e

funcional em aço inoxidável de alta qualidade. O

acabamento mate e a forma elegante combinam com

todos os interiores e a chaleira vai servir-lhe bem a

qualquer hora do dia. A chaleira está equipada com um

termômetro embutido projetado especificame... 

13.99 €

 

Ref: AD_4459 

Cozedor de Ovos - AD 4459 - ADLER

O cozedor de ovos pode facilitar o preparo dos ovos

exatamente como você deseja: moles, médios ou duros.

Você não precisa mais olhar o relógio com precisão para

terminar de cozinhar no momento exato: o sistema de

desligamento automático fará isso por 

9.44 €



 

Ref: EKD002 

Desidratador de Alimentos 250w - Esperanza

Descrição A secagem de produtos é uma maneira

confiável e fácil de preservá-los, seu sabor e cheiro, bem

como os valiosos nutrientes e substâncias vitais. Isto

permite-nos desfrutar durante todo o ano do sabor de

frutas, legumes ou cogumelos sem conservantes e sem

outros aditivos artificiais. Este ... 

19.90 €

 

Ref: AD_4009 

Espremedor De Sumo 40W 1L Branco AD 4009 -
ADLER

Um belo espremedor de frutas cítricas com 40 W de

potência. Permite preparar de forma rápida e eficiente um

suco fresco de limão, laranja ou toranja. A peneira

colocada na panela impede a polpa e os caroços de

chegarem ao caldo. Graças à rotação para a direita e para

a esquerda, cada gota será extra... 

8.13 €

 

Ref: AD_4013W 

Espremedor De Sumo 800W Branco AD 4013W -
ADLER

Espremedor de citrinos Adler 4013 com potência de 800

W. Permite preparar com eficiência sucos frescos de

limões, laranjas e toranjas. A capa protetora evita que o

suco respingue na mesa ou balcão da cozinha. O

espremedor possui 2 cones de prensa, adequados para

frutas de diferentes diâmetros. A pra... 

28.62 €

 

Ref: EKJ001G 

Espremedor De Sumo Branco-Verde - Esperanza

Descrição Comece um novo dia com uma porção de suco

saudável e cheio de vitaminas preparado em casa. Com o

espremedor Esperanza, você pode obter suco cítrico

fresco de forma rápida e eficiente sempre que quiser.

Está equipado com um cone universal para citrinos

grandes e pequenos. Para um melhor des... 

9.50 €



 

Ref: AD_5028 

Ferro a Vapor 2600W Mesko MS 5028 - ADLER

Um ferro a vapor muito prático com uma potência de 2600

W e uma base durável em cerâmica inoxidável. Devido aos

bocais de vapor concebidos com precisão na base, o ferro

difunde o vapor de forma muito eficiente. Além da

possibilidade de produção contínua de vapor existe a

função de jato de vapor. Es... 

11.80 €

 

Ref: AD_5022 

Ferro a Vapor 3000W AD 5022 - ADLER

Um ferro a vapor muito prático com potência máxima de

3000 W e base durável em aço inoxidável. Devido aos

bocais de vapor concebidos com precisão na base, o ferro

difunde o vapor de forma muito eficiente. Além da

possibilidade de produção contínua de vapor existe a

função de jato de vapor. A função ... 

12.05 €

 

Ref: EHI001 

Ferro de Viagem Smoother Azul 1200w Esperanza

Descrição Funcionará perfeitamente em casa ou fora. É

pequeno, leve, prático e - acima de tudo - fácil de usar. É

equipado com uma sola durável coberta com

revestimento antiaderente que vai suavemente em todos

os tipos de materiais. A luz de controle informa sobre o

seu funcionamento enquanto o pot... 

7.08 €

 

Ref: WF01 

Filtro de água potável WF01 Noveen

Filtro de água potável WF01 Noveen melhoram o sabor, o

cheiro e o tom da cor da água da torneira. Remove as

substâncias responsáveis ??pela dureza da água e pela

formação de resíduos, bem como poluentes como areia e

ferrugem. Cabe nas jarras: Brita* (Maxtra), Dafi*

(Unimax). Fabricado na Polônia 

1.78 €



 

Ref: GS 002 W 

Fogão a Gás com 2 Queimadores - Portátil - BROCK

Concebido exclusivamente para utilização no exterior.

Fogão confortável para piqueniques na natureza. Funciona

com gás butano G30 (28-30 mbar) e gás propano G31

(37mbar). Consumo de gás GPL. Queimadores em ferro

fundido de qualidade. Corpo de ferro durável. Localização:

mesa ou superfície horizontal... 

17.11 €

 

Ref: GS 003 W 

Fogão a Gás com 3 Queimadores - Portátil - BROCK

Fogão confortável para piqueniques na natureza Funciona

com gás butano G30 (28-30 mbar) e gás propano G31

(37mbar) Consumo de gás GPL Queimadores de ferro

fundido de qualidade Corpo em ferro durável Localização:

mesa ou superfície semelhante, estável e horizontal

CUIDADO! Destina-se a ser utilizado ... 

22.62 €

 

Ref: GS 001 W 

Fogão a gás de um Queimador - Portátil - BROCK

Concebido exclusivamente para utilização no exterior.

Fogão confortável para piqueniques na natureza. Funciona

com gás butano G30 (28-30 mbar) e gás propano G31

(37mbar). Consumo de gás GPL. Queimadores em ferro

fundido de qualidade. Corpo de ferro durável. Localização:

mesa ou superfície horizontal... 

14.52 €

 

Ref: PSG 001 BK 

Fogão Camping a Gás - BROCK

Fogão a gás Tourist, 2200W. Superfície esmaltada. Fácil de

usar. Base grande e estável. Possibilidade de regulação

da chama. Funciona com um cartucho de gás ou uma

botija de gás. A caixa de aço esmaltado e duradouro

resiste ao exterior. Dimensões: 34 

14.10 €



 

Ref: AD_6304 

Forno de convecção 1200W AD 6304 12 L - ADLER

Como preparar sem esforço um almoço para toda a

família ou para os convidados? O forno de convecção

Adler AD 6304 mostrará como isso é simples. Coloque os

ingredientes na tigela de vidro, ajuste a temperatura e o

tempo... E depois que o tempo acabar você poderá

saborear a sua refeição! Especificaçã... 

29.16 €

 

Ref: TB810 

Garrafa Térmica 400 ml TB810 Preto Mate Noveen

A Garrafa Térmica 400ml TB810 Black Mat é perfeita para

transportar tanto bebidas quentes quanto frias. A garrafa

foi adicionalmente reforçada e contornada para uma

melhor aderência. A garrafa vai servir muito bem: no

trabalho, no transporte, nas viagens, e no desporto. -

Visual moderno -Feito de aço... 

4.68 €

 

Ref: TB410 

Garrafa Térmica 500 ml TB410 Preto Mate Noveen

A Garrafa Térmica 500ml TB410 Black Mat é ideal para

transportar bebidas quentes e frias. Perfeito para:

trabalho, escola, viagens e desporto. -Visual moderno -

Feito de aço inoxidável INOX SS304 -Parede dupla -

mantendo a temperatura até 12 horas As características

mais importantes do TB410 -Uma ba... 

4.68 €

 

Ref: TB625 

Garrafa Térmica 700 ml TB625 Red Transparent
Noveen

A Garrafa Térmica 700ml TB625 é perfeita para

transportar tanto bebidas quentes quanto frias. A garrafa

foi adicionalmente reforçada e contornada para uma

melhor aderência. A garrafa vai servir muito bem: no

trabalho, no transporte, nas viagens, e no desporto. -

Visual moderno -Feito de aço inoxidáve... 

5.93 €



 

Ref: TB2210 

Garrafas térmicas LED 380 ml TB2210 Preto Mate
Noveen

Garrafas Térmicas LED 380 ml TB2210 com visor LED

mostra a temperatura real da bebida no seu interior, para

que não se queime ou prepare uma refeição

perfeitamente quente para o seu filho. A garrafa é

equipada com paredes duplas e uma tampa

especialmente isolada para manter o calor e o frio das

bebi... 

6.53 €

 

Ref: AD_6616 

Grelha Elétrica C/ 8 Raclettes 1400W AD 6616 -
ADLER

O moderno grelhador raclette Adler 6616 com potência de

1400 W é perfeito quando se deseja preparar lanches

quentes para várias pessoas. Você pode grelhar pescoço

de porco e preparar salgadinhos de queijo assado ao

mesmo tempo. Na placa de aquecimento você grelha:

carnes, legumes, hambúrgueres, espe... 

28.21 €

 

Ref: AD_3052 

Grelhador Anti-Aderente 1200W AD 3052 - ADLER

O grelhador eléctrico Adler 3052 com potência máxima de

1200W dá-lhe a oportunidade de preparar uma vasta

gama de refeições quentes - desde hambúrgueres

tostados, passando por bifes, pescoço de porco, frango e

outras carnes, até vegetais grelhados e queijos. As placas

são protegidas com um revestime... 

13.37 €



 

Ref: MS_3050 

Grelhador Anti-Aderente 2500W MS 3050 - MESKO

O grelhador elétrico Mesko MS 3050 de 2500 W de

potência máxima permite-lhe preparar uma grande

variedade de pratos quentes - desde hambúrgueres,

passando por bifes, frango e outras carnes, até queijo

grelhado e legumes. As placas de aquecimento estão

cobertas com um revestimento de Teflon, graças a... 

26.41 €

 

Ref: AD_3051 

Grelhador Anti-Aderente 2800W AD 3051 - ADLER

A churrasqueira elétrica Adler AD 3051 de potência

máxima de 2800 W permite preparar uma grande

variedade de pratos quentes - desde hambúrgueres,

passando por bifes, frango e outras carnes, até queijos e

vegetais grelhados. As placas de aquecimento são

revestidas com um revestimento de Teflon graças... 

39.04 €

 

Ref: AD_6602 

Grelhador Elétrico com aquecedor removível 2000w
AD 6602 - ADLER

Grelhado diferente do resto À primeira vista, percebe-se

que se trata de um modelo diferente dos disponíveis no

mercado. A caixa feita de plástico de alta qualidade fará

com que dure muito tempo. Parecem grelhadores a

carvão tradicionais, mas são muito mais simples de usar.

Além disso, o conjunto in... 

20.79 €

 

Ref: AD_6610 

Grelhador Elétrico com Duas Superfícies 3000W AD
6610 - ADLER

Uma grelha elétrica profissional com potência máxima de

3000W graças à qual preparar pratos saborosos se torna

muito fácil. Duas superfícies de aquecimento para grelhar:

plana e ondulada, permitem preparar pratos fritos e

grelhados. Está equipado com uma tampa transparente de

vidro muito prática, co... 

47.28 €



 

Ref: GJF250 

Jarro de 2,5L com filtro de água de vidro GJF250
Noveen

O jarro filtrante GJF250 é feito de vidro resistente ao

calor, graças ao qual pode ser usado sem medo não só no

processo de preparação de bebidas refrescantes, mas

também quentes (quentes). Graças a isso, tem uma ampla

gama de aplicações e funcionará em qualquer situação e

em qualquer época do ano. ... 

17.27 €

 

Ref: EK1201 

Jarro Elétrico 1l EK1201 Cinza Noveen

O Jarro Elétrico EK1201 Grey está equipada com uma base

rotativa estável de 360°, que garante o conforto de

utilização. Jarro tem um filtro para reter sedimentos,

compartimento de cabo e proteção contra o

sobreaquecimento. Principais características do modelo

cinzento EK1201 1. Rápida e fácil ebul... 

9.76 €

 

Ref: WK 9805 GY 

Jarro Elétrico em Inox - 1,7L - 2200W - BROCK

Chaleira eléctrica, Volume: 1,7L. Corpo em aço inoxidável

de alta qualidade. Proteção contra ferver a seco. Desliga-

se automaticamente quando a água ferve. Design elegante

e moderno. Termómetro analógico incorporado que indica

a temperatura exacta durante a fervura. Potência:

1850-2200. 220-240V~50-... 

16.07 €

 

Ref: WK 9806 RD 

Jarro Elétrico em Inox Vermelho - 1,7L - 2200W -
BROCK

Chaleira eléctrica: Volume: 1,7L. Corpo em aço inoxidável

de alta qualidade. Proteção contra ferver a seco. Desliga-

se automaticamente quando a água ferve. Design elegante

e moderno. Termómetro analógico incorporado que

mostra a temperatura exacta durante a fervura. Potência:

1850-2200W. 220-240V~50... 

16.44 €



 

Ref: WK 0604 BK 

Jarro Elétrico Preto em Inox - 1,8L - BROCK

Volume: 1,8 l Corpo em aço inoxidável Marca de nível de

água Luz indicadora vermelha Sistema de segurança

triplo: Proteção contra o sobreaquecimento quando ligado

sem água Desligamento automático quando removido da

base Desligamento automático quando o ponto de

ebulição é atingido Controlador de luz... 

8.90 €

 

Ref: WK 0603 RD 

Jarro Elétrico Vermelho em Inox - 1,8L - BROCK

Volume: 1,8 l Corpo em aço inoxidável Marca de nível de

água Luz indicadora vermelha Sistema de segurança

triplo: Proteção contra o sobreaquecimento quando ligado

sem água Desligamento automático quando removido da

base Desligamento automático quando o ponto de

ebulição é atingido Controlador de luz... 

8.90 €

 

Ref: AD_1346W 

Jarro Elétrico1,7L Branco com Termómetro 2200W
AD1346W - ADLER

Chaleira elétrica clássica de 1,7 litros com termômetro e

STRIX, útil em todas as cozinhas. A sua segurança é

garantida por uma fechadura que impede o acendimento

da chaleira vazia e pelo desligamento automático após a

fervura da água. A funcionalidade é aumentada por uma

base estável e um indicador... 

31.13 €

 

Ref: MS_1261G 

Jarro Elétrico1,7L Branco e Cinzento 2200W MS
1261G - MESKO

Este jarro elétrico está equipado com um indicador

brilhante do nível de água e desligamento automático,

para que desligue depois que a água ferver. A proteção

contra fervura evita o acendimento de uma chaleira vazia,

o que economiza energia e aument 

9.03 €



 

Ref: AD_1223 

Jarro Elétrico1,7L Inox 2200W AD1255 - ADLER

Uma grande chaleira elétrica familiar que permite ferver

água para 6 a 7 pessoas de uma só vez, graças à sua

potência de 2200 W. A chaleira está equipada com um

indicador brilhante do nível de água e desligamento

automático, para que se desligue depo 

12.74 €

 

Ref: AD_1255W 

Jarro Elétrico1,7L Plástico 2200W Branco AD_1255 -
ADLER

Uma grande chaleira elétrica familiar que permite ferver

água para 6 a 7 pessoas de uma só vez, graças à sua

potência de 2200 W. A chaleira está equipada com um

indicador brilhante do nível de água e desligamento

automático, para que se desligue depois que a água

ferver. A proteção contra fervura ev... 

8.79 €

 

Ref: AD_1277B 

Jarro Elétrico1,7L Plástico 2200W Preto AD_1277 -
ADLER

A Chaleira Elétrica Adler AD 1277 de potência máxima de

2200W define novas tendências de design entre os

dispositivos elétricos. Esta é uma série muito exclusiva de

chaleiras, geralmente escolhida por pessoas que

apreciam uma aparência atraente. A chaleira é muito

mais do que um simples aparelho dom... 

12.80 €

 

Ref: IKN903 

Lâmpada LED mata-insetos IKN903 Noveen

Lâmpada mata-insetos IKN903 LED com potência de 3

Watts, fabricada em metal e plástico ABS resistente ao

fogo de alta qualidade. Combate eficazmente todos os

insetos voadores: mosquitos, moscas e vinagres. O

dispositivo produz uma luz que atrai insetos, que, ao

tocarem a malha, são eletrocutados em ... 

6.30 €



 

Ref: LB310 

Lancheira Elétrica LB310 Cinza Noveen

Aquecedor elétrico de alimentos Lunch Box LB310 Grey é

uma combinação de funcionalidade e mobilidade. Este

dispositivo sólido e estético está equipado com um

elemento de aquecimento PTC, que permite aquecer

alimentos até 60° C em 20 minutos. O aquecedor é

fechado hermeticamente com fechos de pressão... 

9.12 €

 

Ref: LB410 

Lancheira Elétrica LB410 Cinza Noveen

Aquecedor elétrico de alimentos Lancheira Elétrica LB410

Grey é uma combinação de funcionalidade e mobilidade.

Este dispositivo sólido e estético está equipado com um

elemento de aquecimento PTC, que permite aquecer

alimentos até 60° C em 20 minutos. O aquecedor é

fechado hermeticamente com fechos ... 

22.44 €

 

Ref: LB510 

Lancheira Elétrica LB510 Cinza Plus Noveen

Aquecedor elétrico de alimentos Lancheira ElétricaLB510

Grey Plus é uma combinação de funcionalidade e

mobilidade. Este dispositivo sólido e estético está

equipado com um elemento de aquecimento PTC, que

permite aquecer alimentos até 60° C em 30 minutos. O

aquecedor é fechado hermeticamente com fech... 

28.34 €

 

Ref: LB540 

Lancheira Elétrica LB540 Cinza Escuro Noveen

Aquecedor elétrico de alimentos Lunch Box LB540 Dark

Grey é uma combinação de funcionalidade e mobilidade.

Este dispositivo sólido e estético está equipado com um

elemento de aquecimento PTC, que permite aquecer

alimentos até 60° C em 30 minutos. O aquecedor é

fechado hermeticamente com fechos de pr... 

27.52 €



 

Ref: LB330 

Lancheira Elétrica MINT LB330 Verde Noveen

Lancheira elétrico de alimentos Lunch Box LB330 Mint é

uma combinação de funcionalidade e mobilidade. Este

dispositivo sólido e estético está equipado com um

elemento de aquecimento PTC, que permite aquecer

alimentos até 60° C em 20 minutos. O aquecedor é

fechado hermeticamente com fechos de pressão... 

11.54 €

 

Ref: MLB911 

Lancheira Múltipla Elétrica MLB911 X-LINE Verde
Noveen

O aquecedor elétrico de alimentos Multi Lunch Box

MLB911 X-LINE é uma combinação de funcionalidade e

mobilidade. Perfeito para a preparação de alimentos

cozinhados e para uma preparação rápida e cómoda de

uma refeição pronta. O dispositivo é sólido e

esteticamente projetado, é equipado com um elemen... 

34.14 €

 

Ref: MS_4080 

Liquidificador 1200W MS 4080 - MESKO

O liquidificador MS4080 de 1200 W é um dispositivo

poderoso para moer e misturar rapidamente produtos

alimentícios. No liquidificador você pode preparar um

delicioso coquetel, sorvente de frutas, smoothies diet,

picar gelo para bebidas e misturar os ingredientes para

uma sopa cremosa. O aparelho pos... 

31.70 €

 

Ref: AD_4078 

Liquidificador 1700W AD 4078 - ADLER

Liquidificador AD 4078 com potência de 1700 W para

moagem e mistura eficiente e rápida de produtos

alimentícios. Disponíveis 2 níveis de velocidade com

diferentes intensidades. Além disso, existem 3 funções:

smoothie, picador de gelo, pulso. O liquidificador está

equipado com copo de 1,5 litro, jarr... 

39.59 €



 

Ref: AD-4070 

Liquidificador 800W AD 4070 - ADLER

O Liquidificador AD 4070 é um dispositivo eficiente de 600

W que você pode usar para misturar, emulsionar ou fazer

purê de produtos alimentícios. Funciona em 5

configurações de velocidade diferentes, dando-lhe a

possibilidade de escolher a que necess 

20.80 €

 

Ref: AD_4081 

Liquidificador Com Copo 800W AD 4081 - ADLER

Faça e beba! Não há necessidade de colocar seu coquetel

ou smoothie em outro recipiente – agora sua bebida será

preparada em um copo, que você pode levar para o

trabalho, para a escola ou em qualquer outra viagem. O

liquidificador pessoal AD4081 é prático e fácil de usar e

manter. É obrigatório para... 

24.45 €

 

Ref: EKM003E 

Liquidificador Manual Pesto 450w Vara De Aço
Inoxidável, Conjunto Completo - Esperanza

Descrição Quantos utensílios de cozinha você precisa

para misturar as fórmulas infantis, molhos, bebidas,

frutas, vegetais, queijos e outros ingredientes? Apenas

um! Este liquidificador pode economizar seu tempo para

preparar tudo isso em poucos minutos! Está disponível

em várias cores bonitas. Deve... 

14.68 €

 

Ref: TTC512 

Mala Térmica Camo 20L TTC512 Noveen

A geleira TTC512 Camo 20L foi concebida para o

transporte e armazenamento de bebidas e alimentos

frios. O isolamento térmico é realizado por meio de uma

caixa externa feita de material IMPERTEX e o recipiente

principal do refrigerador, o que garante que a

temperatura interna seja mantida por várias... 

19.90 €



 

Ref: EKC005 

Máquina Café de Filtro 950W (Preto) ARABICA -
ESPERANZA

Descrição A cafeteira com filtro ARABICA da Esperanza

fará você querer um café matinal acabado de fazer todos

os dias. O jarro com sua capacidade de 1,8 l garantirá o

máximo conforto e desempenho sem ter de preparar café

novamente. A cafeteira ARABICA by Esperanza também

fará em reuniões participad... 

18.90 €

 

Ref: EBC004 

Máquina Cortar Cabelo Apollo (24 Comprimentos de
corte) Preto & Azul - Esperanza

Esqueça as visitas frequentes ao seu cabeleireiro. Agora

você pode cortar o cabelo de forma rápida e fácil em sua

casa. Com os nossos cortadores sem fios ESPERANZA

Apollo para cortar cabelo e aparar barbas, poupa tempo e

dinheiro. Está equipado com um botão que lhe permite

configurar até 24 comprime... 

9.20 €

 

Ref: AD_4403 

Máquina de café expresso Mesko 850W pressão
15bar MS_4403 - ADLER

A Máquina de Café Espresso MESKO foi projetada para os

amantes do café exigentes, para quem o delicioso aroma

do café alegra o dia. É um óptimo aparelho que pode ser

utilizado tanto em casa como no local de trabalho em

todos os locais onde se aprecia o café aromático acabado

de fazer. A alta eficiên... 

59.00 €



 

Ref: EBC005 

Máquina de Cortar Cabelo Esperanza

Descrição Esqueça as visitas frequentes aos

cabeleireiros. Agora você pode cortar o cabelo de forma

rápida e fácil em sua casa. Graças ao nosso cortador de

cabelo, cortar cabelo e barba vai economizar tempo e

dinheiro. Tem uma alavanca para ajustar o comprimento

do cabelo e mais quatro pentes. O cab... 

4.50 €

 

Ref: CR_4480 

Máquina de Fazer Pipocas - CR 4480 - CAMRY

A máquina de pipoca CAMRY CR 4480 é um produto para

quem gosta de mastigar pipoca enquanto assiste ao seu

filme preferido. Graças a ele, você não precisa ir ao

cinema para saborear um lanche aromático que agrada a

qualquer cinéfilo. É também uma solução para quem

pretende oferecer guloseimas saudáve... 

17.84 €

 

Ref: AD_4702 

Máquina Fiambreira Metal 400W AD_4702 - ADLER

Cortador de alimentos de metal sólido equipado com

mesa de aço inoxidável e ferramenta empurradora

removível. A faca de aço inoxidável de alta qualidade

permite cortar carnes frias em fatias finas, bem como

obter uma fatia substancial de pão. A espessura da fatia

pode ser ajustada livremente. É aind... 

44.70 €

 

Ref: IKN15 

Mata Insetos Elétrico Branco IKN15 Noveen

IKN15 Mata Insetos Elétrico Branco com uma potência de

18 Watts, é feito de metal e plástico ABS à prova de fogo

de alta qualidade. O visual moderno e estético em forma

de sconce facilita a instalação em locais públicos. Elimina

efetivamente todos os insetos voadores: mosquitos,

moscas e moscas-da-f... 

22.59 €



 

Ref: IKN220 

Mata Insetos Elétrico IKN220 Noveen

Mata Insetos Elétrico IKN220 com potência de 20 Watts,

fabricada em metal e material ABS ignífugo de alta

qualidade. Elimina eficazmente todos os insetos voadores:

mosquitos, moscas e moscas da fruta. A lâmpada produz

uma luz que atrai insetos, que são eletrocutados em alta

tensão após tocarem a gra... 

12.12 €

 

Ref: LS 810 S 

Medidor de Tensão Arterial - BROCK

Monitor de tensão arterial. Tipo de pulso, BPM digital para

uma medição fácil em condições domésticas. Ecrã LCD

grande e brilhante para uma leitura fácil e cómoda dos

resultados. Concebido para a medição da tensão arterial e

do ritmo cardíaco em adultos. Punho confortável -

13,5-21,5 cm. Até 60 regi... 

27.98 €

 

Ref: EKO003 

Mini Forno Halogênio 12L 1400W (Branco) -
ESPERANZA

Descrição Graças Ao Aquecedor De Halogénio Original

Esperanza Quasar Economiza Tempo - A Preparação De

Refeições Pode Ser Até 40% Mais Rápida Do Que O Método

De Cozimento Padrão. Os Raios Infravermelhos Aquecem

Rapidamente Os Ingredientes, Permitindo-lhes Reter O

Seu Valor Nutritivo, As Vitaminas E,... 

31.30 €

 

Ref: HC 6201 PK 

Modelador de Cabelo - 40W - BROCK

Dois tamanhos num só modelador Sistema único de

espiral de dupla pressão (19 mm vai 32 mm) para uma

fixação e encaracolamento perfeitos do cabelo

Revestimento cerâmico O elemento de aquecimento PTC

aquece rapidamente e mantém uma temperatura

constante Temperatura máxima: 200°C Tempo de

aquecimento d... 

6.15 €



 

Ref: EKP002 

Moedor De Pimenta Elétrico SARAWAK- Esperanza

Descrição Nosso moedor de pimenta foi projetado para

facilitar a vida de nossos usuários. Você pode moer a

pimenta e o sal na espessura desejada pressionando

apenas um botão. Possui a mó de cerâmica para garantir

uma longa vida útil. Bom apetite! Fácil de usar com um

controle de botão Iluminação ... 

4.50 €

 

Ref: AD_6406 

Panela elétrica de arroz 1,5L Preto Inox 1000W AD
6406 - ADLER

O arroz é um ótimo complemento para pratos e também a

base de muitos pratos. O melhor de tudo é quando está

perfeitamente cozido - nem muito mole, mas nem muito

duro. A Panela de Arroz pode conseguir esse efeito com

muita facilidade. O modelo AD 6406 além de cozinhar tem

a capacidade de manter o cal... 

18.96 €

 

Ref: AD_4082 

Picador com Tigela de Vidro 1,2L 300W AD 4082 -
ADLER

Um picador elegante e durável com lâminas de aço

inoxidável é um utensílio de cozinha útil. Permite picar

vários tipos de produtos. A tigela de vidro de 1,2l é durável

e fácil de limpar. O chopper AD4082 pode funcionar em

modo normal ou pulsado, dependendo da necessidade do

usuário. Especificação: ... 

15.57 €

 

Ref: HP 2009 

Placa de Indução - 1 Zona - 2000W - BROCK

Fogão de indução, 2000W. Superfície de cozedura:

cerâmica, 250*250mm. Área de cozedura adequada:

diâmetro do fundo da panela 12-20cm. 8 níveis de

temperatura de cozedura - 80 - 270 ?. 8 níveis de potência

de cozedura - 200 - 2000W. O ecrã mostra a temperatura

de cozedura, a potência e o temporizador... 

17.80 €



 

Ref: EKH011 

Placa Indução Krakatau 1 Disco (200W) Esperanza

Descrição Nosso fogão de indução é ótimo para

economizar energia e tempo de cozimento. Aquece

apenas a base dos utensílios de cozinha e apenas a área

onde é utilizado. Graças às suas funções especialmente

concebidas, pode selecionar o processo de cozedura e a

temperatura premindo apenas um botão. Q... 

19.66 €

 

Ref: CR_6510 

Placa Térmica Eléctrica 1 Disco Inox - 1500W - CR
6510 - CAMRY

O fogão elétrico de um disco pode servir como

equipamento de minicozinha. Pode ser utilizado para

aquecer ou preparar uma refeição que dispensa o uso de

duas panelas ou frigideiras. Pode ser considerado para

servir como fogão reserva quando o fogão p 

10.52 €

 

Ref: CR_6511 

Placa Térmica Eléctrica 2 Discos Inox - 2500W - CR
6511 - CAMRY

Thanks to the two-ring electric stove it is possible to cook

or fry, using two heating plates of total power of 2500W

(one larger and one smaller heating plate). The CR6511 can

prove its usefulness in a variety of situations: when there

is a breakdow 

16.14 €

 

Ref: AD_8078 

Refrigerador Portátil - 28L - AD 8078 - ADLER

Refrigerador Portátil DC 12V e AC 220-240V. Criado para

viajantes que apreciam bebidas refrescantes mesmo

durante o acampamento. O grande compartimento de

refrigeração comporta até 28 litros. A geladeira é fechada

com travas convenientes. Graças ao isolamento térmico

especial da caixa, é possível ma... 

49.18 €



 

Ref: EHC008W 

Relógio de Parede Esperanza Washington Branco-
Esperanza 

Este relógio não é apenas para mostrar-lhe a hora

precisa, mas também mostrar-lhe a temperatura

ambiente e humidade. Graças ao seu design

extremamente elegante e elegante, é excelente para

decorar apartamentos, escritórios, lojas ou restaurantes.

Mostrador de tamanho grande permite que você facilm... 

6.58 €

 

Ref: EHC015W 

Relógio De Parede Los Angeles Branco - Esperanza

Este relógio não é apenas para mostrar-lhe a hora

precisa. Graças ao seu design extremamente elegante e

elegante, é excelente para decorar apartamentos,

escritórios, lojas ou restaurantes. Dígitos de alumínio

salientes lhe dão um efeito 3D lindo e impressionante!

Diâmetro: 25 cm Espessura: 4 cm ... 

4.30 €

 

Ref: EHC013W 

Relógio de Parede Zurique Branco - Esperanza

Este relógio não é apenas para mostrar-lhe a hora

precisa. Graças ao seu design extremamente elegante e

elegante, é excelente para decorar apartamentos,

escritórios, lojas ou restaurantes. Dígitos de alumínio

salientes lhe dão um efeito 3D lindo e impressionante!

Diâmetro: 25 cm Espessura: 4 cm Mate... 

4.94 €

 

Ref: EHC013K 

Relógio de Parede Zurique I Preto - Esperanza 

Este relógio não é apenas para mostrar-lhe a hora

precisa. Graças ao seu design extremamente elegante e

elegante, é excelente para decorar apartamentos,

escritórios, lojas ou restaurantes. Dígitos de alumínio

salientes lhe dão um efeito 3D lindo e impressionante!

Diâmetro: 25 cm Espessura: 4 cm Ma... 

4.95 €



 

Ref: ECS008 

Removedor de Fiapos Ravel - Esperanza

Descrição O removedor de fiapos ESPERANZA RAVEL é

um aparelho útil para a remoção de fiapos de roupas,

estofados, cobertores e outros tecidos, fazendo com que

nossas roupas fiquem como novas por mais tempo. A

forma ergonômica se encaixa perfeitamente na sua mão.

Graças à rede elétrica, você pode usá... 

2.80 €

 

Ref: SGM 2002 RD 

Sanduicheira 750W - BROCK

Chapa de aço inoxidável Tratamento antiaderente das

superfícies de cozedura Controlo automático da

temperatura Indicador de potência - luz indicadora

vermelha, indicador de pronto a cozer - luz indicadora

verde Pega e corpo com isolamento térmico Pés

antiderrapantes Potência: 750 W 

12.26 €

 

Ref: AD_3054 

Sanduicheira Camry 1300W AD_3054 - ADLER

Uma sanduicheira útil com 1300W de potência. Permite

preparar 2 sanduíches ao mesmo tempo. Uma camada

especial nas placas de aquecimento evita que os

alimentos grudem nelas. É por isso que manter o

aparelho limpo é muito fácil. Um termostato sinaliza

quando os pratos estão suficientemente aquecidos ... 

15.35 €

 

Ref: CR_2255 

Secador de cabelo 2200W + Difusor - CR 2255 -
CAMRY

O secador CR 2255 é a escolha para pessoas mais

exigentes que se preocupam com os cabelos e querem

dar-lhes um visual bonito. A secadora foi equipada com

controles separados de fluxo de ar e temperatura. Além

disso, possui função cool shot que fecha 

12.45 €



 

Ref: EBH003P 

Secador de Cabelo 750W (Rosa) - ESPERANZA

O secador de cabelo Esperanza AURORA é um dispositivo

compacto com uma pega dobrável. Leve e fácil de usar

idealmente irá se adequar em casa e fora. Alta potência e

2 níveis de fluxo de ar irão secar o cabelo de forma rápida

e eficaz. Graças ao conveniente laço suspenso, cabe em

todos os banheiros. ... 

5.80 €

 

Ref: HD 8201 RD 

Secador de Cabelo Vermelho - 2000W - BROCK

3 níveis de potência 2 velocidades Função Cool Shot Com

concentrador A função de ionização gera iões negativos:

garante um cabelo mais sedoso e brilhante, sem vincos,

permite uma secagem mais rápida, reduz a eletricidade

estática, evita danos no cabelo Laço para pendurar

Potência: 1800-2200W ... 

11.54 €

 

Ref: SUPSLW001 

Suporte para empilhar máquina de lavar e secar
Slim Superior

Tower Pro – Suporte para empilhar máquina de lavar e

secar, com prateleira removível Economize espaço

permitindo que você coloque a secadora em cima da

máquina de lavar. Nenhuma montagem é necessária -

Compatível com todas as máquinas de lavar e secar roupa

padrão ou slim de carregamento frontal, l... 

35.19 €

 

Ref: TB961 

Termo de jantar 2000 ml TB961 Prata Noveen

Termo Almoço 2000ml TB961 Prata é ideal para

transportar refeições quentes e frias. Grande capacidade

e 3 recipientes menores no interior, permite dividir a

refeição. A garrafa térmica tem um fecho hermético para

transportar conteúdos líquidos, por exemplo, sopas,

molhos. Perfeito para: trabalho, es... 

19.48 €



 

Ref: TB943 

Termo de jantar 600 ml TB943 Cobre Noveen

Termo Almoço 600ml TB943 Cobre é ideal para

transportar refeições quentes e frias. Graças ao fecho

hermético, permite a transferência de conteúdos líquidos,

por exemplo, sopas, molhos. Perfeito para: trabalho,

escola e viagens. -Capacidade 600ml -Feito de aço

inoxidável INOX -Parede dupla - mantendo... 

9.56 €

 

Ref: AD_3223 

Torradeira 2 fatias 1000W Branca AD 3223 - ADLER

Uma torradeira eficiente de 1000 W na qual podem ser

preparadas duas torradas de cada vez. O botão de ajuste

de tostagem permite preparar torradas da maneira que

mais gosta. Graças a isso, eles ficam exatamente tão

crocantes quanto deveriam. A bandeja para migalhas

ajuda a manter limpos o aparelho e... 

10.40 €

 

Ref: AD_3214 

Torradeira 900W AD 3214 - ADLER

Uma torradeira eficiente de 900 W na qual podem ser

preparadas duas torradas de cada vez. O botão de ajuste

de tostagem permite preparar torradas da maneira que

mais gosta. Graças a isso, eles ficam exatamente tão

crocantes quanto deveriam. A bandeja para migalhas

ajuda a manter limpos o aparelho e ... 

14.45 €

 

Ref: EKT001 

Torradeira CAPRESE 600W (2 Fatias) - ESPERANZA

Descrição Com placas revestidas com superfície anti-

aderente. É fácil de limpar apenas com um papel.

Processo de aquecimento rápido permite que você tenha

suas sanduíches desejadas em poucos minutos. Se você

quiser ter sanduíche muito saborosa todas as manhãs.

Bom apetite! - Controlo automático da... 

8.69 €



 

Ref: EKT002 

Torradeira CIABATTA 600W (Branco) - Esperanza 

Descrição Armazenamento de cabo: Sim Número de

fatias: 2 fatias Botão parar/cancelar: Sim Função pop-up

(salto) automática: Sim Revestimento externo com

isolamento térmico (frio ao toque durante a operação)

Frequência de entrada CA: 50Hz Potência: 600 W Tensão

de entrada CA: 220-240V 

12.31 €

 

Ref: D-8511A 

Varinha Mágica 1200W Branca e Cinzenta D-8511A -
eSmart

Especificações: Modelo n.º D-8511A Marca: "eSmart"

Potência: 1200W Cores: Cinzento e branco Frequência:

220-240V~50/60Hz Ficha VDE Material: ABS,SUS304 -

Pernas de aço inoxidável (tubo: 0,6mm, sino: 1,0mm),

Lâmina - SUS301, Batedor, Copo de mistura 600ml,

Picador 350ml. Controlo de duas velocidades ... 

12.90 €

 

Ref: AD_4621 

Varinha Mágica 600W Copo de 600ml AD_4621-
ADLER

A varinha mágica CR 4621 é uma excelente opção para

quem aprecia formas fáceis de preparar alimentos

saudáveis ??em pouco tempo. O liquidificador está

equipado com um copo medidor: 600 ml, um liquidificador

de aço inoxidável e um batedor. Além disso, o

liquidificador funciona numa cozinha tradiciona... 

15.80 €

 

Ref: AD_4625B 

Varinha mágica 850W Preto AD 4625B - ADLER

Varinha mágica AD 4625 Permite bater espuma, moer,

esfregar e preparar facilmente todo o tipo de mousses,

sopas cremosas, pirés e outros pratos que requeiram

consistência semelhante. A ponta do liquidificador é feita

de aço inoxidável durável, o que garante a possibilidade

de uso por longo prazo. O ... 

19.55 €



 

Ref: DX700 

Xiaomi Deerma Aspirador Vertical Ultra Silencioso -
DX700

Deerma DX700 é um aspirador muito silencioso (=75dB),

tem uma capacidade de armazenamento de 800ml e uma

capacidade de sucção de 15000Pa. O DX700 é um

aspirador vertical de alta potencia, faz uma limpeza eficaz

é muito silencioso e multifuncional. Não tem necessidade

de saco e tem uma capacidade d... 

34.90 €

 

Ref: DX115C 

Xiaomi Deerma Mini Aspirador Vertical - DX115C

O Mini Aspirador Xiaomi Deerma DX115C é um mini

aspirador com 3 funcionalidades e 3 níveis de sucção com

filtros HEPA laváveis. Tem uma capacidade de

armazenamento de 1,2l e uma capacidade de sucção de

14000Pa. O DZ115C tem um motor com uma grande

eficiência e um baixo consumo, promete bons resultad... 

22.30 €

 

Ref: BHR6942EU 

Xiaomi Mi Smart Air Fryer 6L Preta

Ar quente de circulação rápida 3D, menos óleo, alimentos

com baixo teor de gordura ; Para utilização individual,

com amigos ou em família ; Sensor de temperatura

incorporado, para um controlo de calor mais preciso ;

Controlo tátil, com Ícones multi-f 

67.90 €



Cozinha  

 

Ref: 790442 

Isqueiro Bic Eletrónico J39

Isqueiro Bic Mini J39. Práticos e fáceis de utilizar.

Qualidade testada. Cores variadas. Conforme ISO9994.

ESPECIFICAÇÕES EAN: 3086126790442 Marca: BIC Cor:

Sortido Unidade de venda: Caixa de 50 Unidades Caixa

com: 600 Unidades 

0.71 €

 

Ref: 695162 

Isqueiro Clipper Cozinha Longo Alcance Blister

Isqueiro Clipper Cozinha Longo Alcance Blister.

Eletrónico. Dá para reencher. Chama ajustável. Botão ON/

OFF. Manter fora do alcance das crianças. Não use para

acender cigarros, charutos ou cachimbos. Recarregar:

colocar de cabeça para baixo. Pressione a válvula de

enchimento com o adaptador adequado... 

1.32 €





Solar  

 

Ref: IPACK3.3 

BATERIAS LiFePo4 C3.3 DOWELLESS

BATERIAS LiFePo4 C3.3 DOWELLESS Breve Descrição:

Design modular: Suporte a instalação de uma pessoa

Desempenho seguro: química LFP Expansibilidade: 6

baterias podem ser conectadas em paralelo Design de

luxo: Compacto e leve com tampa de alumínio inoxidável

Quedas de energia, backups de energia de ... 

1556.60 €

 

Ref: 206-2023 

CABO IQ 60/72 ENPHASE Vertical 230 VAC - 1 conect

206-2023 - O Cabo Enphase Q é o acessório para

conectar a saída CA dos inversores da linha IQ6 e IQ7.

Este modelo é adequado para módulos de 60/72 células

na posição vertical. Distância entre conectores de 1,3m.

Para instalação monofásica. 

16.80 €

 

Ref: 206-2033 

CABO IQ 60/72 ENPHASE Vertical 400 VAC - 1 conect

206-2023 - O Cabo Enphase Q é o acessório para

conectar a saída CA dos inversores da linha IQ6 e IQ7.

Este modelo é adequado para módulos de 60/72 células

na posição vertical. Distância entre conectores de 1,3m.

Para instalação monofásica. 

20.71 €

 

Ref: 206-2032 

CABO TERMINAL ENPHASE 3PH IQ - 1 UNIDADE

Protetor para extremidades do cabo Q. 

14.24 €



 

Ref: 229729 

CAIXA ISM CONTADOR TRIFÁSOCP/MONOFÁSICO EXT
+31410 +31410

CARACTERISTICAS: -Dimensões LxAxP (mm):

250x500x200 -Aplicação: Saliente (EXT) -Sistema de

Fecho: 1 puxador rodar plástico -Cor: Branco - RAL 9010 -

Código Pautal: 85381000 -Peso Bruto (Kg): 3,2 -Volume

(m³): 0,041 -Quantidade por Embalagem: 1 

41.13 €

 

Ref: 74632 

Contador ITRON LEIT Directa ACE SL7000

Medidor industrial de ponta O medidor ACE SL7000 é um

medidor maduro e confiável, ideal para aplicações

comerciais, industriais e de subestações com uma grande

base instalada em todo o mundo. O conceito à prova de

futuro do medidor ACE SL7000 garante que ele continue a

responder a todas as novas exi... 

315.29 €

 

Ref: 404-1006 

ESTRUTURA 08V6 30°. Suporte inclinado para
cobertura plana Vertical

Apoio inclinado para telhado de betão ou subestrutura. ·

Ancoradouro para concreto. · Suporte pré-montado. ·

Arranjo dos módulos: Vertical. · Válido para espessuras de

módulos de 30 a 45 mm· · Parafusos de ancoragem não

incluídos. · Kits disponíveis de 1 a 6 módulos. · Inclinação

padrão 15º e 30º. V... 

290.49 €



 

Ref: 404-1022 

ESTRUTURA 09V5 30°. Suporte inclinado para
cobertura plana Vertical

Apoio inclinado para telhado de betão ou subestrutura. ·

Ancoradouro para concreto. · Suporte pré-montado. ·

Arranjo dos módulos: Vertical. · Válido para espessuras de

módulos de 30 a 45 mm· · Parafusos de ancoragem não

incluídos. · Kits disponíveis de 1 a 6 módulos. · Inclinação

padrão 15º e 30º. V... 

268.10 €

 

Ref: 404-1024 

ESTRUTURA 09V6 30°. Suporte inclinado para
cobertura plana Vertical

Apoio inclinado para telhado de betão ou subestrutura. ·

Ancoradouro para concreto. · Suporte pré-montado. ·

Arranjo dos módulos: Vertical. · Válido para espessuras de

módulos de 30 a 45 mm· · Parafusos de ancoragem não

incluídos. · Kits disponíveis de 1 a 6 módulos. · Inclinação

padrão 15º e 30º. V... 

313.60 €

 

Ref: 404-0764 

Estrutura Kit união S15 VERTICAL

Apoio inclinado para telhado de betão ou subestrutura. ·

Ancoradouro para concreto. · Suporte pré-montado. ·

Arranjo dos módulos: Vertical. · Válido para espessuras de

módulos de 30 a 45 mm· · Parafusos de ancoragem não

incluídos. · Kits disponíveis de 1 a 6 módulos. · Inclinação

padrão 15º e 30º. V... 

8.40 €



 

Ref: 000-0211 

FILTRO CAPACITIVO MINOS CAP3 - ACOPLAMENTO
DE FASE

Graças a este acessório, obrigatório para comunicação de

microinversores em sistemas trifásicos onde o Qrelay não

está instalado, o equipamento de monitoramento Envoy-S

pode obter informações dos microinversores de todas as

fases. 

53.06 €

 

Ref: 206-2051 

Gateway de comunicação Enphase IQ ENV-S-
EM-230 com monitoramento detalhado de produção
fotovoltaica

206-2051 - A nova geração IQ Gateway fornece

informações detalhadas sobre consumo de energia,

gerenciamento de carga e energia armazenada,

permitindo uma instalação solar mais lucrativa e

confiável, agregando valor significativo ao sistema. ENV-

S-WM1-230 (monofásico) Gateway de comunicações

Enphase... 

370.24 €

 

Ref: 206-2034 

Gateway de comunicação Envoy-S Enphase com
monitoramento básico de produção fotovoltaica

Inteligente • Permite monitoramento e controle baseados

na web • Comunicações bidirecionais para atualização

remota Simples • Fácil configuração do sistema usando

aplicativo móvel Enphase Installer Toolkit™ • Rede flexível

com Wi-Fi, Ethernet ou móvel Confiável • Projetado para

instalação intern... 

174.43 €



 

Ref: H1SUN5KSG01LP1 

H X1 INVERSOR DEYE HIBRIDO MONOFASICO 5KW

Rendimentos mais altos - Melhore a taxa de autoconsumo

em até 80%, reduzindo sua conta de luz - Relação CC / CA

de até 1,3, completamente adequado para módulos

fotovoltaicos de dupla face - Design de dois MPPT, máx.

eficiência de 97,6% Amigo do usuário - Tela de toque LCD

e botões, operação fác... 

1319.11 €

 

Ref: H3SUN-12K-G3 

H X3 INVERSOR DEYE HIBRIDO TRIFASICO 12KW

H X3 INVERSOR DEYE HIBRIDO TRIFASICO 12KW É um

novo inversor híbrido trifásico com baixa tensão de

bateria 48V, garantindo um sistema seguro e confiável.

Com design compacto e densidade de alta potência, esta

série oferece suporte a uma relação de 1,3 DC / AC,

economizando o investimento no disposi... 

3141.51 €

 

Ref: 206-0008 

INVERSOR ENPHASE MICROINVERSOR IQ7+

206-0008 - Este inversor é fornecido sem configuração de

rede. Para poder configurá-lo, é necessário usar o Envoy

Standard ou Metered. Fornece diretamente a corrente

produzida pelo painel adequado para consumo em 230 V.

É para uso individual por pain 

135.29 €

 

Ref: R13K7 

INVERSOR FOTOVOLTAICO RENAC R1-3K7-SS3680W
SERIES 1KW PARA 3KW

Rendimentos mais altos - Melhore a taxa de autoconsumo

em até 80%, reduzindo sua conta de luz - Relação CC / CA

de até 1,3, completamente adequado para módulos

fotovoltaicos de dupla face - Design de dois MPPT, máx.

eficiência de 97,6% Amigo do usuário - Tela de toque LCD

e botões, operação fác... 

416.67 €



 

Ref: 208-0062 

Inversor Híbrido Trifásico 10kW Huawei
SUN2000-10KTL-M1 HC

105-0133 - A nova linha S30 da JA Solar possui as mais

recentes tecnologias de células do mercado. Graças à

utilização de células M10, de 180 mm de comprimento,

esta gama atinge potências de até 550 Wp. Além disso,

possui tecnologia MultiBusBar. 

1751.01 €

 

Ref: 208-0039 

INVERSOR HUAWEI SUN2000 4KTL-L1 MONOFÁSICO

105-0133 - A nova linha S30 da JA Solar possui as mais

recentes tecnologias de células do mercado. Graças à

utilização de células M10, de 180 mm de comprimento,

esta gama atinge potências de até 550 Wp. Além disso,

possui tecnologia MultiBusBar. 

713.51 €

 

Ref: 2160023 

INVERSOR SOLIS 3P20KW S5 THREE PHASE DUAL
MPPT DC

Inversor de três fases para instalações solares de

autoconsumo. Tem 2 MPPTs, com 2 entradas em cada e

eficiência máxima de 98.1.216-0023 - Inversor em três

fases para instalações solares de autoconsumo. Tem 2

MPPTs,com 2 entradas em cada, cada e eficiência máxima

de 98,1%. Inteligente. FREQUÊNCIA N... 

1259.36 €

 

Ref: 105-0145 

JA SOLAR JAM66S30 MR 500W SILVER F. MC4 1500V
-30MM

Módulo JA SOLAR JAM66S30 500/MR, com PERC 11BB,

células de meia célula, oferecendo vantagens como maior

potência, melhor desempenho, menor risco de pontos

quentes e maior tolerância a cargas mecânicas. Potência

nominal 500,00W Tensão de vácuo (Voc) 45,59 V Tensão

Máxima de Potência (Vmp) 38,35 V ... 

110.00 €



 

Ref: 105-0133 

JA SOLAR JAM72S30 MR 545W SILVER F. MC4 1500V

105-0133 - A nova linha S30 da JA Solar possui as mais

recentes tecnologias de células do mercado. Graças à

utilização de células M10, de 180 mm de comprimento,

esta gama atinge potências de até 550 Wp. Além disso,

possui tecnologia MultiBusBar. 

116.28 €

 

Ref: CABOSIPACK3.3 

KIT CABOS PARA BATERIAS LiFePo4 C3.3
DOWELLESS

KIT CABOS PARA BATERIAS LiFePo4 C3.3 DOWELLESS 

61.32 €

 

Ref: 74633 

KIT MODEM ITRON GSM P/CONTADOR ITRON GSM-
ITRON ACE SL7000

Número de fases: Monofásico / Trifásico Monitorização:

Display local, GSM ou GPRS Dimensões: 179 × 348 × 83mm

(L × C × A) Peso: 2 kg 
166.09 €

 

Ref: 216-2003 

Medidor Solis para função EPM em 3P4G/3P5G"

O medidor de energia Solis, é um medidor de energia que

é usado para monitorar a produção de energia em

sistemas de energia solar conectados à rede trifásica. É

compatível com inversores solares trifásicos da marca

SOLIS, tanto da série 4G quanto da 5G, permitindo a

medição precisa da produção de en... 

141.79 €



 

Ref: 206-0017 

MICROINVERSOR ENPHASE IQ8HC

Os IQ8 Series Microinverters de alta potência, prontos

para a rede inteligente, são projetados para corresponder

à última geração de módulos FV de alta capacidade. O IQ8

Series Microinverters possui os mais altos padrões de

produção de energia e confiabilidade da indústria e, com a

funcionalidade d... 

155.29 €

 

Ref: JAM72S30-550(30)-MC4 

Painel JA Solar JAM72S30 MR 550W MC4 - 1000V

105-0122 - Os módulos montados com meia célula não

apenas geram mais potência de saída, mas também

funcionam melhor na operação diária devido ao seu baixo

coeficiente de temperatura, bem como ao efeito de

sombreamento reduzido na geração de energia. 

125.88 €

 

Ref: PS00001 

Painel Solar 545W Monocristalino

Painel Solar Monocristalino 545W VDS-S144/M10H-545

Medidas do Painel: 2279x1134x35mm Peso 29Kg Eficiência

de 21,2% 25 anos de produção a 84,8% 144 células IP68

Cabo 4mm2, com 350mm comprimento MC4 

211.59 €

Ref: 112-0000 

Painel Solar DMEGC DMM10-66HSW 495W SILVER F.
MC4 1000V

105-0122 - Os módulos montados com meia célula não

apenas geram mais potência de saída, mas também

funcionam melhor na operação diária devido ao seu baixo

coeficiente de temperatura, bem como ao efeito de

sombreamento reduzido na geração de energia. 

85.88 €



 

Ref: 105-0123 

Painel Solar JAM60S20 MR 380W BLACK FRAME -
MC4 - 1000V

105-0122 - Os módulos montados com meia célula não

apenas geram mais potência de saída, mas também

funcionam melhor na operação diária devido ao seu baixo

coeficiente de temperatura, bem como ao efeito de

sombreamento reduzido na geração de energia. 

131.10 €

 

Ref: 105-0122 

Painel Solar JAM60S20 MR 385W BLACK FRAME -
MC4 - 1000V

105-0122 - Os módulos montados com meia célula não

apenas geram mais potência de saída, mas também

funcionam melhor na operação diária devido ao seu baixo

coeficiente de temperatura, bem como ao efeito de

sombreamento reduzido na geração de energia. 

140.00 €

 

Ref: 110-0049 

Painel Solar LONGI LR5-72HPH 550W (HIMO5 NEW)
G2 - EVO2 - 1500V

POTÊNCIA AVALIADA 550.00W TECNOLOGIA DE MÓDULOS

HalfCell TENSÃO DE VÁCUO (VOC) 49.80V TENSÃO

MÁXIMA DE POTÊNCIA (VMP) 41.95V CORRENTE

CORTICIRCUIT (ISC) 13.98ª CORRENTE MÁXIMA DE

POTÊNCIA (IMP) 13ª COEFICIENTE DE DEGRADAÇÃO 1 0.02

COEFICIENTE DE TEMPERATURA DA PMAX -0,34%/ºC COR

DO QUADRO Pr... 

199.50 €



 

Ref: 106-0016 

Painel Solar TRINA TSM-DE09.08 VERTEX-S 400WP
- TS4

105-0122 - Os módulos montados com meia célula não

apenas geram mais potência de saída, mas também

funcionam melhor na operação diária devido ao seu baixo

coeficiente de temperatura, bem como ao efeito de

sombreamento reduzido na geração de energia. 

121.12 €

 

Ref: 206-2028 

Protetor para extremidades não utilizadas 1PH IQ
Cable

Conectores para extremidades não utilizadas • Conecte

facilmente os cabos Q no telhado sem fiação complexa •

Faça conexões de qualquer conector aberto e centralize

qualquer seção de cabo dentro limites de ramificação •

Disponível em tipos de conectores macho e fêmea 

13.73 €

 

Ref: 208-2004 

SMART POWER SENSOR MONOFÁSICO HUAWEI
DDSU666-H (1-PH)

208-2004 - O Smart Power Sensor monofásico Huawei

DDSU666-H nos permite medir o consumo de nossa rede

elétrica. Este equipamento possui uma interface de

comunicação RS485 com a qual se comunica com os

inversores Huawei. 

90.53 €

 

Ref: 208-2007 

SMART POWER SENSOR TRIFÁSICO HUAWEI
DTSU666-H 250A/50MA (3-PH)

208-2004 - O Smart Power Sensor monofásico Huawei

DDSU666-H nos permite medir o consumo de nossa rede

elétrica. Este equipamento possui uma interface de

comunicação RS485 com a qual se comunica com os

inversores Huawei. 

155.01 €



 

Ref: 206-2047 

TRANSFORMADOR DE CORRENTE ENPHASE CT 100A
- 1 UNID.

Transformadores de corrente para medição de consumo

através do Envoy-S Metered. Para instalações trifásicas é

necessário adicionar 4 unidades 
29.12 €



Aquecimento Bio Ethanol  

 

Ref: 5420020003624 

Bio-lareira de chão BOLOGNA Preto

Capacidade do depósito - 1.5L Dimensões - 520 x 640 x

230 Potencia - 2.2W Peso - 13 kg 174.69 €

 

Ref: 5420020006304 

Bio-lareira de chão OSAKA Preto

Consumo - 2L Dimensões - 1200 x 400 x 165 Potencia -

1.5W Peso - 35 kg 692.94 €

 

Ref: 5420020003501 

Bio-lareira de chão TRENTO Preto

Capacidade do depósito - 1.5L Dimensões - 300 x 755 x

250 Potencia - 2.2W Peso - 10 kg 140.82 €

 

Ref: 5420020004713 

Bio-lareira de parede ALLEGHE Preto

Capacidade do depósito - 1L Dimensões - 800 x 470 x 205

Potencia - 2W Peso - 17 kg 276.17 €



 

Ref: 5420020002870 

Bio-lareira de parede VERONA Aço

Comsumo - 2.9L Dimensões - 450 x 850 x 180 Potencia -

3W Peso - 13 kg 287.57 €

 

Ref: 5420020002887 

Bio-lareira de parede VERONA Branco

Comsumo - 2.9L Dimensões - 450 x 850 x 180 Potencia -

3W Peso - 13 kg 262.65 €

 

Ref: 5420020004799 

Estufa de biotanol SMART VENTILADA Bordô

Potencia - 2300 W Capacidade de aquecimento - 70 m3

Consumo de bioetanol - 0.30 l/h Capacidade do depósito -

L Dimensões - 525 x 470 x 360 Autonomia máxima - +/- 6

h Peso - 17kg 

312.49 €

 

Ref: 5420020005925 

Ethaline Refinado 10L

A etalina é um combustível natural derivado da

fermentação da biomassa, ou seja, produtos naturais

utilizados na indústria agroalimentar contendo açúcares

(beterraba, cana-de-açúcar) e amidos (batata, milho,

cereais). Quando queima, não polui. 

29.93 €



 

Ref: 5420020005765 

Ethaline Refinado 2L

A etalina é um combustível natural derivado da

fermentação da biomassa, ou seja, produtos naturais

utilizados na indústria agroalimentar contendo açúcares

(beterraba, cana-de-açúcar) e amidos (batata, milho,

cereais). Quando queima, não polui. 

7.66 €





Aquecimento e Ventalização  

 

Ref: EHH006 

Aquecedor Cerâmico 1500W ATACAMA EHH006 -
ESPERANZA

Descrição O nosso termoventilador de cerâmica é a

solução perfeita para aquecer a sua casa. Aquece de

forma rápida e eficaz uma casa de banho ou um quarto de

criança em dias frios. Seu tamanho pequeno também é

perfeito para camping ou uso em loteamento. O

termoventilador Esperanza ATACAMA também pod... 

16.84 €

 

Ref: AD_7714 

Aquecedor cortina de ar 2200W AD 7714 - ADLER

A cortina de ar ADLER AD 7714 é um dispositivo que irá

resolver o problema de refrigeração devido à abertura

frequente de portas ou janelas. Uma maneira rápida de

reduzir despesas! A cada ano você observa um aumento

nos gastos com aquecimento devido às janelas antigas ou

à necessidade de aquecer u... 

27.05 €

 

Ref: AD_7737 

Aquecedor de pátio Camyr 2 niveis 1000W e 2000W
AD_7737 - ADLER

O aquecedor CR7737 foi concebido para utilização em

terraços e pátios cobertos, não se destinando ao

aquecimento interior. Fácil de montar, todo o hardware de

montagem necessário está incluído no pacote. O

aquecedor está equipado com 2 níveis de aquecimento

1000W, 2000W e dois aquecedores de quartzo... 

59.23 €



 

Ref: EHH010 

Aquecedor Quartzo 800W NEFUD EHH010 -
ESPERANZA

Descrição Nosso aquecedor de quartzo NEFUD é a

solução perfeita para aquecer sua casa. Aquece de forma

rápida e eficaz uma casa de banho ou um quarto de

criança em dias frios. Seu tamanho pequeno também

funcionará bem em um acampamento ou loteamento, e

seu visual moderno irá decorar qualquer interio... 

8.77 €

 

Ref: EHH004 

Termoventilador 2 em 1 (Vertical/Horizontal)
1000/2000W WAIKIKI EHH004 - ESPERANZA

Descrição O nosso termoventilador é a solução perfeita

para aquecer a sua casa. Aquece de forma rápida e eficaz

uma casa de banho ou um quarto de criança em dias frios.

Seu tamanho pequeno também é perfeito para camping ou

uso em loteamento. O termoventilador Esperanza WAIKIKI

também pode ser utiliz... 

11.73 €

 

Ref: EHH003 

Termoventilador Compacto Vertical 2000W (Branco)
SAHARA EHH003 - ESPERANZA

Descrição O nosso termoventilador é a solução perfeita

para aquecer a sua casa. Aquece de forma rápida e eficaz

uma casa de banho ou um quarto de criança em dias frios.

Seu tamanho pequeno também é perfeito para camping ou

uso em loteamento. O termoventilador Esperanza

SAHARA também pode ser utiliza... 

12.88 €



 

Ref: CR_7306 

Ventoinha de Chão 3 Velocidades - 200W - CR 7306 -
CAMRY

Uma ventoinha de velocidade eficiente com uma lâmina

de metal com um diâmetro de 45 cm. A ventoinha

proporciona um fluxo de ar fresco e agradável. A

ventoinha é universal e fácil de utilizar, graças às suas 3

velocidades e à regulação do ângulo. Está equipada com

uma base estável e um motor rotativo... 

30.84 €

 

Ref: MS_7310 

Ventoinha de Mesa de 40cm - 3 Velocidades - MS
7310 - MESKO

Uma ventoinha eficiente com uma potência máx. 90W.

Arrefece o ar de uma determinada divisão e fornece-lhe

uma maior quantidade de ar fresco. Tem uma base muito

estável que permite colocá-lo mesmo numa superfície

irregular sem receio de cair. Graças a uma cabeça

rotativa, um aparelho pode arrefecer u... 

12.52 €

 

Ref: MS_7311 

Ventoinha de Pé de 40cm - 3 Velocidades - MS 7311 -
MESKO

Uma ventoinha eficiente de 90 W. Arrefece o ar numa

determinada divisão e fornece-lhe uma maior quantidade

de ar fresco. Tem uma base muito estável que permite

colocá-la mesmo numa superfície irregular sem receio de

cair. Graças a uma cabeça rotativa, um aparelho pode

arrefecer uma área maior. O aju... 

14.08 €



 

Ref: EHF001WE 

Ventoinha de Refrigeração de Pedestal Hurricane
Branco e Cinza - Esperanza

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS Faixa de tensão: 220-240V.

Frequência: 50Hz Entrada de energia: 50W Classe de

segurança (para proteção contra choque elétrico): ?

Diâmetro da pá do ventilador: 40 cm Altura: 1300 mm 

13.25 €

 

Ref: EHF002WE 

Ventoinha de Refrigeração de Pedestal Branca
TYPHOON- Esperanza

Descrição Esperanza ventilador de resfriamento

TYPHOON - design elegante e cores simples. Ele pode

caber com todos os tipos de móveis no escritório e em

casa. Não é apenas uma ferramenta de resfriamento - é

mais como uma decoração! A tampa da grelha de malha

dianteira e traseira que passou no teste ... 

16.88 €

 

Ref: EHF001KE 

Ventoinha de Refrigeração de Pedestal Preto - Cinza
HURRICANE - Esperanza

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS Faixa de tensão: 220-240V.

Frequência: 50Hz Entrada de energia: 50W Classe de

segurança (para proteção contra choque elétrico): ?

Diâmetro da pá do ventilador: 40 cm Altura: 1300 mm 

13.25 €

 

Ref: EHF001KK 

Ventoinha de Refrigeração de Pedestal Preto
HURRICANE - Esperanza

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS Faixa de tensão: 220-240V.

Frequência: 50Hz Entrada de energia: 50W Classe de

segurança (para proteção contra choque elétrico): ?

Diâmetro da pá do ventilador: 40 cm Altura: 1300 mm 

13.25 €



 

Ref: EHF002KE 

Ventoinha de Refrigeração de Pedestal Preto
TYPHOON- Esperanza

Descrição Esperanza ventilador de resfriamento

TYPHOON - design elegante e cores simples. Ele pode

caber com todos os tipos de móveis no escritório e em

casa. Não é apenas uma ferramenta de resfriamento - é

mais como uma decoração! A tampa da grelha de malha

dianteira e traseira que passou no teste ... 

16.88 €



Desumidificadores  

 

Ref: HTWD010A3 

Desumidificador 10 Litros serie A3

Descubra a solução perfeita para controlar a humidade do

seu ambiente com nosso desumidificador HTW A3 .

Projetado para oferecer desempenho excepcional e

conveniência incomparável, este dispositivo compacto irá

ajudá-lo a criar um ambiente mais seguro e confortável.

Adapta-se facilmente a qualquer ... 

75.88 €

 

Ref: HTWD012A3 

Desumidificador 12 Litros serie A3

Descubra a solução perfeita para controlar a humidade do

seu ambiente com nosso desumidificador HTW A3 .

Projetado para oferecer desempenho excepcional e

conveniência incomparável, este dispositivo compacto irá

ajudá-lo a criar um ambiente mais seguro e confortável.

Adapta-se facilmente a qualquer ... 

84.94 €

 

Ref: HTWD016A3 

Desumidificador 16 Litros serie A3

Descubra a solução perfeita para controlar a humidade do

seu ambiente com nosso desumidificador HTW A3 .

Projetado para oferecer desempenho excepcional e

conveniência incomparável, este dispositivo compacto irá

ajudá-lo a criar um ambiente mais seguro e confortável.

Adapta-se facilmente a qualquer ... 

99.76 €

 

Ref: HTWD020A3 

Desumidificador 20 Litros serie A3

Descubra a solução perfeita para controlar a humidade do

seu ambiente com nosso desumidificador HTW A3 .

Projetado para oferecer desempenho excepcional e

conveniência incomparável, este dispositivo compacto irá

ajudá-lo a criar um ambiente mais seguro e confortável.

Adapta-se facilmente a qualquer ... 

132.25 €



 

Ref: HTWD030A3 

Desumidificador 30 Litros serie A3

Descubra a solução perfeita para controlar a humidade do

seu ambiente com nosso desumidificador HTW A3 .

Projetado para oferecer desempenho excepcional e

conveniência incomparável, este dispositivo compacto irá

ajudá-lo a criar um ambiente mais seguro e confortável.

Adapta-se facilmente a qualquer ... 

149.41 €

 

Ref: HTWD050A3 

Desumidificador 50 Litros serie A3

Descubra a solução perfeita para controlar a humidade do

seu ambiente com nosso desumidificador HTW A3 .

Projetado para oferecer desempenho excepcional e

conveniência incomparável, este dispositivo compacto irá

ajudá-lo a criar um ambiente mais seguro e confortável.

Adapta-se facilmente a qualquer ... 

207.94 €

 

Ref: 5420020006205 

Desumidificador Ruby DN-16 EY

Seletor de humidade digital e 2 velocidades de ventilação-

Drenagem Contínua-Refrigerante R-290- Auto Reinicio-

Descongelamento automático, Bloqueio Infantil, Rodas.

Controlo Digital. Desliga-se automaticamente quando

deposito está cheio. Desumidificação regulável. ... 

131.18 €

 

Ref: 5420020006816 

Desumidificador Ruby DN-30-EY

Seletor de humidade digital e 2 velocidades de ventilação

- REFRIGERANT R-290 Possibilidade de drenagem

contínua. - Indicador de tanque cheio. - Nível de água no

tanque visível. - Ecrã digital de funções. -Filtro anti

poeira. Descongelação automática. -Rodas.

Desumidificação ajustável. - Reinício... 

168.17 €



Suportes e Acessórios AC  

 

Ref: AC12120 

Base Chão Antivibrante 410x130x60-250Kgx11mm
borracha vulcanizada

MINI TECNO-BLOCK BASES DE TERRENO Base de

aterramento antivibração feita de SBR composto

vulcanizado (resistente a UV), completo de um canal de

alumínio em conformidade com as normativas padrão.

Usado para apoiar unidades externas, tubulações

sistemas de dutos, lances de dutos e bandejas de cabos.

F... 

10.44 €

 

Ref: AC12120A 

Base Chão Antivibrante 450x160x60-250Kgx20mm
borracha vulcanizada 

MINI TECNO-BLOCK BASES DE TERRENO Base de

aterramento antivibração feita de SBR composto

vulcanizado (resistente a UV), completo de um canal de

alumínio em conformidade com as normativas padrão.

Usado para apoiar unidades externas, tubulações

sistemas de dutos, lances de dutos e bandejas de cabos.

F... 

12.78 €

 

Ref: AC12113 

Base Chão Antivibrante 600x160x90-310Kgx11mm
borracha vulcanizada

MINI TECNO-BLOCK BASES DE TERRENO Base de

aterramento antivibração feita de SBR composto

vulcanizado (resistente a UV), completo de um canal de

alumínio em conformidade com as normativas padrão.

Usado para apoiar unidades externas, tubulações

sistemas de dutos, lances de dutos e bandejas de cabos.

F... 

17.25 €



 

Ref: AC11940 

Bomba condensados TecnoWater PC-12B (12L/h)

MINI BOMBA TECNOWATER Confiável, silencioso e

compacto vem completo com acessórios para fácil

instalação: • Bico Ø 6 mm • Fixação bi-adesiva • Tubo de

PVC de 2 m de comprimento • Mangueira curva para

conectar a bandeja do tanque • Instrução de montagem 

47.50 €

 

Ref: AC11202A 

Caixa pré-instalação interior reversível P=45mm

A Caixa pré-instalação interior reversível P=45mm é um

componente essencial para instalações de alta qualidade.

Com uma profundidade de 45mm, essa caixa pré-

instalação oferece flexibilidade e praticidade para

instalações elétricas e de telecomunicações. 

1.69 €

 

Ref: AC11202 

Caixa pré-instalação interior reversível P=60mm

A Caixa pré-instalação interior reversível P=60mm é um

componente essencial para instalações de alta qualidade.

Com uma profundidade de 60mm, essa caixa pré-

instalação oferece flexibilidade e praticidade para

instalações elétricas e de telecomunicações. 

1.69 €

 

Ref: AC50974 

Fita Adesiva Anti-condensação BRANCA
50X3mm-10m

FITA ADESIVA ANTI-CONDENSAÇÃO para sistema de

refrigeração • Faixa de -15°C ÷ +80°C • Reação ao fogo:

Classe 1 • Dimensões: A 50mm x 10m espessura 3mm 
4.88 €



 

Ref: AC50975 

Fita Adesiva Anti-condensação PRETA 50X3mm-10m

FITA ADESIVA ANTI-CONDENSAÇÃO para sistema de

refrigeração • Faixa de -15°C ÷ +80°C • Reação ao fogo:

Classe 1 • Dimensões: A 50mm x 10m espessura 3mm 
4.00 €

 

Ref: AC11214 

Sinoblocos AC p/ Chão S-40 M8 4-45kg - Kit 4 unid.

KIT À PROVA DE VIBRAÇÃO PARA CHÃO Fabricado em

borracha natural vulcanizada com roscas de pastilhas

metálicas M8. Fornecido em envelopes de 4 peças

completo de porcas e arruelas. Capacidade 80kg cada um 

2.00 €

 

Ref: AC11215 

Sinoblocos AC p/ Suportes A-35 M8 50 Kg - Kit 4
unid.

KIT À PROVA DE VIBRAÇÃO PARA SUPORTES DE CHÃO

Fabricado em borracha natural vulcanizada com roscas

de pastilhas metálicas M8. Fornecido em envelopes de 4

peças completo de porcas e arruelas. 

1.69 €

 

Ref: AC11215A 

Sinoblocos AC p/ Suportes A-45 M8 30-85Kg- Kit 4
unid

KIT À PROVA DE VIBRAÇÃO PARA SUPORTES DE CHÃO

Fabricado em borracha natural vulcanizada com roscas

de pastilhas metálicas M8. Fornecido em envelopes de 4

peças completo de porcas e arruelas. 

2.10 €



 

Ref: AC11102 

Suporte AC em Poliamida L450mm - 110Kg

CARACTERÍSTICAS Material: 2mm Poliamida Dimensões:

450mm Carga máxima: 120kg Modelo: Suportes soldado 21.39 €

 

Ref: AC11103 

Suporte AC em Poliamida L520mm - 90Kg

CARACTERÍSTICAS Material: 2mm Poliamida Dimensões:

520mm Carga máxima: 120kg Modelo: Suportes soldado 22.70 €

 

Ref: AC11101 

Suporte AC de telhado Regulável 800x450- 100Kg

CARACTERÍSTICAS Material: 2mm Dimensões: 800(A) x

450 (C) Carga máxima: 120kg Modelo: Suportes soldado 42.25 €

 

Ref: AC11226P 

Suporte AC Electrozincado soldado 900(A) X
1000(P)mm

CARACTERÍSTICAS Material: 2mm Electrozincado

Dimensões: 900(A) x 1000 (C) Carga máxima: 120kg

Modelo: Suportes soldado 
88.56 €



 

Ref: AC11225P 

Suporte AC Electrozincado soldado 900(A) X 550(P)
mm

CARACTERÍSTICAS Material: 2mm Electrozincado

Dimensões: 900(A) x 550 (C) Carga máxima: 120kg Modelo:

Suportes soldado 
57.93 €

 

Ref: AC11224P 

Suporte AC Electrozincado soldado G 450(A) X 550
(P)mm

CARACTERÍSTICAS Material: 2mm Electrozincado

Dimensões: 450(A) x 550 (C) Carga máxima: 120kg Modelo:

Suportes soldado 
13.29 €

 

Ref: AC11222P 

Suporte AC Electrozincado soldado M 390(A) X 490
(P)mm

CARACTERÍSTICAS Material: 2mm Electrozincado

Dimensões: 390(A) x 490 (C) Carga máxima: 120kg Modelo:

Suportes soldado 
9.63 €

 

Ref: AC11221P 

Suporte AC Electrozincado soldado P 390(A) X 420
(P)mm

CARACTERÍSTICAS Material: 2mm Electrozincado

Dimensões: 390(A) x 420 (C) Carga máxima: 120kg Modelo:

Suportes soldado 
9.21 €



 

Ref: AC11224 

Suporte AC Galvanizado articulado KIT G 450(A) X
550( P)mm

CARACTERÍSTICAS Material: 2mm Aço galvanizado

Dimensões: 450(A) x 550 (C) Carga máxima: 100kg

Modelo: Suportes articulado 
11.60 €

 

Ref: AC11222 

Suporte AC Galvanizado articulado KIT M 390(A) X
490(P)mm

CARACTERÍSTICAS Material: 2mm Aço galvanizado

Dimensões: 390(A) x 490 (C) Carga máxima: 100kg Modelo:

Suportes articulados 
10.00 €

 

Ref: AC11221 

Suporte AC Galvanizado articulado KIT P 390(A) X
420( P)mm

CARACTERÍSTICAS Material: 2mm Aço galvanizado

Dimensões: 390(A) x 420 (C) Carga máxima: 100kg Modelo:

Suportes articulados 
9.79 €

 

Ref: AC11224I

Suporte AC Inox Soldado AISI 304 500X500

CARACTERÍSTICAS Material: 2mm Inox Dimensões: 500(A)

x 500 (C) Carga máxima: 120kg Modelo: Suportes soldado 37.20 €



 

Ref: AC11213 

Suporte AC SOLDADO LACADO branco L
750x500-2.5mm (x5)

CARACTERÍSTICAS Material: 2mm Lacado Branco

Dimensões: 750(A) x 500 (C) Carga máxima: 120kg Modelo:

Suportes soldado 
38.19 €

 

Ref: AC11209 

Suporte AC SOLDADO LACADO branco L
420x300-2.5mm (x10)

CARACTERÍSTICAS Material: 2mm Lacado Branco

Dimensões: 420(A) x 300 (C) Carga máxima: 120kg Modelo:

Suportes soldado 
11.29 €

 

Ref: AC11210 

Suporte AC SOLDADO LACADO branco L
530x320-2.5mm (x10)

CARACTERÍSTICAS Material: 2mm Lacado Branco

Dimensões: 530(A) x 320 (C) Carga máxima: 120kg Modelo:

Suportes soldado 
12.55 €

 

Ref: AC11211 

Suporte AC SOLDADO LACADO branco L
590x400-2.5mm (x5)

CARACTERÍSTICAS Material: 2mm Lacado Branco

Dimensões: 590(A) x 400 (C) Carga máxima: 120kg Modelo:

Suportes soldado 
14.49 €



 

Ref: AC11223 

Suporte AC SOLDADO LACADO branco L
380x300-2.5mm (x10)

CARACTERÍSTICAS Material: 2mm Lacado Branco

Dimensões: 380(A) x 300 (C) Carga máxima: 120kg Modelo:

Suportes soldado 
9.83 €

 

Ref: AC11218 

Suporte Chão p/ p/ AC em PVC 140Kg- L.1000 CX2

NOVA VERSÃO DO PAR DE ANDAR SUPORTE COM BASE

DE PVC SOFT • Máxima absorção de vibração e

adaptabilidade ao chão • Cor Ral 9010 • Capacidade 140 kg

cada • Fornecido com parafusos e porcas 

27.08 €

 

Ref: AC11216 

Suporte Chão p/ p/ AC em PVC 140Kg- L.350 CX12

NOVA VERSÃO DO PAR DE ANDAR SUPORTE COM BASE

DE PVC SOFT • Máxima absorção de vibração e

adaptabilidade ao chão • Cor Ral 9010 • Capacidade 140 kg

cada • Fornecido com parafusos e porcas 

6.54 €

 

Ref: AC11217 

Suporte Chão p/ AC em PVC 140Kg- L.450 CX10

NOVA VERSÃO DO PAR DE ANDAR SUPORTE COM BASE

DE PVC SOFT • Máxima absorção de vibração e

adaptabilidade ao chão • Cor Ral 9010 • Capacidade 140 kg

cada • Fornecido com parafusos e porcas 

6.75 €



 

Ref: AC11123N 

Tubo cobre revestido AC 1/2" 0,70 rolo 50m

Bainha de polietileno reticulado / cerca de arame de

polietileno expandido Acabamento externo em polietileno

autoextinguível de alta densidade Classe 1 (L. 46/90)

Coeficiente de dispersão de vapor de água µ = 3000

Condutividade térmica 0,034 @ 0°C / Condução térmica

0,034 @ 0°C Temperatura operac... 

177.61 €

 

Ref: AC11123 

Tubo cobre revestido AC 1/2" 0,80/IS.6 rolo 50m

Bainha de polietileno reticulado / cerca de arame de

polietileno expandido Acabamento externo em polietileno

autoextinguível de alta densidade Classe 1 (L. 46/90)

Coeficiente de dispersão de vapor de água µ = 3000

Condutividade térmica 0,034 @ 0°C / Condução térmica

0,034 @ 0°C Temperatura operac... 

206.92 €

 

Ref: AC11120N 

Tubo cobre revestido AC 1/4" 0,70 rolo 50m

Bainha de polietileno reticulado / cerca de arame de

polietileno expandido Acabamento externo em polietileno

autoextinguível de alta densidade Classe 1 (L. 46/90)

Coeficiente de dispersão de vapor de água µ = 3000

Condutividade térmica 0,034 @ 0°C / Condução térmica

0,034 @ 0°C Temperatura operac... 

84.41 €

 

Ref: AC11120 

Tubo cobre revestido AC 1/4" 0,80/IS.6 rolo 50m

Bainha de polietileno reticulado / cerca de arame de

polietileno expandido Acabamento externo em polietileno

autoextinguível de alta densidade Classe 1 (L. 46/90)

Coeficiente de dispersão de vapor de água µ = 3000

Condutividade térmica 0,034 @ 0°C / Condução térmica

0,034 @ 0°C Temperatura operac... 

100.23 €



 

Ref: AC11121N 

Tubo cobre revestido AC 3/8" 0,70 rolo 50m

Bainha de polietileno reticulado / cerca de arame de

polietileno expandido Acabamento externo em polietileno

autoextinguível de alta densidade Classe 1 (L. 46/90)

Coeficiente de dispersão de vapor de água µ = 3000

Condutividade térmica 0,034 @ 0°C / Condução térmica

0,034 @ 0°C Temperatura operac... 

127.20 €

 

Ref: AC11121 

Tubo cobre revestido AC 3/8" 0,80/IS.6 rolo 50m

Bainha de polietileno reticulado / cerca de arame de

polietileno expandido Acabamento externo em polietileno

autoextinguível de alta densidade Classe 1 (L. 46/90)

Coeficiente de dispersão de vapor de água µ = 3000

Condutividade térmica 0,034 @ 0°C / Condução térmica

0,034 @ 0°C Temperatura operac... 

153.58 €

 

Ref: AC11131N 

Tubo cobre revestido AC 5/8" 0,70 rolo 50m

Bainha de polietileno reticulado / cerca de arame de

polietileno expandido Acabamento externo em polietileno

autoextinguível de alta densidade Classe 1 (L. 46/90)

Coeficiente de dispersão de vapor de água µ = 3000

Condutividade térmica 0,034 @ 0°C / Condução térmica

0,034 @ 0°C Temperatura operac... 

250.29 €

 

Ref: AC11131 

Tubo cobre revestido AC 5/8" 0,80/IS.10 rolo 50m

Bainha de polietileno reticulado / cerca de arame de

polietileno expandido Acabamento externo em polietileno

autoextinguível de alta densidade Classe 1 (L. 46/90)

Coeficiente de dispersão de vapor de água µ = 3000

Condutividade térmica 0,034 @ 0°C / Condução térmica

0,034 @ 0°C Temperatura operac... 

254.40 €



 

Ref: AC52015 

Tubo Espiral PVC Condensados Ø16 rolo 25m

TUBOS FLEXÍVEIS DE PVC COM LISOS DENTRO Para

unidades de ar condicionado condensação descarga N.B.:

não é recomendado o seu uso sob gesso 
16.25 €

 

Ref: AC52016 

Tubo Espiral PVC Condensados Ø18 rolo 25m

TUBOS FLEXÍVEIS DE PVC COM LISOS DENTRO Para

unidades de ar condicionado condensação descarga N.B.:

não é recomendado o seu uso sob gesso 
17.50 €

 

Ref: AC52017 

Tubo Espiral PVC Condensados Ø20 rolo 25m

TUBOS FLEXÍVEIS DE PVC COM LISOS DENTRO Para

unidades de ar condicionado condensação descarga N.B.:

não é recomendado o seu uso sob gesso 
19.75 €
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	Switch de Secretária não controlável 24 Portas RJ45 10/100Mbps + 1 Porta Gigabit - RG-ES126S-LP V2 - Reyee
	Switch de secretária não controlável 24 Portas RJ45 10/100Mbps 1 Porta Gigabit - RG-ES126S-P V2 - Reyee
	Switch de secretária não controlável8 Portas RJ45 10/100/1000Mbps - RG-ES110GDS-P - Reyee
	Switch Gerenciável 24 portas SFP Gigabit + 8 RJ45 Combo + 4 SFP+ - RG-NBS5200-24SFP/8GT4XS - Reyee
	Switch Gerenciável 48 portas RJ45 Gigabit  + 4 SFP+ 10 Gbps - Montagem em rack - RG-NBS5200-48GT4XS - Reyee
	Switch Gerenciável PoE Capa 3 - 8 portas RJ45 Multi-Gigabit - RG-NBS5300-8MG2XS-UP - Reyee
	Switch Gigabit 5 Portas TP-Link
	Switch Gigabit 8 Portas TP-Link
	Switch Gigabit de 16 Portas TP-Link portas 10/100/1000
	Switch Industrial Gestionável PoE - 24 portas RJ45 Gigabit - RG-NIS3100-4GT2SFP-HP - Reyee
	Switch Industrial Gestionável PoE - 28 portas RJ45 Gigabit - RG-NIS3100-8GT2SFP-HP - Reyee
	Switch Industrial Gestionável PoE - 28 portas RJ45 Gigabit - RG-NIS3100-8GT4SFP-HP - Reyee
	Wi-Fi 4 Extender N300- 1 Puerta RJ45 10/100Mbps - RG-EW300R - Reyee
	Adaptador F-fêmea/IEC ? fêmea - OPTICUM (100 UNID)
	ADAPTADOR F-FÊMEA/IEC-FÊMEA (SC 100 UNID)
	Adaptador F-fêmea/IEC-macho - OPTICUM (100 UNID)
	ADAPTADOR F-FÊMEA/IEC-MACHO (SC 100 UNID)
	Carga Tipo F (SC 25UND)
	Ficha IEC Fêmea Angular
	Ficha IEC Fêmea Angular 9.5MM NOVAMAX
	Ficha IEC Macho Angular 9.5MM NOVAMAX
	Ficha Rj45 Cat-6 Transparente (SC 100 Un.)
	Ficha Rj45 Cat-6 Transparente (SC 100 Un.)
	FICHA TIPO F COMPRESSÃO P/CABO RG5 FINO (SC 25UND)
	FICHA TIPO F COMPRESSÃO P/CABO RG5 OPTICUM (SC 100UND)
	FICHA TIPO F COMPRESSÃO P/CABO RG6 (SC 25UND)
	FICHA TIPO F COMPRESSÃO P/CABO RG6 OPTICUM (SC 100UND)
	FICHA TIPO F ROSCAR CABO RG6 C/O-RING (SC 25UND)
	FICHAS RJ45 CAT6 NOVAMAX
	FICHAS TIPO F COMPRESSÃO RG6 EM L (SC 100UND)
	FICHAS TIPO F ROSCAR CABO RG5 FINO (SC 100UND)
	FICHAS TIPO F ROSCAR CABO RG58 FINO FR58V C/O-RING (SC 100UND)
	PORCA E ANILHA PARA UNIÃO F (SC 25UNID)
	Protetor Plástico Branco Ficha RJ45 - Novamax
	TRIPLA "T" METÁLICA CONECTOR TIPO "F" TRF 100 (SC 25UND)
	UNIÕES PARA FICHAS TIPO F C/PORCA E ANILHA - (SC 100UND) - NOVAMAX
	Cabo coaxial branco RG 5 Twin / 100mts - IDEALSAT
	Cabo coaxial branco RG 5/ 100mts - IDEALSAT
	Cabo Coaxial Branco RG 6 300mts - IDEALSAT
	Cabo coaxial CSS RG 6 Class B PVC branco - 100 mts CE-754 - ALCAD
	Cabo Coaxial N48HV3 RG6 LSZH ITED 250m - TEKA
	Cabo coaxial RG 6 branco - 100 mts - IDEALSAT
	Cabo coaxial RG 6 branco 100 mts ITED - IDEALSAT
	Cabo coaxial RG 6 branco 300 mts ITED - IDEALSAT
	Cabo Coaxial RG 6 Branco PVC 100 Mts - Condutor e Malha de COBRE - NOVAMAX
	CABO COAXIAL RG 6 BRANCO PVC 100 MTS NOVAMAX
	Cabo coaxial RG 6 preto PE - 100 mts - IDEALSAT
	Cabo Micro RG59 + Alimentação - 100m - CCTV
	Micro Cabo Coaxial RG 5 100mts CU PVC Branco  com blindagem – IDEALSAT
	Cabo UTP Cat6 CCA 23AWG LSZH Dca-s2,d2,a2 Branco 305m Keynet
	Cabo UTP CAT6 CCA 23AWG PE Preto 305m – IDEALSAT
	Cabo UTP CAT6 CCA 23AWG PVC Branco 305m – IDEALSAT
	Cabo UTP CAT6 LSZH Dca CU 23AWG 305 m Branco - NOVAMAX
	Conversor Hdmi p/ 3 RcaAV - ACTVH237
	Conversor HDMI para SCART
	Splitter HDMI 1x2 KHS014K - 4K
	Splitter HDMI 1x4 - 4K
	Switch HDMI 3IN/4OUT 4K 3840*2160
	Cabo Adaptador Scart para 4RCA 1,5mt
	CABO HDMI - HDMI - 10 MT
	Cabo HDMI 1.5m 1.4V HD/SD
	CABO HDMI 19 PIN 1.4V 10 MT 3D
	CABO HDMI 19 PIN 1.4V 20 MT 3D
	CABO HDMI 2.0V 1,5 MT 4K
	CABO HDMI 2.0V 10MT 4K
	Cabo HDMI 2.0V 3m 2.0V 4K UHD
	CABO HDMI 2.0V 3MT 4K
	CABO HDMI 2.0V 5MT 4K
	CABO HDMI V2.0 - 1,5M - FICHA CURVA - PONTAS DOURADAS - SAVIO
	Cabo Scar-Scart M/M (21 Pinos Ligados) 1,2mt
	Patch Cord Cat.6 UTP 1m - Branco
	Patch Cord Cat.6 UTP PVC 0.5m
	Patch Cord Cat.6 UTP PVC 10m
	Patch Cord Cat.6 UTP PVC 15m
	Patch Cord Cat.6 UTP PVC 1m
	Patch Cord Cat.6 UTP PVC 20m
	Patch Cord Cat.6 UTP PVC 2m
	Patch Cord Cat.6 UTP PVC 3m
	Patch Cord Cat.6 UTP PVC 5m
	Patch Cord Cat.6 UTP PVC Cinzento 5m
	Patch Cord Cat.6A UTP PVC 0.5m
	Prolongador RF 1.5m Branco - ASTRELL
	UNIÃO HDMI - SAVIO
	ABRAÇADEIRA PREGO PARA CABO COAXIAL 7mm AP 200 (100 unidades)
	ABRAÇADEIRA SERRILHA FS 200 - 3,5x200 NATURAL (SC 100UND)
	Abraçadeiras de fivela 200x3.6 branco - IDEALSAT
	Abraçadeiras de fivela 300x4.6 branco - IDEALSAT
	SACO COM 100 ABRAÇADEIRAS PRETAS 2,5X200MM 100% NYLON 66 RESISTENTE E DURÁVEL PRETO
	XIZATO 18MM PRECISO VERDE/PRETO RETRÁTIL INOXIDÁVEL TRAVAMENTO ANTIDERRAPANTE RODA ERGONÔMICA
	XIZATO MM PRECISO VERDE/PRETO RETRÁTIL INOXIDÁVEL TRAVAMENTO ANTIDERRAPANTE RODA ERGONÔMICA
	Amiko Medidor de Campo TSC-1270 - S/S2 & T/T2/C/C2 & ATV
	AMIKO X-FINDER 3 MEDIDOR DE CAMPO DVB-S C/T
	Cable Tester UTP/FTP RJ45 Novamax
	MEDIDOR DE CAMPO DVB-S/S2/T/T2/C/FIBRA 7" COLOR - NOVAMAX
	Mini Termómetro Digital Por Infra-Vermelhos Uni-T
	Alicate 2 em 1 para Corte e Descarne - PCW04A
	ALICATE CORTE E DESCASQUE CABO RJ12 RJ45 RJ11 6P4C 6P6C 8P8C
	Alicate de Compressão para fichas F, RCA, IEC, BNC
	Alicate de Cravar fichas RJ11 (6P4C), RJ12(6P6C), RJ45 (8P8C)
	Alicate RJ45 Passante Extremebox - Cravar Fichas RJ45 (Cat7, Cat6, Cat5)
	DESCARNADOR DE CABO COAXIAL DD 200
	Conjunto de acessórios de reparação de Telemóveis PCW08C
	Conjunto de chaves de fenda de precisão 30 em 1 PCW08A
	Conjunto de chaves de fendas de precisão 48em1 PCW08B
	Multimetro Digital - Uni-T
	Multímetro digital (600Vac/dc 10Aac/dc 20MO Cap. °C) - Uni-T
	Multímetro digital PCW01A
	Multímetro digital PCW02A
	Multímetro digital PCW03A
	Multímetro Digital Smart de Bolso PCW02B
	Pinça Amperimétrica Digital 600v 400a - Uni-T
	Pinça Amperimétrica Digital 600v 600a - Uni-T
	Estação de soldar digital PCW09A
	Ferro de soldar 40W -  ZD-406
	Fio de Solda L-SN60PB-SW321 - 1mm - 250g
	Fio de Solda L-SN60PB-SW321 - 1mm - 500g
	Fonte de alimentação de laboratório de comutação CC; 0-50V, 0-3A PCW07B
	Pistola de soldar 30W-130W - ZD-81N
	Spray WD-40 200ML
	Super Cola 3 Loctite 3GR
	Alimentador Ac/Dc 12v 5a Estabilizado
	Cabo P/ Dist. Alim. 1 Entrada Femea+ 4 Saidas Macho
	Cabo P/ Dist. Alim. 1 Entrada Femea+ 8 Saidas Macho
	Caixa de Conexões - para Câmaras Dome - Apto para Uso Exterior - Instalação em Tecto Ou Parede - DAHUA
	Caixa de Ligações Impermeável P/HFWI P/ Câmaras Dome - DAHUA
	Caixa de Montagem para HFW 4/5/6/10/11 HDW1/2/4/5/6/7/8 - DAHUA
	Caixa de Montagem Preta para HFW 4/5/6/10/11 HDW1/2/4/5/6/7/8 - DAHUA
	Câmara de Segurança Wi-Fi Exterior Pan/Tilt TP-Link Tapo C500 IR 30m - IP65
	Câmara de Segurança Wi-Fi TP-Link Tapo C210 - 3 MP - Panorâmica - Pan / Tilt
	Câmara Dome HDCVI 5MP Lente Varifocal Motorizada 2.7-12MM
	Câmara Dome HDVCI 4N1 5MP Lente 2.8MM
	Câmara DOME PTZ IP66 2MP 25x Starlight IR 100m WizSense Network PTZ Camera
	Câmara Domo HDCVI 4EN1 2M 1080P DN ICR IR30m 0Lux 2.8mm IP67
	Câmara Domo HDCVI 4EN1 2M 1080P DN ICR WDR Starlight IR60m 2.7-12mm VFM IP67 MIC
	Câmara Domo HDCVI 5M DN ICR DWDR IR30m 0Lux 2.8mm IP67 IK10
	Câmara Domo IP H265 2M DN dWDR 3DNR Starlight IVS IR30m 2,8 mm IK10 IP67 PoE
	Câmara Domo IP H265 2M DN dWDR 3DNR Starlight IVS IR30m 2.8mm IK10 IP67 PoE SD
	Câmara em cúpula WI-FI Exterior fixa sem fios com Painel Solar CHACON
	Câmara Hikvision Mini Dome IP 4MO Lente 2.8mm POE, IP67
	Câmara Hikvision Speed Dome PTZ IP 2MP Exterior IR 25X POE
	Câmara IP WI-FI BATERIA EXTERIOR - 720P - CHACON
	Câmara IP WI-FI Exterior fixa sem fios 1080p CHACON
	Câmara IP WI-FI Exterior fixa sem fios 1080p CHACON Branca
	Câmara Smart Wireless Full HD para ambientes internos HD Pan/Tilt com Visão Noturna - Superior
	Câmara Smart Wireless Full HD para Externo
	Câmara Tubular Branca IP H265 2M DN dWDR Starlight IVS 3DNR IR30m 3.6mm IP67 PoE
	Câmara Tubular Branca IP H265 4M DN WDR Starlight IVS 3DNR IR30m 2.38mm IP67 PoE
	Câmara Tubular HDCVI 4EN1 2M 1080P DN ICR IR30m 3.6mm IP67
	Câmara Tubular HDCVI 4EN1 2M 1080P DN ICR IR80m 2.7-12 VF IP67
	Câmara Wi-Fi motorizada exterior 4MP Full HD
	Câmera Dome IP IK10 IP67 Wifi 4MP IR 30M Lente 2.8MM SMART H.264 +/H.265+ DWDR, 3D NR, BLC
	Câmera Domo HDCVI 4EN1 2M 1080P WDR Starlight IR30m 2,8mm IP67 Instalação rápida
	Câmera Tubular HDCVI 5M DN dWDR IR60m 2.7-12mm VFM IP67
	Câmera Tubular HDCVI 5M DN dWDR IR80m 3,6 mm IP67 MIC
	Câmera Tubular IP 4MP Lente 3.6MM WIFI SMART H.264 +/H.265+ IR 30mt, DWDR, 3D NR, BLC IP67
	Câmera Tubular IP H265 4M DN WDR Starlight IR30m 2.8mm IP67 PoE MIC AI
	Câmera Tubular IP H265 4M FULL COLOR WDR LED30m 3,6mm IP67 PoE SD MIC
	Câmera Tubular IP H265 4M WDR Starlight IR60m 2.7-13.5VFM IP67 PoE SD AUDIO MIC E/S AI
	Câmera Tubular Motorizada  SMART H.264+/H.265+ 2MP Lente 2.7 - 13.5mm MM IR 80mt, IP67 - Dahua
	Campainha sem Fios a Bateria - 120m IP44 DIO
	Campainha sem Fios a Pilhas Chacon
	Campainha sem Fios com tomada 230v - 120m IP44 DIO
	Conector BNC macho (Saco 10 und) - Safire
	Controlador OSD Remoto Para Câmaras HDCVI/ HDTVI/ AHD/ CVBS P/ Câmaras Dome
	DISCO RIGIDO 2TB WESTERN DIGITAL SURVEILLANCE HDD
	DISCO RIGIDO 3.5" 6TB 256MB SATA6 SURVEILLANCE PURPLE WD64PURZ WD
	DISCO RIGIDO 4TB WESTERN DIGITAL SURVEILLANCE HDD
	DISCO RIGIDO 8TB PURPLE SURVEILLANCE 5640RPM SATA WD84PURZ WD
	Domo HDCVI 4EN1 4K DN ICR WDR IR40m 2,8mm IP67 IK10
	Domo HDCVI 4EN1 4K DN WDR Starlight IR60m 2.7-13.5VFM IP67 MIC
	DVR 5EN1 H265 16ch 1080N/720P@12ips +2IP 6MP 1HDMI 1HDD AI
	DVR 5EN1 H265 4ch 1080N/720P@25ips +1IP 2MP 1HDMI 1HDD AI
	DVR 5EN1 H265 4ch 1080P 5M-N@8ips +2IP 6MP 1HDMI 1HDD AI
	DVR 5EN1 H265 8ch 1080N/720P@12ips +2IP 6MP 1HDMI 1HDD AI
	DVR 5EN1 H265 8ch 1080N/720P@12ips 8MP 1HDMI 1HDD AI
	Ficha Bnc Cravar Unidade
	Ficha Dc Femea C/ Terminal P/ Parafusos
	Ficha Dc Macho C/ Terminal Push-Pin
	Gravador Hikvision NVR 4 CH IP PoE 50 W
	Gravador Hikvision NVR PRo-Eco 4MP 16CH 2HDD POE
	Kit Conversor UTP Video para HDCVI/TVI/AHD 4K
	Kit Conversor Utp Video+Alim. P/ Hdcvi/Tvi/Ahd
	Kit conversor UTP Video+Power para HDCVI/TVI/AHD até 1080P com RJ45 (2 unidades)
	Kit conversor UTP Video+Power para HDCVI/TVI/AHD até 1080P com RJ45 (2 unidades)
	NVR 4CH 4K Gravador de vídeo em rede 4 canais 80Mbps H265 HDMI 1U 2HDDs 4PoE
	NVR 4ch 80Mbps H265 HDMI 4PoE 1HDD AI
	NVR 8ch 160Mbps 4K H265 HDMI 8PoE 2HDD E/S
	NVR 8ch 200Mbps H265 HDMI 8PoE 1HDD AI
	Placa Informativa Sistema CCTV VE7001
	Suporte de Parede Branco para Camaras Dome Dahua
	Video Balun Passivo 1CH DH 8MP
	Áudio Porteiro 2 fios Alta-voz CHACON
	Áudio Porteiro 2 fios CHACON
	KIT Áudio Porteiro KAD-41002 - Botoneira com butão duplo, 4 telefones interiores, trinco e fonte de alimentação ALCAD
	Telefone Universal Unidades de Interior série 960 TUN-001 de vídeo e Áudio - ALCAD
	ACESSORIO P/ MONTAGEM 1 MODULO - DS-KD-ACW1 - HIKVISION
	Botoneira Extra para Videoporteiro SCH2000 - SCHNELLE
	DAHUA VTM114 + Caixa para montagem embutida
	DAHUA VTM116-01 + Caixa para montagem embutida para VTO3221E-P / VTO6221E-P
	KIT CONVERSOR DE CORRENTE AC/DC - SCHNELLE
	KIT Videoporteiro 2 Fios 7"  - 1 Botão - RFID - SCHNELLE
	KIT Videoporteiro 2 Fios 7"  - 1 Botão - SCHNELLE
	KIT Videoporteiro 2 Fios 7"  - 2 Monitores - 1 Botoneira com 2 Botões - SCHNELLE
	KIT Videoporteiro 2 Fios 7" - 1 Botão - ALCAD
	Kit Videoporteiro 7" Myhome4m7 EHD
	Kit Videoporteiro Dahua IP Villa Exterior P/ Embutir
	Kit Videoporteiro Dahua IP Villa Exterior P/ Superfície
	Kit videoporteiro DI-O LCD 7" com WIFI
	Kit Videoporteiro MY VILLA Wi-Fi 2 com Monitor Tátil 7" Branco
	Kit Videoporteiro Wi-Fi 7" com ligação à Internet Tuya MYHOME-WM7
	Kit Videoporteiro Wi-Fi MY VILLA com Monitor Touch
	Leitor de Controlo de Acessos por Cartão - SCHNELLE
	MODULO VIDEO INTERCOMUNICADOR - DS-KD8003-IME1(B) - HIKVISION
	Moldura de Acabamento para SCH2000/2001/2002 - SCHNELLE
	Monitor 7" para o Myhome4m7 com transformador calha DIN - EHD
	Monitor 7" para o MyhomeWM7 com transformador calha DIN - EHD
	Monitor 7" Tátil para Kits Videoporteiros SCH2000/2001/2002 - SCHNELLE
	Monitor DIO 7" para o DIOVDPMKT
	Monitor Interior 7" VP IP Branco - Dahua
	MONITOR VIDEOPORTEIRO IP TOUCH 7" - DS-KH6350-WTE1 - HIKVISION
	TERMINAL DE ACESSO C/ RECONHECIMENTO FACIAL - DS-K1T341AM-S - HIKVISION
	Unidade Externa 2 Botões para DIOVDPMKT01/2
	Módulo de Estores/Persianas 2 canais Wi-Fi + Bluetooth
	Módulo de Estores/Persianas Wifi + Rf 433
	Módulo de Iluminação Wifi + Rf 433 Tuya/Smartlife
	Módulo Dimmer 2 canais Wi-Fi+RF433
	Módulo Para Portão/Automatismo
	Válvula inteligente
	Válvula Inteligente Bluetooth
	Cofre Compact 148 x 228 x120mm Opticum
	Cofre Opticum AX Samson 200x310x200
	BARREIRA DE INCENDIO CONVENCIONAL - FIREBEAM-100M
	MODULO TRANSMISSOR PYRUS-TLE
	BASE MÚLTIPLA 3 TOMADAS COM INTERRUPTOR 3M 3GX1,5MM CABO DE COBRE
	Bloco 3 Tomadas 3X16A 1.5m 3G1,50 Branca com Botão
	Bloco 4 Tomadas 4X16A 3m 3G1,50 Branca com Botão
	Cabo de extensão 2P + E, 16A 250V ~. Cor branca. Cabo de 5 m
	Cabo de extensão 2P + E, 16A 250V ~. Cor laranja. Cabo de 10 m
	Cabo de extensão com base múltipla com 3 tomadas 2P + T, 16A 250V ~. Com interruptor de luz. Cabo de 3 m
	Cabo de extensão com base múltipla com 3 tomadas 2P + T, 16A 250V ~. Com interruptor de luz. Cabo de 3 m
	Cabo de extensão com base múltipla com 4 tomadas 2P + T, 16A 250V ~. Com interruptor de luz. Cabo de 1,5 m
	Cabo de extensão com base múltipla com 4 tomadas 2P + T, 16A 250V ~. Com interruptor de luz. Cabo de 3 m
	Cabo de extensão com base múltipla com 4 tomadas 2P + T, 16A 250V ~. Com interruptor de luz. Cabo de 5 m
	Cabo de extensão com base múltipla com 6 tomadas 2P + E, 16A 250V ~. Com interruptor de luz. Cabo de 3 m. - Solera
	BASE MÚLTIPLA 3 TOMADAS CABO 1,5M 3GX1,5MM COBRE BRANCA
	BASE MÚLTIPLA 3 TOMADAS CABO 3M 3GX1,5MM COBRE BRANCA
	BASE MÚLTIPLA 3 TOMADAS COM INTERRUPTOR 1,5M 3GX1,5MM COBRE
	BASE MÚLTIPLA 5 TOMADAS CABO 3M 3GX1,5MM COBRE BRANCA
	BASE MÚLTIPLA 6 TOMADAS CABO 1,5M 3GX1,5MM COBRE
	BASE MÚLTIPLA 6 TOMADAS CABO 3M 3GX1,5MM COBRE
	BASE MÚLTIPLA 6 TOMADAS COM INTERRUPTOR 1,5M 3GX1,5MM COBRE
	BASE MÚLTIPLA 6 TOMADAS COM INTERRUPTOR 3M 3GX1,5MM CABO DE COBRE
	Bloco 3 Tomadas 3X16A 3m 3G1,50 Branca
	Bloco 4 Tomadas 3X16A 3m 3G1,50 Branca
	Cabo de extensão com 6 bases 2P + T, 16A 250V ~. Cabo de 5 m.
	Cabo de extensão com 6 bases 2P +T, 16A 250V ~. Cabo de 3 m.
	Guia tira Cabos Aço Vermelho 20m
	CABO XV-VV 3 X 1.5 P
	CABO XV-VV 3 X 2.5 P
	CABO XV-VV 4 X 1.5 P
	CABO XV-VV 4 X 2.5 P
	Rolo de Fio 100mt  H07V-U Secção 1,5mm A
	Rolo de Fio 100mt  H07V-U Secção 1,5mm CZ
	Rolo de Fio 100mt  H07V-U Secção 1,5mm P
	Rolo de Fio 100mt  H07V-U Secção 2,5mm A
	Rolo de Fio 100mt  H07V-U Secção 2,5mm CT
	Rolo de Fio 100mt  H07V-U Secção 2,5mm CZ
	Rolo de Fio 100mt  H07V-U Secção 2,5mm P
	Adaptador 2P + E, 16A 250V ~. Cor branca. Com interruptor de luz
	Adaptador de viagem 2P + E (alemão-inglês), 13A 250V ~. Cor branca
	Adaptador duplo 2P + E, 16A 250V ~. Cor branca
	Adaptador duplo 2P + E, 16A 250V ~. Cor branca
	Adaptador triplo 2P + E, 16A 250V ~. Com interruptor de luz. Cor branca
	Adaptador triplo 2P + E, 16A 250V ~. Cor branca
	Adaptador triplo 2P, 10A 250V ~. Cor branca
	Adaptador triplo 2P, 16A 250V ~. Cor branca
	Base dupla fixa 2P + E, 16A 250V ~. De superfície. - Solera
	Base fixa 2P+T, 16 A/250 V~. Cor branco. De superficie - Solera
	Base fixa 2P+T, 16 A/250 V~. De Superficie, cor branca. - Solera
	Base móvel 2P + E, 16A 250V ~. Cor branca
	Comutador / interruptor estreito 10AX 250V ~. De superfície. - SOLERA
	Ficha 2P + E, 16A 250V ~. Cor branca
	Ficha 2P + T, 16A 250V ~. Cor branca Com sistema de terra duploçFicha 2P + T, 16 A/250 - SOLERA
	Interruptor de etapa. 4A 250V ~ - Solera
	Terminais Spade. Para seção de 10 mm² e M8. (50uds)
	Tomada com Programador Digital Semanal - SAVIO
	Enrolador de cabo com 4 bases 2P + T, 16A 230V ~. 10 m de cabo
	Enrolador de cabo com 4 bases 2P + T, 16A 230V ~. 15 m de cabo
	Enrolador de cabo com 4 bases 2P + T, 16A 230V ~. 25 m de cabo
	Enrolador de cabo com 4 bases 2P + T, 16A 230V ~. 50 m de cabo
	Enrolador de cabo sem fio com 4 bases 2P + E, 16A 250V ~ .Seg .: 3G1.5 e 3G2,5 mm² Destacável - SOLERA
	Abraçadeiras de nylon. Cor natural. Dimensões: 2,5x100mm- Solera
	Caixas de distribuição. 12 elementos.
	Caixas de distribuição. 6 elementos.
	Caixas de distribuição. 8 elementos.
	Chave para fecho triangular - Solera
	FITA ISOLANTE ELÉTRICA COR BRANCA. 19mm x 20 m
	FITA ISOLANTE ELÉTRICA COR PRETA. 19mm x 10 m
	FITA ISOLANTE ELÉTRICA COR PRETA. 19mm x 20 m
	Porta-lâmpadas E-27 para feiras. 4 A/250 V~. Máx. 100 W
	Porta-lâmpadas E-27 para feiras. 4 A/250 V~. Máx. 100 W. Fixação para cabo retangular de 5 x 13 mm.
	Porta-lâmpadas E-27 para feiras. 4A 250V~.
	Soquete E-27 para feiras. 4A 250V ~. MAX 100W
	Tomada múltipla com 2 tomadas 2P + T, 16A 250V ~ sem cabo
	Tomada múltipla com 3 tomadas 2P + T, 16A 250V ~ sem cabo
	Tomada múltipla com 4 tomadas 2P + T, 16A 250V ~ sem cabo - Solera
	Tomada múltipla com 6 tomadas 2P + T, 16A 250V ~ sem cabo - SOLERA
	ALIMENTADOR 12V 1A C/ FICHA 5.5X2.1MM
	ALIMENTADOR 12V 2A C/ FICHA 5.5X2.1MM
	ALIMENTADOR 19.5VDC 3.90A 75W FICHA 6.5/4.4MM PINO CENTRAL
	CABO ALIMENTAÇAO FICHA IEC C13 FEMEA 1.5 METROS
	CABO ALIMENTAÇAO FICHA IEC C5 FEMEA 1.5 METROS
	FONTE ALIMENTAÇAO COMUTADA OPEN FRAME 12V 10A
	FONTE ALIMENTAÇAO COMUTADA OPEN FRAME 12V 20A 240W
	FONTE ALIMENTAÇAO COMUTADA OPEN FRAME 12V 5A
	FONTE ALIMENTAÇAO COMUTADA OPEN FRAME 12V 8.3A 100W
	FONTE ALIMENTAÇAO COMUTADA OPEN FRAME 24V 10A 240W
	FONTE ALIMENTAÇAO COMUTADA OPEN FRAME 24V 2.5A 60W
	FONTE ALIMENTAÇAO COMUTADA OPEN FRAME 24V 5A 120W
	FONTE DE ALIMENTAÇÃO DMTECH CORRENTE DE SAÍDA 2A 24 VDC
	Lâmpada Avide LED CLA E27 11W 6400K
	Lâmpada Avide LED CLA E27 16W 6400K
	Lâmpada Avide LED CLA E27 8W 6400K, L806
	Lâmpada Avide LED CLB E14 6,5W 6400K
	Lâmpada Bulb Led A60 E27 15W 1320LM RA>80 AC175-265V 4500K
	Lâmpada Led  E14 P45 6W 480LM RA>80 AC175-265V 6000K
	Lâmpada Led E14 P45 6W 480LM RA>80 AC175-265V 4500K
	Lâmpada LED E27 A60 11W 1055LM 220-240V 4500K
	Lâmpada LED E27 A60 9W 806LM 220-240V 2700K
	Lâmpada LED E27 A60 9W 806LM 220-240V 4500K
	Lâmpada LED E27 G45 4W 230v, luz fria
	Lâmpada LED E27 G45 4W 230v, luz neutra
	Lâmpada Vela LED E14 C37 6W 480LM RA>80 175-265V 4500K
	LED BULB E27 G45 6W 480LM RA>80 AC175-265V 4500K
	LED BULB E27 G45 6W 480LM RA>80 AC175-265V 6000K
	LUZ SOLAR DE PAREDE 5000K KIRA BLACK 200 LM IP55 12,2X9,5X4,4 CM SENSOR DE MOVIMENTO CREPÚSCULO.
	LUZ SOLAR DE PAREDE 6500K KIRA BLACK 1100 LM IP65 10,5X30X5CM SENSOR MOV. E TWILIGHT DIMMER 3 POSIÇÕES
	LUZ SOLAR DE PAREDE 6500K KIRA BLACK 400 LM IP65 5X8X24 CM SENSOR DE MOVIMENTO SENSOR CREPÚSCULO
	Projector Led SMD preto 10W IP65 6000K - com sensor
	Projector Led SMD preto 20W IP65 6000K - com sensor
	Projector Led SMD preto EPISTAR 100W 265V 150° IP65 6000k
	Projector Led SMD preto EPISTAR 10W 265V 150° IP65 6000k
	Projector Led SMD preto EPISTAR 20W 265V 150° IP65 6000k
	Projector Led SMD preto EPISTAR 30W 265V 150° IP65 6000k
	Projector Led SMD preto EPISTAR 50W 265V 150° IP65 6000k
	Projetor LED Série N 100W 4000K SC-FLXX-100W
	Projetor LED Série N 10W 4000K SC-FLXX-10W
	Projetor LED Série N 150 W 4000K SC-FLXX-150W
	Projetor LED Série N 20 W 4000K SC-FLXX-20W
	Projetor LED Série N 200 W 4000K SC-FLXX-200W
	Projetor LED Série N 30W 4000K SC-FLXX-30W
	Projetor LED Série N 50W 4000K SC-FLXX-50W
	Projetor LED Série N 80W 4000K SC-FLXX-80W
	Projetor LED Série Pro 100W FLHL100
	Projetor LED Série Pro 150W FLHL150
	Projetor LED Série Pro 200W FLHL200
	Projetor LED Série Pro 50W FLHL50
	Projetor LED Série Pro 70W FLHL70
	Régua LED Batten 10W 600mm 4000K T5-60-10W
	Régua LED Batten 15W 900mm 4000K T5-90-15W
	Régua LED Batten 18W 1200mm 4000K T5-120-18W
	Régua LED Batten 25W 1500mm 4000K T5-150-25W
	Régua LED Batten 5W 300mm 4000K T5-30-5W
	Tubo LED T8 120CM 18W 270° AC175-265V 2150LM 4100K
	Tubo LED T8 60CM 9W 270° AC175-265V 1050LM 4100K CRI>80
	Lanterna Entac LED 10W Cabeça Recarregável EHL-ZH-10W-R
	Lanterna Entac LED 1W AA Alumínio
	Lanterna Entac LED 1W Plástico
	Lanterna Entac LED 3W Alumínio Clip EFL-ZOOM-3W-ALU
	Lanterna Entac LED 5W Campismo EFL-CAMP
	Lanterna Entac LED 6W Trabalho EWL-6W-COB
	Lanterna Entac LED Trabalho 1W EWL-27LED-PL
	Painel LED 1200x300 Série N 40W 4000K SPN03-40W
	Painel LED 1200x600 Série N 60W 4000K SPN03-60W
	Painel LED 600x600 Série N 40W 4000K SPN02-40W
	Painel LED 600x600 Série PRO 40W 4000K BP66-40
	Painel LED 600x600 Série PW 40W 4000K JKPW02-40W
	Armadura Estanque PCB LED 10W 600mm 4000K TPL-60-10W
	Armadura Estanque PCB LED 18W 600mm 4000K TPL-60-18W
	Armadura Estanque PCB LED 20W 1200mm 4000K TPL-120-20W
	Armadura Estanque PCB LED 35W 1200mm 4000K TPL-120-35W
	Armadura Estanque PCB LED 45W 1500mm 4000K TPL-120-45W
	Armadura Estanque PCB LED 60W 1500mm 4000K TPL-150-60W
	Armadura Viária LED Série N 120W 4000K SC-LDBJ-120W
	Armadura Viária LED Série N 150W 4000K SC-LDBJ-150W
	Armadura Viária LED Série N 30W 4000K SC-LDBJ-30W
	Armadura Viária LED Série N 60W 4000K SC-LDBJ-60W
	Armadura Viária LED Série PRO 100W 4000K SC-LDCP-100W
	Armadura Viária LED Série PRO 150W 4000K SC-LDCP-150W
	Armadura Viária LED Série PRO 50W 4000K SC-LDCP-50W
	Ceiling Light 1 10W JS-CL10-01
	Ceiling Light 1 15W JS-CL15-01
	Ceiling Light 1 20W JS-CL20-01
	Ceiling Light 2 10W JS-CL10-02
	Ceiling Light 2 15W JS-CL15-02
	Ceiling Light 2 20W JS-CL20-02
	Downlight Circular LED PRO 18W 4000K SDL03-18W
	Downlight Circular LED PRO 24W 4000K SDL03-24W
	Downlight Circular LED PRO 30W 4000K SDL03-30W
	Downlight Circular LED Slim 12W 4000K SDL-12W-R
	Downlight Circular LED Slim 18W 6000K SDL-18W-R-6K
	Downlight Circular LED Slim 24W 4000K SDL-24W-R-4K
	Downlight Circular LED Slim 24W 6000K SDL-24W-R-6K
	Downlight Circular LED Slim 6W 4000K SDL-6W-R-4K
	Downlight Quadrado LED PRO 18W 4000K SDL04-18W
	Downlight Quadrado LED PRO 24W 4000K SDL04-24W
	Downlight Quadrado LED PRO 30W 4000K SDL04-30W
	Downlight Quadrado LED Slim 12W 4000K SDL-12W-S
	Downlight Quadrado LED Slim 18W 4000K SDL-18W-Q-4K
	Downlight Quadrado LED Slim 18W 6000K SDL-18W-S-6K
	Downlight Quadrado LED Slim 24W 4000K SDL-24W-Q-4K
	Downlight Quadrado LED Slim 24W 6000K SDL-24W-S-6K
	Downlight Quadrado LED Slim 6W 4000K SDL-6W-Q-4K
	Spot Light LED 10W SPL03-10W
	Spot Light LED 12W SPL03-12W
	Spot Light LED 15W SPL03-15W
	Spot Light LED 5W SPL03-5W
	Spot Light LED 7W SPL03-7W
	Surface Light 15W SCL02-15W
	Surface Light 24W SCL02-24W
	Campânula LED Série PRO 100W 4000K UFO-100
	Campânula LED Série PRO 150W 4000K UFO-150
	Campânula LED Série PRO 200W 4000K UFO-200
	Solar Street Light 20W SSL20W
	Solar Street Light 40W SSL40W
	Solar Street Light 60W SSL60W
	Wall Light  5W WL25W
	Wall Light 10W WL110W
	Wall Light 13W SC-LW04-13W
	Wall Light 20W SC-LW04-20W
	Wall Light 5W WL15W
	Wall Light L1 10W SC-LW01-10W
	Wall Light L1 5W SC-LW01-5W
	Plafond Circular LED Série PRO 15W 4000K JS-PL-15W-R
	Plafond Circular LED Série PRO 20W 4000K JS-PL-20W-R
	Plafond Circular LED Série PRO 25W 4000K JS-PL-25W-R
	Plafond LED Basic Round 18W 4000K SRDL-18W-4K
	Plafond LED Basic Round 24W 4000K SRDL-24W-4K
	Plafond LED Basic Round 24W 6000K SRDL-24W-6K
	Plafond Quadrado LED Série PRO 15W 4000K JS-PL-15W-R
	Plafond Quadrado LED Série PRO 20W 4000K JS-PL-20W-S
	Plafond Quadrado LED Série PRO 25W 4000K JS-PL-25W-S
	Pilha  Varta Energy 4114 C - LR14 Bl2
	Pilha Varta Longlife Power 6LR61 4922.121.411- 9V_Bl1
	Pilha Varta Longlife Power LR03 4903.121.414 -AAA_Bl4
	Pilha Varta Longlife Power LR06 4906.121.414 -AA_Bl4
	Pilha Varta Longlife Power LR14 4914.121.412 -C_Bl2
	Pilha Varta Longlife Power LR20 4920.121.412 - D_Bl2
	Pilhas Alcalinas Varta LR03 4903.121.414 BL4 - ENERGY
	Pilhas Alcalinas Varta LR06 4106 229 414 BL4 - ENERGY
	Pilhas Alcalinas Varta LR20 4120 229 412 BL2 - ENERGY
	Pilhas KDK Xtralife AA - Blister 4 - 30952027
	Pilhas KDK Xtralife AAA - Blister 4-30951990
	Pilhas Kodak Xtralife 9V 6LR61 BL1
	Pilhas Kodak Xtralife C LR14 BL2
	Pilhas Kodak Xtralife D LR20 BL2
	Pilhas Varta 4001 Alcalina N, LR1, GP910A, 910A, E90, 4001, KN, AM5, UM5, MN9100 Bl1
	Pilhas Varta Energy 6LR6 4122 9V Bl1
	Pilhas Varta Longlife Max Power 6LR6 4722 9V Bl1
	Pilhas Varta Longlife Max Power LR03 4703 101 412 -AAA_Bl2
	Pilhas Varta Longlife Max Power LR03 4703 101 412 -AAA_Bl4
	Pilhas Varta Longlife Max Power LR06 4706 AA Bl2
	Pilhas Varta Longlife Max Power LR06 4706 -AA_Bl4
	Pilhas Varta Longlife Max Power LR14 4714 -C Bl2
	Pilhas Varta Longlife Max Power LR20 4720 -D Bl2
	Pilhas Varta Longlife Power 4912 Alcalina 4,5V 3LR12 Bl1
	Pilha Electronica VARTA 6025 112 401 - CR2025
	Pilha VARTA Electronica 6016 112 401- CR2016
	Pilha Varta Electronica 6032 - CR 2032
	Pilha VARTA Electronica 6450 112 401 - CR2450
	Pilhas VARTA G-13 4276 112 401 - V13 GA
	Pilha Varta Rec. 56703 101 402 - AAA (800mAh) - Bl 2
	Pilhas Varta Recarregáveis 56706 AA 2100MAH Bl2
	Pilhas Varta Recarregáveis 5703 AAA 1000MAH Bl2
	Pilha Varta Relojoaria V321 SR616SW
	Pilha Varta Relojoaria V329 SR731SW
	Pilha Varta Relojoaria V364 SR621SW
	Pilha Varta Relojoaria V371 SR921SW
	Pilha Varta Relojoaria V373 SR916SW
	Pilha Varta Relojoaria V377 SR626SW
	Pilha Varta Relojoaria V379 SR521SW
	Pilha Varta Relojoaria V389 SR1130W
	Pilha Varta Relojoaria V390 SR1130SW
	Pilha Varta Relojoaria V391 SR1121W
	Pilha Varta Relojoaria V392 SR736W
	Pilha Varta Relojoaria V394 SR936SW
	Carregador Varta Mini 57656 Bl
	Carregador Varta Pocket 57642 4xAA + 2xAAA Inc Bl
	Carregador Varta Pocket 57642 Bl
	Carregador Varta Universal 57648 Bl
	Fonte de alimentação universal; 3-12V; 1A; 12W - PCE1000-UNI
	Pilha Maxell CR1216
	Pilha Maxell CR1616
	Pilha Maxell CR1620
	Pilha Maxell CR1632
	Pilha Maxell CR2016
	Pilha Maxell CR2025
	Pilha Maxell CR2032
	Pilha Vinnic de Lítio 3V CR2477
	Pilha Vinnic de Lítio 3V CR3032
	Pilhas SAFT Lithium 1/2AA LS14250 3,6V
	Pilhas Varta Ultra Lítio 6103 AAA Bl2
	Pilhas Varta Ultra Lítio 6106 AA Bl2
	Pilhas Rayovac Extra 675 PR44 Bl6
	Pilha Litio VARTA 6205 301 401- CR123A
	Pilha Varta Lítio CR2 3V Bl1
	Pilha VARTA V23 4223 112 401 -V23 GA
	Pilhas VARTA V27 4227 101 401- V27A
	UPS Monofásica 600VA/360W - SAFIRE
	Minifrigorífico - 4L - AD 8084 - ADLER
	Acumulador de Gelo IA101 Noveen
	Air Fryer eSmart - Fritadeira sem Óleo - 4.7 Litros - 1400W
	Alisador de Cabelo Preto - 35W  - BROCK
	Aparador de Cabelo de Nariz e de Orelha Spike Preto Esperanza
	Balança de Cozinha - Máx 10kg - AD 3173W - ADLER
	Balança de Cozinha com Tigela -  Máx 5kg - AD 3134 - ADLER
	Balança de cozinha eletrônica máx 5kg AD 3166 - ADLER
	Balança Digital Aeróbica Preta Esperanza
	Balança Digital Branca Pilates Esperanza
	Balança Digital de Análise Corporal - Máx 225kg - AD 8165 - ADLER
	Balança Digital de Cozinha LEMON Preta - Esperanza
	Balança Digital Zumba Branca Esperanza
	Batedeira com Taça 1000W Branca AD 4216 - ADLER
	Batedeira Manual Camry 750W Branca AD_4220- ADLER
	Batedeira Manual Camry 750W Preta CR 4220B - CAMRY
	Batedeira Manual Donut 250w Branca - Esperanza
	Bolsa térmica 20L LBB510 Noveen
	Centrifugadora 1000W AD 4128 - ADLER
	Centrifugadora 500W 450m EKJ002l - ESPERANZA
	Chaleira Eléctrica AMAZON 1,7 L Branca Esperanza
	Chaleira Elétrica com Termómetro THAMES 1,7l 2200w (Inox) - Esperanza
	Cozedor de Ovos - AD 4459 - ADLER
	Desidratador de Alimentos 250w - Esperanza
	Espremedor De Sumo 40W 1L Branco AD 4009 - ADLER
	Espremedor De Sumo 800W Branco AD 4013W - ADLER
	Espremedor De Sumo Branco-Verde - Esperanza
	Ferro a Vapor 2600W Mesko MS 5028 - ADLER
	Ferro a Vapor 3000W AD 5022 - ADLER
	Ferro de Viagem Smoother Azul 1200w Esperanza
	Filtro de água potável WF01 Noveen
	Fogão a Gás com 2 Queimadores - Portátil - BROCK
	Fogão a Gás com 3 Queimadores - Portátil - BROCK
	Fogão a gás de um Queimador - Portátil - BROCK
	Fogão Camping a Gás - BROCK
	Forno de convecção 1200W AD 6304 12 L - ADLER
	Garrafa Térmica 400 ml TB810 Preto Mate Noveen
	Garrafa Térmica 500 ml TB410 Preto Mate Noveen
	Garrafa Térmica 700 ml TB625 Red Transparent Noveen
	Garrafas térmicas LED 380 ml TB2210 Preto Mate Noveen
	Grelha Elétrica C/ 8 Raclettes 1400W AD 6616 - ADLER
	Grelhador Anti-Aderente 1200W AD 3052 - ADLER
	Grelhador Anti-Aderente 2500W MS 3050 - MESKO
	Grelhador Anti-Aderente 2800W AD 3051 - ADLER
	Grelhador Elétrico com aquecedor removível 2000w AD 6602 - ADLER
	Grelhador Elétrico com Duas Superfícies 3000W AD 6610 - ADLER
	Jarro de 2,5L com filtro de água de vidro GJF250 Noveen
	Jarro Elétrico 1l EK1201 Cinza Noveen
	Jarro Elétrico em Inox - 1,7L - 2200W - BROCK
	Jarro Elétrico em Inox Vermelho - 1,7L - 2200W - BROCK
	Jarro Elétrico Preto em Inox - 1,8L - BROCK
	Jarro Elétrico Vermelho em Inox - 1,8L - BROCK
	Jarro Elétrico1,7L Branco com Termómetro 2200W AD1346W - ADLER
	Jarro Elétrico1,7L Branco e Cinzento 2200W MS 1261G - MESKO
	Jarro Elétrico1,7L Inox 2200W AD1255 - ADLER
	Jarro Elétrico1,7L Plástico 2200W Branco AD_1255 - ADLER
	Jarro Elétrico1,7L Plástico 2200W Preto AD_1277 - ADLER
	Lâmpada LED mata-insetos IKN903 Noveen
	Lancheira Elétrica LB310 Cinza Noveen
	Lancheira Elétrica LB410 Cinza Noveen
	Lancheira Elétrica LB510 Cinza Plus Noveen
	Lancheira Elétrica LB540 Cinza Escuro Noveen
	Lancheira Elétrica MINT LB330 Verde Noveen
	Lancheira Múltipla Elétrica MLB911 X-LINE Verde Noveen
	Liquidificador 1200W MS 4080 - MESKO
	Liquidificador 1700W AD 4078 - ADLER
	Liquidificador 800W AD 4070 - ADLER
	Liquidificador Com Copo 800W AD 4081 - ADLER
	Liquidificador Manual Pesto 450w Vara De Aço Inoxidável, Conjunto Completo - Esperanza
	Mala Térmica Camo 20L TTC512 Noveen
	Máquina Café de Filtro 950W (Preto) ARABICA - ESPERANZA
	Máquina Cortar Cabelo Apollo (24 Comprimentos de corte) Preto & Azul - Esperanza
	Máquina de café expresso Mesko 850W pressão 15bar MS_4403 - ADLER
	Máquina de Cortar Cabelo Esperanza
	Máquina de Fazer Pipocas - CR 4480 - CAMRY
	Máquina Fiambreira Metal 400W AD_4702 - ADLER
	Mata Insetos Elétrico Branco IKN15 Noveen
	Mata Insetos Elétrico IKN220 Noveen
	Medidor de Tensão Arterial  - BROCK
	Mini Forno Halogênio 12L 1400W (Branco) - ESPERANZA
	Modelador de Cabelo - 40W  - BROCK
	Moedor De Pimenta Elétrico SARAWAK- Esperanza
	Panela elétrica de arroz 1,5L Preto Inox 1000W AD 6406 - ADLER
	Picador com Tigela de Vidro 1,2L 300W AD 4082 - ADLER
	Placa de Indução - 1 Zona - 2000W - BROCK
	Placa Indução Krakatau 1 Disco (200W) Esperanza
	Placa Térmica Eléctrica 1 Disco Inox - 1500W - CR 6510 - CAMRY
	Placa Térmica Eléctrica 2 Discos Inox - 2500W - CR 6511 - CAMRY
	Refrigerador Portátil - 28L - AD 8078 - ADLER
	Relógio de Parede Esperanza Washington Branco- Esperanza
	Relógio De Parede Los Angeles Branco - Esperanza
	Relógio de Parede Zurique Branco - Esperanza
	Relógio de Parede Zurique I Preto - Esperanza
	Removedor de Fiapos Ravel - Esperanza
	Sanduicheira 750W - BROCK
	Sanduicheira Camry 1300W AD_3054 - ADLER
	Secador de cabelo 2200W + Difusor - CR 2255 - CAMRY
	Secador de Cabelo 750W (Rosa) - ESPERANZA
	Secador de Cabelo Vermelho - 2000W  - BROCK
	Suporte para empilhar máquina de lavar e secar Slim Superior
	Termo de jantar 2000 ml TB961 Prata Noveen
	Termo de jantar 600 ml TB943 Cobre Noveen
	Torradeira 2 fatias 1000W Branca AD 3223 - ADLER
	Torradeira 900W AD 3214 - ADLER
	Torradeira CAPRESE 600W (2 Fatias) - ESPERANZA
	Torradeira CIABATTA 600W (Branco) - Esperanza
	Varinha Mágica 1200W Branca e Cinzenta D-8511A - eSmart
	Varinha Mágica 600W Copo de 600ml AD_4621- ADLER
	Varinha mágica 850W Preto AD 4625B - ADLER
	Xiaomi Deerma Aspirador Vertical Ultra Silencioso - DX700
	Xiaomi Deerma Mini Aspirador Vertical - DX115C
	Xiaomi Mi Smart Air Fryer 6L Preta
	Isqueiro Bic Eletrónico J39
	Isqueiro Clipper Cozinha Longo Alcance Blister
	BATERIAS LiFePo4 C3.3 DOWELLESS
	CABO IQ 60/72 ENPHASE Vertical 230 VAC - 1 conect
	CABO IQ 60/72 ENPHASE Vertical 400 VAC - 1 conect
	CABO TERMINAL ENPHASE 3PH IQ - 1 UNIDADE
	CAIXA ISM CONTADOR TRIFÁSOCP/MONOFÁSICO EXT +31410 +31410
	Contador ITRON LEIT Directa ACE SL7000
	ESTRUTURA 08V6 30°. Suporte inclinado para cobertura plana Vertical
	ESTRUTURA 09V5 30°. Suporte inclinado para cobertura plana Vertical
	ESTRUTURA 09V6 30°. Suporte inclinado para cobertura plana Vertical
	Estrutura Kit união S15 VERTICAL
	FILTRO CAPACITIVO MINOS CAP3 - ACOPLAMENTO DE FASE
	Gateway de comunicação Enphase IQ ENV-S-EM-230 com monitoramento detalhado de produção fotovoltaica
	Gateway de comunicação Envoy-S Enphase com monitoramento básico de produção fotovoltaica
	H X1 INVERSOR DEYE HIBRIDO MONOFASICO 5KW
	H X3 INVERSOR DEYE HIBRIDO TRIFASICO 12KW
	INVERSOR ENPHASE MICROINVERSOR IQ7+
	INVERSOR FOTOVOLTAICO RENAC R1-3K7-SS3680W SERIES 1KW PARA 3KW
	Inversor Híbrido Trifásico 10kW Huawei SUN2000-10KTL-M1 HC
	INVERSOR HUAWEI SUN2000 4KTL-L1 MONOFÁSICO
	INVERSOR SOLIS 3P20KW S5 THREE PHASE DUAL MPPT DC
	JA SOLAR JAM66S30 MR 500W SILVER F. MC4 1500V -30MM
	JA SOLAR JAM72S30 MR 545W SILVER F. MC4 1500V
	KIT CABOS PARA BATERIAS LiFePo4 C3.3 DOWELLESS
	KIT MODEM ITRON GSM P/CONTADOR ITRON GSM-ITRON ACE SL7000
	Medidor Solis para função EPM em 3P4G/3P5G"
	MICROINVERSOR ENPHASE IQ8HC
	Painel JA Solar JAM72S30 MR 550W MC4 - 1000V
	Painel Solar 545W Monocristalino
	Painel Solar DMEGC DMM10-66HSW 495W SILVER F. MC4 1000V
	Painel Solar JAM60S20 MR 380W BLACK FRAME - MC4 - 1000V
	Painel Solar JAM60S20 MR 385W BLACK FRAME - MC4 - 1000V
	Painel Solar LONGI LR5-72HPH 550W (HIMO5 NEW) G2 - EVO2 - 1500V
	Painel Solar TRINA TSM-DE09.08 VERTEX-S 400WP - TS4
	Protetor para extremidades não utilizadas 1PH IQ Cable
	SMART POWER SENSOR MONOFÁSICO HUAWEI DDSU666-H (1-PH)
	SMART POWER SENSOR TRIFÁSICO HUAWEI DTSU666-H 250A/50MA (3-PH)
	TRANSFORMADOR DE CORRENTE ENPHASE CT 100A - 1 UNID.
	Bio-lareira de chão BOLOGNA Preto
	Bio-lareira de chão OSAKA Preto
	Bio-lareira de chão TRENTO Preto
	Bio-lareira de parede ALLEGHE Preto
	Bio-lareira de parede VERONA Aço
	Bio-lareira de parede VERONA Branco
	Estufa de biotanol SMART VENTILADA Bordô
	Ethaline Refinado 10L
	Ethaline Refinado 2L
	Aquecedor Cerâmico 1500W ATACAMA EHH006 - ESPERANZA
	Aquecedor cortina de ar 2200W AD 7714 - ADLER
	Aquecedor de pátio Camyr 2 niveis 1000W e 2000W AD_7737 - ADLER
	Aquecedor Quartzo 800W NEFUD EHH010 - ESPERANZA
	Termoventilador 2 em 1 (Vertical/Horizontal) 1000/2000W WAIKIKI EHH004 - ESPERANZA
	Termoventilador Compacto Vertical 2000W (Branco) SAHARA EHH003 - ESPERANZA
	Ventoinha de Chão 3 Velocidades - 200W - CR 7306 - CAMRY
	Ventoinha de Mesa de 40cm - 3 Velocidades - MS 7310 - MESKO
	Ventoinha de Pé de 40cm - 3 Velocidades - MS 7311 - MESKO
	Ventoinha de Refrigeração de Pedestal  Hurricane Branco e Cinza - Esperanza
	Ventoinha de Refrigeração de Pedestal Branca TYPHOON- Esperanza
	Ventoinha de Refrigeração de Pedestal Preto - Cinza HURRICANE - Esperanza
	Ventoinha de Refrigeração de Pedestal Preto HURRICANE - Esperanza
	Ventoinha de Refrigeração de Pedestal Preto TYPHOON- Esperanza
	Desumidificador 10 Litros serie A3
	Desumidificador 12 Litros serie A3
	Desumidificador 16 Litros serie A3
	Desumidificador 20 Litros serie A3
	Desumidificador 30 Litros serie A3
	Desumidificador 50 Litros serie A3
	Desumidificador Ruby DN-16 EY
	Desumidificador Ruby DN-30-EY
	Base Chão Antivibrante 410x130x60-250Kgx11mm borracha vulcanizada
	Base Chão Antivibrante 450x160x60-250Kgx20mm borracha vulcanizada
	Base Chão Antivibrante 600x160x90-310Kgx11mm borracha vulcanizada
	Bomba condensados TecnoWater PC-12B (12L/h)
	Caixa pré-instalação interior reversível P=45mm
	Caixa pré-instalação interior reversível P=60mm
	Fita Adesiva Anti-condensação BRANCA 50X3mm-10m
	Fita Adesiva Anti-condensação PRETA 50X3mm-10m
	Sinoblocos AC p/ Chão S-40 M8 4-45kg - Kit 4 unid.
	Sinoblocos AC p/ Suportes A-35 M8 50 Kg - Kit 4 unid.
	Sinoblocos AC p/ Suportes A-45 M8 30-85Kg- Kit 4 unid
	Suporte AC  em Poliamida L450mm - 110Kg
	Suporte AC  em Poliamida L520mm - 90Kg
	Suporte AC de telhado Regulável 800x450- 100Kg
	Suporte AC Electrozincado soldado 900(A) X 1000(P)mm
	Suporte AC Electrozincado soldado 900(A) X 550(P) mm
	Suporte AC Electrozincado soldado G 450(A) X 550 (P)mm
	Suporte AC Electrozincado soldado M 390(A) X 490 (P)mm
	Suporte AC Electrozincado soldado P 390(A) X 420 (P)mm
	Suporte AC Galvanizado articulado KIT G 450(A) X 550( P)mm
	Suporte AC Galvanizado articulado KIT M 390(A) X 490(P)mm
	Suporte AC Galvanizado articulado KIT P 390(A) X 420( P)mm
	Suporte AC Inox Soldado AISI 304 500X500
	Suporte AC SOLDADO LACADO branco  L  750x500-2.5mm (x5)
	Suporte AC SOLDADO LACADO branco  L 420x300-2.5mm (x10)
	Suporte AC SOLDADO LACADO branco  L 530x320-2.5mm (x10)
	Suporte AC SOLDADO LACADO branco  L 590x400-2.5mm (x5)
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